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X+ 261 p. (22 cm) Enc. cartone lomo tela.   Sello ant. prop. Recortado trozo de papel en inferior de portada.

A.L.. DE L’OVULATION SPONTANEE DE L’ESPECE HUMAINE dans ses rapports avec la theologie 
morale Par L’abbe ---.

Ch. Peeters. Lovain   1873    Ref. (37727)

.-

34,00 €

37727 Q

Un vol. con año completo. (38,5 cm) Enc. tela con lomo en piel, con gofrados y dorados.  Abundantes grabados.

AA.VV. Revista: LA ILUSTRACION ARTISTICA. Periodico semanal de literatura, artes y ciencias. 
TOMO XXII. AÑO 1903.

Montaner y Simon. Barcelona   1903    Ref. (54087)

Año completo. Con indice.

.-

130,00 €

54087 R

48 p.  (30 cm) Rustica. Abundantes fotografías e ilustraciones color.

AA.VV.. 1908-1992 BASES SÒLIDES PER A LA CULTURA A CATALUNYA.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1992    Ref. (19687)

.-

5,00 €

19687 T

10 vols.  (31 cm) Enc. guaflex. editorial. Con abundantes fotografías y dibujos en negro, y láminas en colores.

AA.VV.. A TRAVES DEL ANCHO MUNDO. SELECCIONES PARA LA JUVENTUD (10 VOL.)
Marín. Barcelona.   1959   2ª ed. Ref. (18399)

.-

40,00 €

18399 Z

246 p.  (21 cm) Rustica.

AA.VV.. ACCIÓ DE GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA. Gener - juny 1981. Nº 10.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1981    Ref. (19764)

.-

6,00 €

19764 T

406 p.  (21 cm) Rustica.

AA.VV.. ACCIÓ DE GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA. Juliol - desembre 1981. Nº 11.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1981    Ref. (19765)

.-

6,00 €

19765 T

260 p.  4º mayor (29 cm) Rustica. Profusamente ilustrado y fotografias bn. y color.

AA.VV.. ACCIÓ DE GOVERN MUNICIPAL 1987 - 1991. Ajuntament de Sant Cugat del Vallès.
Ajuntament de Sant Cugat del Vallès. Barcelona.   1991    Ref. (19710)

.-

6,00 €

19710 T

250 p.  (21 cm) Rustica.

AA.VV.. ACCIÓN DEL GOBIERNO DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA. Enero - junio 1981. Nº 10.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1981    Ref. (19763)

.-

6,00 €

19763 T
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416 p.  (21 cm) Rustica.

AA.VV.. ACCIÓN DEL GOBIERNO DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA. Enero - junio 1983. Nº 13.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1982    Ref. (19766)

.-

6,00 €

19766 T

807 p. (27 cm) Enc. plástica rígida.  Ejemplar numerado.

AA.VV.. ACEROS. PRODUCTOS Y DERIVADOS. -- TOMO I -- COMPILADO POR EL DEPARTAMENTO
TECNICO DE COSIMET. CON LA COLABORACION Y REVISION DE JOSE ANTONIO DE SOPEÑA E 
IRABIEN...

Comercial Sidero Metalurgica Velasco. Bilbao.   1968    Ref. (38208)

.-

28,00 €

38208 Q

2 vols. con 807 + 849 p. 4º mayor (29 cm) Enc. tela con sobrec.

AA.VV.. ACEROS. PRODUCTOS Y DERIVADOS. COMPILADO POR EL DEPARTAMENTO TECNICO 
DE COSIMET. CON LA COLABORACION Y REVISION DE JOSE ANTONIO DE SOPEÑA E IRABIEN... 
(DOS VOLUMENES).

Comercial Sidero Metalurgica Velasco. Bilbao.   1968    Ref. (19365)

.-

50,00 €

19365 Q

131 p.  (23 cm) Rustica.

AA.VV.. ACTUACIONS MÉS DESTACADES DEL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA. 
ANY 2003.

Generalitat de Catalunya. Barcelona.   2004    Ref. (19756)

.-

5,00 €

19756 T

328 p. (23 cm) Rustica.  Deslucido

AA.VV.. AGRESIONES DE ESTADOS UNIDOS A CUBA REVOLUCIONARIA. ANUARIO DE 1984.
Ciencias sociales. La Habana.   1989    Ref. (13010)

.-

15,00 €

13010 K

264 p. (25 cm) Enc. cartone lomo tela. Dibujos y esquemas.

AA.VV.. ANALES DE INVESTIGACION TEXTIL. Publicacion de la sección de estudios e 
investigacion. Vol. II.

Asoc. Nacional de Ingenieros de Industrias Textiles. Barcelona.   1950    Ref. (29477)

.-

18,00 €

29477 Q

8 vols de 250 p. aprox. (30 cm) Enc. símil piel con sobrec. Profusamente ilustrado. Abundantes fotografías color.

AA.VV.. ANIMALES DEL MUNDO. (8 VOLUMENES)
Plaza & Janés. Barcelona.   1991    Ref. (12383)

.-

90,00 €

12383 Q

240 p. (30 cm) Enc. simil piel con sobrec. Profusamente ilustrado. Abundantes ilustraciones color.

AA.VV.. ANIMALES SORPRENDENTES. LAS MARAVILLAS DEL COMPORTAMIENTO ANIMAL.
Plaza & Janés. Tusquets. Barcelona.   1993    Ref. (29378)

.-

20,00 €

29378 Q

3 vols. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné color Abundantes fotogr. bn y color.

AA.VV.. Anuario científico y de la naturaleza (3 VOLUMENES.) (Años 1972, 1973 y 1974)
Offset multicolor. México   1972-73-74    Ref. (2559)

.-

24,00 €

2559 Q
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388 p. (30 cm) Rustica. Abundantes fotografías color.

AA.VV.. ARANZADIANA 2008. ARANZADIKO BERRIAK 129.
Sociedad de Ciencias Aranzadi. San Sebastian.   2008    Ref. (27098)

.-

25,00 €

27098 T1

123 p. (24 cm) Rustica. Con dibujos en bn.

AA.VV.. AULA - TALLER II. PRETECNOLOGIA
Fomento de centros de enseñanza. Madrid.   1976    Ref. (32311)

.-

6,00 €

32311 Q

535 p. (30 cm) rustica Abundantes ilustraciones  bn y color.

AA.VV.. AUTOMOTIVE TECHNOLOGY INTERNATIONAL ‘90. The international review of automotive 
design and development.

Sterling. London   1991    Ref. (39168)

.-

16,00 €

39168 Q

448 p. (30 cm) rustica Abundantes ilustraciones  bn y color.

AA.VV.. AUTOMOTIVE TECHNOLOGY INTERNATIONAL ‘91. The international review of automotive 
design and development.

Sterling. London   1991    Ref. (39167)

.-

16,00 €

39167 Q

89 p.  (30 cm) Rustica.

AA.VV.. BALANÇ ANUAL DE L´ACCIÓ DE GOVERN. ANY 2005.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   2006    Ref. (19689)

.-

5,00 €

19689 T

2 vols. con 576 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartón. Abundantes ilustr. y esquemas color.

AA.VV.. BASIC (DOS VOLUMENES) Enciclopedia de la informática miniordenadores y ordenadores
personales

Forum. Barcelona   1983    Ref. (2065)

.-

19,00 €

2065 Q

268 p.  4º mayor (29 cm) Rustica.

AA.VV.. BIBLIOGRAFIA NACIONAL DE CATALUNYA. 1982 núm. 1 / 2.
Generalitat de Cataluña. Barcelona.   1983    Ref. (19722)

.-

9,00 €

19722 T

31 p. 4º mayor (28 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. a color por profesionales de National Geographic Society.

AA.VV.. CACHORROS DE LEON
Nauta. Barcelona   1977    Ref. (30170)

.-

8,00 €

30170 Q

178 p.  (30 cm) Rustica. Profusamente ilustrado y fotografias bn. y color.

AA.VV.. CATALUNYA ENDAVANT.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1982    Ref. (19708)

.-

12,00 €

19708 T

234 p. (26 cm) Rustica. Con dibujos y fotogr. a color. Nombre de ant. prop.

AA.VV.. CIENCIAS DE LA NATURALEZA (7º)
S. M. Madrid.   1977    Ref. (31948)

.-

8,00 €

31948 Q
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384 p. (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. y dibujos a color y en bn. Deslucido. Cubierta con desperfectos en union con el
lomo. Anotaciones, nombre y subrayado de ant. prop.

AA.VV.. CIENCIAS NATURALES (3º BACHILLERATO)
Magisterio español. Madrid.   1979    Ref. (30943)

.-

8,00 €

30943 Q

505 p.  (21 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado bn. Fatigado. Firma ant. prop.

AA.VV.. CIENCIAS NATURALES. Quinto Curso.
Luis Vives. Zaragoza.    1960    Ref. (30091)

.-

5,00 €

30091 Q

 295 p. (30 cm) Enc. rustica. Profusamente ilustrado

AA.VV.. CIENCIAS SOCIALES 6º
ANAYA. Madrid   1982    Ref. (40894)

.-

12,00 €

40894 A

8 vols. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné color Abundantes fotogr. bn y color.

AA.VV.. Colección de la naturaleza de LIFE (8 VOLUMENES)
Offset multicolor. México   1967    Ref. (2558)

El Universo / Las montañas / Ecología / La Tierra / Los mamíferos (dos ejs.) / El bosque / Conducta animal / El mar. (Tomos sueltos, a 5 eur.)

.-

30,00 €

2558 Q

6 vols. con 200  p. cada uno aprox. (29 cm) Enc. tela con sobrec.  Abundantes ilustraciones en bn y algunas en color.

AA.VV.. COLECCION: LOS GRANDES LIBROS DE LA NATURALEZA (6 VOLUMENES) LA EXTRAÑA
VIDA DE LAS FLORES / EL MUNDO DE LOS PECES / VIDA Y COSTUMBRES DE LAS AVES/ EL 
MUNDO DE LOS MAMIFEROS/ FLORA Y FAUNA DE LA MONTAÑA / FLORA Y FAUNA DE LOS 
TROPICOS.

Juventud. Barcelona   1957   Primera edicion . Ref. (39275)

.-

60,00 €

39275 Q

540 p. (24 cm) Rustica.

AA.VV.. COMERCIO Y NAVEGACIÓN ENTRE ESPAÑA Y SUECIA (SIGLOS X-XX)
Servicio Publicaciones Universidad de Cádiz. Cádiz.    2000    Ref. (12287)

III Encuentro Histórico Suecia - España.

.-

30,00 €

12287 S

125 p. (28 cm) Enc. guaflex acolchado. Abundantes ilustraciones dibujos color.  Col. El Universo de los Jovenes.

AA.VV.. ¿COMO FUNCIONA?
Grijalbo. Barcelona   1989    Ref. (34981)

.-

15,00 €

34981 Q

549 p. (23 cm) Rustica.  Restaurado. Pegado.

AA.VV.. Compte rendu du V Congrés International des Sciences Historiques. Bruxelles 1923
Societé anonyme M. Weeissenbruch   1923    Ref. (1951)

En francés, con algunos resúmenes en inglés.

.-

24,00 €

1951 A

193 p. (21 cm)   Subrayados.

AA.VV.. CONFERENCIAS SOBRE LA HILATURA DE CAP OBERT (OPEN.END)
Instituto de Investigacion del Algodon de Usti Nad Orlici. Praga.   1969    Ref. (37346)

.-

8,00 €

37346 Q
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sin paginar (31 cm) Enc. cartone lomo tela.

AA.VV.. CONJUNTO DE 5 TRABAJOS DE ELECTRICIDAD INDUSTRIAL. EN FRANCES.
s.e.   1961    Ref. (39169)

COURANT ALTERNATIF. 58p. / LABORATOIRE DES MACHINES ELECTRIQUES ESSAIS DES MACHINES A COURANT CONTINU. 53p. / PROJET D’ECLAIRAGE. 13p. /  TRANSFORMATEUR. s.
paginar / ETUDE d’un CABLE MONOPOLAIRE. sin paginar

.-

18,00 €

39169 Q

4 Vols. con 500 p. cada uno aprox. (31 cm) Enc. holandesa cartone lomo piel. Dibujos abundantes color.

AA.VV.. CONSULTA MEDICA (4 VOLUMENES)
CODEX.   1970    Ref. (39177)

TOMOS 2, 3, 4 Y 6. Sólida encuadernación. Temas médicos de toda clase. Consultar gastos de envío.

.-

20,00 €

39177 O

416 p. (28 cm) Enc. guaflex editorial simil piel con dorados. Abundantes ilustraciones

AA.VV.. CONSULTOR UNIVERSAL DEL ESTUDIANTE. CIENCIAS SOCIALES.
Cultural de Ediciones. Madrid.   1992    Ref. (36085)

.-

15,00 €

36085 S

406 p. (28 cm) Enc. guaflex editorial simil piel con dorados.

AA.VV.. CONSULTOR UNIVERSAL DEL ESTUDIANTE. FISICA Y QUIMICA
Cultural de Ediciones. Madrid.   1992    Ref. (36088)

.-

15,00 €

36088 Q

427 p. (28 cm) Enc. guaflex editorial simil piel con dorados. Abundantes ilustraciones. Banderas. Mapas.

AA.VV.. CONSULTOR UNIVERSAL DEL ESTUDIANTE. GEOGRAFIA UNIVERSAL
Cultural de Ediciones. Madrid.   1992    Ref. (36092)

.-

15,00 €

36092 S

117 p. +  apuntes varios sin paginar. (29 cm) Enc. cartone lomo tela.

AA.VV.. COURS D’ELECTRONIQUE / MACHINES ELECTRIQUES
s.e.   1960    Ref. (39217)

FECHA APROX. Apuntes mecanografiados y manuscritos y encuadernados. En francés.

.-

20,00 €

39217 Q

142 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color  Biblioteca Salvat de Grandes Temas

AA.VV.. CRISIS ENERGETICA Y RECURSOS NATURALES
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38826)

.-

5,00 €

38826 Q

6 vols.   Rústica papel ilustrada  Buen Estado

AA.VV.. CUADERNOS MERIDIANO (6 CUADERNOS) VIAJES INTERPLANETARIOS, EL FIN DEL 
MUNDO, EL MUNDO SUBMARINO, ARMAS DE LA GUERRA MODERNA, LOS ESPIAS EN LA 
SEGUNDA GUERRA MUNDIAL, EL PROGRESO DE LA MEDICINA (V).

Editorial Saso   1950    Ref. (-4719)

"Texto a doble columna.

.-

30,00 €

QU- O

127 p. (28 cm) Enc. guaflex acolchado. Abundantes ilustraciones dibujos color.  Col. El Universo de los Jovenes.

AA.VV.. ¿CUANDO?
Grijalbo. Barcelona   1989    Ref. (34982)

.-

15,00 €

34982 A
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Fascículos del curso completo enc. en 7 vols. (23 cm) Enc. cartoné. dibujos y esquemas.   Sello ant. prop.

AA.VV.. CURSO DE RADIO FM (7 VOLUMENES)
ERATELE. Escuela de Radio y Televisión Europea. Barcelona   1950    Ref. (52763)

(Fecha aprox.) Contenidos: RADIOTECNIA - MONTAJE - SERVICIO DE REPARACION - FISICA, MATEMATICAS, PRONTUARIO, EJERCICIOS RESUELTOS - VOCABULARIO, TRANSISTORES, 
TECNICA COMERCIAL, VADEMECUM.

.-

150,00 €

52763 Q

2 vols. con 275 p. en total. (27 cm) Enc. cartoné Algunas ilustraciones bn.

AA.VV.. DICCIONARIO DE LA NATURALEZA (2 VOLUMENES)
Espasa-Calpe. Madrid   1998    Ref. (39151)

Prologo de Joaquin Araujo.

.-

12,00 €

39151 Q

2 vols. 275 p. en total. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Con sobrec. Ilustr.

AA.VV.. Diccionario de la naturaleza.  (DOS VOLUMENES)
Espasa-Calpe-ABC. Madrid.   1998    Ref. (10347)

.-

15,00 €

10347 Z

694 p. (23 cm) Enc. cartoné

AA.VV.. DICCIONARIO DE LA NATURALEZA. Hombre, ecología, paisaje
Banco Bilbao Vizcaya / Espasa-Calpe. Madrid   1993    Ref. (3128)

.-

15,00 €

3128 Q

177 p. (17 cm) Rustica.

AA.VV.. DICCIONARIO TECNICO DE EDIFICACION Y OBRAS PUBLICAS.
Gustavo Gili. Barcelona.   1976    Ref. (16879)

.-

6,00 €

16879 Q

435 p. (30 cm) Rustica.

AA.VV.. DISEÑO CIRCULAR BASE. Educacion Primaria.
Ministerio de Educacion y Ciencia.   1989    Ref. (17929)

.-

6,00 €

17929 L

2 vols. 361 + 663 p. (30 cm) Rustica.

AA.VV.. DISEÑO CIRCULAR BASE. Educacion Secundaria Obligatoria.  (DOS VOLUMENES)
Ministerio de Educacion y Ciencia.   1989    Ref. (17930)

.-

12,00 €

17930 L

240 p. (29 cm)  Ilustr. a color y bn.

AA.VV.. EL CEREBRO. LIBROS DE INVESTIGACION Y CIENCIA. SCIENTIFIC AMERICAN.
Labor. Barcelona   1980    Ref. (37325)

.-

18,00 €

37325 O

158 p. (20 cm) Enc. cartoné. Ilustr. todo color  Biblioteca de Divulgación Científica. Muy Interesante Nº  3.

AA.VV.. El futuro de la exploración del espacio
ORBIS   1986    Ref. (1102)

Selección de capítulos de la obra “Exploración del espacio”, de Ed. Quarto. S.A.

.-

9,00 €

1102 Q

2 vols. de 159 cada uno. (20 cm) Enc. cartoné. Ilustr.

AA.VV.. EL FUTURO DE LA EXPLORACION DEL ESPACIO. (2 VOLUMENES.)
Orbis. Barcelona   1986    Ref. (35041)

.-

10,00 €

35041 Q
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3 vols. de 159 cada uno. (20 cm) Enc. cartoné. Ilustr.

AA.VV.. EL FUTURO DE LA EXPLORACION DEL ESPACIO. (3 VOLUMENES.)
Orbis. Barcelona   1986    Ref. (14377)

.-

12,00 €

14377 Q

4 vols. con 100 p. cada uno aprox. (31 cm) Enc. cartone. Abundantes ilustraciones color.

AA.VV.. EL MUNDO DE LA BIOLOGIA. CURSO TEORICO PRACTICO (4 VOLUMENES)
Oceano. Barcelona.   1988    Ref. (29519)

.-

20,00 €

29519 Q

2 vols. 4º mayor (28 cm) Enc. simil piel Profusamente ilustr. color  Col. Culturama

AA.VV.. El mundo de la ciencia (DOS VOLUMENES)
Oceano   1978    Ref. (35944)

.-

25,00 €

35944 Q

2 vols. 404 p. 4º mayor (28 cm) Enc. simil piel con sobrecubierta color Profusamente ilustr. color  Col. Culturama

AA.VV.. El mundo de la naturaleza (DOS VOLUMENES)
Oceano   1978    Ref. (1289)

.-

19,00 €

1289 Q

2 vols. 404 p. (28 cm) Enc. simil piel Profusamente ilustr. color  Col. Culturama

AA.VV.. El mundo de la naturaleza (DOS VOLUMENES)
Oceano   1978    Ref. (35946)

.-

24,00 €

35946 Q

155 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. en bn y a color.

AA.VV.. EL MUNDO DEL MAÑANA
Mas - ivars. Valencia.   1972    Ref. (31770)

.-

6,00 €

31770 Q

143 p. (20 cm) Enc. cartoné. fotogr. color. gráficos.  Col. Biblioteca Salvat de grandes temas. Vol. 49

AA.VV.. El siglo XXI.
Salvat. Barcelona.   1974    Ref. (4650)

.-

9,00 €

4650 K

1335 p. (16,5 cm.) Enc. tela. Cortes doradas. Abundantes grabados intercalados en el texto. Sello de anterior propietario

AA.VV.. ELECTRICAL METERMAN´S HANDBOOK
National Elecric Light Association. New York   1912    Ref. (53685)

.-

70,00 €

53685 Q

752 p. (26 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. y dibujos a color.

AA.VV.. ENCICLOPEDIA DE CIENCIAS NATURALES (2 VOLUMEN)
Bruguera. Barcelona   1969    Ref. (31796)

.-

6,00 €

31796 Q

397 p. (27 cm) Enc. guaflex con sobrec. Fotografias en color y b/n

AA.VV.. ENCICLOPEDIA DE LA PSICOLOGIA. PARAPSICOLOGIA.
Plaza & Janés   1977    Ref. (35008)

Prologo de Jean Cazeneuve.

.-

20,00 €

35008 Z
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397 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné con sobrec. Fotografias en color y b/n

AA.VV.. ENCICLOPEDIA DE LA PSICOLOGIA. PSICOLOGIA GENERAL.
Plaza & Janés   1977    Ref. (33931)

Prologo por el profesor Jean Delay

.-

10,00 €

33931 Z

7 vols. (31 cm) Enc. guaflex. editorial. Ilustraciones color y bn.

AA.VV.. ENCICLOPEDIA DE LA TECNICA Y DE LA MECANICA (7 VOLUMENES.)
Nauta. Barcelona.   1970   2ª ed. Ref. (18398)

.-

60,00 €

18398 Q

96 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartone. Profusamente ilustrado color.

AA.VV.. ENCICLOPEDIA DE LOS ANIMALES. MAMIFEROS I.
National Geographic.    2002    Ref. (28416)

INCLUYE DVD CON “VIVIENDO ENTRE LEONES” Y “EL REGRESO DE LOS CANGUROS”.

.-

12,00 €

28416 Q

4 vols. (25 cm) Enc. holandesa. Obra ilustrada con 3.000 grabados intercalados en el testo para inteligencia de los aparatos y maquinas 
industriales. Sello ant prop.

AA.VV.. ENCICLOPEDIA TECNOLOGICA. DICCIONARIO DE ARTES Y MANUFACTURAS, DE 
AGRICULTURA, DE MINAS, ETC. (4 VOLUMENES) DESCRIPCION DE TODOS LOS 
PROCEDIMIENTOS INDUSTRIALES Y FABRILES. EDICION ESPAÑOLA publicada por D. Francisco 
de P. MELLADO, refundida y acomodada al alcance de todos con arreglo al plan ordenado para la 
segunda ed. francesa POR M. C. LABOULAYE.

Mellado. Madrid   1856    Ref. (47461)

.-

230,00 €

47461 Q

343 p. 4º mayor (28 cm) Enc. tela editorial. Abundantes ilustraciones

AA.VV.. ENCICLOPEDIA TEMATICA CIESA. VOL. PRIMERO (GEOGRAFIA FISICA)
Compañía Internacional Editora. Barcelona.   1967    Ref. (18834)

Contenido: NUESTRO PROPOSITO. REFLEXION SOBRE LA CULTURA. LAS CIENCIAS DE LA NATURALEZA. ASTRONOMIA. METEOROLOGIA. GEOLOGIA. GEOGRAFIA GENERAL

.-

6,00 €

18834 S

100 vols. (25 cm) Enc. holandesa editorial con estampación oro. Cerca de 150.000 ilustraciones. Deslucido. Con rozaduras, 
desperfectos en el lomo en 7 volúmenes (26, 28b, 31, 40, 59, 67 y 70) y marcas de humedad en parte 
posterior en 2 volúmenes (22 y 23).

AA.VV.. ENCICLOPEDIA UNIVERSAL ILUSTRADA EUROPEO - AMERICANA ESPASA (100  
VOLUMENES) Actualizada hasta 1974

Espasa-Calpe.   1935    Ref. (18552)

-- CONSULTAR GASTOS DE ENVIO ANTES DE HACER EL PEDIDO --- La mayor enciclopedia del 
mundo. Contiene todos los conocimientos que el hombre ha ido acumulando a través de los 
tiempos: geografía, filosofía, lingüística,   artes, ciencias, instituciones, etc., expuestos con rigor y
claridad, por orden alfabético. 850.000 entradas, de las que 105.000 son biografías y 55.000 
remisiones. Infinidad de mapas y planos. (Decenas de miles de fotografías, dibujos, mapas, 
cuadros, láminas...). Versión de las voces principales al francés, inglés, alemán, italiano, 
portugués y catalán. Una de las más indiscutibles aportaciones españolas a la cultura universal del
siglo XX.
Estructura general: 72 volúmenes de la A a la Z + 10 apéndices que configuran el cuerpo central+
18 suplementos de 1935 hasta 1974.

.-

250,00 €

18552 Z

84 p. (30 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con mapas a color.

AA.VV.. ESTUDIO PARA LA DETERMINACION DEL NIVEL OPTIMO DE PRODUCCION - 4
Empresa nacional hulleras del norte. Oviedo.   1969    Ref. (30334)

.-

8,00 €

30334 Q
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2 gruesos volúmenes.  (33 cm) Enc. holandesa, con nervios. Con abundantes láminas grabados retratos fuera de texto.  En buen estado. 
Sellos de ant. prop.

AA.VV.. GALERIA UNIVERSAL DE BIOGRAFIAS Y RETRATOS DE LOS PERSONAJES MAS 
DISTINGUIDOS (2 VOLUMENES) EN POLITICA, ARMAS, RELIGION, LETRAS, CIENCIAS Y ARTES Y
DE LAS FAMILIAS REINANTES EN LAS CINCO PARTES DEL GLOBO, DESDE 1848 HASTA 
NUESTROS DIAS, CON UN RESUMEN HISTORICO, GEOGRAFICO, ESTADISTICO, INDUSTRIAL Y 
POLITICO DE CADA NACION. Obra redactada por conocidos escritores.

Elizalde. Madrid   1867    Ref. (48482)

OBRA COMPLETA.

.-

400,00 €

48482 J

516 p. (30 cm) Enc. tela y lomo piel con gofrados.  Lomo deteriorado con pérdida de parte superior.

AA.VV.. GEOLOGIA. HISTORIA NATURAL vida de los animales, de las plantas y de la tierra. Tomo 
IV.

Instituto Gallach. Barcelona.   1966   5ª ed. Ref. (29761)

.-

18,00 €

29761 Q

168 p. 4º mayor (29 cm) Enc. guaflex. Profusamente ilustrado color.

AA.VV.. GRAN ENCICLOPEDIA DE LA ELECTRONICA. TOMO 1. LOS COMPONENTES.
Nueva Lente.   1984    Ref. (33001)

.-

18,00 €

33001 Q

139 p. (30 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color. En buen estado.

AA.VV.. GRAN ENCICLOPEDIA DIDACTICA ILUSTRADA. LOS ANIMALES (VOLUMEN 7)
Salvat. Barcelona   1988    Ref. (31708)

.-

9,00 €

31708 Q

117 p. (30 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con dibujos y fotogr. a color. En buen estado.

AA.VV.. GRAN ENCICLOPEDIA DIDACTICA ILUSTRADA. TECNOLOGIA MODERNA (VOLUMEN 14)
Salvat. Barcelona   1986    Ref. (31703)

.-

12,00 €

31703 Q

112 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. y dibujos a color.  Col. cientifica de Life

AA.VV.. GUIA A LAS CIENCIAS
Time - Life International.   1968    Ref. (31834)

.-

9,00 €

31834 Q

1271 p. (23 cm) Enc. guaflex.

AA.VV.. GUIA DE PRODUCTOS ZOOSANITARIOS 1994
Veterindustria. Madrid   1994    Ref. (29602)

.-

18,00 €

29602 Q

392 p. (29 cm) Enc. guaflex. Abundantes ilustraciones color.

AA.VV.. GUIA ESCOLAR VOX. CIENCIAS NATURALES.
Biblograf. Barcelona.   1995    Ref. (34895)

.-

10,00 €

34895 Q

448 p. (29 cm) Enc. guaflex. Abundantes ilustraciones color.

AA.VV.. GUIA ESCOLAR VOX. HISTORIA DE LA CULTURA Y DE LAS CIENCIAS.
Biblograf. Barcelona.   1995    Ref. (34897)

.-

14,00 €

34897 A
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372 p. (29 cm) Enc. guaflex. Abundantes ilustraciones color.

AA.VV.. GUIA ESCOLAR VOX. NUEVAS TECNOLOGIAS. INFORMATICA.
Biblograf. Barcelona.   1995    Ref. (34896)

.-

14,00 €

34896 Q

492 p. (24 cm) Enc. semirígida. Ilustrado todo color.

AA.VV.. GUIA PRACTICA DE LA INFORMATICA EN CASA.
El Pais. Anaya Multimedia. Madrid.   1997    Ref. (25378)

.-

6,00 €

25378 Q

142 p. (17 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. y mapas en bn.

AA.VV.. GUIDE ILLUSTRE A TRAVERS LES COLLECTIONS. DEUTSCHES MUSEUM. CHEFS - D
´OEUVRE DE LA SCIENCE ET DE LA TECHNIQUE

Deutsches museum. Munich.   1972   4ª ed. Ref. (31010)

.-

8,00 €

31010 Q

2 vols. (24,5 cm.) Enc. holandesa. Fotos e ilustrs. bn. Algunas láminas y desplegables color Sello de anterior propietario

AA.VV.. HISTORIA NATURAL DE LA CREACION. LOS ANIMALES-LAS PLANTAS. LA TIERRA-EL 
UNIVERSO (2 VOLUMENES)

Sdad. Gral. de Publicaciones. Barcelona   1910    Ref. (53627)

Traduccion y Adaptacion de JOSE Mª BORRAS. Fecha aprox.

.-

24,00 €

53627 Q

13 vols. (16 cm) Bonita encuadernación época editorial en pergamin o y tela. Con cortes dorados. Abundantes ilustraciones en negro 
intercaladas y preciosas láminas en color fuera de texto. En muy buen estado.

AA.VV.. HISTORIA NATURAL. Novisima edicion profusamente ilustrada (13 VOLUMENES)
Montaner y Simon. Barcelona   1891    Ref. (39335)

ANTROPOLOGIA -ZOOLOGIA - BOTANICA -  MINERALOGIA Y GEOLOGIA.

.-

400,00 €

39335 Q

Hojas enc. en un vol. (23 cm) Enc. cartoné lomo tela. Abundantes fotogr. y dibujos bn.

AA.VV.. HOJAS DIVULGADORAS (AÑO 1948 COMPLETO)
Ministerio de Agricultura. Madrid.   1948    Ref. (26740)

25 folletos de entre 12 y 15 p. cada uno.

.-

60,00 €

26740 Q

Hojas enc. en un vol. (22 cm) Enc. cartoné lomo tela. Abundantes fotogr. y dibujos bn.

AA.VV.. HOJAS DIVULGADORAS (AÑO 1950 COMPLETO)
Ministerio de Agricultura. Madrid.   1950    Ref. (26741)

22 folletos de entre 12 y 15 p. cada uno.

.-

20,00 €

26741 Q

189 p. (20 cm) Enc. cartoné.   Biblioteca de Divulgación Científica. Muy Interesante Nº  25.

AA.VV.. Hombre y animal Estudios sobre comportamiento
ORBIS   1986    Ref. (1100)

.-

9,00 €

1100 Q

319 p. (20 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

AA.VV.. HUMANISMO Y MUNDO MODERNO
Augustinus. Madrid.   1960    Ref. (33891)

Traduccion y prologo de Fr. Jose Oroz.

.-

9,00 €

33891 L
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311 p. (25 cm) Enc. cartone.  Firma ant. prop.

AA.VV.. II COMPENDIO GENERAL DE LA INDUSTRIA TEXTIL ESPAÑOLA. 1973.
Comercial SAPE, S.L.   1973    Ref. (29520)

.-

20,00 €

29520 Q

492 p. (24 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. en bn.

AA.VV.. IL MIGLIORAMENTO GENETICO DEGLI ORTAGGI
Centro di studio del consiglio nazionale delle ricerche per il miglioramento delle piante da frutto e da orto   1961    Ref.
(31721)

.-

25,00 €

31721 Q

523 p. (24 cm) Rustica. Abundantes gráficos color.

AA.VV.. INDICADORES BIBLIOMETRICOS DE LA ACTIVIDAD CIENTIFICA ESPAÑOLA 2002 - 2006.
Fundación Española para la Ciencia y la Tecnologia. Madrid.   2008    Ref. (26763)

Papel satinado.

.-

18,00 €

26763A Q

523 p. (24 cm) Rustica. Abundantes gráficos color.

AA.VV.. INDICADORES BIBLIOMETRICOS DE LA ACTIVIDAD CIENTIFICA ESPAÑOLA 2002 - 2006.
Fundación Española para la Ciencia y la Tecnologia. Madrid.   2008    Ref. (26763)

Papel satinado.

.-

18,00 €

26763B Q

523 p. (24 cm) Rustica.

AA.VV.. INDICADORES BIBLIOMETRICOS DE LA ACTIVIDAD CIENTIFICA ESPAÑOLA 2002-2006. 
Sistema Integral de Seguimiento y Evaluación.

Fundacion Española para la Ciencia y la Tecnologia. Madrid.   2008    Ref. (26459)

.-

20,00 €

26459 Q

89 p. (21 cm) Rustica. Con graficas y cuadros a color.

AA.VV.. INDICADORES DEL SISTEMA DE CIENCIA Y TECNOLOGIA 2006
Fundacion española para la ciencia y tecnologia. Madrid.   2007    Ref. (30514)

.-

5,00 €

30514 Q

92 p. (21 cm) Rustica. Con graficas y cuadros a color.

AA.VV.. INDICADORES DEL SISTEMA DE CIENCIA Y TECNOLOGIA 2007
Fundacion española para la ciencia y tecnologia. Madrid.   2008    Ref. (30513)

.-

5,00 €

30513 Q

399 p. 4º mayor (29 cm) Enc. editorial simil piel con sobrec. Abundantes ilustraciones

AA.VV.. INDUSTRIA: ORGANIZACION Y TECNOLOGIA. ENCICLOPEDIA TEMATICA PLANETA.
Planeta. Barcelona   1981    Ref. (18454)

.-

12,00 €

18454 Q

4 vols. de 260 p. aprox. cada uno. 4º mayor (29 cm) Guaflex. Profusamente ilustrado. color.

AA.VV.. INFORMATICA. (4 VOLUMENES.)
Nueva Lente. Madrid.   1983    Ref. (16726)

.-

40,00 €

16726 Q
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165 p. (27 cm) Rustica.

AA.VV.. INFORME DEL DIRECTOR GENERAL SOBRE LAS ACTIVIDADES DE LA ORGANIZACION EN
1963.

UNESCO. Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura.   1964    Ref. (36530)

.-

15,00 €

36530 B

89 p. 4º mayor (29 cm) Rustica.

AA.VV.. INFORME SISE 2007
FECYT.   2008    Ref. (31838)

.-

6,00 €

31838 Q

464 p. (31 cm) Enc. guaflex editorial. Abundantes mapas y fotografias color.

AA.VV.. INTERNATIONAL PETROLEUM ENCYCLOPEDIA 1980
Te Penn Well Pub. Co. Tulsa. USA   1980    Ref. (38557)

.-

8,00 €

38557 S

413 p. (23 cm) Rustica.  Parcialmente intonso.

AA.VV.. JACQUES MARITAIN. SU OBRA FILOSOFICA.
Desclee de Brouwer.  Buenos Aires.   1950    Ref. (34295)

Textos de: E. Gilson, L. Massignon, R.L. Bruckberger, T. de Athayde, Ch.Journet, O.Lacombe, L.Gardet, A.Forest, Th.Calmel, M.Labourdette, R.Dalbiez, MJ.Nicolas, J-H.Nicolas, M.Vicent Leroy.

.-

40,00 €

34295 L

413 p. (23 cm) Rustica.  Parcialmente intonso.

AA.VV.. JACQUES MARITAIN. SU OBRA FILOSOFICA.
Desclee de Brouwer.  Buenos Aires.   1950    Ref. (37755)

Textos de: E. Gilson, L. Massignon, R.L. Bruckberger, T. de Athayde, Ch.Journet, O.Lacombe, L.Gardet, A.Forest, Th.Calmel, M.Labourdette, R.Dalbiez, MJ.Nicolas, J-H.Nicolas, M.Vicent Leroy.

.-

40,00 €

37755 L

166 p. (24 cm) Enc. carton. Ilustraciones bn y color.

AA.VV.. LA ARQUEOLOGIA SUBACUATICA EN ESPAÑA.
Museo Nacional de Arqueologia Maritima. Centro Nacional de Investigaciones Arqueologicas Submarinas. Murcia.   1990   2ª
ed. Ref. (35373)

.-

22,00 €

35373 E

500 p. aprox. (25 cm) Rustica.

AA.VV.. LA BIOMASA: FUENTE DE ENERGIA Y PRODUCTOS PARA LA AGRICULTURA Y LA 
INDUSTRIA. SERIE PONENCIAS.

CIEMAT. Madrid.   1995    Ref. (17551)

.-

16,00 €

17551 Q

142 p. (20 cm) Enc. cartoné Ilustr. color Fatigado Biblioteca Salvat de Grandes Temas

AA.VV.. LA CONTAMINACION
Salvat. Barcelona   1974    Ref. (38840)

.-

5,00 €

38840 Q

120 p. (21 cm) Rustica.  Algunos subrayados a bolígrafo.

AA.VV.. LA CREATIVIDAD EN LA CIENCIA.
Marova. Madrid.   1977    Ref. (13446)

.-

6,00 €

13446 Q
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 21 cm X 30 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

AA.VV.. LA ENSEÑANZA POR EL ENTORNO AMBIENTAL. Proyecto Experimental Area Ciencias de 
la Naturaleza

Ministerio de Educación y Ciencia   1981    Ref. (-46)

<p>Foto_Qu</p>  363 pp  Educación. Ecología. Pedagogía. Ciencias Naturales. Ensayo. Enseñanza

.-

13,00 €

QU- V

2 vols de 599 p. (30 cm) Enc. cartoné. Abundantes fotografias color.

AA.VV.. LA FAUNE CHEZ NOUS.
Alpha. Paris.   1980    Ref. (19819)

.-

40,00 €

19819 Q

125 p. (24 cm) Rustica.

AA.VV.. LA INFORMACIO TECNOLOGICA COM A BASE DE L´EMPRESA EN EL FUTUR. Recull de les
ponències de les Jornades d´Informació Tecnològica organitzades per Department d´Industrua i 
Energia els dies 18 i 19 de novembre de 1982.

Generalitat de Catalunya. Dpto. Industria y Energia. Barcelona.   1982    Ref. (19629)

.-

5,00 €

19629 Z

167 p. (18 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

AA.VV.. LA INTERRELACIO EN LA CULTURA: ART I TECNOLOGIA. Ponencoes de la primera 
trobada de la comissio internacional de difusio de la cultura catalana.

Generalitat de Catalunya.  Barcelona.   1990    Ref. (19534)

.-

9,00 €

19534 B

5 volúmenes. 4º mayor (28 cm) Enc. piel con dorados Dibujos de José Mª Thomas. Apéndice de 24 diapositivas en cada volúmen.  Col. La
naturaleza y el hombre

AA.VV.. La naturaleza y el hombre.
Jover. Barcelona   1970    Ref. (2440)

I. Zoología. Invertebrados / II. Zoología. Vertebrados / III. Botánica / IV. Geología y Astronomía / V. El hombre, origen y vida.

.-

40,00 €

2440 Q

3 vols. (34 cm.) Enc. holandesa muda. Lomo en tela.  Grabados intercalados y algunas laminas color fuera de texto.

AA.VV.. LA NATURALEZA. HISTORIA NATURAL DEL PLANETA TIERRA (3 VOLUMENES) CON LA 
DESCRIPCION DE LOS SERES ORGANICOS QUE LA PUEBLAN Y LOS INORGANICOS QUE 
FORMAN SU MASA... ANTROPOLOGIA, ZOOLOGIA, BOTANICA, GEOLOGIA Y MINERALOGIA O 
SEA BUFFON NOVISIMO ... bajo la direccion de ANTONIO ORIO.

Gonzalez Rojas. Madrid   1887    Ref. (54088)

.-

350,00 €

54088 Q

142 p. (20 cm) Enc. cartoné. fotogr. color.  Col. Biblioteca Salvat de Grandes Temas. Vol. 62

AA.VV.. La nueva agricultura.
Salvat. Barcelona.    1974    Ref. (4643)

.-

9,00 €

4643 Q

549 p. 4º mayor (27 cm) Enc. tela.

AA.VV.. LA STAMPA. PRIMERA SEMANA INTERNACIONAL DE PRENSA BARCELONA - SITGES, 
1963.

Instituto de Ciencias Sociales. Diputación Prov. de Barcelona.   1963    Ref. (22866)

.-

18,00 €

22866 Z
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516 p. (30 cm) Enc. guaflex editorial con lomo en piel. Con sobrecubiertas. Abundantes ilustraciones bn y color.

AA.VV.. LA VIDA MARAVILLOSA DE LOS ANIMALES (2 VOLUMENES)
Instituto Gallach. Barcelona.   1969    Ref. (40296)

Vertebrados + invertebrados. (Consultar gastos de envío)

.-

16,00 €

40296 Q

6 vols. de 230 p. aprox. (26 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado.

AA.VV.. LAS CIENCIAS NATURALES. (6 VOLUMENES)
Montaner y Simon. Barcelona.   1977    Ref. (13588)

.-

50,00 €

13588 Q

2 tomos enc. en un volumen. (25 cm.) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario

AA.VV.. LOS HEROES Y LAS GRANDEZAS DE LA TIERRA. (2 VOLUMENES) Anales del mundo, 
formacion, revoluciones y guerras de todos los imperios, desde la creación hasta nuestros días. 
Gran monumento de la historia... LA FAMOSA E INAPRECIABLE HISTORIA UNIVERSAL, escrita por
los benedictinos... LA DE ALEJANDRO EL GRANDE, escrita por Quinto Curcio... LA DE LAS 
GUERRAS DE LOS JUDIOS Y DESTRUCCION DE JERUSALEN... de Flavio Josefo... RUSIA Y 
TURQUIA... desde NEMBROT... hasta NAPOLEON... artes, ciencias, letras... TABLAS 
CRONOLOGICAS... Completado ... por el Dr. D. MANUEL ORTIZ DE LA VEGA

Cuesta. Madrid    1854    Ref. (53450)

Tomos primero y segundo del total de ocho que forman la obra.  Incluye: Introducción discurso de Bossuet . Preliminares y cronología. Pueblo hebreo, Egipto, Siria, Asiria, Babilonia, Persia, Grecia, 
Alejandro Magno, Roma, etc.

.-

45,00 €

53450 E

336 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartone. Profusamente ilustrado.

AA.VV.. LOS PORQUES DEL MUNDO. ESCLARECEDORAS RESPUESTAS A MULTITUD DE 
PREGUNTAS INTRIGANTES.

Reader’s Digest.   1994    Ref. (32684)

.-

20,00 €

32684 Z

1011 p. (18 cm) Enc. plastico flexible. Con 52 ilustraciones.  Col. Biblioteca Premios Nobel.

AA.VV.. LOS PREMIOS NOBEL Y SU FUNDADOR.
Aguilar. Madrid   1959    Ref. (29053)

.-

20,00 €

29053 C

300 p.  (35 cm) Bonita encuadernación en holandesa (de M.Aguilar). con tejuelos, nervios y dorados. En estuche de cartón. Profusamente 
ilustrado con fotografías, dibujos, documentos.

AA.VV.. LOS TESOROS DE LA UNIVERSITAT DE VALÈNCIA. 30 Abril 1499 - 1999 Edición del 
quingentenario

Daniel Bebito Goerlich . Publicacions de la Universitat de Valecia. Valencia.   1999    Ref. (51969)

.-

50,00 €

51969 T

336 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné.  Fotogr. color.

AA.VV.. LOS ULTIMOS MISTERIOS DEL MUNDO. Ciencia. Naturaleza. Historia. Religión.
Reader’s Digest. Madrid.   1999    Ref. (11750)

.-

19,00 €

11750 Z

336 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartone. Profusamente ilustrado.

AA.VV.. LOS ULTIMOS MISTERIOS DEL MUNDO. CIENCIA. NATURALEZA. HISTORIA. RELIGION.
Reader’s Digest.   1999    Ref. (32685)

.-

22,00 €

32685 Z
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 (15 cm) Rustica.  Fatigado

AA.VV.. LOTE DE 4 LIBROS NOVELA DE CIENCIA FICCION.
Varias editoriales.   0000    Ref. (25330)

LOS ENVIADOS, de Master SPACE/ TORNADO COSMICO, de Glenn PARRISCH/ EL IMPERIO DE LOS ROBOTS, de Joseph BERNA/ TRAMPA GALACTICA, de Joseph BERNA.

.-

5,00 €

25330 N2

2 vols. con 322 +  380 p. 4º mayor (29 cm) Enc. tela con estuche. Ilustr.

AA.VV.. MARAVILLAS DE NUESTRO CUERPO Y COMO MANTENERLO SANO.
Selecciones del Reader’s Digest. Madrid.   1964    Ref. (18760)

.-

12,00 €

18760 Z

199 p. 4º mayor (29 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. e imaganes a color.

AA.VV.. MATEMATICAS (4 PRIMARIA)
Santillana. Madrid.   2007    Ref. (30856)

.-

15,00 €

30856 Q

503 p. + páginas en blanco. (27,5 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. e imaganes a color.

AA.VV.. MATEMATICAS I. 1 BACHILLERATO. BIBLIOTECA DEL PROFESORADO. GUIA Y 
RECURSOS.

Santillana. Madrid.   2000    Ref. (53956)

Se incluye CD y cuaderno solucionario. FECHA APROX.

.-

50,00 €

53956 Q

14 vols de 128 p. aprox. (18 cm) Rustica. Prof. ilustrado con fotogr. y dib bn.  Col. Medicina y Salud.

AA.VV.. MEDICINA Y SALUD. GUIA PRACTICA ILUSTRADA DE LA A A LA Z. (15 VOLUMENES)
Círculo de Lectores. Barcelona.   1985    Ref. (19285)

Incompleto: Falta vol. 15.

.-

15,00 €

19285 O

189 p. (26 cm) Enc. cartone. Fotogr. y dibujos color.

AA.VV.. MEGA NATURA. ENCICLOPEDIA VIVA RIALP-JUNIOR.
Rialp. Madrid.   1992    Ref. (28354)

.-

10,00 €

28354 Z

455 p. (23 cm) Enc. tela.

AA.VV.. MEMORIA DE LA I CONFERENCIA DE FACULTADES Y ESCUELAS LATINOAMERICANAS 
DE DERECHO. (CIENCIAS SOCIALES Y POLITICAS).

Universidad Nacional Autónoma de México.   1959    Ref. (25065)

.-

30,00 €

25065 U

2 Vols. con 376 p. en total. (30 cm) Enc. cartoné. Dibujos abundantes color.

AA.VV.. MI CUERPO Y YO. GUIA PRACTICA DE NOCIONES MEDICAS.
CODEX.   1969    Ref. (23339)

.-

18,00 €

23339 O

477 p. (24 cm) Rustica. Fotogr. Fontsere. Sello ant. prop.

AA.VV.. MISCEL.LANIA FONTSERE.
Gili. Barcelona.   1961    Ref. (19357)

Homenaje a Eduard FONTSERE I RIBA, presidente del Consell de Editorial Gustavo Gili, en su 90 cumpleaños.

.-

24,00 €

19357 Z
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772 p. (28 cm) Enc. holandesa. Planos en tela, algo estropeada especialmente en plano posterior. Cuatro láminas fuera de texto.  Sello ant.
prop.

AA.VV.. NACIONAL HOMENAJE DE LAS CIENCIAS, LETRAS Y ARTES ESPAÑOLAS AL 
SACRATISIMO CORAZON DE JESUS. 26 DE JUNIO 1881, TARRAGONA.

Pablo Riera. Barcelona   1882    Ref. (46918)

.-

120,00 €

46918 N1

17 vols. con más de 200 p. cada uno. (31 cm) Enc. guaflex editorial. Profusamente ilustrado color.

AA.VV.. NATIONAL GEOGRAPHIC. EL MARAVILLOSO MUNDO DE LOS ANIMALES (17 
VOLUMENES).

National Geographic. RBA. Barcelona.   2000    Ref. (27046)

.-

140,00 €

27046 Q

190 p. (30 cm) Guaflex. Fotogr. color.

AA.VV.. NATIONAL GEOGRAPHIC. EL MARAVILLOSO MUNDO DE LOS ANIMALES. AVES EN SU 
HABITAT I. VOL. 12

RBA Publicaciones.   2000    Ref. (17252)

.-

6,00 €

17252 Q

2 vols de 558 y 556 p.  (35 cm) Enc. cartoné. Abundantes ilustraciones y fotografias color y bn.  Falta el lomo de la encuadernación.

AA.VV.. NATURA VIVA. Enciclopedia Sistemática del Reino Animal. Aves, reptiles, anfibios. Peces e
invertebrados. (2 VOLUMENES)

Exito. Barcelona.   1962    Ref. (19591)

FALTA EL VOLUMEN PRIMERO (MAMIFEROS). (SE VENDEN SUELTOS A 15 EUR. CADA UNO)

.-

20,00 €

19591 Q

718 p. (26 cm) Enc. tela color rojo en planos y lomo granate en piel. Numeración arabiga. Dibujos Deslucido

AA.VV.. NOVISIMO DICCIONARIO ENCICLOPEDICO, POPULAR, ILUSTRADO DE LA LENGUA 
CASTELLANA. CIENCIAS, ARTES, GEOGRAFIA, HISTORIA, LITERATURA, BIBLIOGRAFIA, 
MITOLOGIA, TRAJES, AUTORIDADES, USOS, COSTUMBRES, ETC., ETC. (VOLUMEN SEGUNDO: CL
- ESP).

Soc. Gral. de Publicaciones. Barcelona. s.f.   0000    Ref. (18849)

Volumen suelto.

.-

9,00 €

18849 Z

3 h.+ 1225 p. (29 cm) Sin encuadernar. Solo cosido lomo.   Desencuadernado. Precisa encuadernación.

AA.VV.. NUEVO DICCIONARIO DE LA LENGUA CASTELLANA, que comprende la ultima edicion del
de la Academia Española, aumentado con cerca de 100.000 voces pertenecientes a las ciencias, 
artes y oficios, entre las cuales se hallan las mas usuales en America, y ademas con muchas 
locuciones y frases sacadas de los mejores diccionarios modernos, POR UNA SOCIEDAD DE 
LITERATOS.

Libreria de Rosa y Bouret. Paris.   1853    Ref. (45256)

.-

130,00 €

45256 Z

70 p. +  topografia sin paginar. (29 cm) Enc. cartone lomo tela.

AA.VV.. ORGANISATION SCIENTIFIQUE DU TRAVAIL / COURS DE TOPOGRAPHIE
s.e.   1960    Ref. (39216)

FECHA APROX. Apuntes mecanografiados y encuadernados. En francés.

.-

15,00 €

39216 Q

356 p. (30 cm) Enc. cartoné.

AA.VV.. PARAISOS DEL MUNDO ANIMAL
National Geographic Society. RBA. Diario de Navarra. Pamplona   1997    Ref. (30231)

.-

20,00 €

30231 Q
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40 p. (26 cm) Enc. cartoné. Ilustrado a todo color.

AA.VV.. PREGUNTAS Y RESPUESTAS. LAS COSAS DE CADA DIA.
Círculo de Lectores. Barcelona.   1990    Ref. (22109)

¿De dónde viene la electricidad? ¿Como funciona la aspiradora?, etc. (Electricidad, bombillas, linterna, cocina, microondas, termo, nevera, aspiradora, lavadora, telecomunicaciones, radio, telefono, 
televisor, casete, videos, calculadoras, etc.

.-

6,00 €

22109 Z

4 vols. de 250 p. cada uno aprox. 4º mayor (27 cm) Enc. tela. Fotogr. bn. Gráficos.

AA.VV.. PREMIERES COMMUNICATIONS DE LA NOUVELLE ASSOCIATION INTERNATIONALE 
POUR L’ESSAI DES MATERIAUX. FIRST COMMUNICATIONS OF THE NEW INTERNATIONAL 
ASSOCIATION FOR THE TESTING OF MATERIALS. ERSTE MITTEILUNGEN DES NEUEN 
INTERNATIONALEN VERBANDES FUR MATERIALPRUFUNGEN.  (4 VOLUMENES)

Editions NAIEM. Zurich.   1930    Ref. (16919)

.-

50,00 €

16919 Q

158 p. (20 cm) Rustica.  Lomo despegado.

AA.VV.. PROBLEMAS DE LA INDUSTRIA DE CONSERVAS VEGETALES.
Zero. Algorta.   1972    Ref. (22576)

.-

6,00 €

22576 Q

194 p.  (24 cm) Rustica.

AA.VV.. RECERCA EDUCATIVA I RECURSOS DIDÀCTICS PER A L´ENSENYAMENT. Activitats 
realitzades en el Marc dels I.C.E. de les tres universitats catalanes 1982 - 1983.

Generalitat de Catalunya.  Barcelona.   1983    Ref. (19799)

.-

5,00 €

19799 L

184 p.  (24 cm) Rustica.

AA.VV.. RECERCA ESUCATIVA I RECURSOS DIDACTICS PER A ´ENSENYAMENT. Activitats 
realitzades en el marc dels I.C.E. de les tres universitats catalanes.

Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1982    Ref. (19624)

.-

6,00 €

19624 T

136 p. (30 cm) Enc. cartone. Abundantes ilustraciones color.

AA.VV.. RECURSOS NATURALES. ENCICLOPEDIA DIDACTICA ILUSTRADA.
Salvat. Barcelona   1988    Ref. (27705)

.-

12,00 €

27705 S

12 revistas. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Ilustraciones y fotogr. a color y bn.

AA.VV.. Revista CHAIX NATURALIA. BETES ET PLANTES. Nº 100 - 111.
O.J.D. Paris.   1962    Ref. (18300)

AÑO COMPLETO (ENERO-DICIEMBRE

.-

30,00 €

18300 Q

12 revistas. 4º mayor (28 cm) Rustica. Profusamente ilustrada color.

AA.VV.. Revista NATURA. AÑO 1985 COMPLETO.
EDISA. Madrid.   1985    Ref. (17932)

Números 22 a 33-

.-

24,00 €

17932 Q

98 p. 4º mayor (29 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con ilustraciones, imagenes y fotogr. a color.

AA.VV.. Revista:  MUY ESPECIAL. CATASTROFES NATURALES
G y J españa ediciones. Madrid.   1999    Ref. (30345)

NUMERO EXTRAORDINARIO.

.-

5,00 €

30345 Z
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Más de 100 p. cada uno. (30 cm) Rustica. Profusamente ilustrado.

AA.VV.. Revista: CNR. REVISTA MENSUAL PARA SERES INTELIGENTES (13 REVISTAS)
Grupo Z.    1997    Ref. (22522)

LOTE DE TRECE REVISTAS ENTRE JULIO 1997 Y MAYO 2006.

.-

19,00 €

22522 R

2 vols. (26 cm) Enc. holandesa. Lomo nervios.

AA.VV.. Revista: DOGMA Y RAZON. REVISTA DECENAL PUBLICADA POR LA BIBLIOTECA LA 
VERDADERA CIENCIA ESPAÑOLA. AÑOS 1887 Y 1888 COMPLETOS  (DOS VOLUMENES)

Madrid. Barcelona.   1887    Ref. (48899)

Primeros dos años completos de la revista.

.-

50,00 €

48899 N1

10 Vols.  (30 cm) Solida encuadernación en holandesa. publicidad industrial y tecnica

AA.VV.. Revista: DYNA. REVISTA DE LA ASOCIACION NACIONAL DE INGENIEROS INDUSTRIALES.
DE 1947 A 1957 (10 VOLUMENES)

Bilbao.   1947    Ref. (27127)

FALTA EL AÑO 1951.

.-

90,00 €

27127 Q

 (29 cm) Rustica. Fotogr. bn y color.

AA.VV.. Revista: INVESTIGACION Y CIENCIA. EDICION ESPAÑOLA DE SCIENTIFIC AMERICAN 
(LOTE DE 18 REVISTAS)

Prensa científica. Barcelona.   1978    Ref. (10549)

(CR12) Números: 1978 (MAY Y AGO), 1979 (JUL Y AGO), 1980 (MAY, JUN, JUL, NOV Y DIC), 1981 (ENE, MAR, ABR, JUL, AGO, SEP, OCT, NOV), 1989 (ENE).

.-

15,00 €

10549 Q

900 p. aprox. 4º mayor (29 cm) Enc. holandesa.

AA.VV.. Revista: INVESTIGACION Y CIENCIA. EDICION ESPAÑOLA DE SCIENTIFIC AMERICAN. 
MARZO-SEPTIEMBRE 1981.

Prensa Científica. Barcelona.   1981    Ref. (17069)

.-

19,00 €

17069 Q

18 revistas  Rustica. Fotogr. bn y color.

AA.VV.. Revista: MONTES. REVISTA DE AMBITO FORESTAL (LOTE DE 18 REVISTAS)
Asociaciones y colegios de ingenieros de montes e ingenieros tecnicos forestales.   1998- 2003    Ref. (27237)

(CR13) Números: 53 al 69 y número 71.

.-

20,00 €

27237 Q

74 p. 4º mayor (28 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

AA.VV.. Revista: NATURA EXTRA. ASI CAZAN LOS ANIMALES
G y J. Madrid.   1996    Ref. (30877)

Especial numero 1.

.-

5,00 €

30877 Q

73 p. 4º mayor (28 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

AA.VV.. Revista: NATURA EXTRA. EL SEXO EN LOS ANIMALES
G y J. Madrid.   1996    Ref. (30878)

Especial numero 2.

.-

5,00 €

30878 Q
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  Rustica.

AA.VV.. Revista: POLITICA CIENTIFICA (Lote de 10 revistas)
Comisión interministerial de Ciencia y Tecnología.   1991-1997    Ref. (27188)

(CR1). Números disponibles: 30, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43

.-

25,00 €

27188 Q

255 p. (24 cm) Rustica.

AA.VV.. Revista: REVISTA ECLESIASTICA. PUBLICACION MENSUAL DE CIENCIAS ECLESIASTICAS
(AÑO VI. NUM 36)

Madrid.   1934    Ref. (30914)

.-

6,00 €

30914 D

22 revistas. 4º mayor (28 cm) Enc. holandesa lomo piel en primer vol y en tela segundo volumen. Abundantes ilustraciones.

AA.VV.. Revista: REVISTA INTERNACIONAL DE LUMINOTECNIA (1954 a 1957) (2 VOLUMENES).
STICHTING PROMETHEUS. Amsterdam.   1954    Ref. (27115)

.-

26,00 €

27115 Q

  Rustica. Ilustrado dibujos, fotografias.

AA.VV.. Revista: SCIENCE ET VIE (LOTE DE 5 REVISTAS)
s.e.   1952    Ref. (27239)

(CR13) Numeros: 416 (MAY52), 471 (DIC56), 522 (MAR61), 546 (MAR63) Y 557 (FEB64).

.-

18,00 €

27239 Q

10 revistas con 70-80 p. cada una. (21 cm) Rustica. Ilustraciones bn y color. Dibujos. Conserva cubiertas originales.

AA.VV.. Revista: SINERGIA (10 REVISTAS) Publicacion paramedica de O M Sociedad General de 
Farmacia.

Sociedad General de Farmacia. Madrid.   1956    Ref. (35284)

Números 5, 6, 8, 9, 15, 19, 20, 21, 22 y 23.

.-

20,00 €

35284 O

226 p. (23 cm) Rustica.

AA.VV.. Revista: SYNTHESIS AND REACTIVITY IN INORGANIC AND METAL-ORGANIC CHEMISTRY.
VOLUME 33. NUMBER 10. 2003.

Marcel Dekker. New York.   2003    Ref. (17148)

.-

5,00 €

17148 Q

102 p. (23 cm) Rustica. Ilustraciones bn.

AA.VV.. SEMINARIOS DEL INV. FONTANERIA Y SANEAMIENTO.
Ministerio de la Vivienda. Madrid.   1965    Ref. (28455)

.-

15,00 €

28455 Q

242 p. (24 cm) Enc. cartone con sobrec. Graficos. Sello ant prop.

AA.VV.. SITUACION ENERGETICA EN LA INDUSTRIA. SECTORES QUIMICA ORGANICA, QUIMICA 
INORGANICA, FERTILIZANTES.

Centro de Estudios de la Energia. Ministerio de Industria y Energia. Madrid   1979    Ref. (39272)

.-

20,00 €

39272 Q

497 p. (24 cm) Enc. cartone con sobrec. Graficos. Sello ant prop.

AA.VV.. SITUACION ENERGETICA EN LA INDUSTRIA. SINTESIS.
Centro de Estudios de la Energia. Ministerio de Industria y Energia. Madrid   1979    Ref. (39271)

.-

18,00 €

39271 Q
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342 p. (24 cm) Rustica. Ilustr.

AA.VV.. TECNOLOGIA GENERAL. RAMA SANITARIA: TECNICO ESPECIALISTA DE LABORATORIO.
Everest.   1988    Ref. (14740)

.-

9,00 €

14740 Q

633 p. (20 cm) Rustica.

AA.VV.. TENDENCIAS DE LA INVESTIGACION EN LAS CIENCIAS SOCIALES
Alianza. Madrid   1973    Ref. (32230)

.-

10,00 €

32230 L

3 vols de 1774 p. (23 cm) Enc. cartoné. Ilustraciones, dibujos y fotografias bn.

AA.VV.. THE READER´S DIGEST ENCYCLOPAEDIC DICTIONARY.
Oxford University Press. London.   1973   2ª ed. Ref. (19593)

.-

40,00 €

19593 Z

Pags. 1317 a 1956+ XLVIII. (30 cm) Enc. cartone simil piel con sobrec.  Profusamente ilustrado color

AA.VV.. TOUT VOTRE JARDIN. L’ENCYCLOPEDIE DES FLEURS ET DES JARDINS III.
Lib. Jules Tallandier   1972    Ref. (53099)

TERCER Y ULTIMO VOLUMEN DE LA COLECCION: I-Z. Con abundantes tablas e índices al final.

.-

30,00 €

53099 Q

2 vols. con 130 p. cada uno aprox. (18 cm) Rustica.

AA.VV.. UN SIGLO DESPUES DE DARWIN: LA EVOLUCION / EL ORIGEN DEL HOMBRE (2 
volumenes)

Alianza. Madrid   1969    Ref. (31011)

.-

7,00 €

31011 L

151 p. (24 cm) Rustica.  En buen estado.

AA.VV.. UNA EDUCACION DE CALIDAD PARA TODOS Y ENTRE TODOS. INFORME DEL DEBATE
Ministerio de educacion y ciencia. Madrid.   2005    Ref. (30763)

.-

5,00 €

30763 L

595 p. (26 cm) Enc. holandesa puntas. Fotogr. y láminas bn.

AA.VV.. UNIVERSITAS. ENCICLOPEDIA DE INICIACION CULTURAL. TOMO XXI.
Salvat. Barcelona   1951   Primera edicion . Ref. (18147)

EL PENSAMIENTO - LAS LETRAS - LAS ARTES / COSTUMBRES - JUEGOS - VIDA PRACTICA / LA HISTORIA / ASTRONOMIA - LAS CIENCIAS Y SUS APLICACIONES /

.-

12,00 €

18147 Z

191 p.  (16 cm) Rustica. Abundantes tablas y graficos bn. Deslucido

AA.VV.. VADEMECUM DE LOS PRODUCTOS DEL INSTITUTO LLORENTE CON APLICACION AL 
BIODAGNOSTICO Y AL ANALISIS QUIMICO. Con numerosos datos referentes a la práctica de las 
determinaciones analíticas.

Instituto Llorente. Madrid.   1955    Ref. (19908)

.-

6,00 €

19908 O

4 vols. (19 cm) Enc. guaflex editorial. Abundantes ilustraciones color. Algunos subrayados a boli.

AA.VV.. VIDEO, ENCICLOPEDIA PRACTICA. (4 VOLUMENES.)
Nueva Lente.   1982    Ref. (18442)

.-

24,00 €

18442 Q
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135 p. (22,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido

AA.VV. . LOS INTELECTUALES ANTE LA CIENCIA Y LA SOCIEDAD. DISCURSO LEIDO  EN EL ACTO
DE SU RECEPCION CELEBRADA EL 15 DE JUNO DE 1941 POR EL EXCMO. SR. D. SALVADOR 
MINGUIJON ADRIAN Y CONTESTACION DEL ACADEMICO EXCMO. SR. D. SEVERINO AZNAR 
EMBID

Imprenta de Madrid. Madrid   1941    Ref. (49774)

.-

8,00 €

49774 L

6 vols. (28 cm) Enc. rústica. Fotogr. bn, dibujos, mapas y planos, etc.

AA.VV. . Revista: PRINCIPE DE VIANA. SUPLEMENTO DE CIENCIAS. NUMEROS 1 A 7. Años 1981
-1987

Gobierno de Navarra. Pamplona   1981    Ref. (39915)

Serie completa años 1981-1987. Artículos sobre: temas científicos relacionados con Navarra (geografía, geología, edafologia, medicina, botanica, biologia, zoologia, ornitología, hidrogeologia, 
hidrobiologia, ecología, demografía, psicoterapia, genética, ingeniería, fisica, agricultura, lingüistica, matematicas, economia, química, filosofía, etc.)

.-

50,00 €

39915 T1

8 vols. (28 cm) Enc. holandesa. conserva cubiertas interiores. Fotogr. bn, dibujos, mapas y planos, etc.

AA.VV. . Revista: PRINCIPE DE VIANA. SUPLEMENTO DE CIENCIAS. NUMEROS 1 A 9. Años 1981
-1989

Gobierno de Navarra. Pamplona   1981    Ref. (39771)

Serie completa 1981-1989. Artículos sobre: temas científicos relacionados con Navarra (geografía, geología, edafologia, medicina, botanica, biologia, zoologia, ornitología, hidrogeologia, hidrobiologia, 
ecología, demografía, psicoterapia, genética, ingeniería, fisica, agricultura, lingüistica, matematicas, economia, química, filosofía, etc.)

.-

80,00 €

39771 T1

6 vols. con 200 p. cada uno aprox. 4º mayor (28 cm) Enc. guaflex. Abundantes fotografías color. En muy buen estado.

AA.VV. (ARAUJO, Joaquin. Dir.). ECOLOGIA Y VIDA (6 VOLUMENES)
Salvat. Barcelona   1995    Ref. (26791)

.-

70,00 €

26791 S

512 p. (30 cm) Enc. guaflex. Profusamente ilustrado fotogr. bn y color.

AA.VV. (Foundation Scientific Europe). EUROPA CIENTIFICA. Investigacion y tecnologia en 20 
paises.

Labor. Barcelona   1990    Ref. (29535)

.-

25,00 €

29535 S

4 gruesos vols. (28 cm) Enc. guaflex editorial simil piel color azul  En buen estado. Sello ant. prop.

AA.VV. (ZAMARRIEGO, Tomas, s.j. dir.). ENCICLOPEDIA DE ORIENTACION BIBLIOGRAFICA (4 
VOLUMENES) - I. Introducción general ciencias religiosas. II. Ciencias religiosas, ciencias humanas.
III. Ciencias humanas. IV. Ciencias humanas ciencia de la materia y de la vida.

Juan Flors. Barcelona   1964    Ref. (49387)

.-

50,00 €

49387 Z

6 tomos enc. en un vol. con: 79+75+75+82+368+66 p. (26 cm) Enc. holandesa actual. El tomo del Marqués de Cerralbo incluye dibujos y
fotogr. bn. Firmado por el autor

AA.VV./ ORTI Y LARA, J.M./ PRADA Y LAGAREJOS, Pedro de/ SIMONENA ZABALEGUI, Antonio/  
AGUILERA Y GAMBOA (MARQUES DE CERRALBO), Enrique de ---/ UGARTE Y PAGÉS, Javier y 
CORTÁZAR, Daniel de.. Discursos leídos ante la R.Ac.de Ciencias Morales y Políticas en la 
recepción pública del Sr.D.Juan M.ORTÍ Y LARA / Discurso leído en la Univ. Central en la solemne 
inauguración del curso académico.../ Necesidad e influencia de la filosofía en la ciencia del derecho.
Discurso leido en la U.Central por ---/ Discurso leido en la U. de Valladolid en la s.inauguracion del 
curso... por ---/ Discursos leidos ante la Real Ac. de la Historia en la recepcion pública del excmo. 
Sr. D. ---/  Discurso leido en el acto de su recepción por el Excmo. Sr. D. --- y contestación del 
Excmo. Sr. D. --- (Real Academia Española).  (6 TOMOS ENCUADERNADOS EN 1 VOLUMEN).

S.F.de Sales. Madrid/ Colonial. M./  Cuesta. Valladolid/ id./ Rivadeneyra. M./ M.G.Hernandez. Madrid.   1899    Ref. (11855)

Dedicatoria autogr. de Pedro de Prada.

.-

140,00 €

11855 L
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147 p. (24 cm) Enc. cartoné. Dibujos bn, Deslucido Col. Proel.

ABRAHALL, Clare.. MARIE CURIE.
Santillana. Madrid.   1966   Primera edicion . Ref. (20481)

Trad. de Salustiano Maso.

.-

12,00 €

20481 K

785 p. (24 cm) Enc. tela.  Fatigado

ADAIR, Robert K.. CONCEPTS IN PHYSICS BY ---.
Academic Press. New York.   1969    Ref. (13085)

.-

30,00 €

13085 Q

208+ VII  p. (22 cm) Enc. holandesa.  Sello ant. prop.

ADHEMAR, J.. TRAITE DE GEOMETRIE DESCRIPTIVE par ---.
Mathias / Bachelier. Paris   1846   3ª ed. Ref. (37691)

.-

100,00 €

37691 Q

633 p. (20,5 cm) Enc. holandesa.   sello de ant. prop.

AGREDA, F. Javier. FALSIFICACIONES DE LOS ALIMENTOS Y BEBIDAS O DICCIONARIO DE LAS 
SUSTANCIAS ALIMENTICIAS con sus alteraciones y sofisticaciones, medios practicos y sencillos 
de reconocerlas, procedimientos quimicos para comprobarlas, y reglas higienicas para la buena 
alimentacion. LIBRO INDISPENSABLE a los concejales inspectores de mercados NECESARIO a las 
familias para conocer y elegir los alimentos convenientes a su salud UTIL a los facultativos para los
casos médico-legales por D. ---.

Est. Tipografico de Espasa Hermanos y Salvat. Barcelona.   1877    Ref. (47076)

.-

1.200,00 €

47076 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

AGUILERA CERNI, Vicente. EDUARDO SANZ. Artistas Españoles Contemporáneos
Servicio Publicaciones Ministerio Educación y Ciencia   1973    Ref. (-54)

<p>Con bellas ilustraciones en color y b/n de sus cuadros. Colección Artistas Españoles Contemporáneos. Serie Pintores. Foto_Qu</p>  82pp Colección Artistas Españoles Contemporáneos. Serie 
Pintores Historia. Arte. Bellas Artes. Biografía. Pintura. Ensayo

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Portada ligeramente sucia

AGUILERA, Jesús Antonio. ECOLOGIA, CIENCIA SUBVERSIVA
Monte Avila Editores   1977   4ª ed Ref. (-4117)

"Colección ""Letra Viva"". Firma y fecha anterior poseedor  125 pp"

.-

6,00 €

QU- V

432 p. (19 cm) Enc. tela edit. con sobrec.   Col. Bibliot. de Iniciacion Cultural. Ciencias Filosoficas.

AGUIRRE Y RESPALDIZA, Andrés. LA CIENCIA POSITIVA EN EL SIGLO XIII. ROGERIO BACON.
Labor. Barcelona.   1935    Ref. (11640)

.-

15,00 €

11640 F

152 p. (18 cm) Enc. tela.  Ilustrado con grabados.

AGUIRRE, Antonio. MATERIALES DE CONSTRUCCION su empleo y resistencia. Trad. del frances 
por ---.

Bailly-Bailliere. Madrid.   1899    Ref. (29523)

Tomo segundo de la Pequeña Enciclopedia Practica de Construccion.

.-

20,00 €

29523 Q
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176 p.+ texto arabe. (22,5 cm) rustica.  Parcialmente intonso.

AL - FARABI. CATALOGO DE LAS CIENCIAS. EDICION Y TRADUCCION CASTELLANA POR ANGEL
GONZALEZ PALENCIA.

CSIC. Patronato Menendez y Pelayo. Instituto Miguel Asín. Madrid - Granada.   1953    Ref. (38241)

.-

26,00 €

38241 G

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ALBARRAN OLIVERA, Antonio Jorge. ENURESIS. Diagnóstico, Etiología y Tratamiento
Ciencias de la Educación Preescolar y Especial   1981   3ª ed Ref. (-5130)

Colección Educación Especial, 7  146 pp

.-

10,00 €

QU- O

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

ALCARAZ, ANTonio/ RIBAL, María José/ VILLAVICENCIO, Humberto. APLICABILIDAD DE LA 
BIOLOGIA MOLECULAR EN LA UROLOGIA

AstraZeneca   2004    Ref. (-16)

Con ilustraciones en color. Continene un CD en su interior  478 pp

.-

20,00 €

QU- Q

184 p. (21 cm) Rustica.  Anotacion de ant. prop.

ALCORTA ECHEVARRIA, Jose ignacio. PROLEGOMENO PARA UNA FUNDAMENTACION 
TRANSCENDENTAL DE LA ETICA

Real academia de ciencias morales y politicas. Madrid.   1976    Ref. (31179)

.-

14,00 €

31179 L

2 tomos en un vol. con 263+ 317 p. (19 cm) Enc. holandesa.

ALEMAN, Mateo. AVENTURAS Y VIDA DE GUZMAN DE ALFARACHE, ATALAYA DE LA VIDA 
HUMANA, POR --- (2 TOMOS EN UN VOLUMEN)

La verdadera ciencia española. Barcelona   1885    Ref. (37497)

.-

28,00 €

37497 N2

357 p. + indice (15 cm) Enc. tela. 47 ilustraciones de figuras y tablas sismológicas Sello de anterior propietario

ALFANO, Giovanni Batt.. SISMOLOGÍA MODERNA
Ulrico Hoepli. Milan   1910    Ref. (42482)

.-

50,00 €

42482 Q

2 vols. de  276 en total. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Con sobrec. Ilustr.

ALFONSECA, Manuel. Grandes científicos de la humanidad.  (DOS VOLUMENES)
Espasa-Calpe-ABC. Madrid.   1998    Ref. (10348)

.-

16,00 €

10348 Q

94 p. (29 cm) Rustica.  Deslucido

ALGARRA, Hector O.. LA TECNICA DEL ARMADO DE TELEVISORES. TOMO I por ---. Equipos: Well
Gardner-Ada, Zenith, Cherry.

TV Ediciones. Buenos Aires   1959    Ref. (38771)

SE INCLUYE BOLSA CON PLANOS Y CROQUIS DESPLEGABLES.

.-

8,00 €

38771 Q

655 p. (21,5 cm) Enc. plena piel con tejuelo y guardas al agua.   sello ant. prop. Desperfecto en parte superior del lomo.

ALONSO DE HERRERA, Gabriel. AGRICULTURA GENERAL de --, corregida según el testo original 
de la primera edicion publicada en 1513 por el mismo autor, Y ADICIONADA POR LA REAL 
SOCIEDAD ECONOMICA MATRITENSE TOMO III.

Imprenta Real. Madrid   1819    Ref. (49559)

.-

190,00 €

49559 Q
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1325 p. (22 cm) Enc. tela con sobrec. Con 79 ilustraciones.

ALONSO, Martin. CIENCIA DEL LENGUAJE Y ARTE DEL ESTILO.
Aguilar. Madrid   1953   3ª ed. Ref. (28857)

Un tratado moderno y claro sobre el lenguaje y la redaccion. Orienta al escritor en los momentos de duda. Enseña y ayuda a redactar la correspondencia. Tercera edicion en cinco años.

.-

28,00 €

28857 C

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

ALTHUSSER, Louis.. CURSO DE FILOSOFIA PARA CIENTIFICOS. (Introducción: Filosofía y Filosofía
espotánea de los cientificos) (1967).

Editorial Laia.   1975   1ª edición. Ref. (-5370)

<p>Foto_Qu.</p>  158 pp. Colección Filosofía/ Papel 451. Ensayo. Pensamiento. Filosofía. Sociología. Ciencia.

.-

12,00 €

QU- V

42+ 160+ 92 p. (22 cm) Enc. lomo tela muda. Con 546 grabados.

ALVARADO, Salustio. MINERALOGIA, ZOOLOGIA Y BOTANICA. Nueva edicion refundida de Historia
Natural para la Segunda Enseñanza.

Alvarado. Madrid.   1944   3ª ed. Ref. (33767)

.-

20,00 €

33767 Q

250 p. (20 cm) Rustica. Con 181 grabados. Fatigado. Cubierta desprendida. Anotaciones manuscritas a lápiz en guardas ant. prop.

ALVARADO, Salustio. NOCIONES DE FISIOLOGIA Y MICROBIOLOGIA.
Barcelona.   1935   Primera edicion . Ref. (18523)

.-

6,00 €

18523 O

176 p. (22 cm) Enc. cartoné Dibujos e ilustr. bn.

ALVAREZ MARTÍNEZ, Félix. Presupuestos para la construcción
CEAC. Barcelona   1967    Ref. (2567)

.-

9,00 €

2567 Q

680 p. (22 cm) Enc. tela. Dibujos.

ALVAREZ VALDÉS, Lino. TOPOGRAFIA. Instrumentos. Métodos. Aplicaciones.
Dossat. Madrid.   1945   3ª ed. Ref. (5559)

.-

19,00 €

5559 Q

240 p. + 500 fotografías. (30 cm) Enc. tela. Con relieves. Fotogr. bn. Fatigado.

ALVAREZ-CASTRILLON Y BUSTELO, Manuel. MIL ASPECTOS DE LA TIERRA Y DEL ESPACIO. 
PANORAMA GENERAL DE LA CREACION. TOMO SEGUNDO: EL ESPACIO.

Instituto Gallach de Librería y Ediciones. Barcelona.   1950    Ref. (16799)

.-

19,00 €

16799 Q

2 h+ 243 p+ 2 h+ 1 lam despleg y 1 h+ 4 p+ 225p+ 1h+ 3 lam despleg+80 p. (18 cm) Enc. pergamino Contiene cuatro bonitas laminas 
desplegables con grabados.  Fatigado, encuadernación desprendida. Marcas de humedad.

AMAT, Felice. INSTITUTIONES PHILOSOPHIAE ad usum seminarii episcopalis barcinonensis editae
a ---. PHYSICA GENERALIS (2 TOMOS ENC. EN UN VOL.)

Eusebii ab Aguado. Matriti   1830   4ª ed. Ref. (44923)

.-

90,00 €

44923 Q

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

AMBROSE, David. SUPERSTICION. Cuando el sueño de la ciencia engendra la muerte
Grijalbo   1998   1ª edición Ref. (-2425)

Foto_Qu Español 297 pp

.-

6,00 €

QU- V
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207 p. (22 cm) Enc. holandesa. Piel-tela.   Col. Grandes personajes.

ANABITARTE, Héctor y SANZ, Ricardo Lorenzo. NICOLAS COPERNICO.
Labor. Barcelona   1991    Ref. (14808)

.-

6,00 €

14808 Q

109 p. (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido

ANANDALAHARI, S.. INICIACION A LA YOGA. Ciencia de la respiración
Olimpo. México   1955    Ref. (41775)

.-

18,00 €

41775 Z

175 p. (23 cm.) Enc. rustica.

ANDERSON, Gladys Lowe. CIENCIA Y EDUCACION CONTEMPORANEA. LA LECTURA SILENCIOSA
por --- ... prefacio de Pierre Bovet. Traduccion española por P. Blanco Suarez.

La Lectura. Espasa-Calpe. Madrid   1934    Ref. (52431)

.-

35,00 €

52431 L

585 p. (17 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

ANDUEZA LIZASO, Carlos. EL CRISTIANO ILUSTRADO O SEA OCHENTA LECCIONES DE 
CATECISMO QUE CONTIENEN LO QUE DEBE SABER UN CRISTIANO ESMERADAMENTE 
INSTRUIDO EN LA GRAN CIENCIA DE LA SALVACION POR EL PRESBITERO D. ---, ECONOMO DE 
UZTARROZ (RONCAL)

Imp. G. Enciso. Pamplona.   1924    Ref. (27311)

.-

25,00 €

27311 T1

628 p. (21 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con graficas y tablas en bn.

ANGULO USATEGUI, Jose Mª. MICROPROCESADORES. ARQUITECTURA, PROGRAMACION Y 
DESARROLLO DE SISTEMAS

Paraninfo. Madrid   1982    Ref. (30252)

.-

15,00 €

30252 Q

3 tomos enc. en un vol. con: 138+265+  189 p. (27 cm) Enc. cartone lomo tela. Algunos dibujos

ANSAY, Marcel. CHIMIE ANALYTIQUE QUANTITATIVE/ COURS DE CHIMIE. LES COMPOSES DU 
CARBONE / CHIMIE INDUSTRIELLE. ESSAIS CHIMIQUES ET TECHNIQUES /

Institut  Gramme. Ecole Speciale d’Ingenieurs Techniciens. Liége   1960    Ref. (40338)

.-

20,00 €

40338 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ARANGUREN, José Luis. ENTRE ESPAÑA Y AMERICA
Ediciones Península   1974    Ref. (-3644)

<p>Colección Ediciones de Bolsillo, 339. Ciencias Humanas. Ensayo. Foto_Qu.</p>  244 pp Colección Ediciones de Bolsillo, 339. Ciencias Humanas. Ensayo Ensayo. Pensamiento. Sociología. Filosofía.

.-

5,00 €

QU- V

168 p. (19,5 cm) Enc. cartoné ilustrado en color.  Pequeños grabados intercalados. Deslucido, lomo algo estropeado en bisagras.

ARAUJO, Carlos. ELEMENTOS DE FISICA AL ALCANCE DE LOS NIÑOS por D. ---.
Antonio J. Bastinos. Barcelona   1892    Ref. (46516)

.-

50,00 €

46516 Q

166 p. (22 cm) Rustica.

ARBONIES, Angel L.. NUEVOS ENFOQUES EN LA INNOVACION DE PRODUCTOS PARA LA 
EMPRESA INDUSTRIAL.

Diaz de Santos.  Madrid.   1993    Ref. (17968)

.-

9,00 €

17968 Q

25 --



 19,50 cm X 24,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

ARDLEY, Neil. Mis Libros de Ciencia. EL COLOR
Emeka Editores   1991    Ref. (-38)

Colección Mis Libros de Ciencia. Profusamente ilustrado con fotografías en color  29 pp

.-

8,00 €

QU- V

2 vols. (18 cm) Enc. en rustica con estuche de carton Illustrated by Berdine Ardrey.

ARDREY, Robert. AFRICAN GENESIS. A personal investigation into the animal origins and nature of
man.

The Fontana Library. Collins.   1970    Ref. (36012)

.-

10,00 €

36012 E

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

AREVALO, Celso. GEOLOGIA CON NOCIONES DE CRISTALOGRAFIA
Establecimiento Tipográfico de Antonio Marzo   1925   5ª edición abreviada Ref. (-41112)

<p>Foto_Qu</p>  271 pp  Geología. Ciencias naturales. Pedagogía. Educación

.-

9,00 €

QU- V

215 p. (16 cm) Enc. cartoné, lomo tela. Pequeñas ilustraciones bn en texto. Sello ant. prop.

AREVALO, Celso. TRATADO ELEMENTAL DE HISTORIA NATURAL por ---. GEOLOGIA.
Antonio Marzo. Madrid   1920    Ref. (38153)

.-

30,00 €

38153 Q

752 p. (21 cm) Encuadernación moderna en cartone con lomo en pergamino. Numerosas tablas y grabados astronomicos de eclipses, algún
emblema, etc.  Falta la portada. Las primeras cinco hojas y las cinco últimas se encuentran algo deterioradas con alguna falta de papel en 
bordes aunque sin afectar apenas al texto. Sello de ant. prop. Algún antiguo taladro de insecto en margen interior inferior.

ARGOLI, Andrea (1570-1657). ANDREAE ARGOLI EPHEMERIDUM IUXTA TYCHONIS HYPOTHESES
Et Coelo deductas observationes TOMUS SECUNDUS. Ab Anno 1656. Ad 1680.

Patavii, Ex Typographia Pauli Frambotti.   1638    Ref. (37878)

Serie completa del famoso calendario astronómico basado en los estudios de Tycho Brahe, de 1656 a 1680. El contenido facsimil está accesible en internet en la aplicación de GOOGLE PLAY LIBROS: 
(Ephemerides juxta Tychonis hypotheses et caelo deduetas observationes ab anno 1631 ad anno 1680)

.-

700,00 €

37878 Q

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

ARNAIZ VELLANDO, Gonzalo. INTRODUCCION A LA ESTADISTICA TEORICA. Tomo I
Editorial Lex Nova   1965    Ref. (-304)

<p>Foto_Qu</p>  821 pp Colección Numen Estadística. Matemáticas. Ciencias

.-

15,00 €

QU- V

817p. (24 cm) Enc. cartoné. Ilustr. bn. Deslucido: lomo rasgado. Firma autogr. ant. prop. Marcas a boli en el texto. Col. Numen.

ARNAIZ VELLANDO, Gonzalo.. INTRODUCCION A LA ESTADISTICA TEORICA. TOMO I.
Lex Nova. Valladolid.   1969    Ref. (20438)

.-

16,00 €

20438 Q

  Simil tela editorial con dorados en lomo. Sobrecubierta ilustrada  Buen estado

ARNAL, J. Vicenta y GARCIA ESCALERA, Inés. EL MUNDO DEL SABER. Ciencias y Letras. (725 
Iilustraciones a pluma,230 fotografías y 16 laminas color)

Edit. Ramón Sopena   1968   Nueva edición, revisada y ampliada Ref. (-6319)

<p>Foto_Qu.</p>  710 pp Colección Biblioteca Hispania Ilustrada Pedagogía. Educación. Ciencias. Ensayo. Didáctica.

.-

10,00 €

QU- V
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 21 cm X 28,50 cm Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

ARRATE JORRIU, J/ GUTIERREZ PELLON, F. J/ GUTIERREZ PELLON, J. R/ REGATO ABASCAL, G.
DIBUJO TECNICO 1. 1º BACHILLERATO. Ciencias y Tecnología/ Artes

Editorial Editex   2004    Ref. (-1121)

<p>Foto_Qu</p> Español 237 pp  Pedagogía. Dibujo Técnico. Bachillerato. Diseño. Ingeniería. Arquitectura

.-

12,00 €

QU- V

sin paginar (29,5 cm) Enc. cartone lomo tela. Dibujos y graficos.

ARREGUI SUINAGA, Felix C.. MOTEURS ET GENERATEURS. ETUDE DU DIESEL, DETERMINATION
DE L’EQUIPE D’INJECTION ET DU VILEBREQUIN.

Liege.   1962    Ref. (39179)

Trabajo mecanografiado.

.-

20,00 €

39179 Q

160 p. (22 cm) Enc. cartoné. Lomo tela.  Deslucido

ARROYO Y CUEVAS, Florentin. ELEMENTOS DE ARITMETICA, POR D. ---.
Andres Martin Sanchez. Valladolid.   1910   3ª ed. Ref. (15001)

.-

16,00 €

15001 Q

  Rústica editorial ilustrada.  En buen estado

ASHLEY, Michael. Los mejores relatos de ciencia ficción. LA ERA DE CAMPBELL (1936-1945)
Ediciones Martínez Roca.   1982    Ref. (-3071)

<p>Foto_Qu.</p>  396 pp Colección Super Ficción Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura. Cuentos y relatos

.-

6,00 €

QU- N2

396 p. (19 cm) Rustica.

ASHLEY, Michael. LOS MEJORES RELATOS DE CIENCIA FICCION. LA ERA DE CAMPBELL (1936
-1945).

Martínez Roca. Barcelona.   1977    Ref. (17375)

.-

6,00 €

17375 N2

  Rustica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

ASIMOV, Isaac. CIEN PREGUNTAS BASICAS SOBRE LA CIENCIA
Alianza Editorial   1983   7ª edición Ref. (-42)

<p>Colección El Libro de Bolsillo. Sección: Ciencia y Técnica. Foto_Qu</p>  205 pp Colección El Libro de Bolsillo. Sección: Ciencia y Técnica Ciencia. Técnica. Ensayo. Pensamiento. Física

.-

5,00 €

Q- Q

  Rustica editorial ilustrada  Buen Estado. Sello tampón biblioteca pública

ASIMOV, Isaac. CIEN PREGUNTAS BASICAS SOBRE LA CIENCIA
Alianza Editorial   1988   10ª reimpresión Ref. (-38)

<p>Colección El Libro de Bolsillo. Sección: Ciencia y Técnica. Foto_Qu</p>  205 pp Colección El Libro de Bolsillo. Sección: Ciencia y Técnica Ciencia. Técnica. Ensayo. Pensamiento. Física

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

ASIMOV, Isaac. COMPRE JUPITER.
Editorial Bruguera.   1976   1ª edición. Ref. (-1462)

<p>Foto_Qu.</p>  300 pp. Colección Nova Ciencia Ficción. Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura.

.-

5,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

ASIMOV, Isaac. EL COMETA HALLEY
Círculo de Lectores   1985    Ref. (-23)

<p>Con ilustraciones en b/n</p>  149 pp  Ciencias. Astrofísica. Astronomía. Física. Historia

.-

12,00 €

QU- V
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2 vols: 21a p. +214 p. (18 cm) Enc. cartoné.   Biblioteca fundamental de nuestro tiempo.

ASIMOV, Isaac. EL UNIVERSO. De la tierra plana a los quasars.  (DOS VOLUMENES)
Alianza. Madrid.   1985    Ref. (17726)

.-

6,00 €

17726 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

ASIMOV, Isaac. LOS LAGARTOS TERRIBLES Y OTROS ENSAYOS CIENTIFICOS
Alianza Editorial   1985   6ª edición en el libro de bolsillo Ref. (-8)

<p>Colección El libro de bolsillo. Sección: Ciencia y Técnica. Foto_Qu</p>  188 pp Colección El libro de bolsillo. Sección: Ciencia y Técnica Historia. Ciencias. Ensayo. Pensamiento

.-

7,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial.  Buen Estado.

ASIMOV, Isaac. NUEVA GUIA DE LA CIENCIA.
Plaza & Janés Editores.   1985   1ª edición. Ref. (-16174)

<p>Foto_Qu.</p>  830 pp. Colección Plaza & Janés Divulgación. Historia. Ciencia. Física. Ensayo. Pensamiento.

.-

14,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  En buen estado

ASIMOV, Isaac (Recopilador). LA EDAD DE ORO DE LA CIENCIA FICCION I
Ed. Martínez Roca   1978    Ref. (-5391)

<p>He aquí los relatos que ASIMOV recuerda con más afecto. Foto_Qu</p> Español 429 pp  Narrativa fantástica. Fantasía. Ciencia-Ficción. Literatura. Cuentos y relatos

.-

5,00 €

QU- N2

384 p. (20 cm) Enc. guaflex editorial. Ilustr.

ASSELBORN, E.; CHIAPPERO, P-J.; GALVIER, J.. LES MINERAUX (GUIDE VERT)
France Loisirs. Paris.   1987    Ref. (25346)

Completo catálogo de 287 minerales, todos con fotografía.

.-

9,00 €

25346 Q

188 p. (22 cm) Enc. tela con sobrec. Abundantes ilustr. bn.

ATKINS, Fred C.. MUSHROOM GROWING TO - DAY by ---.
FAber and Faber Limited. London.   1968   2ª ed. Ref. (22190)

.-

24,00 €

22190 Q

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado

AUBIN RIEU-VERNET, J. (D+U), LEY DE LA PROCREACION HUMANA
Ciencia y Cultura   1941    Ref. (-4318)

<p>Con figuras en b/n. Foto_Qu.</p>  307 pp  Ciencias. Biología. Genética. Medicina. Ensayo.

.-

8,00 €

QU- Q

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado

AUBIN RIEU-VERNET, J. (D+U), LEY DE LA PROCREACION HUMANA
Ciencia y Cultura   1941    Ref. (-4136)

<p>Con figuras en b/n. Foto_Qu.</p>  307 pp  Ciencias. Biología. Genética. Medicina. Ensayo.

.-

9,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

AXELROD, Herbert R. y VORDERWINKLER, William.. PECES TROPICALES EN EL HOGAR.
Compañía Editorial Continental.   1967   3ª reimpresión en español. Ref. (-31)

<p>Foto_Qu.</p>  144 pp.  Acuario. Peces tropicales. Zoología. Biología. Ciencias. Animales.

.-

6,00 €

QU- Q
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224 p. (20 cm) Enc. rustica.  Subrayados a lapiz rojo ant. prop.

AYERZA, Ricardo (H.). LA JOJOBA
Hemisferio sur. Buenos Aires   1984   Primera edicion . Ref. (39115)

.-

24,00 €

39115 Q

 19,50 cm X 26 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

AYLLON/ GONZALEZ LODEIRO/ RAMIREZ DEL POZO/ RUIZ CRUZ. CIENCIAS NATURALES. 3º BUP
Ediciones Didascalia   1977    Ref. (-3430)

Profusamente ilustrado en color  342 pp

.-

12,00 €

QU- V

350 p. (21 cm) Enc. tela editorial. Tablas. Numerosos grabaditos. Deslucido

B.A.R.. LECCIONES ELEMENTALES DE AGRICULTURA por ---.  (SIGLO XIX)
Aribau y C. Madrid   1880    Ref. (18192)

.-

40,00 €

18192 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

B.R.BRUSS. EL MISTERIO DE LOS SUPS
Editorial Nueva Situación   1980    Ref. (-19)

Colección Ciencia Ficción, 6  231 pp

.-

6,00 €

QU- V

1144 p. (24 cm.) Enc. cartone simil piel. Algunas ilustraciones Sello de anterior propietario.

BABOR, Joseph A. y IBARZ AZNAREZ, Jose. QUIMICA GENERAL MODERNA
Marin. Barcelona   1968    Ref. (53376)

.-

8,00 €

53376 Q

1144 p. (24 cm.) Enc. cartone simil piel. Algunas ilustraciones Sello de anterior propietario.

BABOR, Joseph A. y IBARZ AZNAREZ, Jose. QUIMICA GENERAL MODERNA
Marin. Barcelona   1970    Ref. (53375)

.-

8,00 €

53375 Q

1144 p. (24 cm.) Enc. cartone simil piel. Algunas ilustraciones Sello de anterior propietario.

BABOR, Joseph A. y IBARZ AZNAREZ, Jose. QUIMICA GENERAL MODERNA
Marin. Barcelona   1970    Ref. (53377)

.-

8,00 €

53377 Q

240 p. (32 cm) Enc. simil piel con sobrec. Profusamente ilustrado. Abundantes ilustraciones color.

BAKER, Robin (dir.). MIGRACIONES DE ANIMALES. LAS MARAVILLAS DE LA MIGRACION ANIMAL.
Plaza & Janés. Barcelona.   1993    Ref. (29377)

.-

25,00 €

29377 Q

  Tela editorial con dorados lomo. Con sobrecubierta  Muy buen estado. Sobrecubierta algo mareada

BARCELO MATUTANO, Dr. José R. INTRODUCCION A LA ESPECTROQUIMICA, con indicación de 
otros métodos ópticos de interés en la Química Analítica

Manuel Marín Editor   1946    Ref. (-603)

Con 100 figuras en el texto. Nombre anterior poseedor  156 pp

.-

14,00 €

QU- Q

29 --



  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

BARCLAY, James. EL LADRON DE LA AURORA. Crónicas de El Cuervo
La Factoría de Ideas   2004   1ª edición Ref. (-56)

<p>Magia, espadas y épica repletas de ingenio e imaginación. Colección Fantasía. Foto_Qu</p>  293 pp Colección Fantasía Narrativa fantástica. Ciencia-Ficción. Literatura. Fantasía

.-

8,00 €

QU- N2

2 vols. (18 cm.) Enc. rustica. Ilustrs. bn  Sello de anterior propietario

BARNETT y otros. UN SIGLO DESPUES DE DARWIN (2 VOLUMENES)
Alianza. Madrid   1966    Ref. (53469)

1. La Evolucion 2. El Origen del Hombre

.-

8,00 €

53469 L

406 p. (17 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

BARNETT, Anthony. LA ESPECIE HUMANA.
Fondo de Cultura Económica. México-Buenos Aires.   1966    Ref. (16326)

.-

6,00 €

16326 Q

248 p. (20 cm)  41 dibujos.  Deslucido

BARNOLA, Joaquin Mª de. AUTODIDAXIS DE QUIMICA PRACTICA. 326 EXPERIMENTOS AL 
ALCANCE DE TODOS por el P. ---.

Manuel Marin. Barcelona   1913    Ref. (37750)

.-

20,00 €

37750 Q

327 p.+  indice. (20 cm) Enc. tela con relieves y dorados.   Sello ant. prop.

BARRAU, Teodoro H.. INFLUJO DE LA FAMILIA EN LA EDUCACION, O TEORIA DE LA EDUCACION
PUBLICA Y PRIVADA, POR ---

A. San Martin. Madrid - Lib. Plus Ultra. Barcelona   1860    Ref. (49020)

Premio de la Academia de Ciencias morales y politicas de Paris. Trad. por D. V. Gebhardt.

.-

35,00 €

49020 L

730 p. (18 cm) Sin encuadernar. El libro ha perdido las cubiertas. Abundantes ilustraciones, pequeños grabados intercalados en el texto. 
Hay además una tabla y una lámina desplegables.  Pequeño sello de ant. prop.

BARRESWIL Y DAVANE, MM.. TRATADO PRACTICO DE FOTOGRAFIA O SEA QUIMICA 
FOTOGRAFICA que contiene Los elementos de Quimica esplicados por medio de ejemplos 
aplicados a la Fotografia. - Los procedimientos sobre cristal (colodion humedo, seco o albuminado),
sobre papel y sobre placa. - El modo de preparar por si mismo, ensayar y emplear todos los 
reactivos y de utilizar los residuos escrito en frances por --- traducido al castellano y aumentado 
con los procedimientos conocidos hasta el dia por D. BENITO DE CERECEDA.

Carlos Bailly-Bailliere. Madrid   1864    Ref. (37632)

.-

300,00 €

37632 B

838 p. (22 cm) Enc. tela. Ilustraciones y dibujos bn. Encuadernación estropeada.

BARRET, Charles S.. ESTRUCTURA DE LOS METALES. METODOS CRISTALOGRAFICOS, 
FUNDAMENTOS Y DATOS.

Aguilar. Madrid   1957    Ref. (38229)

.-

28,00 €

38229 Q

395 p. (21 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

BARRY, R.G. y CHORLEY, R.J.. ATMOSFERA, TIEMPO Y CLIMA.
Omega. Barcelona.   1980   3ª ed. Ref. (34208)

.-

30,00 €

34208 Q
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536p. (20 cm) Enc. tela.  Deslucido Col. Ciencia y educación. Manuales.

BARTH, P.. PEDAGOGIA. PARTE GENERAL POR ---. Trad. de Luis de ZULUETA.
Ed. de la Lectura.   1925    Ref. (18233)

  Fecha aprox.

.-

12,00 €

18233 Z

198 p. (22 cm) Rustica. Tablas, Mapas e Ilustr. bn. Deslucido. Sello ant. prop. Sello en el lomo. Col. Sociologia.  Num. 1.

BASELGA, Eduardo. (Dir.). URBANISMO. PONENCIAS DE LA SEMANA DE URBANISMO 
ORGANIZADA POR EL INSTITUTO DE CIENCIAS SOCIALES DE LA UNIVERSIDAD DE DEUSTO.

Mensajero. Bilbao.   1972    Ref. (21007)

.-

9,00 €

21007 U

427 p. (18 cm) Rustica. Dibujos.

BATES, H.W.. THE NATURALIST ON THE RIVER AMAZONS. Introduction by Peter Fleming.
Everyman’s Library. New York.   1969    Ref. (34213)

.-

30,00 €

34213 S

220 p.  (19,5 cm) Enc. rustica. dibujos y esquemas.  Fatigado. Puntos de óxido. Falta de papel en esquina cubierta. Sello ant. prop. 
Dedicatoria en portada

BAUDRAN, E.. TRATADO ELEMENTAL Y PRÁCTICO DE TELEGRAFÍA SIN HILOS
Gustavo Gili. Barcelona   1917    Ref. (40211)

.-

20,00 €

40211 Q

220 p.  (19,5 cm) Enc. holandesa lomo en tela. dibujos y esquemas.   Sello ant. prop. Dedicatoria en portada

BAUDRAN, E.. TRATADO ELEMENTAL Y PRÁCTICO DE TELEGRAFÍA SIN HILOS
Gustavo Gili. Barcelona   1917    Ref. (47001)

.-

20,00 €

47001 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

BAYLEY, Barrington J. EL ALMA DEL ROBOT
Edhasa   1980    Ref. (-325)

Colección Nebulae Ciencia Ficción, 40. Jasperodus el robot es casi tan humano que decide emprender un largo viaje por el futuro milenario de la tierra, y probar que nada lo distingue de los hombres. 
Firma anterior poseedor  220 pp

.-

7,00 €

QU- V

sin paginar. (30 cm) Enc. cartoné. Preciosas ilustraciones color.

BEAUMONT. LOS ANIMALES MAS VELOCES. TEXTO E ILUSTRACIONES: ---.
Fher. Bilbao.   1975    Ref. (21770)

Golondrina de mar, guepardo, pez espada, gacela, halcon, atun.

.-

6,00 €

21770 Q

152 p. (25 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con graficas a color.

BEAUVILLAIN, R. y LATY, J.. ELECTRONICA 1
Trillas. Mexico.   1978    Ref. (30322)

.-

14,00 €

30322 Q

307 p. 4º mayor (28 cm) Rustica. Dibujos.

BECKETT, B.S.. BIOLOGY. A modern introduction
Oxford Univ. Press.    1976    Ref. (33934)

.-

12,00 €

33934 Q
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77 p. (22,5 cm)   Deslucido

BELLENOUX, E.-S.. CENT MILLE KILOS DE POMMES DE TERRE A L’HECTARE. Nouveau systeme 
de Culture a grand rendement.

Lib. des sciences agricoles. Charles Amat. Paris   1900    Ref. (38145)

Fecha aprox.

.-

24,00 €

38145 Q

365 p. (18 cm) Rustica.  Sello y firma ants. props.

BENEYTO, Juan. LOS ORIGENES DE LA CIENCIA POLITICA EN ESPAÑA.
Doncel. Madrid.   1977    Ref. (22704)

.-

15,00 €

22704 J

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

BENFORD, Gregory. EN EL OCEANO DE LA NOCHE
Editorial Pomaire   1979    Ref. (-28)

<p>A finales de este siglo se descubre un nuevo cometa, y todo parece indicar que se aproxima a la Tierra.</p>  395 pp Colección Quantum de Ciencia Ficción Ciencia-Ficción. Narrativa. Literatura.

.-

5,00 €

QU- N2

  Tela editorial con dorados lomo. Con sobrecubierta  Buen Estado

BENIELLI, Jean. PRACTICA DE LA SIMPLIFICACION DEL TRABAJO. I.- Los Talleres
Sagitario de Ediciones y Distribuciones   1963    Ref. (-29)

<p>Con distintos anexos plegados</p>  125 pp + 53 anexos  Mecánica. Empresa. Gestión. Organización industrial. Taller.

.-

6,00 €

QU- Q

2 vols. de 571 p. aprox. (26 cm) Enc. tela. con sobrec. Profusamente ilustrado.

BERGER, Arthur y SCHMID, Josef. El reino de los animales.  (DOS VOLUMENES) El animal en su 
medio ambiente.

Espasa-Calpe. Madrid   1946    Ref. (9466)

.-

30,00 €

9466 Z

180 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Encyclopédie scientifique del Aide - Mémoire.

BERGONIÉ, J.. Physique du physiologiste et de l’étudiant en médecine. Actions moléculaires. 
Acoustique - Électricité.

Gauthier-Villars et fils. Paris.   0000    Ref. (11168)

 fecha aprox.

.-

12,00 €

11168 O

 11,50 cm X 16,50 cm Rústica editorial ilustrada Ilustrado con fotografías en color y b/n Buen Estado

BERGOS MASSO, Juan. GAUDI. Artistas Españoles Contemporáneos
Servicio de Publicaciones del Ministerio de Educación y Ciencia   1971    Ref. (-31391)

Foto_Qu Español 72 pp

.-

6,00 €

QU- V

758 p.  (24 cm) Enc. tela.  Deslucido

BERL, E. y D’ANS, J. (Dirs.). METODOS DE ANALISIS QUIMICO INDUSTRIAL. Trad de la octava 
edicion alemana.

Labor. Barcelona   1948    Ref. (39285)

.-

18,00 €

39285 Q
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Deslucido por humedad.

BERNAL SAHAGUN, Alfonso. PRACTICAS DE QUIMICA PARA SECUNDARIA
Editorial Limusa-Wiley   1972   1ª reimpresión Ref. (-17)

<p>He aquí el libro de prácticas que viene a satisfacer una necesidad urgente en la enseñanza de química a nivel de secundaria. Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu</p>  135 pp  Química. Ciencias. 
Pedagogía. Educación. Bachillerato. Enseñanza

.-

12,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

BERRY, Adrian. LA MAQUINA SUPERINTELIGENTE
Alianza Editorial   1983    Ref. (-6612)

Colección El libro de bolsillo, 970. Sección: Ciencia y Técnica  187 pp

.-

6,00 €

QU- V

256 p. (31 cm) Enc. cartone con sobrecubierta. Profusamente ilustrado a todo color.

BESSANT, Claire. GUIA COMPLETA DE GATOS.
Libsa.   2002    Ref. (27554)

.-

20,00 €

27554 Q

370 p. (23 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

BETES, Luis G. y SARRIES, Luis. ESTRUCTURA Y CAMBIO SOCIAL. Sociologia. La ciencia de la 
convivencia.

Verbo Divino. Estella   1974    Ref. (39198)

.-

10,00 €

39198 L

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

BETHKE, Bruce. MAVERICK
Ediciones Nowtilus   2003    Ref. (-4217)

<p>Colección Robots & Aliens- isaac asimov. Serie Nowtilus frontera, 11. La amenaza del exterminio atómico se cierne sobre el planeta de los seres-lobo… ¿Conseguirá el pirata Aránimas su propósito?.
Foto_Qu</p>  214 pp Colección Robots & Aliens- isaac asimov. Serie Nowtilus frontera, 11 Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura

.-

8,00 €

QU- V

286 p. (22 cm) Enc. tela. Ilustr. bn. Partituras bn.  Col. Enciclopedia de Ciencias Juridicas y Sociales.

Biblioteca Auxiliar de Educacion.. CUESTIONES DE DIDACTICA ESPECIAL. EDICION ESPECIAL 
PARA EL MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA.

Paraninfo. Madrid.   1968    Ref. (20727)

M.E.C. Direccion Especial de Enseñanza Primaria.

.-

12,00 €

20727 L

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

BISHOP, Leonard. EL HOMBRE ETERNO
Ed. Plaza & Janés   1983   1ª edición Ref. (-293)

<p>Complejo y magistral relato de un hombre reencarnado y de una mujer que los sigue a través de los tiempos. Colección Gran Parada. Foto_Qu</p>  392 pp Colección Gran Parada Ciencia-Ficción. 
Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura

.-

8,00 €

QU- N2

172 p. (25 cm) Enc. holandesa puntas.  Algunos puntos de óxido y marca de humedad en esquina.

BLANC, Le. CHOIX DE MODELES APPLIQUES A L’ENSEIGNEMENT DU DESSIN DES MACHINES, 
AVEC UN TEXTE DESCRIPTIF, ... par ---.

Madame Veuve Le Blanc. Lib. Scientifique-industrielle. Paris   1844    Ref. (49488)

.-

100,00 €

49488 Q
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180 p. (16 cm) Enc. tela. 2 Laminas bn. Dibujos bn. Deslucido: Sello ant. prop. Manuales Soler.

BLANCO Y SERRANO, Angel.. ELEMENTOS DE ARQUITECTURA NAVAL. BUQUES DE GUERRA. 
POR ---, TENIENTE DE NAVIO. MANUALES SOLER. LXXXIX.

Soler. Barcelona.   1907    Ref. (20383)

Incluye al final: diccionario específico y propaganda editorial.  Fecha aprox.

.-

30,00 €

20383 Q

339 p. (21 cm) Enc. tela.

BLANXART Y PEDRALS, Daniel. PROBLEMAS Y CALCULOS TEXTILES por ---.
Imp. A. Ortega. Barcelona   1959    Ref. (38535)

.-

15,00 €

38535 Q

  Rústica editorial ilustrada  deslucido

BLASCHKE, Jorge. EL ENIGMA DE LA DESAPARICION DE LOS DINOSAURIOS
Libroexpres   0000    Ref. (-5423)

El enigma más grande de la biología animal. Colección Enigmas. Con ilustraciones en b/n  177 pp

.-

6,00 €

QU- Q

215 p. (19 cm) Rustica. Dibujos, gráficos, fotogr. bn.

BLASCHKE, Jorge. GENESIS Y APOCALIPSIS DE LA TIERRA.
Mitre. Barcelona.   1983    Ref. (18576)

.-

6,00 €

18576 Q

  Tela editorial  Buen Estado. Nombre anterior poseedor. Sello tampón biblioteca pública

BLOND, Georges. VIDA Y MUERTE DE LAS BALLENAS
Ediciones Garriga   1958   1ª edición Ref. (-2)

<p>Con fotografías en b/n. Nombre anterior poseedor. Sello tampón biblioteca pública. Foto_Qu</p>  231 pp  Ballenas. Ecología. Naturaleza. Biología. Ensayo

.-

15,00 €

QU- Q

2 vols. (14,5 cm) Enc. holandesa. Cortes marbreados.   Sello ant. prop.

BOISDUVAL, M. J. A. . MANUEL COMPLET DE BOTANIQUE, DEUXIEME PARTIE. FLORE 
FRANÇAISE (2 VOLUMENES), ou description synoptique de toutes les plantes phanerogames et 
cryptogames qui croissent naturellement sur le sol français, avec les caracteres des genres des 
agames, et l’indication des principales especes; par ---

Roret. Paris   1828    Ref. (47127)

.-

190,00 €

47127 Q

296 p. (25 cm) Enc. cartoné. Abundantes dibujos bn y  color.

BONNET FERNANDEZ-TRUJILLO, Jorge y RODRIGUEZ FERNANDEZ, Angeles. FAUNA MARINA 
AMENAZADA EN LAS ISLAS CANARIAS.

ICONA.    1992    Ref. (32616)

.-

25,00 €

32616 Q

331 p. (22 cm) Enc. rustica.  Deslucido

BOREL, Emilio. EL AZAR por ---
Montaner y Simón. Barcelona   1935    Ref. (51823)

Versión española por  M. Moreno Caracciolo

.-

14,00 €

51823 Q

80 p. (17 cm) Rustica. Fotogr. bn.  Bibliot. de Divulgación Política.

BORJA, Jordi. Qué son las asociaciones de vecinos.
La gaya ciencia.   1976    Ref. (5475)

.-

5,00 €

5475 K
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339 p. (23 cm) Enc. holandesa lomo tela.  Sello ant. prop.

BORN, Max. LA THEORIE DE LA RELATIVITE D’EINSTEIN ET SES BASES PHYSIQUES EXPOSE 
ELEMENTAIRE par ---

Gauthier-Villars et c. Paris   1923    Ref. (47691)

.-

60,00 €

47691 Q

350 p. (20 cm) Enc. cartoné con sobrecubierta.   Col. didáctica

BORTH, Christy. La obra de los químicos modernos
Argonauta   1946    Ref. (1352)

.-

12,00 €

1352 Q

LXVIII+ 596 p. (25 cm) Rustica. Desencuadernado, precisa restauracion.  Sello ant. propietario

BOVE, Salvador. OBRA DEFINITIVA PARA CONOCER LAS DOCTRINAS LULIANAS. EL SISTEMA 
CIENTIFICO LULIANO ARS MAGNA. EXPOSICION Y CRITICA por D. ---, pbro.

Tip. Catolica. Barcelona   1908    Ref. (49506)

.-

100,00 €

49506 L

  Rústica editorial  Buen Estado

BOZA MORENO, José. (Abogado). LA ECONOMIA JURIDICA, Llamada usualmente DERECHO, 
Ciencia que pretende remediar los males de los pueblos

Artes Gráficas CIO   1960    Ref. (-30)

<p>La Economía Jurídica pretende resolver los grandes problemas que engendran los males de los pueblos en el curso de su vidas físida, meta-física y económica. Foto_Qu.</p>  439 pp  Ensayo. 
Pensamiento. Economía. Derecho. Leyes.

.-

8,00 €

QU- V

  Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado. Nombre anterior poseedor.

BRESCH, Carsten.. GENETICA CLASICA Y MOLECULAR.
Ediciones Rialp.   1966    Ref. (-252)

<p>Foto_Qu.</p>  550 pp. Manuales de la Biblioteca del Pensamiento Actual. Genética. Bioquímica. Medicina. Biología. Ensayo. Ciencia.

.-

14,00 €

QU- O

VIII+ 704 p. (18 cm) Enc. pergamino a la romana.  Sello ant. prop. Mancha de humedad en margen exterior en primeras paginas.

BREWER, E.C.. LA CLEF DE LA SCIENCE explication vraie des faits et des phenomenes des 
sciences physiques. Par le Dr. ---.

Renouard. Paris   1881
 Ref. (37947)

.-

35,00 €

37947 Q

5 tomos enc. en un vol. con 160+156+156+152+140 p. (23 cm) Enc. holandesa piel. Profusamente ilustrado color.

BRIDGES, J.K. / PONTI, Valery / BRIGDES, Valery/ PONTI, V. / BRAJNOCIV, Luka. Transportes 
terrestres / Transportes marítimos / Transportes aéreos / Historia de las comunicaciones / El 
lenguaje de las ciencias.  (5 TOMOS ENCUADERNADOS EN 1 VOLUMEN).

S.A.de Ediciones. Pamplona   1966-1968    Ref. (10780)

.-

30,00 €

10780 A

208 p. (19 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

BRIÑO, G. M.. EJERCICIOS Y PROBLEMAS CONTENIDOS EN LOS ELEMENTOS DE 
TRIGONOMETRÍA de ---

G.M. Bruño. Madrid   1916    Ref. (40752)

.-

15,00 €

40752 Q
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  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado (casi nuevo)

BROWN, Eric. NOCHES DE NUEVA YORK. (Trilogía Virex 1)
Grupo Editorial AJEC   2004   1ª edición Ref. (-4)

<p>Col. Albemuth Internacional, 5. Un rompecabezas inteligente y bien presentado. Eric Brown es la nueva generación de escritores de ciencia ficción. Foto_Qu</p>  264 pp Col. Albemuth Internacional,
5 Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura

.-

7,00 €

QU- N2

159 p. (21 cm) Rustica.

BROWNING, D. R. (Dir.). METODOS ELECTROMETRICOS. Version española de Vicente Vilas y Pedro
Sanchez.

Toray-Masson. Barcelona   1971    Ref. (39278)

.-

18,00 €

39278 Q

  Rústica editorial ilustrada  Algo fatigado pero buen estado. Con firmas de 3 poseedores anteriores. Subrayada la 1ª página

BRÚ VILLASECA, Luis. (Catedrático Universidad Sevilla). PRACTICAS DE FISICA. (Con 136 figuras y
XX tablas)

s.e.   1950    Ref. (-4342)

<p>Con firmas de 3 poseedores anteriores. Subrayada la 1ª página. Foto_Qu.</p>  295 pp  Física. Ciencias. Ingeniería. Pedagogía.

.-

10,00 €

QU- Q

282 p. (22 cm) Rustica. Ilustr.

BRUHAT, Georges. EL SOL.
Montaner y Simón. Barcelona.   1933    Ref. (13092)

.-

9,00 €

13092 Q

156 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné. Abundantes ilustraciones color.

BRUNEL, Francis. MARAVILLAS DEL UNIVERSO
Vergara. Barcelona.   1999    Ref. (32455)

.-

6,00 €

32455 S

23 p. (26 cm) Folleto cartulina Abundantes ilustr. bn

BRUNI, Giuseppe. El caucho
Pirelli, S.A.   1940    Ref. (1341)

Autor: consejero nacional de Italia

.-

12,00 €

1341 Q

427 p. (22 cm) Rustica.

BRUNNER, John. EL CRISOL DEL TIEMPO.
Nova. Ciencia Ficción. Ediciones B.   1995    Ref. (35967)

.-

20,00 €

35967 N2

208 p. (19 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

BRUÑO, G. M.. EJERCICIOS Y PROBLEMAS CONTENIDOS EN LOS ELEMENTOS DE 
TRIGONOMETRÍA de ---

G.M. Bruño Madrid   1916    Ref. (40753)

.-

15,00 €

40753 Q

396 p. (17 cm) Enc. cartoné. Ilustr. bn.  Fatigado. Firma autogr. ant. prop. Marcas a boli. Lomo rasgado.

BRUÑO, G. M.. GEOMETRIA. ( ANTIGUO CURSO SUPERIOR ) CON NUMEROSOS EJERCICIOS. 
Nociones de Agrimensura, Levantamiento de Planos y Nivelacion.

Procuraduria General. Paris.   0000   3ª ed. Ref. (20556)

.-

12,00 €

20556 Q
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

BRYANT, Edward. ENTRE LOS MUERTOS. Y otros hechos conducentes al Apocalipsis
Adiax   1982    Ref. (-636)

<p>Colección Fénix. Foto_Qu</p>  240 pp Colección Fénix Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

BUCHANAN, Gene. EXTRAÑOS EN LA TIERRA
Producciones Editoriales   1982    Ref. (-11)

<p>En este libro desfilan historias reales, demostradas y comprobables, que más parecen cuentos de ciencia-ficción: tribus africanas conocedoras de nuestro sistema planetario y de galaxias lejanas, niños
que nacen con el cuerpo totalmente cubierto de pelo, &nbsp;Foto_Qu.</p>  241 pp  Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura.

.-

7,00 €

QU- C

294 p. (19 cm) Enc. rustica.  Desencuadernado. Precisa restauración.

BUCHNER, Luis. FUERZA Y MATERIA. ESTUDIOS POPULARES DE HISTORIA Y FILOSOFIA 
NATURALES

Fernando Fe. Madrid   1878    Ref. (49637)

.-

20,00 €

49637 Z

2 vols. (18 cm) Rustica. Abundantes dibujos y fotografias bn.

BUCHSBAUM, Ralph. ANIMALS WITHOUT BACKBONES. An introduction to the invertebrates (2 
VOLUMENES)

Pelican Books.   1968    Ref. (36010)

.-

10,00 €

36010 Q

15 volumenes. (17 cm) Enc. holandesa.  Sellos ant. prop.

BUFFON. OBRAS COMPLETAS DE BUFFON, con las clasificaciones comparadas de Cuvier, y la 
continuacion hasta el dia de Mr. Lesson... (15 VOLUMENES)

Mellado. Madrid   1847    Ref. (37610)

VOLUMENES: 1 AL 16 EXCEPTO EL 6.
1-2. HISTORIA NATURAL DE LA TEORIA DE LA TIERRA. 3. HISTORIA NATURAL DEL HOMBRE. 4-5 y 7. H.N. DE LOS CUADRUPEDOS (falta el 6). 8-9-10 y 11. H.N. DE LAS AVES. 12-13 y 16. 
HISTORIA DE LOS MINERALES. 14-15. H.N. DE LOS CUADRUPEDOS OVIPAROS Y DE LAS CULEBRAS POR EL CONDE DE LA CEPEDE.

.-

400,00 €

37610 Q

7 vols. (17 cm) Enc. plena piel. Tiene en total 39 grabados fuera de texto. Tres de ellos son mapas desplegables.   Sellos ant. prop.

BUFFON. OBRAS COMPLETAS DE BUFFON, con las clasificaciones comparadas de Cuvier, y la 
continuacion hasta el dia de Mr. Lesson... (7 VOLUMENES)

Mellado. Madrid   1847    Ref. (46978)

I y II: HISTORIA NATURAL DE LA TEORIA DE LA TIERRA. III: HISTORIA NATURAL DEL HOMBRE. IV, V, VI y VII: HISTORIA NATURAL DE LOS CUADRUPEDOS.

.-

300,00 €

46978 Q

  Rústica editorial ilustrada Con ilustraciones en b/n Muy Buen Estado

BUJANDA, Mª Paz y MANSILLA, Serafín. MATEMATICAS. Solucionarios. NUMEROS. 2º Secundaria
Ediciones SM   0000    Ref. (-124)

Foto_Qu Español 287 pp

.-

12,00 €

QU- Q

  Tela editorial con dorados portada y lomo.Con sobrecubierta ilustrada  Muy buen estado. Sobrecubierta algo ajada

BURRIEL, Dr. Fernando/ LUCENA CONDE, Dr Felipe/ ARRIBAS, Dr. Siro. QUIMICA ANALITICA 
CUALITATIVA (Teoría y Semimicrométodos)

Paraninfo   1957   2ª ed Ref. (-524)

Nombre lugar y fecha anterior poseedor  605 pp

.-

16,00 €

QU- Q
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sin paginar. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Preciosas ilustraciones color.

BURTON, Maurice y Jane. LA VIDA EN EL MAR.
Círculo de lectores.   1979    Ref. (21769)

.-

9,00 €

21769 Q

2 vols: 981 p. (23 cm) Enc. cartoné. con sobrec.  Deslucido: Sello ant. prop. Col. Biblioteca de Ciencias de la Educacion.

BURTON, William H.. ORIENTACION DEL APRENDIZAJE.  (DOS VOLUMENES)
Magisterio Español. Madrid.   1970    Ref. (20718)

.-

15,00 €

20718 Z

603 p. (25 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con dibujos y graficas en bn. Sello de ant. prop. Desperfectos en la union con el lomo

BURZAGLI, E. y GRILLO, A.. MANUAL DE OFICIAL DE DERROTA
Gustavo Gili. Barcelona.   1932    Ref. (31499)

.-

30,00 €

31499 Q

414 p. (21 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotgr. y dibujos en bn.

BUSTINZA LACHIONDO, Florencio y MASCARO CARRILLO, Fernando. BIOLOGIA PARA EL CURSO
PREUNIVERSITARIO

Summa. Madrid.   1967    Ref. (31526)

.-

12,00 €

31526 Q

29 p. (24 cm) Rustica.

BUXO DE ABAIGAR, Joaquin. HACENDISTICA DE CORPORACIONES LOCALES.
Diputación Prov. Barcelona.   1951    Ref. (25138)

Discurso 4 nov. 1951 en el Acto de apertura del Curso de la Academia de Ciencias Económico-Financieras.

.-

6,00 €

25138 U

371 p. (24 cm) Rustica.

CABALLERO SANCHEZ, Ernesto. EL CONSUMIDOR DE SEGUROS: PROTECCION Y DEFENSA.
Fundacion Mapfre Estudios. Instituto de Ciencias del Seguro. Madrid.   1997    Ref. (26935)

.-

18,00 €

26935 L

  Rústica editorial  Buen Estado. Papel amarillento. Nombre anterior poseedor en guarda delantera volante

CABALLERO, Arturo. (Catedr. Botánica y Direct Jardín Botánico Madrid). FLORA ANALITICA DE 
ESPAÑA

SAETA. Soc. Anónima Española Traductores y Autores   1940    Ref. (-8529)

<p>Con numerosas figuras e ilustraciones en b/n. Nombre anterior poseedor en guarda delantera volante. Foto_Qu</p>  617 pp  Flora. Botánica. Ciencias. Biología

.-

30,00 €

QU- Q

237 p. (21 cm) Enc. holandesa tela-cartone.  Deslucido

CABEZAS SERRA, Miguel. QUIMICA. V CURSO. CON CUESTIONES, PRACTICAS DE LABORATORIO
Y PROBLEMAS. BACHILLERATO PLAN 1957. SEGUNDA EDICION.

Cabezas-Serra. Barcelona.   1958    Ref. (25347)

.-

6,00 €

25347 Q

727 p. (25 cm) Enc. tela muy estropeada.  Desencuadernado. Muy estropeado, con taladros de insectos.

CADIAT, E. y DUBOST, L.. TRAITE PRATIQUE D’ELECTRICITE INDUSTRIELLE. UNITES ET 
MESURES. PILES ET MACHINES ELECTRIQUES. ECLAIRAGE ELECTRIQUE. TRANSMISSION 
ELECTRIQUE DE L’ ENERGIE. GALVANOPLASTIE ET ELECTROMETALLURGIE. TELEPHONIE. par 
--- . ---. Cinquieme edition. Avec 277 figures dans le texte.

Paris. Baudry.   1896    Ref. (22066)

.-

24,00 €

22066 Q
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CAIN, A. J. LAS ESPECIES ANIMALES Y SU EVOLUCION
Editorial Labor   1970    Ref. (-31381)

<p>Foto_Qu</p>  229 pp Nueva colección labor Biología. Ciencias. Ensayo. Evolucionismo. Historia natural

.-

5,00 €

QU- Q

630 p. (23 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop. Encuadernación algo ajada.

CÁMARA, Tomás. Contestación a la historia del conflicto entre la Religión y la Ciencia de Juan 
Guillermo Draper por ..

Gaviria y Zapatero. Valladolid.   1880    Ref. (34784)

.-

21,00 €

34784 Q

370 p. (22 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

CAMMAN, P. Y RÉBOUIS, A.-G.. GÉOMÉTRIE PLANE. Classe de seconde
J. DE GIGORD. Paris   1927    Ref. (41023)

.-

12,00 €

41023 Q

261 p. (18 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

CAMMAN, P. Y RÉBOUIS, A.-G.. GÉOMÉTRIE PLANE. Classes de quatriéme et de troisiéme
J. de Gigord. Paris   1926    Ref. (40767)

.-

15,00 €

40767 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CAMPBELL, H. J. LAS AREAS DEL PLACER
Ediciones Guadarrama   1976    Ref. (-634)

Ediciones de Bolsillo. Serie Psicología y Psiquiatría. Ciencias Humanas. Lo peculiar del hombre es que los procesos mentales le proporcionan placer, y la búsqueda de este placer gobierna todas nuestras 
vidas  297 pp

.-

6,00 €

QU- V

Un vol. con varios tomos enc. juntos. (15 cm) Enc. tela-cartoné.  Enc. deslucida.

CAMPRODON, Francisco / UN INGENIO DE LA CORTE/ CABRERIZO, Francisco/ FERNANDEZ 
MORATIN, L./ DIEZ DE SALCEDO, Sebastián/ JOVELLANOS, Gaspar Melchor de/ VEGA, Lope de/ 
OLONA, Luis.. EL DOMINO AZUL, ZARZUELA / GARCIA DEL CASTAÑAR O DEL REY ABAJO 
NINGUNO, COMEDIA / LO QUE PASA EN ESTE MUNDO, COMEDIA/ EL MEDICO A PALOS, 
COMEDIA/ LOS COMICOS DE LA LEGUA/ EL CORTEJO SUSTITUTO/ EL RECLUTA POR FUERZA/  
EL FIN DEL PAVO/ EL MAESTRO DE LA TUNA/ LA MAJA RESUELTA/ FELIPA LA CHICLANERA//// 
LA LIBERTAD DE CULTOS, ANTE LA FILOSOFIA, LA INDEPENDENCIA NACIONAL, LOS INTERESES
DEL COMERCIO, DE LAS ARTES, DE LAS CIENCIAS Y DE LA LA AGRICULTURA, POR DON 
SEBASTIAN DIEZ DE SALCEDO/// EL SI DE LAS NIÑAS/ EL DELINCUENTE HONRADO/ LO CIERTO 
POR LO DUDOSO/ EL QUE NACE PARA OCHAVO... / EL DIABLO PREDICADOR/ EL VALLE DE 
ANDORRA, Zarzuela.   (VARIOS TOMOS ENCUADERNADOS EN 1 VOLUMEN).

Benito Cano. Madrid./ Terraza. Valencia/ Pego. Habana/ Perillan. Valladolid/ Labajos. Madrid/ V. de Dominguez Hortaleza.
1852    Ref. (18672)

.-

250,00 €

18672 Z

24 p. (22 cm) Rustica. Ilustrado.

CANAL AUTONELL, Jose Mª. DE LA ARTESANIA A LA INDUSTRIA EN LA PRODUCCION DE 
ALFOMBRAS. Leccion inaugural del año academico 1961-1962.

Escuela Tecnica Superior de Ingenieros Industriales, sección textil. Tarrasa.   1961    Ref. (29525)

.-

18,00 €

29525 Q

76 p. (22 cm) Rustica.

CANCIO MENA, Juan. LOURDES Y LA CIENCIA.  (SIGLO XIX)
El Eco de Navarra. Pamplona.   1880    Ref. (9750)

.-

16,00 €

9750 T1
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 19,50 cm X 25,50 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CAÑIZO, José Antonio del. JARDINES DE MALAGA. (Doctor Ingeniero Agrónomo)
Caja de Ahorros Provincial de Málaga   1975    Ref. (-111)

<p>Foto_Qu</p> Español 104 pp  Botánica. Jardinería. Málaga. Agronomía. Historia. Plantas. Biología

.-

13,00 €

QU- Q

172 p. (17 cm) Enc. tela. Ilustraciones y dibujos bn. Sello ant prop. Fatigado. Biblioteca del electricista práctico. Tomo II.

CARO Y ANCHIA, Ricardo. CORRIENTES ALTERNAS UNIDADES.
Gallach. Barcelona.    1910    Ref. (19130)

Biblioteca publicada bajo la dirección de D. Ricardo Caro y Anchía, Licenciado en ciencias físico-matemáticas, oficial de telégrafos y profesor de electrotenia y telegrafía en la escuela industrial de 
Tarrasa.   Fecha aprox.

.-

6,00 €

19130 Q

157 p. (17 cm) Enc. tela. Ilustraciones y dibujos bn. Sello ant prop. Muy fatigado. Biblioteca del electricista práctico. Tomo I.

CARO Y ANCHIA, Ricardo. ELECTRICIDAD Y MAGNETISMO.
Gallach. Barcelona.    1910    Ref. (19134)

Biblioteca publicada bajo la dirección de D. Ricardo Caro y Anchía, Licenciado en ciencias físico-matemáticas, oficial de telégrafos y profesor de electrotenia y telegrafía en la escuela industrial de 
Tarrasa.   Fecha aprox.

.-

6,00 €

19134 Q

163 p. (17 cm) Enc. tela. Ilustraciones y dibujos bn. Sello ant prop.  Biblioteca del electricista práctico. Tomo XIII.

CARO Y ANCHIA, Ricardo. LINEAS ELECTRICAS.
Gallach. Barcelona.    1910    Ref. (19135)

Biblioteca publicada bajo la dirección de D. Ricardo Caro y Anchía, Licenciado en ciencias físico-matemáticas, oficial de telégrafos y profesor de electrotenia y telegrafía en la escuela industrial de 
Tarrasa.   Fecha aprox.

.-

9,00 €

19135 Q

208 p. (17 cm) Enc. tela. Ilustraciones y dibujos bn. Sello ant prop.  Biblioteca del electricista práctico. Tomo XVIII.

CARO Y ANCHIA, Ricardo. MEDICIONES ELECTRICAS DE LABORATORIO.
Gallach. Barcelona.    1910    Ref. (19132)

Biblioteca publicada bajo la dirección de D. Ricardo Caro y Anchía, Licenciado en ciencias físico-matemáticas, oficial de telégrafos y profesor de electrotenia y telegrafía en la escuela industrial de 
Tarrasa.   Fecha aprox.

.-

9,00 €

19132 Q

184 p. (17 cm) Enc. tela. Ilustraciones y dibujos bn. Sello ant prop.  Biblioteca del electricista práctico. Tomo XV.

CARO Y ANCHIA, Ricardo. PARARRAYOS Y LIMITADORES.
Gallach. Barcelona.    1910    Ref. (19133)

Biblioteca publicada bajo la dirección de D. Ricardo Caro y Anchía, Licenciado en ciencias físico-matemáticas, oficial de telégrafos y profesor de electrotenia y telegrafía en la escuela industrial de 
Tarrasa.   Fecha aprox.

.-

12,00 €

19133 Q

175 p. (17 cm) Enc. tela. Ilustraciones y dibujos bn. Sello ant prop. Deslucido. Apuntes ant. prop. Biblioteca del electricista práctico. 
Tomo X.

CARO Y ANCHIA, Ricardo. REOSTATOS INDUSTRIALES.
Gallach. Barcelona.    1910    Ref. (19116)

Biblioteca publicada bajo la dirección de D. Ricardo Caro y Anchía, Licenciado en ciencias físico-matemáticas, oficial de telégrafos y profesor de electrotenia y telegrafía en la escuela industrial de 
Tarrasa.   Fecha aprox.

.-

9,00 €

19116 Q

143 p. (17 cm) Enc. tela. Ilustraciones y dibujos bn. Sello ant prop. Fatigado. Biblioteca del electricista práctico. Tomo XIV.

CARO Y ANCHIA, Ricardo/ALSINA Y ALSINA, Francisco. TRANSPORTE Y DISTRIBUCION DE LA 
ENERGIA ELECTRICA.

Gallach. Barcelona.    1910    Ref. (19136)

Biblioteca publicada bajo la dirección de D. Ricardo Caro y Anchía, Licenciado en ciencias físico-matemáticas, oficial de telégrafos y profesor de electrotenia y telegrafía en la escuela industrial de 
Tarrasa.   Fecha aprox.

.-

6,00 €

19136 Q
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  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

CARR, Caleb. LAS LECCIONES DEL TERROR. Orígenes históricos del terrorismo internacional
Ediciones B   2002   1ª edición Ref. (-5)

<p>Colección Sine Qua Non. Introducción a los orígenes históricos del terrorismo internacional moderno encuadrando este fenómeno en la disciplina de la historia militar en vez de hacerlo en el de la 
ciencia política o la sociología. Foto_Qu</p>  254 pp Colección Sine Qua Non Terrorismo. Psicología. Ensayo. Criminología. Sociología. Pensamiento

.-

9,00 €

QU- P

  Rústica editorial ilustrada

CARR, Terry. EL HOMBRE EN OTROS MUNDOS
Editorial Sirio   1978    Ref. (-2945)

Biblioteca de Ciencia-Ficción  128 pp

.-

6,00 €

QU- N2

173 p. (16 cm) Enc. cartoné. Laminas, fotogr. bn. Deslucido. Lomo despegado.

CARRACIDO, Jose R.. MANUALES SOLER. XXII. COMPENDIO DE QUIMICA BIOLOGICA POR ---.
Soler. Barcelona.   1905    Ref. (20114)

Sello ant. prop.  Fecha aprox.

.-

12,00 €

20114 Q

 378 p +XV. (21 cm) Enc. rustica con sobrecubierta  Deslucido

CARREL, Alexis. LA INCOGNITA DEL HOMBRE
Joaquin Gil. Barcelona   1936    Ref. (49791)

.-

8,00 €

49791 L

534 p. (22 cm) Enc. holandesa

CARRERAS Y GONZALEZ, Mariano. FILOSOFIA DEL INTERES PERSONAL. TRATADO DIDACTICO 
DE ECONOMIA POLITICA por D. --- con un prologo de D. Santiago Diego Madrazo. ... con un 
Apendice sobre un nuevo concepto de la ciencia económica por D. Jose Manuel PIERNAS Y 
HURTADO.

Miguel Guijarro. Madrid   1874    Ref. (52241)

.-

22,00 €

52241 L

 8º (18 cm) Rustica. Algunas láminas color  Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  28

CARTHY, J.D. . La conducta de los animales
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1252)

.-

6,00 €

1252 a Q

 8º (18 cm) Rustica. Algunas láminas color  Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  28

CARTHY, J.D. . La conducta de los animales
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1252)

.-

6,00 €

1252 b Q

312 p. (22 cm) Rustica. Ilustr.

CARTMELL, E. y FOWLES, G.W.A.. VALENCIA Y ESTRUCTURA MOLECULAR.
Reverté. Barcelon-Buenos Aires-México.   1970    Ref. (14584)

.-

16,00 €

14584 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CASADO CIMIANO, Pedro. ESTUDIO, MODIFICACION Y NORMALIZACION DE LOS METODOS 
GERBER Y MILKO-TESTER PARA LA DETERMINACION DE MATERIA GRASA EN LA LECHE

Institución Cultural de Cantabria   1972    Ref. (-20)

<p>Con fotografías en b/n</p>  177 pp  Química. Bioquímica. Ciencias. Laboratorio

.-

12,00 €

QU- Q

41 --



338 p. (25 cm) Rustica.  Falta disco.

CASALI, E.; VALERI, M.V. y VIVA, G.. 50 PROGRAMAS EN TURBO PASCAL. APLICACIONES 
MATEMATICAS Y ESTADISTICAS. CONTIENE DISQUETE MS-DOS CON LOS PROGRAMAS PARA 
PC Y COMPATIBLES.

Jackson. Madrid.   1990    Ref. (26872)

.-

12,00 €

26872 Q

193 p. (21 cm) Enc. rustica

CASALS SOLE, Francesc J.. TROMBOSIS VENOSA
Masson. Barcelona   1999    Ref. (52226)

.-

20,00 €

52226 O

413 p. (22 cm) Rustica. Con ilustraciones en bn.

CASANOVA GONZALEZ, Miguel Angel. MANUAL IMPRESCINDIBLE DE FRONTPAGE 2000
Anaya. Madrid   2000    Ref. (31830)

.-

5,00 €

31830 Q

223 p. (21 cm) Enc. cartoné. Fotogrs. e Ilustr. bn. Desencuadernado Col. Monografias CEAC sobre Construccion y Arquitectura.

CASAPRIMA, Enrique.. TECNICA Y PRACTICA DEL HORMIGON ARMADO. I.
CEAC. Barcelona.   1961    Ref. (20429)

.-

6,00 €

20429 Q

Fecha aprox. 11 cm X 16 cm Tela editorial con plateados portada y lomo  Buen Estado. Pequeña falta en garda trasera volante

CASARES Y GIL, José. (Catedrático Universidad Barcelona). ANALISIS QUIMICO. (Tratado 
Elemental)

Sucesores Manuel Soler Editores   1925 aprox    Ref. (-58)

<p>Manuales  Soler, XIX. Con ilustraciones en b/n. Guardas ilustradas. Foto_Qu</p>  176 pp Manuales Soler, XIX Química. Ciencias. Análisis. Farmacia. Medicina.

.-

6,00 €

QU- Q

XI+ 453 p.  (20 cm) Enc. holandesa.   Sello de anterior propietario

CASAS DE MENDOZA, Nicolas. TRATADO DE AGRICULTURA ESPAÑOLA TEORICO-PRACTICA, 
POR DON --- ...

Pablo Calleja y c. Madrid   1868    Ref. (49322)

.-

80,00 €

49322 Q

323 p. (25 cm) Enc. holandesa.  Sello ant. prop.

CASTAÑO, Francisco.. GUIA - MANUAL DEL COMERCIO Y DE LA BANCA. TRATADO COMPLETO, 
TEORICO - PRACTICO DE OPERACIONES MERCANTILES, CAMBIOS Y ARBITRAJES, Y DE 
MONEDAS, PESAS Y MEDIDAS NACIONALES Y EXTRANJERAS, POR D. ---, CATEDRATICO DE 
CALCULOS MERCANTILES, Y DE MATEMATICAS.

Imprenta de Alejandro Gomez Fuentenebro. Madrid.   1877    Ref. (20275)

.-

19,00 €

20275 Q

300 p. (15 cm) Enc. plena piel con guardas al agua.  Grabados en bn Encuadernación deslucida.

CASTEL, L.. REFUTACION DE LA DOCTRINA MEDICA DEL DR. BROUSSAIS, Y NUEVA ANALISIS DE
LOS FENOMENOS DE LA FIEBRE.  Por --- antiguo medico del Hospital de la Guardia, y caballero de 
la Orden Real de la Legion de Honor. Trad. del frances por don Agustín Recio.

Fuentenebro. Madrid   1827    Ref. (44033)

.-

140,00 €

44033 O
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528 p. (18 cm) Enc. cartoné lomo tela.    Col. Muy Interesante. Biblioteca de Divulgación Científica.

CASTELEIN, A.. LA PREMIERE PAGE DE MOISE ET L’HISTOIRE DE LA TERRE, PAR LE P. ---
Lecoffre. Paris   1884    Ref. (52617)

.-

40,00 €

52617 Q

588 p. (24 cm) Enc. rustica.  Deslucido. Alguna marca taladro de insecto sin afectar a texto.

CASTELFRANCHI, Gaetano. FISICA MODERNA. VISIONE SINTETICA, PIANAMENTE ESPOSTA, 
DELLA FISICA D’OGGI E DEI LAVORI TEORICI E SPERIMENTALI DEI MAGGIORI FISICI 
CONTEMPORANEI. Con 142 incisioni nel testo.

Ulrico Hoepli. Milano   1929    Ref. (38582)

.-

14,00 €

38582 Q

79 p. (17 cm) Rustica. Fotogr. bn.  Bibliot. de Divulgación Política.

CASTELLET, J.M. y BONET, Ll.M.. Cuáles son los partidos políticos de Catalunya
La gaya ciencia.   1976    Ref. (5471)

.-

5,00 €

5471 K

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CASTELLET, Josep maria y BONET, Lluis Maria. CUALES SON LOS PARTIDOS POLITICOS DE 
CATALUNYA

Editorial La Gaya Ciencia   1976    Ref. (-34)

<p>Biblioteca de Divulgación Política. Con fotografías en b/n. Foto_Qu</p>  79 pp Biblioteca de Divulgación Política Historia. Política. Ensayo. Cataluña

.-

6,00 €

QU- V

950 p. (22 cm) Enc. tela. Algunos cuadros desplegables.

CATE PRESCOTT, Samuel y GORDON DUNN, Cecil. MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL
Aguilar. Madrid   1952   2ª ed. Ref. (34867)

.-

20,00 €

34867 Q

291 p. (22 cm) Enc. muda cartoné lomo y puntas en tela. Fotogr. bn.

CENDRERO CURIEL, Orestes. CURSO ELEMENTAL DE HISTORIA NATURAL. BOTANICA por ---.
Santander   1932    Ref. (28728)

.-

18,00 €

28728 Q

336 p. (22 cm) Enc. holandesa. fotogr. bn. dibujos. mapas. Firma ant. prop. Fatigado.

CENDRERO CURIEL, Orestes. Curso elemental de Historia natural. Zoología por --- doctor en 
Ciencias Naturales

Santander   1932   6ª ed. Ref. (4328)

.-

19,00 €

4328 Q

359 p.  (22 cm) Enc. cartoné. Ilustraciones bn. Deslucido. Firma ant. prop.

CENDRERO CURIEL, Orestes. ELEMENTOS DE ANATOMIA Y FISIOLOGIA HUMANAS.
Aldus. Santander.   1932    Ref. (19895)

.-

6,00 €

19895 O

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CEPEDA GOMEZ, Paloma (Edición al cuidado de). INICIATIVAS EDUCATIVAS PARA EL FINAL DE 
UNA DECADA. VI Premios Francisco Giner de los Ríos a la Innovación Educativa, 1987/88

Fundación Banco Exterior   1990    Ref. (-2721)

En colaboración con el Mº. de Educación y Ciencia. Foto_Qu Español 204 pp

.-

6,00 €

QU- V
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400 p. (25 cm) Rustica.  Deslucido. Cubierta arreglada. / Firma ant. prop. / Intonso.

CEREJEIRA, Manuel G.. La Iglesia y el pensamiento contemporáneo.
s.e.   1945    Ref. (10584)

.-

19,00 €

10584 N1

400 p (24 cm) Rustica. Retrato del autor. Sello ant. prop. Algunos subrayados en primer cap.

CEREJEIRA, Manuel G. (Cardenal Patriarca de Lisboa). La Iglesia y el pensamiento contemporáneo.
Madrid   1945    Ref. (7827)

Trad., pról. y artículo adicional de Jesús Iribarren.

.-

24,00 €

7827 N1

287 p. (15 cm) Rustica.  Cuaderno cosido, sin cubiertas.

CERRO Y ACUÑA, Bartolome. MANUAL DE CONSTRUCCION Y CONSERVACION DE LINEAS Y 
ESTACIONES TELEGRAFICAS Y TELEFONICAS UTIL PARA LOS CAPATACES Y CELADORES DE 
TELEGRAFOS por ---.

P.Orrier. Madrid.   1918    Ref. (28970)

.-

40,00 €

28970 Q

159 p. (21 cm) Rustica. Fotogr. bn.

CESCHI, C.. HABLE CON SU PERRO. Como comprenderle y hacerse comprender por el.
De Vecchi. Barcelona   1983    Ref. (29589)

.-

18,00 €

29589 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CHAISSON, Eric. EL AMANECER COSMICO. Orígenes de la materia y la vida
Editorial Argos Vergara   1982   1ª edición Ref. (-29)

<p>Colección En Linea. Premio a la mejor obra de divulgación científica del American Institute de Physics. Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu</p>  282 pp Colección En Linea Ensayo. Pensamiento. 
Historia. Ciencia. Cosmos

.-

8,00 €

QU- V

89 p. (27 cm) Enc. cartone lomo piel. Dibujos y graficos.

CHARLIER, Em.. INTRODUCTION A L’ETUDE DES AUTOMATISMES par ---.
Institut Gramme. Ecole Speciale d’Ingenieurs Techniciens.   1959    Ref. (39180)

Copia con tipografia de máquina de escribir.

.-

20,00 €

39180 Q

2 tomos enc. en un vol. con 92+ 67 p. (27 cm) Enc. cartone lomo tela. Algunas figuras.

CHARLIER, Em.. MANUEL DU LABORATOIRE DE METALLURGIE par ---.
Institut Gramme. Ecole Speciale d’Ingenieurs Techniciens. Derouaux. Liege   1960    Ref. (39175)

.-

20,00 €

39175 Q

3 vols.  (21 cm) Enc. rustica. Abundantes ilustraciones y dibujos.  sello ant. prop. Biologie pub. sous la dir. de M. Albert Obre.

CHARLTON BASTIAN, H.. ZOOLOGIE (3 VOLUMENES) par --- et ---.
G. Doin. Paris   1957    Ref. (46630)

Preface de M. F. Campan. Invertébrés 1 y 2. Procordes et Vertebres tomo 1.

.-

50,00 €

46630 Q

564 p. (25 cm) Rustica.  Intonso.

CHARPENTIER, Paul. ENCYCLOPEDIE CHIMIQUE PUBLIEE SOUS LA DIRECTION DE M. FREMY... 
APPLICATIONS DE CHIMIE ORGANIQUE. TOME X. LES TEXTILES Par M. Paul CHARPENTIER.

Dunod. Paris.   1890    Ref. (22067)

.-

40,00 €

22067 Q
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279 p. (20 cm) Rustica. Algunos mapas.  Serie universitaria. Historia / Ciencia / Sociedad. nº 134 y 135.

CHAUNU, Pierre. La España de Carlos V.  1. Las estructuras de una crisis
Península. Barcelona   1976   Primera edicion . Ref. (4489)

(Falta tomo II).

.-

9,00 €

4489 H

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CHETWIN, Grace. EL ATHELING. Volumen I de la tetralogía El Ultimo Legado
Ultramar Ediciones   1988   1ª edición Ref. (-7932)

<p>La nueva Ursula LeGuin de la ciencia ficción norteamericana. Foto_Qu</p>  447 pp  Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura

.-

8,00 €

QU- N2

400 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartone con sobrec. Profusamente ilustrado color.

CHINERY, Michael (Coord.). DICCIONARIO DE ANIMALES
Folio. Barcelona.   1987    Ref. (27675)

.-

17,00 €

27675 Q

139 p. (15,5 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

CICERON, Marco Tulio. IN L. CATILINAM. Orationes quator
Hachette. Paris   1898    Ref. (40769)

.-

10,00 €

40769 Q

775 p. (22 cm) Rustica. Dibujos.

Cid, Felip.. Museología médica : aspectos teóricos y cuestiones prácticas II
Bilbao : Museo Vasco de Historia de la Medicina y de la Ciencia 'José Luis Goti', .   2007    Ref. (26148)

.-

38,00 €

26148 O

 10,50 cm X 17,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

Ciencia y Tecnolgía. Diccionario enciclopédico español-inglés. ASTRONOMIA
Grupo Editorial Jackson   1989   1ª edición Ref. (42486)

Foto_Qu Español-Inglés 306 pp

.-

8,00 €

42486 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CLANCHE, Pierre. EL TEXTO LIBRE, LA ESCRITURA DE LOS NIÑOS
Editorial Fundamentos   1978    Ref. (-1)

<p>Colección Ciencia. Serie Psicología. El texto libre es una técnica pedagógica de expresión libre escrita; inventada por Freinet fundador del I.C.E.M. (Escuela moderna francesa). Foto_Qu</p>  244 pp
Colección Ciencia. Serie Psicología Educación. Pedagogía. Ensayo. Pensamiento. Escuela

.-

8,00 €

QU- L

63 p. (10 cm) Rustica. Portada de Coll. Ilustraciones de Chaco.

CLARASO, Noel.. INVENTARIO DEL REINO VEGETAL.
G.P. Barcelona.   1960    Ref. (19452)

  Fecha aprox.

.-

5,00 €

19452 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Algo mareado. Cubiertas algo sucias

CLARK, Colin. CRECIMIENTO DEMOGRAFICO Y UTILIZACION DEL SUELO
Alianza Editorial   1968    Ref. (-313)

Colección Biblioteca de la Ciencia Económica. Con sellos tampón biblioteca pública  469 pp

.-

17,00 €

QU- V
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 8º (18 cm) Rustica. Láminas fotogr. color  Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  79.

CLARKE, Arthur. Una odisea espacial 2001
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1265)

Prol. de Roman Gubern

.-

5,00 €

1265 N2

  Rústica editorial  Muy Buen Estado

CLAUSO GARCIA, Adelina. MANUAL DE ANALISIS DOCUMENTAL: Descripción bibliográfica
Ediciones Universidad de Pamplona   1996    Ref. (-29)

<p>Colección Manuales Ciencias de la Información. Foto_Qu</p>  250 pp Colección Manuales Ciencias de la Información Ciencias de la información. Periodismo. Ensayo. Documentación

.-

13,00 €

QU- V

204 p. (15 cm) Rustica.  Deslucido. Nombre de ant. prop. Desperfectos en la union con el lomo.

CLAVERA, Jose M.ª y PORTILLO, Ramon. PRACTICUM DE QUIMICA
Sucesores de Rivadeneyra. Madrid.   1930    Ref. (31675)

.-

9,00 €

31675 Q

1208 p. (27 cm) Enc. tela. Abundantes ilustraciones bn y color.

CLEMENT, Jean-Michel (Dir.). LAROUSSE AGRICOLE
Larousse. Paris   1981    Ref. (38095)

.-

26,00 €

38095 Q

792 p. (23 cm) Enc. holandesa. Incluye 6 gráficos desplegables.

COLLIGNON, Edouard. COURS DE MECANIQUE APPLIQUEE AUX CONSTRUCTIONS. PREMIERE 
PARTIE RESISTANCE DES MATERIAUX PAR ---.

Dunod. Paris   1877    Ref. (45501)

.-

60,00 €

45501 Q

226 p. + 24 láminas. (19 cm) Enc. tela-cartoné. Láminas fuera de texto. Fotogr. bn.

COMAS SOLÁ, José. Astronomía.
Labor. Barcelona   1942   4ª ed. Ref. (8457)

.-

16,00 €

8457 Z

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

COMET, Alan. LA BRUJA, LA SIMIENTE
Producciones Editoriales   1975   2ª edición Ref. (-2422)

<p>Foto_Qu</p> Español 192 pp  Narrativa. Ciencia-Ficción. Literatura.

.-

5,00 €

QU- V

192 p. (22 cm) Rustica.  Desencuadernado

CONDE, Felix. MANUAL TEORICO - PRACTICO DE TECNOLOGIA MECANICA. POR EL P. FELIX 
CONDE, S.S. PERITO MECANICO. LECCIONES TEORICO - PRACTICAS PARA LOS ALUMNOS DE 
LAS ESCUELAS PROFESIONALES. EDICION ILUSTRADA CON PROFUSION DE GRABADOS. 
PRIMERA PARTE.

Libreria Salesiana. Barcelona.   1926    Ref. (21872)

.-

6,00 €

21872 Q

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

CONKLIN, Groff. (Selección de).. Narciso Ibañez Serrador presenta LOS MEJORES RELATOS DE 
CIENCIA FICCIÓN.

Editorial Bruguera.   1973   7ª edición. Ref. (-3532)

<p>Foto_Qu.</p>  558 pp. Colección Bruguera Libro Amigo. Ciencia-Ficción. Cuentos y relatos. Literatura. Narrativa.

.-

6,00 €

QU- N2
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31 p. (21 cm) Rustica.

CONSEJERIA DE EDUCACION Y CIENCIA.. PLAN ANDALUZ DE EDUCACION PARA LA CULTURA 
DE PAZ Y NOVIOLENCIA.

Junta de Andalucía.   2001    Ref. (13549)

.-

5,00 €

13549 T

141 p. (18 cm) Rustica.   Cronos. Nº 2.

CONTI, Laura.. UNA LLEBRE AMB CARA DE NENA.
La Galera. Barcelona.   1987    Ref. (19488)

.-

5,00 €

19488 N2

  Tapa dura editorial ilustrada con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

COOK, John P. CONSTRUCCIONES COMPUESTAS
Editorial Limusa   1980   1ª ed Ref. (-5)

Biblioteca Limusa para la Industria de la Construcción. Con ilustraciones y fotografías en b/n  374 pp

.-

25,00 €

QU- Q

272 p. (22 cm) Enc. cartoné con sobrec. Graficos.

COOPER, R.; OSSELTON, J.W. y SHAW, J.C.. EEG TECHNOLOGY
Butterworths. London.   1974   2ª ed. Ref. (36245)

.-

20,00 €

36245 O

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

COORDINACION DEL C.O.U. DE FILOSOFIA. TEXTOS DE FILOSOFIA C.O.U
Universidad de Granada/ Instituto de Ciencias de la Educación   1991   Nueva Edición Ref. (-313)

200 pp

.-

6,00 €

QU- V

120 p. (17 cm) Rustica.

Coordinadora de Sindicatos Independientes. Los sindicatos independientes
La gaya ciencia. Barcelona   1978    Ref. (2580)

.-

5,00 €

2580 W

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

COPPENS, Yves. ESE SIMIO, AFRICA Y EL HOMBRE
Ediciones Juan Granica   1987    Ref. (-127)

Colección Plural. Ciencia Abierta. Con ilustraciones en b/n  130 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Algo mareado

COPPS, Dale. EL TIBURON. Una historia de 300 millones de años
Editorial Juventud   1981   1ª edición Ref. (-3431)

<p>Con numerosas fotografías en color y b/n. Foto_Qu</p>  140 pp  Tiburón. Biología. Ciencias. Peces. Zoología. Pesca

.-

5,00 €

QU- Q

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

CORBELLA ROIG, Juan y VALLS LLOBET, Carmen. ANTE UNA EDAD DIFICIL. Psicología y biología
del adolescente

Círculo de Lectores   1989    Ref. (-6616)

He aquí las respuestas de un psiquiatra y una endocrinóloga españoles a los complejos interrogantes que la adolescencia plantea. Un aporte en el camino de la autonomía humana  376 pp

.-

7,00 €

QU- Q
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IV+ 1369 p. (25 cm) Enc. holandesa nervios.   Fatigado. Encuadernación desprendida por rotura de guardas. Algunos cuadernillos 
salientes. Sello ant. prop.

CORONA BUSTAMANTE, F.. DICCIONARIO FRANCES - ESPAÑOL Basado en la parte francesa 
sobre el Gran Diccionario de E. Littre y en la parte española sobre el diccionario de la lengua 
castellana con adicion de las voces tecnicas de ciencias, artes, industria, etc. contiene las 
etimologias, los modismos, idiotismos, tropos, frases familiares, locuciones proverbiales y la 
PRONUNCIACION FIGURADA por ---.

Hachette. Paris   1882    Ref. (39954)

.-

25,00 €

39954 Z

80 p. (25 cm) Enc. cartoné. con sobrec. Mapas despleg. a color y tablas originales del autor.

COSCOJUELA COSCOJUELA, Faustino.. ORGANIZACION GRAFICA DE EMPRESAS DE 
TRANSPORTES POR CARRETERA.

Auto Revista. Madrid.   1965    Ref. (20696)

.-

9,00 €

20696 Z

766+ CLXI p. (23 cm) Enc. cartone.

COSTA BATLLORI, Pedro; ZARZUELO PASTOR, Enrique y ARBOIX ARZO, Margarita (Dirs.). 
TRATADO DE VETERINARIA

Ediciones y Textos. Barcelona.   1991    Ref. (29599)

.-

20,00 €

29599 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor

COSTAS, Paco. POR UNA CONDUCCION MAS SEGURA
s.e.   1996   1ª edición Ref. (-33)

<p>Paco Costas desmenuza en este libro algunos de los grandes problemas que afectan a los donductores españoles y sus aptitudes y actitudes al volante de un automóvil. Firma anterior poseedor. 
Foto_Qu</p>  266 pp  Automovilismo. Conducción. Coches. Mecánica

.-

9,00 €

QU- Q

  Símil piel editorial con dorados portada/lomo. Con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado.

COUNSILMAN, James E.. LA NATACION. CIENCIA Y TECNICA.
Editorial Hispano Europea.   1971    Ref. (-21441)

<p>Ciencia y técnica para la preparación de campeones. Foto_Qu.</p>  537 pp. Colección Herakles. Biblioteca Enciclopédica de los Deportes. Serie TD. Técnicas Deportivas. Natación. Deportes. 
Deportes acuáticos. Educación física.

.-

15,00 €

QU- V

96 p. (16,5 cm) Enc. rustica. Algunos dibujos Deslucido

COUSTET, Ernest. COMMENT INSTALLER CHEZ SOI LA TELEPHONIE SANS FIL A BON MARCHE
Hachette. Paris   1922    Ref. (49651)

.-

35,00 €

49651 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

COX, Barry. ANIMALES PREHISTORICOS
Editorial Bruguera   1970   1ª edición Ref. (-231)

<p>Foto_Qu</p>  160 pp Colección Libro Color. Manuales de Divulgación Cultural Dinosaurios. Paleontología. Ciencias. Fósiles. Animales prehistóricos

.-

7,00 €

QU- V

448 p. (22,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido con sello de anterior propietario. Faltan ultimas hojas.

CREPIEUX-JAMIN, Jules. LA ESCRITURA Y EL CARACTER
Daniel Jorro Editor. Madrid   1933    Ref. (49710)

.-

25,00 €

49710 L
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 17,50 cm X 25 cm Guaflex editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

CROUSE, William H. EQUIPO ELECTRICO DEL AUTOMOVIL. Descripción, funcionamiento y 
conservación

Ediciones Técnicas Marcombo   1966   3ª edición española Ref. (-55)

<p>Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu</p>  366 pp  Mecánica. Coches. Electricidad. Ingeniería. Vehículos. Automovilismo

.-

15,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

CRUSAFONT PAIRO, M. EL FENOMENO VITAL
Editorial Labor   1969   2ª edición. Ref. (-3618)

<p>Nueva Colección Labor. Foto_Qu.</p>  141 pp Nueva Colección Labor Ciencias. Ensayo. Evolucionismo. Paleontología. Pensamiento.

.-

5,00 €

QU- V

16 p. (30 cm) Rustica.   II Etapa. Año V. Nº 2

CUADERNOS  UNIVERSITARIOS DE CIENCIA Y TRADICIÓN. Hispanidad (número monográfico)
s.e.   1991    Ref. (1066)

.-

6,00 €

1066 a H

108 p. (21 cm) Rustica. Con fotogr. en bn. Firma y sello de ant. prop.

CUENCA, Carlos Luis de. LOS BIOTIPOS CONSTITUCIONALES Y LA HERENCIA PATOLOGICA EN 
ZOOTECNIA

Seccion de publicaciones, prensa y propaganda. Madrid.   0000    Ref. (31723)

.-

7,00 €

31723 Q

588 p. (22 cm) Enc. tela.  Cubierta despegada.

CURTMAN, Luis J.. ANALISIS QUIMICO CUALITATIVO. BASADO EN LAS LEYES DE EQUILIBRIO Y 
EN LA TEORIA DE LA IONIZACION.

Manuel Marín. Barcelona.   1940    Ref. (16553)

.-

9,00 €

16553 Q

200 p. (21 cm) Enc. cartoné.  Ilustr. bn.  Deslucido. Primera p. rasgada.

CUSA RAMOS de, Juan.. PAVIMENTOS EN LA CONSTRUCCION.
Ceac. Barcelona.   1957    Ref. (20633)

.-

9,00 €

20633 Q

VIII+ 894 p. (22 cm) Enc. posterior cartone lomo en pergamino.  Sello ant. prop. Carece de grabados.

D’OMALIUS D’HALLOY, J.-J.. INTRODUCTION A LA GEOLOGIE, ou Premiere partie des elements 
D’HISTOIRE NATURELLE INORGANIQUE, contenant DES NOTIONS  D’ASTRONOMIE, DE 
METEOROLOGIE ET DE MINERALOGIE, avec UN ATLAS DE 3 TABLEAUX ET 17 PLANCHES par ---.

F.G. Levrault. / H. Verdiere. Paris   1833
 Ref. (37725)

.-

110,00 €

37725 Q

XLII+ 316 p. (18 cm) Enc. tela. Ouvrage orne de 640 gravures intercalees dans le texte. sello de anterior propietario. Encuadernación 
estropeada.

DAGUILLON, Aug.. LEÇONS ELEMENTAIRES DE BOTANIQUE FAITES PENDANT L’ANNEE 
SCOLAIRE 1894-1895 en vue de la preparation au Certificat d’etudes physiques, chimiques et 
naturelles par ---.

Eugene Belin. Paris   1906    Ref. (47476)

.-

25,00 €

47476 Q
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130 p. (26,5 cm) Enc. cartone con sobrec.   Col. Biblioteca Románica Hispánica

DANON, Jose (Coord.). LA ENSEÑANZA DE LA MEDICINA EN LA UNIVERSIDAD ESPAÑOLA. 
SEGUNDA PARTE.

Coleccion Historica de Ciencias de laSalud. Fundacion Uriach 1838. Barcelona   2001    Ref. (52467)

.-

18,00 €

52467 O

XV + 319 p. (18,5 cm) Enc. tela.  Deslucido con sello de anterior propietario

DANTEC, Felix de. ELEMENTOS DE FILOSOFIA BIOLOGICA
Daniel Jorro. Madrid   1908    Ref. (49800)

.-

25,00 €

49800 Q

32 p. (22 cm) Enc. tela. con dorados  sello ant. prop. Biblioteca Científica Internacional

DANTEC, Felix Le. THÉORIE NOUVELLE DE LA VIE PAR --- CHARGÉ DU COURS D´EMBRYOLOGIE
GÉNÉRALE Á LA SORBONNE

Felix Alcan. París   1908    Ref. (40265)

.-

15,00 €

40265 Q

2 vols. (16 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

DARWIN, C.. EL ORIGEN DE LAS ESPECIES POR MEDIO DE LA SELECCION NATURAL 
(VOLUMENES II y III)

Espasa-Calpe. Madrid   1932    Ref. (53756)

Falta vol. I.

.-

10,00 €

53756 Q

614 p. (21 cm) Enc. holandesa.  Sellos ant. prop.

DARWIN, Charles. DE L’ORIGINE DES ESPECES PAR SELECTION NATURELLE ou DES LOIS DE 
TRANSFORMATION DES ETRES ORGANISES traduction de Mme. Clemence ROYER avec prefaces 
et notes du traducteur. Troisieme edition.

Masson et Fils - Guillaumin et Cie. Paris   1870    Ref. (49212)

Antigua edición en francés de una de las obras más polémicas de Darwin.

.-

500,00 €

49212 Q

2 vols. de 414 y 384 p. (21 cm) Enc. cartoné.

DARWIN, Charles. El origen del hombre.  (DOS VOLUMENES)
Petronio. Valencia.   1973    Ref. (10069)

.-

16,00 €

10069 L

413 p. (21,5 cm) Enc. tela.

DAVIES, Owen L.. METODOS ESTADISTICOS APLICADOS A LA INVESTIGACION Y A LA 
PRODUCCION CON ESPECIAL REFERENCIA A LA INDUSTRIA QUIMICA.

Aguilar. Madrid   1966    Ref. (39295)

.-

24,00 €

39295 Q

592 p. (16 cm) Enc. tela.  sello de anterior propietario. Fatigado, encuadernación tela estropeada.

DEBORE, G-M. y GOURIN, E.. FORMULARIO DE TERAPEUTICA Y FARMACOLOGIA por los doctores
--- y ---. Version española... por el Dr. D. Arturo Cubells Blasco

Pubul. Valencia   1920    Ref. (47478)

.-

20,00 €

47478 Q
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291 p. (22 cm) Enc. cartone, lomo pergamino.  Sello ant prop.

DEBREYNE, P. - J. - C.. ENSAYO ANALITICO Y SINTETICO SOBRE LA DOCTRINA DE LOS 
ELEMENTOS MORBIFICOS considerados en su aplicacion terapeutica; por ---, ... trad. ... por el Dr. D.
Pedro Parcet y D. Juan Cascante.

Tomas Gorchs. Barcelona.    1852    Ref. (37735)

.-

50,00 €

37735 O

371 p. (22,5 cm) Enc. plena piel pasta española. Con bonitas guardas al agua.   Sello ant. prop.

DEBREYNE, P. J. C. . TEORIA BIBLICA DE LA COSMOGONIA Y DE LA GEOLOGIA; NUEVA 
DOCTRINA FUNDADA SOBRE UN PRINCIPIO UNICO Y UNIVERSAL SACADO DE LA BIBLIA. Obra 
destinada especialmente al Clero y a los Seminarios. por ---. trad. del frances por D. D. Pedro Parcet
y D. Juan Cascante... Seguida de un tratado titulado: MOISES Y LOS GEOLOGOS MODERNOS por 
Mr. Victor de Bonald.

Riera. Barcelona   1854    Ref. (49326)

.-

50,00 €

49326 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

DECORMEILLE, Doctor G. M. ADELGAZAR SIN SUPLICIO. Obra premiada por la Academia de 
medicina, de Francia

Unión Gráfica   1954    Ref. (-348)

Colección Ciencia y Vida  227 pp

.-

8,00 €

QU- O

220 p. (18 cm) Rustica.

DEGENHARDT, Carlos Jose.. LOS CUATRO ARCANOS DEL MUNDO
Difusion. Buenos Aires.   1945    Ref. (33917)

.-

12,00 €

33917 L

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen estado

DELANY, Samuel R. CIUDAD DE LOS MIL SOLES. La Caída de las Torres-3
Ultramar Editores   1987   1ª edición. Ref. (-3635)

<p>Grandes Exitos de Bolsillo. Ciencia Ficción. Foto_Qu.</p>  193 pp Grandes Exitos de Bolsillo. Ciencia Ficción Narrativa fantástica. Ciencia-Ficción. Literatura. Fantasía.

.-

6,00 €

QU- N2

 (17 cm) Rustica.

DELANY, Samuel R.. DHALGREN - III. PALIMPSESTO. VI. La culminación de la novela epica más 
importante de todos los tiempos. Una obra maestra sobre la violencia, el sexo, la irrealidad de todo 
lo que nos rodea, y los mitos y la cultura de la juventud.

Ultramar.   1988    Ref. (28501)

.-

12,00 €

28501 N2

312 p. (19,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido

DELBOEUF, Joseph. EL DORMIR Y EL SOÑAR
Daniel Jorro. Madrid   1904    Ref. (49731)

.-

19,00 €

49731 L

432 p  Tela editorial ilustrada Con ilustraciones en b/n Buen Estado. Dedicatorias firmas de regalo al periodista de El Noticiero Granadino
Eduardo López en 1925.

DELFINO, Víctor. LAS RUTAS DEL INFINITO
Librería de Feliu y Susanna   1911    Ref. (-76341)

.-

18,00 €

QU- Q
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112 p.  (20 cm) Rustica. Dibujos. Sobrecubierta algo estropeada.

DELGLOS, F.R.. EL PERRO (Manual del aficionado canicultor) por ---.
Molino. Buenos Aries.   0000    Ref. (28980)

.-

15,00 €

28980 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado (casi nuevo)

DELOOZ, Pierre. LOS MILAGROS. ¿Un desafío para la ciencia?
Editorial Andres Bello   2001   2ª edición. Ref. (-28)

<p>Por primera vez para el público en general, un recuento de los cerca de mil doscientos milagros arobados en el marco de las beatificaciones y canonizaciones de la Iglesia Católica dese hace cuatro 
siglos, es decir, desde la instauracion e la Congregación. Foto_Qu.</p>  331 pp  Iglesia. Historia. Ensayo. Pensamiento. Esoterismo. Ocultismo.

.-

6,00 €

QU- V

2 vols. (17 cm) Enc. rustica.

DENIS, Leon. MAS ALLA DE LA MUERTE (2 VOLUMENES) (EXPOSICION DE LA DOCTRINA DE LOS
ESPIRITUS) Solucion cientifica y racional de los problemas de la vida y de la muerte.

Ed. America. Madrid   1920    Ref. (49474)

.-

40,00 €

49474 Z

  Rústica editorial  Buen estado. Forrado con plástico protector transparente

DEPARTAMENTO DE GENETICA DE LA FUNDACION JIMENEZ DIAZ. GENETICA AL DIA. 
Cromosomas, poblaciones, malformaciones, errores metabólicos, consejo genético, evolución. Con
80 ilustraciones

Editorial Labor   1972   1ª edición Ref. (-19)

<p>Con fotografías e ilustraciones en b/n. Bajo la dirección del Dr. A. Sánchez Cascos. Foto_Qu</p>  359 pp  Genética. Bioquímica. Medicina. Biología. Ensayo. Ciencia

.-

7,00 €

QU- V

135 p. (21,5 cm.) Enc. rustica. Ilustrs. bn Deslucido. sello ant. prop.

DESCHEPPER, R.. MODERNIZACION Y ADAPTACION DE ONDA CORTA EN RECEPTORES
Augusto Alguero. Barcelona   1941    Ref. (53765)

Radio Coleccion-Libro 3º

.-

25,00 €

53765 Q

222 p. (22 cm) Enc. rustica. con solapas  Sello de anterior propietario

DESROCHE, Henri. EL HOMBRE Y SUS RELIGIONES. Ciencias humanas y experiencias religiosas
Verbo Divino. Estella   1975    Ref. (40414)

.-

18,00 €

40414 L

Fecha aprox.  Tela coetánea con dorados lomo  Buen Estado

DETAILLE, L. (Doctor en Ciencias Paidológicas). LA METODOLOGIA EN ACCION
Juan Ortíz Editor   1930    Ref. (-223)

Colección Estudio  524 pp

.-

14,00 €

QU- V

157 p. (22 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color. En muy buen estado.

DICKERSON, Michael. BULLDOG INGLES
Hispano europea. Barcelona.   2008    Ref. (31062)

.-

15,00 €

31062 Q

199 p. (20 cm) Enc. cartoné.   Biblioteca de Divulgación Científica. Muy Interesante Nº  14.

DICKSON, David. Tecnología alternativa
ORBIS   1986    Ref. (1093)

.-

9,00 €

1093 Q
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

DICKSON, Gordon. LA LLAMADA LEJANA
Editorial Pomaire   1979    Ref. (-24)

<p>Foto_Qu.</p>  440 pp Colección Quantum de Ciencia-Ficción Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Literatura.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

DICKSON, Gordon R/ ANDERSON, Poul. SOLDADO, NO PREGUNTES/ NO HABRA TREGUA PARA 
LOS REYES

PulpEdiciones   2003    Ref. (-39111)

<p>Foto_Qu</p>  76pp+81pp  Narrativa fantástica. Ciencia-Ficción. Fantasía. Literatura

.-

6,00 €

QU- V

177 p. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

DIEZ BLANCO, Alejandro. INTRODUCCION A LA FILOSOFIA.
Santaren. Valladolid.   1945   2ª ed. Ref. (19290)

.-

6,00 €

19290 L

432 p. (18 cm.) Enc. rustica. 139 figuras intercaladas en el texto Fatigado. Falta cubierta.

DIFFLOTH, Pablo. ZOOTECNIA GENERAL. TOMO II: CRIA Y EXPLOTACION DE LOS BOVIDOS Y 
LOS CABALLOS

Salvat. Barcelona   1937   5ª ed. Ref. (53775)

.-

8,00 €

53775 Q

406 p. (22 cm) Rustica.  Algunos subrayados en rojo y azul.

DIJCK, J.G.R. van. INTRODUCCION A LA FISICA ELECTRONICA.
Paraninfo. Madrid.   1968    Ref. (17328)

.-

9,00 €

17328 Q

578 p. (24 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con graficas en bn. Deslucido. Nombre y subrayado de ant. prop.

DOBLADO, J. M. y NIETO - OSTOLAZA, M. C. . ESTADISTICA TEORICA Y ESTADISTICA TEMPORAL
UNED. Madrid.   1989    Ref. (30292)

.-

15,00 €

30292 Q

417 p. (21 cm) Rustica. Ilustr. bn. Desencuadernado. Firma autogr. ant. prop. Sello ant. prop.

DOLADO GONZALO, J. J.. PRIMERAS MATERIAS. (PRODUCTOS MATERIALES INDUSTRIALES Y 
COMERCIALES) CON NOCIONES DE HISTORIA NATURAL.

Libreria General. Zaragoza.   0000    Ref. (20553)

Incluye programa del libro.

.-

6,00 €

20553 Q

428 p. (22 cm) Rustica. Con dibujos en bn. Anotaciones y nombre de ant. prop.

DOLADO, Juan Jose. PRIMERAS MATERIAS (PRODUCTOS COMERCIALES NATURALES)
Zaragoza.   1960    Ref. (31945)

.-

8,00 €

31945 S

215 p. (16 cm) Rustica.  Fatigado

DOMINGUEZ GARCIA-TEJERO, Francisco. MEDICION DE TERRENOS Y TRAZADO DE PLANOS por 
---

Manuel Marin y G. Campo. Madrid.   1943    Ref. (32553)

.-

18,00 €

32553 Q
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413 p. (21 cm) Rustica.  Firma de ant. prop.

DONAT, J.. COSMOLOGIA
Herder. Barcelona   1944   11ª ed. Ref. (30536)

.-

15,00 €

30536 L

246 p. 15x21  cm Enc. rústica    Col. EPE Nº 3

Dr. Gerard J.M. van den Aardweg. HOMOSEXUALIDAD Y ESPERANZA. La experiencia de un 
psicólogo y sus consejos a la familia.

Campomanes Editores    2019    Ref. (48947)

SOBRE EL AUTOR: Gerard J.M. van den Aardweg (Haarlem, Dinamarca, 1936), es Máster en Psicología (U. Leiden, 1960) y Doctor en Ciencias Sociales (U. Ámsterdam,
1967), con su tesis sobre Homosexualidad y pedofilia homosexual como neurosis
sexual. Psicoterapeuta en activo desde 1962, especializado en el tratamiento de
síndromes neuróticos, homosexualidad y problemas matrimoniales. Ha sido
investigador psicológico y psicoterapeuta a tiempo parcial (1965-1975) en el
Instituto Penitenciario del Ministerio de Justicia, La Haya (pacientes delincuentes
reincidentes). Está especializado también en el método neopsicoanalítico de W.
Stekel (psicoanálisis activo) y supervisión por psiquiatra-psicoanalista de J.L.
Arndt, La Haya.
En su faceta docente ha sido Profesor visitante de psicología de la personalidad y
psicoterapia en la Universidad Católica de Campinas, Sao Paulo (Brasil), Profesor
de psicología de la personalidad (1990-1992) en el Instituto Pontificio para la
Familia (Medo), en Kerkrade (Países Bajos). Ha impartido innumerables cursos y
conferencias sobre síndromes neuróticos, homosexualidad y pedofilia y su
tratamiento psicológico en diversos institutos, facultades universitarias y otros
entes interesados en muchos países europeos, Estados Unidos y Canadá, Brasil,
Chile y Colombia.
Destaca su actividad de investigación sobre la infancia y los factores de la
personalidad de la homosexualidad, así como sobre los instrumentos
psicodiagnósticos para la evaluación de trastornos neuróticos y sexuales. Es
miembro del Comité Asesor Científico de NARTH (Asociación Nacional de
Investigación y Tratamiento de la Homosexualidad, desde 1992).

SINOPSIS: ¿Con la homosexualida se nace? Asistimos a la duda más grande y más
difundida por la postmodernidad. Ha adquirido dimensiones planetarias, pues a
fuerza de repetirlo hasta parece verdad.
En este libro el Profesor van den Aardweg nos desvela que la homosexualidad no tiene fundamento genético y con su experiencia nos demuestra que, para aquellos que
sienten atracción erótica hacia el mismo sexo, es posible la esperanza. Puede
revertirse esa tendencia: para ello es necesario llegar a lo profundo del corazón donde
habita el sufrimiento y la soledad de personas en esta situación para encontrar el
origen de su dolor así como el momento en el que la persona dió un giro hacia la falta
de verdad, buscando una autoconstrucción que nunca se verá completada.
La experiencia en los innumerables casos que ha tratado el Autor y en sus
contactos con otros profesionales avala el texto que tiene entre sus manos. ¿Hay
algún padre que quiere que su hijo tenga una vida homosexual? El Autor cree que
no. Por eso, completa el libro con unos consejos para los padres con el fin de
prevenir estas tendencias homosexuales, reunidos en una conferencia compartida
en 2018 en Dublín, Irlanda, en el seno del Encuentro Mundial de las familias.

.-

8,00 €

48947 W

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado.

DRÖSCHER, Vitus B.. LOS ANIMALES SON TAMBIEN HUMANOS.
Planeta.   1986   1ª edición Ref. (-43271)

<p>Dröscher, a sus propias investigaciones, incorpora los resultados de la etología científica. Foto_Qu</p> Español 179 pp Colección Al filo del tiempo. Psicología animal. Etología. Zoología. Biología.
Ensayo. Pensamiento

.-

12,00 €

QU- Q

3 vols. de 132, 150 y 150 p. (23 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con dibujos sobre materiales, herramientas y técnicas constructivas.

DRUSSNER, Herbert. FACHKUNDE FUR DEN HOCHBAU. (3 VOLUMENES.)
Fachbuchverlag. Leipzig.   1955    Ref. (17182)

.-

24,00 €

17182 Q

7 vols. (15 cm) Bonita encuadernación época en plena piel con dorados y guardas al agua.  Sello de anterior propietario.

DU-CLOT. VINDICIAS DE LA SAGRADA BIBLIA CONTRA LOS TIROS DE LA INCREDULIDAD (7 
VOLUMENES) y su defensa y justificacion de toda nota de contrariedad con la humana razón; los 
monumentos de la historia, ciencias y artes; la fisica, la geologia, la cronologia, la geografia, la 
astronomia, etc. Obra escria en frances por M. el Ab. ---, Cura y Arcipreste que fue de la Diocesis de
Ginebra. Trad. al español ...

Fuentenebro. Madrid   1825    Ref. (53408)

.-

220,00 €

53408 N1
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983 p. (28 cm) Enc. piel con gofrados. Algunos mapas desplegables Sello de anterior propietario. Marca de insecto en margen inferior sin
afectar al texto.

DU-CLOT. VINDICIAS DE LA SANTA BIBLIA CONTRA LOS TIROS DE LA INCREDULIDAD, Y EN 
DEFENSA Y JUSTIFICACION DE TODA NOTA  DE CONTRARIEDAD CON LA HUMANA RAZON; LOS
MONUMENTOS DE LA HISTORIA, CIENCIAS Y ARTES; LA FISICA, LA GEOLOGIA, LA 
CRONOLOGIA, LA GEOGRAFIA, LA ASTRONOMIA, ETC.... por Mr. el Abate ---  ... trad al español... 
Nueva edicion ... anotada por el M. I. D. D. José Palau seguidas de los discursos SOBRE LAS 
RELACIONES QUE EXISTEN ENTRE LAS CIENCIAS Y LA RELIGION REVELADA, por el Emo. 
CARDENAL WISSEMAN.

Libreria Religiosa Imprenta de Pablo Riera. Barcelona   1854    Ref. (50960)

.-

70,00 €

50960 N1

400 p. (22 cm) Bonita enc. romantica en tela con dorados. Con un retrato de Gay-Lussac grabado por Mme.Fournier. Sello ant. prop.

DUCOIN - GIRARDIN, M.. ENTRETIENS SUR LA PHYSIQUE ET SES APPLICATIONS LES PLUS 
CURIEUSES par ---

Dunod. Paris.   1851   3ª ed. Ref. (37657)

.-

30,00 €

37657 Q

728 p. (24 cm) Enc. tela.   Firma ant. prop.

DULL, Charles E., METCALFE, H. Clark, WILLIAMS, John E.. MODERN PHYSICS
Hol, Rinehart and Winston, Inc. New York.   1964    Ref. (13098)

.-

12,00 €

13098 Q

162 p. (24  cm) Enc. rustica

DUPONT, G.. METALLURGIE A L’USAGE DES INGENIEURS par ---.
Dunod.Paris   1957    Ref. (39120)

.-

20,00 €

39120 Q

315 p. (22,5 cm) Enc. tela. Abundantes dibujos y esquemas.

DURST, Ernst. MANUAL DEL MECANICO AJUSTADOR (CURSO TEORICO-PRACTICO DE 
CAPACITACION PROFESIONAL)

Monteso. Barcelona   1975    Ref. (46858)

Conserva cubierta original pegada a tela encuadernación.

.-

30,00 €

46858 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

DWORATSCHEK, S. ALGEBRA DE CONMUTACION Y CIRCUITOS DIGITALES BASICOS
Editorial Alhambra   1974   1ª edición española Ref. (-132)

<p>Foto_Qu</p>  161 pp Colección Vertix. Sección II. Física 7 Física. Matemáticas. Electrónica. Ciencias. Algebra

.-

10,00 €

QU- Q

342 p. (19,5 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

E.P.A. ESTUDIO CÍCLICO DE PRIMERA ENSEÑANZA PARA USO DE LOS ALUMNOS DE LAS 
ESCUELAS PÍAS por ---

Sucesores de Rivadeneyra. Madrid   1914   Primera edicion . Ref. (41359)

.-

18,00 €

41359 Q

138 p.+ indice (24 cm) Enc. rustica. Dibujos, esquemas y fotografias.  Deslucido

ECHAIDE, Ignacio Mª. RED TELEFONICA DE GUIPUZCOA. APUNTES SOBRE TELEFONIA por el 
ingeniero director de la red D. ---  Segunda edicion, aumentada.

Imp. Aldecoa. Burgos   1925   2ª ed. Ref. (52292)

.-

40,00 €

52292 Q
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462 p. (24,5 cm) Enc. rustica.

ECHAIDE, Ignacio María. LA CORRIENTE TELEFÓNICA
Aldecoa. Burgos   1927    Ref. (40555)

Estudio matemático de los problemas relativos a la transmisión telefónica, precedido de una introducción sobre la corriente alterna por Don --- . Red telefónica de Guipúzcoa

.-

32,00 €

40555 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Pequeño rasguño en portada

ECHAIZ, René León. EVOLUCION HISTORICA DE LOS PARTIDOS POLITICOS CHILENOS
Editorial Francisco de Aguirre   1971   2ª ed Ref. (-1325)

Biblioteca Francisco de Aguirre, 20. Colección Ciencias Políticas, 2. Con ilustraciones en b/n  187 pp

.-

7,00 €

QU- V

320 p. 8º (18 cm) Enc. tela.  Deslucido. Cubierta estropeada. / Sello ant. prop.

ECHEGARAY, José. Vulgarización científica.
Rafael Gutierrez Jiménez. Madrid.   1910
 Ref. (9818)

.-

12,00 €

9818 Q

  Tela editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

EGGERT, Prof. Dr. John. (Univ. Berlín). TRATADO DE QUIMICA FISICA EN EXPOSICION 
ELEMENTAL. (Con 123 figuras)

Editorial Labor   1930    Ref. (-55)

540 pp

.-

16,00 €

QU- Q

113 p.  (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido. Puntos de oxido. Sello ant. prop.

EINSTEIN, Albert. LAS TEORÍAS DE LA RELATIVIDAD. Presentadas en resumen esquemático
Bruno del Amo. Madrid   1922    Ref. (40210)

.-

20,00 €

40210 Q

79 p. (15 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. y mapas a color.

EKRUTT, Joachim W.. GUIA DE LA NATURALEZA. EL FIRMAMENTO
Everest. León   1985    Ref. (31042)

Traduccion de Eladio Martinez Bernaldo de Quiros.

.-

6,00 €

31042 Q

XXIV +  143 p. (24 cm) Enc. holandesa lomo tela Contiene pequeños documentos facsimilados.

EPINOIS. LES PIECES DU PROCES  DE GALILEE PRECEDES D’UN AVANT-PROPOS. OUVRAGE 
DEDIE A S.G. Mgr. DE LA TOUR D’AUVERGNE... par ---

V, Palme. Roma   1877    Ref. (37674)

.-

150,00 €

37674 H

  Rústica editorial ilustrada Con fotografías e ilustraciones en b/n Buen Estado. Texto a doble columna

EQUIPO DE EXPERTOS 2100. TODO SOBRE EL TODO-TERRENO
Editorial de Vecchi   1995    Ref. (-1531)

Descripción, elección del vehículo, mecánica, conducción todo-terreno, equipamiento, orientación y navegación, clubes y escuelas de conducción. Foto_Qu Español 157 pp

.-

12,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

Equipo de redactores especializados de Editorial Santillana. LA MUJER HOY Y SIEMPRE
Santillana   1971    Ref. (-6940)

Con abundantes ilustraciones y fotografías en b/n.. La mujer en la cultura musulmana, en los países nórdicos, en Grecia, en la antigüedad, comienzos del feminismo, etc. Biblioteca PEPSI. Serie 
Divulgación y Ciencia  190 pp

.-

6,00 €

QU- V
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 21 cm X 30 cm. Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

EQUIPO DISEÑO-DIDACTICO. CIENCIAS DE LA NATURALEZA 5º E.G.B
Ediciones Anaya   1982    Ref. (-3721)

<p>Foto_Qu.</p>  141 pp  Pedagogía. Educación. Escuela. Ciencias naturales.

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

Equipo Modelo EN.0901. MANUAL DE PRACTICAS DE QUIMICA
Artes Gráficas   1964    Ref. (-414)

Profusamente ilustrado en b/n  256 pp+ VI tablas

.-

10,00 €

QU- Q

Unas 300 p. aprox. (30 cm) Enc. tela.

ERDOZAIN LOBERA-ROS, Jose Javier. PROYECTO DE CONFECCION. PROYECTO DE UNA 
INDUSTRIA DE CONFECCION DE CAMISAS.

Terrasa.   1970    Ref. (38774)

Trabajo academico tipo tesis o tesina. Copia autoedicion. Fecha aproximada.

.-

25,00 €

38774 Q

217 p. (21 cm) Rustica. Fotogr. bn. Graficos.

ERICKSON, Jon. EL EFECTO INVERNADERO. EL DESASTRE DE MAÑANA, HOY.
McGraw - Hill. Madrid.   1992    Ref. (22822)

.-

18,00 €

22822 Q

102 p. (24 cm) Rustica.  En buen estado.

ESCRIVA IVARS, Javier y MORENO, Fernando. DISEÑO DE ASIGNATURAS ONLINE. MANUAL PARA
PROFESORES DEL MASTER UNIVERSITARIO EN MATRIMONIO Y FAMILIA.

Instituto de Ciencias para la Familia. Navarra Grafica Ediciones. Pamplona.   2004    Ref. (32521)

CON LA COLABORACION DE NEUS CAPARROS, JOSE LANDETE, ROSARIO RUIZ.

.-

18,00 €

32521 L

  Cartoné editorial ilustrado con lomo en tela.  Buen Estado.

ESTALELLA, Dr. José.. PROBLEMAS DE FISICA.
Gustavo Gili,S.A   1958   7ª edición. Ref. (-8191)

"<p>Colección que contiene los del ""Tratado Popular de Física"" de Kleiber y Karsten y las tablas empleadas en su resolución. Foto_Qu.</p>  256 pp  Física. Ciencias. Pedagogía. Ingeniería."

.-

9,00 €

QU- V

465 p. (23 cm) Rustica.

ESTEVE SEVILLA, Alfonso y ESTEVE RODRIGUEZ, María Dolores. CURSO DE QUIMICA.
ECIR. Valencia.   1987    Ref. (16639)

.-

6,00 €

16639 Q

346 p. (20 cm) Enc. holandesa. Dibujos abundantes y algunas láminas color. Deslucido

F.T.D.. Historia natural
F.T.D.   1928    Ref. (1342)

.-

12,00 €

1342 Q

706 p. (18 cm) Enc. tela.

FABREGA, Pedro. DICCIONARIO MODERNO Frances-Español y Español-Frances Redactado segun
varios otros diccionarios ... con relacion especial a artes, ciencias, navegacion y comercio.

Ceron. Madrid   1940    Ref. (37589)

.-

20,00 €

37589 Z
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188 p.  (21 cm) Rustica.

FABREGAS, Javier. LA RECONQUISTA DEL PARAISO.
Trimer. Barcelona.   1963    Ref. (19911)

.-

5,00 €

19911 L

 23,50 cm X 30,50 cm Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

FACCHINI, Fiorenzo. EL ORIGEN DEL HOMBRE. Introducción a la Paleontología
Aguilar   1990    Ref. (-45)

<p>Profusamente ilustrado en color. Foto_Qu</p>  189 pp  Paleontología. Historia. Ciencias. Ensayo. Pensamiento. Biiología

.-

18,00 €

QU- V

249 p. (19 cm) Enc. rustica

FARDWEL, William. HIPNOTISMO. ESTUDIO EXPERIMENTAL por el doctor ---.
Caro Raggio. Madrid   1910    Ref. (49646)

Fecha aprox. Col. Biblioteca de Ciencias Esotericas.

.-

50,00 €

49646 Z

304 p. Folio mayor (35 cm) Enc. cartoné con sobrec. Abundantes fotografias color.

FARINO, Teresa. THE LIVING WORLD.
Mallard Press.    1989    Ref. (32798)

.-

24,00 €

32798 Q

95 p. (24 cm) Rustica. Fotogr. bn y color.

Fatás Cabeza, Guillermo, 1944-. El edificio Paraninfo de la Universidad de Zaragoza, antigua 
Facultad de Medicina y Ciencias : historia y significado iconográfico / Guillermo Fatás

Zaragoza : Universidad de Zaragoza,    2001    Ref. (26316)

.-

10,00 €

26316 T

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

FAUCETTE, John M. LA CORONA DEL INFINITO
Ediciones Mayler   1977    Ref. (-3637)

<p>Los reyes estelares, descendientes de los humanos terráqueos, cumplen sus misiones justicieras bajo la corona del infinito… Foto_Qu.</p>  156 pp  Narrativa fantástica. Ciencia-Ficción. Literatura. 
Fantasía.

.-

7,00 €

QU- N2

165 p. (24,5 cm) Enc. holandesa lomo tela

FAVARO, Antonio. GALILEO E L’INQUISIZIONE. DOCUMENTI DEL PROCESSO GALILEIANO 
esistenti nell’archivio del S. Uffizio e nell’archivio segreto vaticano per la prima volta integralmente
pubblicati da ------

G. Barbera. Firenze   1907    Ref. (53148)

.-

40,00 €

53148 H

609 p. (24 cm) Enc. holandesa. Abundantes pequeños grabados intercalados. Deslucido

FELIU Y PEREZ, Bartolomé. CURSO ELEMENTAL DE FISICA EXPERIMENTAL Y APLICADA Y 
NOCIONES DE QUIMICA INORGANICA PARA USO DE LOS ESTABLECIMIENTOS DE 2ª 
ENSEÑANZA, SEMINARIOS Y ESCUELAS ESPECIALES, POR EL DOCTOR DON ---, Catedrático... 
Toledo... Academia Gaditana... Bruselas, etc. (SIGLO XIX)

Viuda e hijo de Eusebio Aguado. Madrid.   1878   4ª ed. Ref. (18195)

.-

40,00 €

18195 Q

217 p. (19 cm) Enc. rustica. Con algunas ilustraciones en bn. Muy fatigado. Requiere encuadernacion.

FERE, CH.. SENSACION Y MOVIMIENTO
Libreria de Fernando Fe. Madrid   1903    Ref. (49802)

.-

30,00 €

49802 Q
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166 p. (24 cm) Rustica.   Educación Especial.

FERNANDEZ BAROJA, Fernanda, LLOPIS PARET, Ana María y PABLO DE RIESGO, Carmen.. LA 
DISLEXIA. ORIGEN, DIAGNOSTICO, RECUPERACION.

Ciencias de la Educación Preescolar y Especial. Madrid.   1974    Ref. (16388)

.-

15,00 €

16388 O

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

FERNANDEZ BAROJA, Fernanda/ LLOPIS PARET/ PABLO DE RIESGO, Carmen. LA DISLEXIA. 
Origen, Diagnóstico y Recuperación

Ciencias de la Educación Preescolar y Especial   1981   5ª ed Ref. (-7730)

Con ilustraciones en b/n  166 pp

.-

8,00 €

QU- V

2 vols. 25 cm Enc. tela editorial, con orla, algo ajada.   sello ant. prop.

FERNANDEZ CONCHA, Rafael. FILOSOFIA DEL DERECHO, O DERECHO NATURAL (2 VOLUMENES)
DISPUESTO PARA SERVIR DE INTRODUCCION A LAS CIENCIAS LEGALES, por ---

Tip. Catolica. Barcelona   1887    Ref. (52874)

.-

70,00 €

52874 U

271 p. (23 cm) Rustica. Con ilustraciones en bn. y a color. Deslucido. Nombre de ant. prop.

FERNANDEZ GONZALEZ, Manuel. INTRODUCCION A LA QUIMICA SUPERIOR II
Anaya. Madrid   1974    Ref. (30946)

.-

8,00 €

30946 Q

266 p. (19,5 cm) Enc. rustica.   Sello de anterior propietario. Deslucido Col. Religion y Ciencia

FERNANDEZ MONTAÑA, José. FELIPE II, EL PRUDENTE Y SU POLITICA por ---
Librería Católica. Madrid   1914    Ref. (41553)

.-

14,00 €

41553 H

165 p. (16 cm) Enc. tela. Ilustr. Deslucido. Cubierta estropeada por humedad. / Sello ant. prop.

FERNÁNDEZ NAVARRO, Lucas. Investigación y alumbramiento de aguas subterráneas.
Sucesores de Manuel Soler. Barcelona.   0000
 Ref. (9817)

 fecha aprox.

.-

12,00 €

9817 Q

235 p. (16 cm) Enc. cartoné. Dibujos bn.

FERNANDEZ NAVARRO, Lucas.. MANUALES SOLER. XXXI. CRISTALOGRAFIA POR ---, 
CATEDRATICO EN CRISTALOGRAFIA.

Soler. Barcelona.   1905    Ref. (20142)

Sello ant. prop.

.-

6,00 €

20142 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

FERNANDEZ ORDOÑEZ, F. QUE SON LOS SOCIALDEMOCRATAS
Editorial La Gaya Ciencia   1979    Ref. (-6448)

Biblioteca de Divulgación Política. Con fotografías en b/n. Sello tampón anterior poseedor  77 pp

.-

6,00 €

QU- V

227 p. (23 cm) Rustica.  Desencuadernado

FERNANDEZ Y CARDIN, Joaquín María. ELEMENTOS DE MATEMATICAS. OBRA DE TEXTO PARA 
SEGUNDA ENSEÑANZA. GEOMETRIA Y TRIGONOMETRIA RECTILINEA.

Imp. de la Viuda e Hija de Fuentenebro. Madrid.   1896    Ref. (16402)

.-

30,00 €

16402 Q
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306 p. (22 cm) Rustica. 192 figuras.

FERNANDEZ-LOMANA, Román. FISICA ELEMENTAL. OBRA APROBADA POR LA COMISION 
DICTAMINADORA DE LIBROS DE ENSEÑANZA PARA LOS CURSOS 4º, 5º Y 6º DE ENSEÑANZA 
MEDIA. TOMO I.

Lib. Santaren. Valladolid.   1939    Ref. (17099)

.-

12,00 €

17099 Q

 23 cm X 29,50 cm Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

FERRARI, Alessandro. FLORES EN EL PAISAJE. Flores de todo el mundo en 750 espléndidas 
fotografías

Anaya   1991    Ref. (-81)

<p>Colección Grandes Obras. Impreso en papel satinado de excelente calidad. Profusamente ilustrado con fotografías en color. Foto_Qu</p>  239 pp Colección Grandes Obras Flores. Botánica. 
Ciencias. Biología. Floricultura. Fotografía

.-

14,00 €

QU- Q

144 p. (17 cm) Enc. tela. Ilustraciones y dibujos bn. Sello ant prop.  Biblioteca del electricista práctico. Tomo XVI.

FERRER DALMAU, Antonio. CENTRALES ELECTRICAS.
Gallach. Barcelona.    1910    Ref. (19120)

Biblioteca publicada bajo la dirección de D. Ricardo Caro y Anchía, Licenciado en ciencias físico-matemáticas, oficial de telégrafos y profesor de electrotenia y telegrafía en la escuela industrial de 
Tarrasa.   Fecha aprox.

.-

9,00 €

19120 Q

2 vols. (21 cm) Enc. cartoné.   Col. Muy Interesante. Biblioteca de Divulgación Científica.

FERRIS, Timothy. LA AVENTURA DEL UNIVERSO (2 VOLUMENES)
RBA.    1994    Ref. (36125)

.-

12,00 €

36125 Q

301 p. 8º (18 cm) Rustica.

FICHANT, Michel y PECHEUS.. Sobre la historia de las ciencias.
Siglo Veintiuno. Buenos Aires.   1971   1ª ed. española. Ref. (5180)

.-

9,00 €

5180 A

1112 p. (24,5 cm) Enc. tela.   Deslucido

FIESER, Louis F. y FIESER, Mary. QUIMICA ORGANICA por ---.
Atlante. Mexico   1948    Ref. (39283)

.-

25,00 €

39283 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

FIGUERAS, Josep María. QUE ES EL CAPITALISMO
Editorial La Gaya Ciencia   1976    Ref. (-26)

Biblioteca de Divulgación Política. Con fotografías en b/n  79 pp

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

FIGUERAS, Josep María. QUE ES EL CAPITALISMO
Editorial La Gaya Ciencia   1976    Ref. (-16)

Biblioteca de Divulgación Política. Con fotografías en b/n. Sello tampón anterior poseedor  79 pp

.-

6,00 €

QU- V
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606 p. (18 cm) Enc. holandesa. Contenant une carte du canal de Suez

FIGUIER, Louis. L’ANNEE SCIENTIFIQUE ET INDUSTRIELLE ou expose annuel des travaux 
scientifiques, des inventions et des principales applications de la science a l’industrie et aux arts 
qui ont attire l’attention publique en France et a l’etranger. Accompagne d’une Necrologie 
scientifique par ---. QUATORZIEME ANNEE (1869).

Hachette. Paris   1870    Ref. (39660)

.-

22,00 €

39660 Q

131 p. (29 cm) Enc. tela con sobrec.  Sobrecubierta estropeada.

FISHER, Ronald A. y YATES, Frank. TABLAS ESTADISTICAS para investigadores cientificos, 
economicos, demograficos y especialmente BIOLOGICOS, AGRONOMICOS Y MEDICOS. Trad. de la
ultima ed. inglesa por Juan Ruiz Magan y Juan Jose Ruiz Rubio.

Aguilar. Madrid   1954    Ref. (39281)

.-

50,00 €

39281 Q

4 tomos enc. en un vol. con: 128+ 125+ 123+ 125 p. (16 cm) Enc. cartoné lomo tela.  Con 64 grabados en cada tomo.   Col. Muy 
Interesante. Biblioteca de Divulgación Científica.

FLAMMARION, Camilo. BIBLIOTECA DE ENSEÑANZA POPULAR. ¿QUÉ ES EL CIELO?  / LOS 
TERREMOTOS (4 TOMOS EN UN VOLUMEN)

Atlante. Barcelona   1910    Ref. (52616)

FECHA APROX. Dos tomos cada obra. Primera version española por Jose Comaposada

.-

40,00 €

52616 Q

6 tomos enc. en un vol. con: 118+ 61+ 57+ 68+ 103+ 81 p. (27,5 cm) Enc. cartone con lomo en piel.  Ilustrado con grabados.

FLAMMARION, Camilo. CONJUNTO DE 6 OBRAS DE DIVULGACION CIENTIFICA DE CAMILO 
FLAMMARION: LAS MARAVILLAS CELESTES; NARRACIONES DE LO INFINITO, LUMEN, HISTORIA
DE UN ALMA; HISTORIA DE  UN COMET. LA VIDA UNIVERSAL Y ETERNA; LOS MUNDOS REALES
Y LOS MUNDOS IMAGINARIOS. VIAGE PINTORESCO POR EL CIELO... SOBRE LOS HABITANTES 
DE LOS ASTROS; LOS ULTIMOS DIAS DE UN FILOSOFO. DIALOGOS SOBRE LA NATURALEZA, 
LAS CIENCIAS, LAS METAMORFOSIS DE LA TIERRA Y DEL CIELO, LA HUMANIDAD, EL ALMA Y LA
VIDA ETERNA.

Lib. Hernando. Madrid.   1885    Ref. (46025)

Conjunto con 6 obras de la Biblioteca Científica Ilustrada de Jané Hermanos y de Tip. de Juan Torrents y Coral. Traducciones de A. LOPEZ LLASERA y f. Luis OBIOLS. Varias fechas.

.-

130,00 €

46025 Q

8 + 420 p. (22 cm) Enc. cartoné-tela con sobrec. Con 189 dibujos de Gerda Becker y 16  láminas. Firma ant. prop.

FLECHTNER, Hans-Joachim. El mundo en la retorta.
Labor. Barcelona   1942    Ref. (5526)

Una química moderna para todos.

.-

30,00 €

5526 Q

183 p. (18 cm) Rustica. Abundantes dibujos.

FLOOD, M.A., Ph.D., W.E.. TRADES MACHINES AND ENGINES. By --- With Diagrams and 
Photographs.

Longmans, Green and Co. London.   1956   2ª ed. Ref. (25635)

.-

16,00 €

25635 Q

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

FONTANA, Jean Pierre. SHEOL
Ediciones Albia   1980    Ref. (-28)

"<p>Colección Albia Ficción, 10. En la Tierra, esterilizada por la contaminación y las mutaciones atómicas, la última ""ciudad-burbuja"" marcha lentamente buscando fuentes de energía. Foto_Qu</p>  
198 pp Colección Albia Ficción, 10 Ciencia-Ficción. Fantasía. Narrativa fantástica. Literatura."

.-

6,00 €

QU- N2
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 21 cm X 27 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

FORD, Adam. OBSERVANDO EL CLIMA
Editorial Everest   1982    Ref. (-29)

<p>Colección Orbita. Profusamente ilustrado en color. Foto_Qu</p>  40 pp Colección Orbita Meterología. Tiempo. Climatología. Ecología. Ciencias

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

FORD, E. B. MENDELISMO Y EVOLUCION
Editorial Labor   1973   2ª edición. Ref. (-42)

<p>Foto_Qu.</p>  105 pp Nueva Colección Labor Ensayo. Pensamiento. Evolución. Ciencia. Paleontología.

.-

5,00 €

QU- V

2vols: 300 + 240 p. (16 cm) Enc. cartoné. Dibujos bn.

FORNER CARRATALA, Francisco.. MANUAL DE MECANICA ELEMENTAL. LXVII - LXVIII . 
MECANICA GENERAL. MECANICA APLICADA.

Soler. Barcelona.   1905    Ref. (20092)

Sello ant. prop.  Fecha aprox.

.-

24,00 €

20092 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado.

FOSTER, Alan Dean. EL KRANG DE LOS TAR-AIYM
Editorial Edaf   1977    Ref. (-72)

<p>Todos ambicionaban la fuerza del desaparecido Krang ... pero su poder tenía un propòsito: esclavizarlos o destruirlos!. Colección Ciencia Ficción. Foto_Qu.</p>  321 pp Colección Ciencia Ficción. 
Narrativa. Ciencia-Ficción. Literatura fantástica. Fantasía.

.-

5,00 €

QU- V

1984 p. (17,5 cm.) Enc. tela.Cortes dorados. Uñeros para acceder a los capítulos. Con infinidad de pequeños grabados de esquemas y 
maquinaria. Sello de anterior propietario

FOWLE, Frank F. (Ed.). STANDARD HANDBOOK FOR ELECTRICAL ENGINEERS prepared by a staff
of specialists

McGraw-Hill Publishing. London   1915    Ref. (54269)

.-

45,00 €

54269 Q

171 p. (18 cm) Enc. tela. Con sobrec.

FOZ, Mercedes. EL QUIMICO.
Corinto. Barcelona.   1954    Ref. (16218)

.-

6,00 €

16218 Q

  Tela editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

FRENCH, Prof. Fritz. GEOLOGIA I. Volcanes-Estructura de las Montañas-Temblores de Tierra
Editorial Labor   1936   3ª edición. Ref. (-8)

<p>Foto_Qu.</p>  328 pp Colección Labor. Sección XII. Ciencias Naturales, nº 54-55. Biblioteca de Iniciación Cultural.  Geología. Ciencias. Vulcanismo.

.-

9,00 €

QU- V

150 p. (21,5 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

FREPPEL. LA REVOLUCION FRANCESA CON MOTIVO DEL CENTENARIO DE 1789 POR 
MONSEÑOR FREPPEL Obispo de Angers, traduccion de Don Francisco Pons Boigues.

La Ciencia Cristiana. Madrid   1889    Ref. (46523)

.-

30,00 €

46523 J
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552 p.  (25 cm) Rustica. 186 figures dans le texte. Deslucido

FRITSCH, J.. FABRICATION DU CIMENT. CHAUX HYDRAULIQUE - CIMENT DE GRAPPIERS - 
CIMENT PORTLAND - CIMENTS POUZZOLANIQUES - CIMENT DE LAITIER - CIMENT PORTLAND DE
FER - CIMENT DE LAITIER PORTLAND - MANUTENTION ET TRANSBORDEMENT ECONOMIQUES 
DE MATIERES PREMIERES ET DES PRODUITS FABRIQUES - ANALYSES DES MATIERES 
PREMIERES ET DES PRODUITS FABRIQUES CONTROLE CHIMIQUE DE LA FABRICATION PAR ---, 
INGENIEUR-CHIMISTE. DEUXIEME EDITION REFONDUE ET MISE A JOUR.

Legrand. Paris.   1920   Primera edicion Ref. (22645)

.-

40,00 €

22645 Q

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

FRITZ-MARTIN ENGEL. LA VIDA ANIMAL EN EL SUELO. Un mundo oculto bajo nuestros pies
Ediciones Zeus   1964    Ref. (-424)

<p>Foto_Qu</p> Español 326 pp  Biología. Zoología. Ciencias Naturales

.-

9,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

FROUFE QUINTAS, Sindo y SANCHEZ CASTAÑO, Mª Angeles. CONSTRUIR LA ANIMACION 
SOCIOCULTURAL

Amarú Ediciones   1998   2ª ed Ref. (-55)

Colección Ciencias Sociales. Firma anterior poseedor  280 pp

.-

12,00 €

QU- V

303 p. (24 cm) Rustica.

FRUDE, Neil. GUIA DEL SPSS / PC +
RA - MA. Madrid.   1990    Ref. (30563)

.-

5,00 €

30563 Q

211 p. (23 cm) Enc. tela con 238 ilustraciones.

FUCHSLOCHER, Eugen y KRAEMER MORATA, Martin. BOMBAS. Manual para escuelas de 
ingenieros. Octava edicion alemana ampliada por ---. Version española por ---.

Labor. Barcelona   1954    Ref. (38281)

.-

35,00 €

38281 Q

75 p. 4º mayor (29 cm) Rustica.  Deslucido. Hojas sueltas.

FUENTES QUINTANA, Enrique. INTRODUCCION A LAS CIENCIAS ECONOMICAS Y 
EMPRESARIALES

Ministerio de educacion y ciencia. Madrid   1976    Ref. (30221)

.-

6,00 €

30221 Z

368 p. (21,5 cm) Enc. holandesa.  Fatigado. Sello ant. prop.

FUERTES ACEVEDO, Maximo. CURSO DE FISICA ELEMENTAL Y NOCIONES DE QUIMICA por Don 
---

Brid. Oviedo   1879    Ref. (51120)

.-

45,00 €

51120 Q

  Rustica.

Fundación “José Luis de Oriol - Catalina de Urquijo”. Ciencias humanas y sociedad: La Fundación
Oriol-Urquijo (1953-1993)

s.e.   0000    Ref. (9080)

 fecha aprox.

.-

19,00 €

9080 K
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  Encuadernación artesanal en cartoné con lomo en tela  Buen Estado. Nombre anterior poseedor

FUSTAGUERAS JUAN, Emilia. CIENCIAS NATURALES. Segundo Curso. Obra ilustrada con 200 
figuras

Ediciones Ariel   1955   2ª edición Ref. (-3316)

<p>Nombre anterior poseedor. Foto_Qu</p>  190 pp  Pedagogía. Educación. Ciencias naturales. Escuela

.-

9,00 €

QU- V

780 p. (19 cm) Enc. tela editorial. Algunas tablas e ilustraciones.

GABBA, Luigi. MANUAL DEL QUIMICO INDUSTRIAL. COLECCION DE TABLAS, DATOS FISICOS Y 
QUIMICOS Y PROCESOS DE ANALISIS TECNICOS POR EL DR. ---. Trad. por Francisco NOVELLAS.

G. Gili. Barcelona   1925   2ª ed. Ref. (22768)

.-

25,00 €

22768 Q

297 p. (24 cm) Enc. rustica. Abundantes ilustraciones, dibujos y fotografias.

GADANT, Jean. TECHNIQUES ET MATERIELS D’EXPLOITATION FORESTIERE. Preface par E. 
Lachaussee. Illustrations de Jeannine Gadant.

Ed. Ecole Forestiere de MEYMAC (Correze).    1961    Ref. (52580)

.-

32,00 €

52580 Q

211 p. (18 cm) Enc. cartone lomo tela Dibujos en bn Sello ant. prop.

GAILLARD, J.. CHIMIE. Classe de seconde
J. de Gigord. París   1927    Ref. (40687)

.-

18,00 €

40687 Q

121 p. (24 cm) Enc. cartoné tela lomo. Con 40 fotograbados

GALÁN, Manuel y BUENO, Angel. El libro de la naturaleza Lecturas instructivas por ---
Hijos de Santiago Rodríguez. Burgos   1931   2ª ed. Ref. (3115)

.-

15,00 €

3115 Z

93 p. (30 cm) Enc. cartoné. Dibujos color. Deslucido

GALBIATI BOLIS, Natalia. MI ENCICLOPEDIA. LAS PLANTAS.
Gaisa. Valencia. s.f.   0000    Ref. (22572)

Plantas del pasado. Cómo es una planta. Fanerogamas. Criptogamas.

.-

5,00 €

22572 Q

412 p. (22 cm) Rustica. Con ilustraciones en bn.

GALEANO, German; DIAZ, Pablo y SANCHEZ, Jose Carlos. MANUAL IMPRESCINDIBLE DE HTML 4
Anaya. Madrid   2000    Ref. (31829)

.-

18,00 €

31829 Q
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275 p. 15x21  cm Enc. rústica, pegado, con solapas.

GALLARDO, Juan Luis. OMEGA 666. EL PLANETA GRIS
Campomanes Editores    2019    Ref. (45349)

SINOPSIS: La primera edición de esta novela vio la luz en la Argentina en 1996. Su mensaje permanece inalterable más de veinte años después, incluso más real si cabe: los efectos de la postmodernidad, 
las consecuencias de la Conferencia del El Cairo (1994) y el más que probable desierto demográfico que se avecina nos hace vivir con realismo esta novela que, ambientada en la segunda parte de un 
distópico siglo XXI, nos ayuda a reflexionar sobre lo que puede y lo que, ya, está ocurriendo.
¿Por qué Omega? Por que hay alguien que, sin pretender ser principio y fin de todas las cosas, soslayando en consecuencia referirse a sí mismo como alfa y omega, pretende transformarse, no obstante, en
quien ríe el último…, luego del enconado e interminable combate que sostiene con Aquel contra el que se rebeló antes de que comenzara a rodar el tiempo.

SOBRE EL AUTOR:  Juan Luis Gallardo nació en Buenos Aires. Abogado, escritor y periodista, fue profesor de Historio en la Universidad Católica Argentina, director ejecutivo de la Revista de la Escuela
de Guerra Naval, columnista de La Prensa, La Nueva Provincia y la revista Confirmado. Es autor de más de 40 libros que incluyen novelas, biografías, historia, poesía, cuentos y crónicas de viajes. Obtuvo
la Cruz de Plata Esquiú, el Premio Santa Clara de Asís y la estatuilla Leonardo Castellani, concedida por la Exposición del Libro Católico. Formó parte del jurado del premio ADEPA en el rubro Cultura e
Historia, es miembro Emérito de la Academia del Plata, miembro de número de la Academia provincial de ciencias y artes San Isidoro y de la Junta de Historia Eclesiástica Argentina. Ha Dictado 
numerosas conferencias en La Argentina y el extranjero.

OTRAS OBRAS DEL AUTOR
• Frida
• Los ombuses de Falucho
• La rebelión de los semáforos
• Mi bisabuelo Pirovano
• El penúltimo ataque
• Leonardo Castellani, ermitaño urbano
• Operación Algeciras
• El gallito bararaz
• Historia Sagrada para chicos argentinos
• Historia de Las Malvinas para chicos argentinos
• Crónica de cinco siglos
• Estación del Sud y otros cuentos
• Fortín Mari Lauquen
• De memoria nomás
• Sangre en las dos lagunas
• La venganza de Gustavo Costa

.-

14,00 €

45349 W

60 p. (27,5 cm) Enc. rustica.  Sello en seco de ant. prop.

GALOPIN, M.J.. TECHNOLOGIE DU TRAVAIL DES MÉTAUX. FORGE ET FONDERIE
Bibliothéque D´Enseigment Polytechinique. París   0000    Ref. (40287)

Curso de geometría analítica

.-

20,00 €

40287 Q

671 p.
 (25 cm) Enc. tela. Dibujos bn. Fatigado

GALVEZ MORALES, Nicanor. Curso de química para biólogos.
Madrid.   1946    Ref. (8414)

.-

16,00 €

8414 Q

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy buen estado (casi nuevo)

GARBEDIAN, Gordon H. EINSTEIN. Hacedor de universos
Vitae Ediciones   2003   1ª edición en esta colección Ref. (-3334)

<p>El autor relata magistralmente en este libro la vida del originalísimo hombre de ciencia, y dedica, además, dos capítulos a la vulgarización de la teoría de la relatividad, lo que logra del modo más 
ameno y claro. Foto_Qu</p>  287 pp  Historia. Física. Ciencias. Biografía. Ensayo

.-

10,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

GARCIA BLAZQUEZ, Manuel. LA BUSQUEDA CIENTIFICA DE DIOS. La Sábana Santa de Turín
Editorial Azahara   1996   1ª edición Ref. (-30462)

<p>Son interrogantes a los que se trata de de responder desde un análisis racional y científico. Foto_Qu</p> Español 220 pp  Historia. Ensayo. Pensamiento. Jesús. Ciencia

.-

8,00 €

QU- V

4 DVD presentados en un estuche plástico en forma de libro.  (30,5 cm) Estuche plástico.  DVD

GARCIA BONA, Luis Miguel. EL MUNDO DE LAS SETAS (4 DVD)
Icaria multimedia. EITB. Madrid   1995    Ref. (54220)

Fecha aprox. Producción de EITB distribuida por Icaria Multimedia.

.-

35,00 €

54220 Q
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3 estuches con fichas. (16 cm) Rustica.

GARCIA FERNANDEZ, Manuel y RYDER, G. H.. ESPACIOS Y FORMAS. COLECCION DE 
PROBLEMAS PARA LA FORMACION MATEMATICA DEL INGENIERO. SERIES XII-1, XII-2 Y XII
-3. RESISTENCIA DE MATERIALES (TRACCION Y COMPRESION, FLEXION). (3 VOLUMENES)

Prial. Index. Madrid.   1969    Ref. (26920)

AÑOS 1969 - 1976

.-

18,00 €

26920 Q

193 p. (19 cm) Enc. tela.

GARCIA GARCES, Narciso. COMPENDIO DE METODOLOGIA CIENTIFICA GENERAL por el R.P. ---, 
C.M.F.

Coculsa. Madrid.   1945    Ref. (29709)

.-

20,00 €

29709 Q

44 p. (21 cm) Folleto. Fotogr. bn.

GARCIA GUIJARRO, Luis. EFECTOS DE LAS BAJAS TEMPERATURAS EN LAS PLANTAS Y 
FRUTAS DE AGRIOS por ---.

Union Nacional de la Exportacion Agricola. Madrid.   1927    Ref. (22578)

.-

16,00 €

22578 Q

260 p. (24 cm) Rustica.  Falta disquete.

GARCIA GUILLEN, Pedro. ORCAD / SDT III. DISEÑO DE ESQUEMAS ELECTRONICOS POR 
ORDENADOR.

Paraninfo. Madrid.   1992    Ref. (26863)

.-

15,00 €

26863 Q

77 p. (24 cm) Rustica.

GARCIA HOZ, Victor y MILLAN PUELLES, Antonio. LA EDUCACION Y SUS MASCARAS (ENTRE EL
PRAGMATISMO Y LA REVOLUCION)

Real academia de ciencias morales y politicas. Madrid.   1980    Ref. (32165)

.-

10,00 €

32165 L

205 p. (22 cm) Enc. holandesa. Piel-tela.   Col. Grandes personajes.

GARCIA JIMENEZ, Adrián. ISAAC NEWTON (1642-1727)
Labor. Barcelona   1991    Ref. (14799)

.-

6,00 €

14799 Q

213 p. (19,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido con sello de anterior propietario. Presenta manchas de oxidacion.

GARCIA MARTI, V.. VERDADES SENTIMENTALES
Mundo Latino. Madrid   1917    Ref. (49785)

.-

18,00 €

49785 L

8 p. + 9 láminas. (22 cm) Enc. tela. Abundantes grabados.  sello ant. prop. Rasgadura en parte superior lomo. Lomo descolorido.

GARCIA MORENO, F. Domingo. CULTIVO DE ARBOLES Y ARBUSTOS. SU CLASIFICACION EN 
Frutales; Economicos de aplicaciones diversas; Forestales, resinosos y no resinosos; de Ribera, y
de Ornamento. ... por ---.

Hijos de Cuesta. Madrid   1906    Ref. (46569)

.-

38,00 €

46569 Q
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275 p. (23 cm) Rustica.

GARCIA OLMEDO, Francisco, SANZ-MAGALLON, Gonzalo y MARIN PALMA, Enrique.. LA 
AGRICULTURA ESPAÑOLA ANTE LOS RETOS DE LA BIOTECNOLOGIA.

Instituto de Estudios Económicos. Madrid.   2001    Ref. (17555)

.-

6,00 €

17555 Q

636 p. (23 cm) Enc. cartone lomo tela. Con 381 figuras, algunas en color. Fatigado. Encuadernación muy estropeada.

GARCIA SANTESMASES, Jose. FISICA GENERAL por ---.
Madrid.   1960   3ª ed. Ref. (28730)

.-

20,00 €

28730 O

173 p. (21,5 cm.) Enc. cartone lomo en tela  Deslucido. Encuadernación desprendida.

GARCIA Y GALDACANO, Basilio. ELEMENTOS DE ALGEBRA
Juan Pueyo. Madrid   1929    Ref. (53772)

.-

9,00 €

53772 Q

399 p. (24 cm) Enc. cartoné. con sobrec. Mapas, cuadros.. bn. Deslucido: Sello ant. prop. Col. Biblioteca de Ciencias de la Educacion.

GARCIA YAGUE, Juan; LAZARO, Angel.. CONDICIONAMIENTOS AMBIENTALES DE LA 
PERSONALIDAD.

Magisterio Español. Madrid.   1971    Ref. (21024)

.-

6,00 €

21024 L

636 p. (18 cm) Rustica.

GARDNER, Martin. LA CIENCIA. LO BUENO, LO MALO Y LO FALSO.
El libro de Bolsillo. Alianza. Madrid.   1988    Ref. (34925)

.-

18,00 €

34925 Q

542 p. (21 cm) Rustica.

GARDO, J. y MIQUEL, A.. CURSO PRACTICO DE CALCULO COMERCIAL
Miquel. Barcelona   1968    Ref. (30213)

.-

10,00 €

30213 Q

62 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.  Religión y ciencia.

GARRIGUET, L.. CAPITAL Y CAPITALISMO.
Librería religiosa. Madrid.   0000    Ref. (14017)

.-

5,00 €

14017 L

63 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido.sello ant. prop. Religion y Ciencia. nº 29

GARRIGUET, L.. La Asociación obrera.
Centro de Publicaciones Católicas. Madrid.   0000    Ref. (11682)

 fecha aprox.

.-

6,00 €

11682 L

491 p. (24 cm) Enc. cartoné. Ilustr. bn. Marcas a lapiz en el texto.

GASCON, Gregorio.. ACADEMIA DE INGENIEROS. QUINTO CURSO. TERRENO. GEOMETRIA DEL 
ESPACIO. DESCRIPTIVA, OPTICA, TOPOGRAFIA. GUIONES DEL PRIMER CURSO. PRIMER GRUPO.

FET. Burgos.   0000    Ref. (20436)

.-

9,00 €

20436 Q
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360 p. (24 cm) Enc. cartoné. Ilustr. bn. Marcas a lapiz en el texto.

GASCON, Gregorio.. ACADEMIA DE INGENIEROS. TERCER GRUPO. SERVICIOS. GUIONES DEL 
PRIMER CURSO.

FET. Burgos.   0000    Ref. (20435)

.-

9,00 €

20435 Q

259 p. (28 cm) Enc. tela.  Subrayados.

GASTAUT, H. y BROUGHTON, R.. ATAQUES EPILEPTICOS. Clinica, Electroencefalografia, 
Diagnostico y Tratamiento por --- y ---. Version española de J.M. Grau Veciana.

Toray. Barcelona.   1975    Ref. (36249)

.-

30,00 €

36249 O

215 p. (22 cm) Enc. cartoné. Ilustr. bn.

GAUCHET, E.. ORGANIZACION DE UN TALLER MECANICO. (CONSTRUCCION Y REPARACION)
Francisco Casanovas. Barcelona.   1959    Ref. (20656)

Version española de Francisco Bustamante Rubio.

.-

12,00 €

20656 Q

299 p.  Rustica.

GELLERMAN, Saul W.. PROBLEMAS HUMANOS DE LA EMPRESA
Guadarrama. Madrid.   1966    Ref. (30505)

.-

8,00 €

30505 L

118 p. (22 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Moderna de Filosofía y Ciencias Sociales.

GEORGE, Henry.. La condición del trabajo.
Librería de Francisco Beltrán   1915    Ref. (130)

Traducción directa del inglés por Baldomero Argente.

.-

6,00 €

130 L

300 p. (31 cm) Enc. tela y sobrec. Abundantes fotogr. color. Dibujos de Stephanie Harrison.

GEORGE, J.David y Jennifer J.. Vida marina. Enciclopedia ilustrada de los Animales Invertebrados 
del Mar.

EUNSA. Pamplona   1980    Ref. (9334)

Ed. española a cargo de Rafael Jordana y Antonio Campoy.

.-

30,00 €

9334 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Algo mareado.

GEORGE, Kenneth D./ ABRAHAM. Eugene C./ NELSON, Miles A. LAS CIENCIAS NATURALES EN LA
EDUCACION BASICA. Fundamento y métodos

Aula XXI/ Educación Abierta / Santillana   1977    Ref. (-22302)

<p>Los nuevos enfoques pedagógicos de las Ciencias Naturales han supuesto una verdadera innovación didáctica en lo que respecta al contenido y a los métodos de enseñanza. Foto_Qu.</p>  328 pp  
Ciencias naturales. Pedagogía. Escuela. Educación.

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

GEORGE, Kenneth D./ ABRAHAM. Eugene C./ NELSON, Miles A. LAS CIENCIAS NATURALES EN LA
EDUCACION BASICA. Fundamento y métodos

Aula XXI/ Educación Abierta / Santillana   1977    Ref. (-311)

<p>Los nuevos enfoques pedagógicos de las Ciencias Naturales han supuesto una verdadera innovación didáctica en lo que respecta al contenido y a los métodos de enseñanza. Foto_Qu.</p>  328 pp  
Ciencias naturales. Pedagogía. Escuela. Educación.

.-

5,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

GEORGE, Kenneth D./ ABRAHAM. Eugene C./ NELSON, Miles A. LAS CIENCIAS NATURALES EN LA
EDUCACION BASICA. Fundamento y métodos

Aula XXI/ Educación Abierta / Santillana   1977    Ref. (-219)

<p>Los nuevos enfoques pedagógicos de las Ciencias Naturales han supuesto una verdadera innovación didáctica en lo que respecta al contenido y a los métodos de enseñanza. Foto_Qu.</p>  328 pp

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado.

GERROLD, David. (Del autor ganador del Premio Hugo y Nebula). EL NIÑO MARCIANO
Grupo Ajec   2007   1ª edición. Ref. (-691)

<p>Basada en una experiencia personal del propio autor, la novela se ha adptado recientemente al cine, protagonizada por el afamado actor John Cussack. Foto_Qu.</p>  192 pp  Cine. Cinematografía.
Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura. Ciencia-Ficción.

.-

8,00 €

QU- N2

231 p. (21 cm.) Enc. tela. Ilustrs.  y fotos bn

GHIDINI, G.M.. HOMBRES, CAVERNAS Y ABISMOS
Vicens-Vives. Barcelona   1964    Ref. (53800)

1 coleccion “Ciencia y Aventura”. Edicion especial para el Ministerio de Educacion y Ciencia

.-

8,00 €

53800 Z

314 p. (25 cm) Rustica.  Deslucido.

GIANFRANCESCHI, Giuseppe. La física de los corpúsculos. Moléculas - átomos - electrones.
Cat. Casals. Barcelona.   1920    Ref. (11177)

.-

24,00 €

11177 Q

176 p.  (19 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario Col. Ciencia y educación

GIBBS, LEVASSEUR Y SLUYS. LA ENSEÑANZA DE LA GEOGRAFÍA por ---
La Lectura. Madrid   1918   2ª ed. Ref. (41156)

.-

10,00 €

41156 S

221 p. (22 cm) Enc. holandesa. Piel-tela.   Col. Grandes personajes.

GIL SANJUAN, Pilar. FLEMING.
Labor. Barcelona   1991    Ref. (14825)

.-

6,00 €

14825 Q

614 p. (23 cm) Enc. cartoné - tela con sobrec. Con 389 figuras.

GIL SANTIAGO, E.A.. CINE SONORO. REPRODUCCION. por ---.
Labor. Barcelona   1954    Ref. (18521)

.-

15,00 €

18521 Q

900 p. (18 cm) Enc. piel.  Fatigado. Precisa restauración

GILDO, Domingo. DICCIONARIO FRANCES-ESPAÑOL Y ESPAÑOL-FRANCES AUMENTADO CON 
MAS DE 20000 VOCES USUALES DE CIENCIAS, ARTES Y OFICIOS. TOMO PRIMERO.

Lib. de Ch. Bouret. Paris-México.   1878    Ref. (16397)

.-

15,00 €

16397 Z

551 p. (24,5 cm) Enc. tela editorial. Dibujos e ilustraciones varias.

GILL, J.P.; ROBERTS, G.A.; JOHNSTIN, H.G. & BURNS GEORGE. ACIERS D’OUTILLAGE par --- 
traduit par Michel Barba.

Dunod. Paris   1951    Ref. (38217)

.-

30,00 €

38217 Q
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451 p. (29 cm) Enc. tela. Abundantes ilustraciones y fotografias bn y color.

GILLIARD, E. Thomas. LAS AVES.
Seix Barral. Barcelona.   1967    Ref. (29529)

Col. El mundo de la naturaleza.

.-

20,00 €

29529 Q

440p. (23 cm) Enc. holandesa tela-cartoné. Ilustraciones. Dibujos y tablas.

GIOL Y SOLDEVILLA, Isidro    y    GOYANES Y SOLDEVILLA, José. CURSO ELEMENTAL DE 
TOPOGRAFIA POR EL ILMO. SEÑOR D. --- ... y D. ---

Suc. de Hernando. Madrid.   1924   10ª ed. Ref. (18232)

.-

40,00 €

18232 Q

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

GISBERT, Joan Manuel. LEYENDAS DEL PLANETA THAMYRIS
Espasa   2001   10ª edición. Ref. (-174)

<p>Colección Espasa Juvenil. Con ilustraciones en b/n. Desde una remota antigüedad e ignoradas regiones del espacio llegan hasta nosotros las leyendas del desconocido planeta Thamyris. Foto_Qu.</p>
146 pp Colección Espasa Juvenil. Narrativa juvenil e infantil. Literatura. Ciencia-Ficción.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

GISBERT, Joan Manuel. LEYENDAS DEL PLANETA THAMYRIS
Espasa   2001   10ª edición. Ref. (-4)

<p>Colección Espasa Juvenil. Con ilustraciones en b/n. Desde una remota antigüedad e ignoradas regiones del espacio llegan hasta nosotros las leyendas del desconocido planeta Thamyris. Foto_Qu.</p>
146 pp Colección Espasa Juvenil.  Narrativa juvenil e infantil. Literatura. Ciencia-Ficción.

.-

6,00 €

QU- V

  Tela editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

GLOAG, John. LAS MATERIAS PLASTICAS ARTIFICIALES Y SU MODELADO INDUSTRIAL
Iberia-Joaquín Gil Editores   1945    Ref. (-3125)

<p>Con una parte acerca de los diferentes tipos de materias plásticas, sus propiedades y empleos por Grave Lovat Fraser. Con fotografías en b/n. Foto_Qu</p>  239 pp  Ingeniería industrial. Técnica. 
Plásticos. Química. Industria

.-

9,00 €

QU- Q

30 p. (24 cm) Folleto. Fotogr. bn. Deslucido

GOMEZ CLEMENTE, Federico. COCHINILLAS QUE ATACAN A LOS AGRIOS EN LA REGION DE 
LEVANTE por ---.

Estacion de Fitopatologia Agricola de Burjasot. Madrid.    1943    Ref. (22577)

.-

15,00 €

22577 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

GOMEZ DEL CAMPO, J. C. MECANICA
Editorial Paraninfo   1995    Ref. (-7645)

Con faltas en las 3 primeras hojas. Renovación Tecnológica  390 pp

.-

9,00 €

QU- Q

  Tela editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

GOMEZ R. DE CASTRO, Federico. EL VALOR DIDACTICO DEL SIMBOLO
Ministerio de Educación y Ciencia   1970    Ref. (-1529)

Guías Didácticas de Enseñanza Media  210 pp

.-

18,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

GONZALEZ CASANOVA, J. A. QUE SON LOS ESTATUTOS DE AUTONOMIA
Editorial La Gaya Ciencia   1977    Ref. (-16)

Biblioteca de Divulgación Política. Con fotografías en b/n  79 pp

.-

6,00 €

QU- V
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  Rústica editorial  Buen Estado

GONZALEZ DE POSADA, Francisco. JOSE CELESTINO MUTIS, y la Ciencia fundamental de su 
época en la América Española

Instituto de España   2008    Ref. (-6346)

Colección Cultura y Ciencia. José Celestino Mutis, ha sido uno de los pocos científicos españoles que ha pasado a la historia universal de la ciencia  169 pp

.-

13,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

GONZALEZ DIAZ, Ramón y CAPPA MEDINA, Angel. NOSOTROS Y LOS NUMEROS. Matemáticas 8
Editorial Luis Vives   1974    Ref. (-4322)

<p>Foto_Qu</p>  206 pp  Matemáticas. Ciencias. Pedagogía. Enseñanza. Educación. Escuela

.-

8,00 €

QU- V

478 p. (20,5 cm) Enc. holandesa. Lleva siete láminas desplegables al final. Sello ant. prop.

GONZALEZ VALLEDOR, Venancio y CHAVARRI, Juan. PROGRAMA DE UN CURSO ELEMENTAL DE
FISICA Y NOCIONES DE QUIMICA, por D. --- y D. ---.

Imp. Colegio de sordo-mudos y ciegos. Madrid   1861    Ref. (38155)

.-

35,00 €

38155 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

GONZALEZ VIAÑA, Eduardo. ¡HABLA, SAMPEDRO: LLAMA A LOS BRUJOS!
Editorial Argos Vergara   1979   1ª edición Ref. (-4881)

<p>Ciencias y ritos mágicos sobreviven en el corazón de la América andina. Foto_Qu (Q104)</p>  220 pp  Magia. Hechicería. Esoterismo. Ocultismo. Antropología. Ensayo

.-

6,00 €

QU- V

844 p. (24 cm) Enc. cartoné lomo tela. Contiene 165 grabados intercalados en el texto.

GONZALEZ Y GARCIA, Joaquin y GONZALEZ ALVAREZ, Rafael. ANATOMIA COMPARADA DE LOS
ANIMALES DOMESTICOS por --- y ---

Zaragoza.   1929   3ª ed. Ref. (26987)

.-

30,00 €

26987 Q

321 p. (21 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario Col. La fe católica

GOÑI, Blas. CONFERENCIAS CIENTÍFICO - MORALES por el Dr. ---
Imprenta, librería y encuadernación diocesana. Pamplona   1913    Ref. (42456)

.-

18,00 €

42456 N1

202 p. (22 cm) Rustica.  Deslucido. /Firma ant. prop.

GORDON CHILDE, V.. La evolución de la sociedad.
Ciencia nueva.   1965
 Ref. (10037)

.-

12,00 €

10037 L

122 p. 11 * 17 apais.
 Enc. cartoné.  Firma ant. prop.

GORRIA, Hermenegildo. Tablas taquimétricas. Sexagesimales y centesimales, con aplicación a los 
levantamientos topográficos y al trazado de curvas en el terreno.

Gustavo Gili. ßarcelona.   1944    Ref. (10249)

.-

6,00 €

10249 Q

594 p. (21 cm) Enc. rustica. Pequeños grabados. Sello ant. prop. en seco.

GOUARD, E. y HIERNAUX, G.. MECANIQUE ET PHYSIQUE a l’usage des candidats aux ecoles 
nationales d’Arts et Metiers .... par --- ---.

Dunod. Paris.   1935   3ª ed. Ref. (38726)

.-

20,00 €

38726 Q
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2 tomos en un vol. con 262+ 312 p. (20,5 cm) Enc. pergamino Contiene una bonita lamina grabada desplegable con la rosa de los vientos.
Sello de anterior propietario

GOUDIN LEMOVICENSI, Antonio. PHILOSOPHIA THOMISTICA, JUXTA INCONCUSSA, 
TUTISSIMAQUE DIVI THOMAE DOGMATA, QUATUOR TOMIS COMPREHENSA: Authore P. Fr. ---, 
ORDINIS praedicatorum, Provinciae Tolosanae Alumno, in Sacra Facultate Parisiensi... TOMUS 
TERTIUS + TOMUS QUARTUS (2 TOMOS EN UN VOLUMEN)

Apud Petrum Marin. Matriti   1783    Ref. (47351)

.-

120,00 €

47351 Q

152 p. (27 cm) Enc. holandesa lomo tela. Ilustraciones de los ejercicios prácticos Firma en la portada

GOUDMAN, J.. COURS DE SIDERURGIE PEFESSÉ PAR ---
Derouaux. Liege   1959    Ref. (40195)

Institut Gramme. École spéciale D´ingénieurs techniciens

.-

20,00 €

40195 Q

263 p. (23 cm) Enc. cartoné. Lomo tela. Ilustr. Sello ant. prop.

GRAETZ, L.. La electricidad al alcance de todos.
Gustavo Gili. Barcelona.   1941
 Ref. (9821)

.-

16,00 €

9821 Q

213 p. (20 cm) Enc. cartoné.   Col. Muy Interesante. Biblioteca de Divulgación Científica.

GRASSE, Pierre P.. EL HOMBRE, ESE DIOS EN MINIATURA.
Orbis.    1985    Ref. (25629)

.-

12,00 €

25629 Q

213 p. (20 cm) Enc. cartoné.   Biblioteca de Divulgación Científica. Muy Interesante Nº  13.

GRASSÉ, Pierre P.. El hombre, ese dios en miniatura
ORBIS   1986    Ref. (4454)

.-

9,00 €

4454 L

64 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop.

GRASSET. El Evangelio y la Sociología.
Centro de publicaciones católicas. Madrid y Librería Católica de Gregorio del Amo. Madrid.   1909    Ref. (11686)

.-

6,00 €

11686 L

285 p. (21 cm) Rustica.

GREEN, Timothy. EL MUNDO DE LOS DIAMANTES. DE LAS MINAS DE SUDAFRICA Y BOTSWANA A
LOS CENTROS DIAMANTIFEROS MUNDIALES

Planeta. Barcelona   1984    Ref. (31272)

.-

18,00 €

31272 Q

719 p. (25 cm) Enc. cartoné.  Anotaciones de ant. prop.

GREGORIO ROCASOLANO, Antonio de. TRATADO DE QUIMICA
s.e.   0000   7ª ed. Ref. (31555)

.-

20,00 €

31555 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

GRIFFIT, George/ SHCKLEY, Robert/ HAMILTON, Edmond. LUNA DE MIEL EN EL ESPACIO
Ed. Luis de Caralt   1978   1ª edición Ref. (-3249)

<p>Colección Ciencia-Ficción, 19. Foto_Qu</p>  205 pp Colección Ciencia-Ficción, 19 Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Literatura

.-

6,00 €

QU- N2
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

GRIMM, Herman. VIDA DE GOETHE
Editorial de Ciencias Sociales   2002    Ref. (-32)

<p>Foto_Qu</p>  393 pp  Literatura. Biografía. Ensayo. Historia. Poes´´ia

.-

12,00 €

QU- V

707 p. (28 cm) Enc. holandesa.  Abundantes fotografias bn.  sello ant. prop.

GUARDIOLA, Antonio. EL MUNDO MARAVILLOSO DE LOS ANIMALES. PINTORESCA RELACION DE
LA VIDA, COSTUMBRES, CACERIAS Y UTILIZACION DE LOS ANIMALES por ---.

Instituto Gallach. Barcelona.   1969    Ref. (47331)

.-

50,00 €

47331 Q

202 p. (18 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

GUERLE, L.. LE DEVOIR DE GÉOMÉTRIE. Classes de Quatriéme et de Troisiéme
J. de Gigord. Paris   1926    Ref. (40768)

.-

18,00 €

40768 Q

2 vols. con 287+ 249 p. (24 cm) Rustica.  Subrayados de anterior propietario.

GUERRERO LATORRE, Ana Clara; JULIA DIAZ, Santos y TORRES BALLESTEROS, Sagrario. 
HISTORIA ECONOMICA Y SOCIAL MODERNA Y CONTEMPORANEA DE ESPAÑA

Facultad de Ciencias Politicas y Sociologia. UNED. Madrid   1991   5ª ed. Ref. (39633)

.-

20,00 €

39633 J

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Pequeña doblez en portada

GUERRERO, Carmela y RUEDA, Francisco. LOS INSECTOS Y EL HOMBRE. Una aproximación a las
plagas entomológicas

Ediciones Penthalón   1988    Ref. (-5042)

<p>Este libro pretende servir de introducción al conocimiento de las plagas de insectos. Foto_Qu</p>  169 pp Colección El buho viajero Entomología. Insectos. Biología. Zoología. Ciencias naturales

.-

8,00 €

QU- Q

XI+ 407 p. (18 cm) Enc. holandesa. Abudantes dibujos.

GUIBERT, J.. ANATOMIE ET PHYSIOLOGIE ANIMALES ETUDE SPECIALE DE L’HOMME ouvrage... 
par ---.

Victor Retaux. Paris   1904    Ref. (37944)

.-

25,00 €

37944 Q

301 p. (18,5 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

GUIBERT, J.. LA FE Y LAS CIENCIAS NATURALES por ---
Juan Gili. Barcelona   1909    Ref. (40761)

.-

18,00 €

40761 Q

2 vols.  (32 cm) Enc. tela de H. Miralles con relieves y dorados. Lomo en piel.  Abundantes grabados intercalados en el texto.  Algunos 
sellos ant. prop. Buen interior y planos en muy buen estado. Algunos desperfectos y rozaduras en lomos y esquinas.

GUILLEMIN, Amadeo. EL MUNDO FISICO por --- (2 PRIMEROS VOLUMENES). Trad. de D.Manuel 
Aranda y Sanjuan. GRAVEDAD, GRAVITACION, LUZ, CALOR, ELECTRICIDAD, MAGNETISMO, ETC. ,
ilustración compuesta de numerosas viñetas intercaladas en el texto.

MONTANER Y SIMON. Barcelona   1882    Ref. (47481)

.-

100,00 €

47481 Q
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4 tomos en 2 vols. (31 cm) Enc. holandesa lomo en piel. Con multitud de ilustraciones intercaladas en el texto. Deslucido. Marcas de 
humedad. Sello ant. prop.

GUILLEMIN, Amadeo. EL MUNDO FISICO por ---. Gravedad, gravitación, luz, calor, electricidad, 
magnetismo, etc...
(4 TOMOS EN 2 VOLUMENES )

Montaner y Simon. Barcelona.   1882    Ref. (51970)

Texto a dos columnas.

.-

110,00 €

51970 Q

127 p. (26 cm) Enc. cartone. Fotografias en color y dibujos.

GUILLEN ANDREU, Roberto (Ed.). ARBUSTOS DE ORNAMENTO.
Floraprint. Valencia   1973    Ref. (33936)

.-

12,00 €

33936 Q

428 p. (18 cm) Enc. tela editorial.. Dibujos.

GUILLIN, R.. ANALISIS AGRICOLAS. TIERRAS - ABONOS - FORRAJES - PRODUCTOS DE 
INDUSTRIAS AGRICOLAS por ---. Introduccion por el Dr. P. Regnard.

Salvat. Barcelona   1927    Ref. (26773)

.-

28,00 €

26773 Q

134 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido

GURPIDE, Pablo. Hombres e instituciones providenciales en las Misiones. (Contribución a la ciencia
misional) por el Dr. Don ---, Pbro. Artículos de El Siglo de las Misiones. Burgos.

Aldecoa. Burgos   1929    Ref. (8931)

.-

12,00 €

8931 K

134 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Intonso.

GÚRPIDE, Pablo. Hombres e instituciones providenciales en las Misiones. (Contribución a la ciencia
misional) por el Dr.Don ---, Pbro.

Aldecoa. Burgos   1929    Ref. (10861)

Artículos de “El siglo de las misiones”, Burgos.

.-

15,00 €

10861 T1

3 vols. 4º mayor (27 cm) Rustica. Ilustr. bn.

GUTIERREZ, Berta. (Dir.) INSTITUT DE CIENCIES DE L’EDUCACIO DE LA UNIVERSITAT AUTONOMA
DE BARCELONA. VICE - RECTORAT D’INVESTIGACIO DE LA UNIVERSITAT DE VALENCIA. . 
Revista: ENSEÑANZA DE LAS CIENCIAS. REVISTA DE INVESTIGACION Y EXPERIENCIAS 
DIDACTICAS. VOL. 12 / Nº1 MARZO 1994. Nº2 Junio 1994.  Vol. 13/ Nº1 Marzo 1995. (3 VOLUMENES.)

OCU. Madrid.   1985    Ref. (20318)

(CR24)

.-

15,00 €

20318 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado.

GUZMÁN, Miguel de. Textos de Miguel de Guzmán. SUMA (Revista sobre la enseñanza y aprendizaje
de las matemáticas) Nº 32-Noviembre 1999

Federación Española de Sociedades de Profesores de Matemáticas   2005    Ref. (-251)

<p>Revista SUMA. Monografía 02. Edición a cargo de Francisco Martín Casalderrey e Inmaculada Fuentes Gil. Algunas fotografías del autor en b/n. Foto_Qu.</p>  142 pp Revista SUMA. Monografía 
02.  Matemáticas. Pedagogía. Educación. Enseñanza. Ensayo.

.-

9,00 €

QU- Q

552 p. (20 cm) Enc. tela.  Papel biblia.

HAAS, Adolf. ORIGEN DE LA VIDA Y DEL HOMBRE. Edicion original dirigida por el Prof. ---, S.I. 
Trad. al castellano por Fermin Lator, S.I. Edicion española preparada por el Prof. Bermudo 
Melendez.

BAC. Madrid   1963    Ref. (29166)

.-

18,00 €

29166 Q
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  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

HAAS, Johannes, S.J.. BIOLOGIA Y FE. La idea de Dios en la ciencia biológica de hoy.
Ediciones Eler.   1966    Ref. (-14301)

<p>Dios y la Ciencia actual según uno de sus más insignes representantes. Foto_Qu.</p>  192 pp. Colección Eler. Ensayo. Pensamiento. Biología. Ciencias. Religión. Filosofía.

.-

9,00 €

QU- N1

315 p. (28 cm) Rustica. Dibujos bn.

HABEL, Robert E. . ANATOMIA VETERINARIA APLICADA.
Acribia. Zaragoza.   1988    Ref. (29587)

.-

40,00 €

29587 O

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

HAGELAND, A van. (Recopilación de). MAESTROS DE CIENCIA FICCION 1. Antología de Ciencia 
Ficción III

A.T.E   1977    Ref. (-346)

<p>Colección Antologías de Ciencia Ficción, 3. Foto_Qu.</p>  219 pp Colección Antologías de Ciencia Ficción, 3 Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura.

.-

5,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

HAGELAND, A van. (Recopilación de). MAESTROS DE CIENCIA FICCION II. Antología de Ciencia 
Ficción IV

A.T.E   1977    Ref. (-639)

<p>Colección Antologías de Ciencia Ficción, IV. Foto_Qu.</p>  213 pp Colección Antologías de Ciencia Ficción, IV Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Literatura. Fantasía.

.-

5,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

HALDEMAN, Joe. MUNDOS
Ultramar Editores   1986   1ª edición. Ref. (-537)

<p>Primer volumen de la Trilogía de los Mundos. Colección Grandes Exitos Bolsillo. Ciencia-Ficción. Foto_Qu.</p>  321 pp  Colección Grandes Exitos Bolsillo. Ciencia-Ficción Narrativa fantástica. 
Fantasía. Ciencia-Ficción. Literatura.

.-

6,00 €

QU- N2

312 p. (21 cm) Enc. tela. Ilustr. bn.

HALL, Sir A.D.. ESTUDIO CIENTIFICO DEL SUELO. UNA INTRODUCCION AL ESTUDIO DEL 
CRECIMIENTO DE LAS COSECHAS. Nueva edición revisada por G.W. Robinson... Trad. por Jose 
García Vicente.

Aguilar. Madrid   1961    Ref. (22760)

.-

12,00 €

22760 Q

368 p.  (18 cm) Enc. tela. Imitacion piel en lomo y puntas. 91 figures dans le texte.

HALPHEN, Georges. L’INDUSTRIE DE LA SOUDE avec 91 figures intercalees dans le texte.
Bailliere. Paris   1895    Ref. (29446)

.-

30,00 €

29446 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

HANDA, Allan von. EL PODER DE LA PIRAMIDES. El misterio de las pirámides, sus facultades 
curativas y mágicas y su significado oculto

Hermética/Ediciones Robinbook   1999    Ref. (-8625)

Atrévete a adentrarte en los secretos de la misteriosa energía de las pirámides, conceta con su poder mágico y aprende a experimentarlo por ti mismo. Colección Ciencia Oculta-Guía Fácil  158 pp

.-

9,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada  Ejemplar casi nuevo

HANSCH, Corwin y HELMKAMP, George. (University of California). SINOPSIS DE QUIMICA 
ORGANICA. Problemas y Respuestas

Ediciones del Castillo   1976   2ª edición. Ref. (-4945)

<p>Foto_Qu.</p>  326 pp  Química orgánica. Ciencias. Farmacia. Medicina.

.-

9,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada  Ejemplar casi nuevo

HANSCH, Corwin y HELMKAMP, George. (University of California). SINOPSIS DE QUIMICA 
ORGANICA. Problemas y Respuestas

Ediciones del Castillo   1976   2ª edición. Ref. (-4944)

<p>Foto_Qu.</p>  326 pp  Química orgánica. Ciencias. Farmacia. Medicina.

.-

10,00 €

QU- Q

160 p. (25 cm) Enc. cartoné con sobrec. Abundantes ilustraciones color.

HARBARD, Chris. AVES CANTORAS. COMO ATRAERLAS E IDENTIFICAR SU CANTO.
Círculo de Lectores. Barcelona.   1991    Ref. (25257)

INCLUYE ESTUCHE EDITORIAL CON CASSETTE GRABACION DEL CANTO DE 100 ESPECIES. Completo catálogo con nombres, canto, alimentacion, mapas, ilustraciones y fotos, etc.

.-

19,00 €

25257 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

HARO TECGLEN, Eduardo. QUE SON LAS DICTADURAS
Editorial La Gaya Ciencia   1976    Ref. (-27)

Biblioteca de Divulgación Política. Con fotografías en b/n  77 pp

.-

6,00 €

QU- V

225 p. (21 cm) Rustica.

HARRIS, Cynthia J.. CIENCIAS BASICAS PARA ENFERMERIA.
Doyma.   1989    Ref. (14758)

.-

12,00 €

14758 Q

269 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con dibujos a color. En buen estado.

HAYMAN, Peter y BURTON, Philip. FAGLAR OCH FAGELLIV I EUROPE
Wahlström & Widstrand.   1987    Ref. (31702)

.-

20,00 €

31702 Q

  Tapa dura editorial (simil tela)  Buen Estado

HAYTER, Teresa. AYUDA E IMPERIALISMO
Planeta   1972    Ref. (-7121)

"Colección ""Ensayos/Planeta"", nº 1. De Economía y Ciencias Sociales  262 pp"

.-

8,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial  Buen Estado

HEGEL, G. W. F. FILOSOFIA DE LA LOGICA Y DE LA NATURALEZA. (De Enciclopedia de las 
Ciencias Filosóficas)

Editorial Claridad   1969   1ª ed Ref. (-2121)

Colección Biblioteca Filosófica  303 pp

.-

18,00 €

QU- V

298 p. (17 cm) Rustica.

HEINTZ, Wulff. EL MUNDO DE LOS PLANETAS.
Iberoamericana.    1968    Ref. (17101)

.-

5,00 €

17101 Q
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258 p. (20 cm) Enc. tela.  Bien. Dedicatoria de anterior propietario. Algunas hojas subrayadas con boligrafo

HEISENBERG, Werner. MAS ALLA DE LA FISICA. ATRAVESANDO FRONTERAS
Editorial Catolica. Madrid   1974    Ref. (49754)

.-

28,00 €

49754 Q

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

HEISENBERG, Werner. MAS ALLA DE LA FISICA. Atravesando fronteras por ---.
BAC. Madrid   1974    Ref. (48038)

.-

25,00 €

48038 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

HEMLEBEN, Johannes. DARWIN
Alianza Editorial   1971    Ref. (-3)

Colección El libro de bolsillo. Sección: Ciencia y Técnica. Con ilustraciones en b/n  195 pp

.-

8,00 €

QU- V

338 p. (24 cm) Enc. guaflex simil piel.

HENDRIE, Robert A.. GRANULATED FERTILIZERS
Noyes Data Corp. New Jersey   1976    Ref. (39287)

.-

48,00 €

39287 Q

402 p. (18,5 cm) Enc. cartone lomo tela. Con sobrec. Con 218 figuras.

HENKEL, Otto; GAY, Joaquin y FIZIA, Kurt.. ESTATICA GRAFICA por el Dipl.-Ing. ---, --- ingeniero 
militar y --- arquitecto.

Labor. Barcelona   1953   4ª ed. Ref. (38235)

.-

40,00 €

38235 Q

198 p. (16 cm) Enc. cartoné. Dibujos bn.

HERAS, Eusebio.. MANUALES SOLER. LXXIV. CERRAJERIA PRACTICA POR ---.
Soler. Barcelona.   1905    Ref. (20132)

Sello ant. prop.

.-

15,00 €

20132 Q

  Símil piel editorial con dorados portada/lomo.Sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

HERBERT, Frank y RAMSON, Bill. EL FACTOR ASCENSION
Ultramar Editores   1994   1ª ed Ref. (-213)

Tercera y última parte de la saga de ciencia ficción iniciada con El incidente Jesús y continuada con El efecto Lázaro. Foto_Qu  367 pp

.-

15,00 €

QU- V

579 p. (18,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido. Cinta adhesiva en lomo.

HERING, C.. MEDICINA HOMEOPATICA DOMESTICA por el doctor ---
Bailly-Bailliere. Madrid   1870   3ª ed. Ref. (46825)

fecha aprox.

.-

30,00 €

46825 O

583 (21 cm) Rustica.

HERMANN, Armin. Einstein en privado
Temas de Hoy. Madrid   1997    Ref. (11259)

.-

16,00 €

11259 K
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77 p. 8º (18 cm) Rustica.  Fatigado. / Sello ant. prop.

HERMANOS DE LAS ESCUELAS CRISTIANAS. Tratado elemental de Aritmética decimal. Curso 
mediano (tercera parte). Sistema métrico-decimal por los ---.

Tip. del Asilo de Huérfanos del Sgdo Corazón de Jesús. Madrid.   1882    Ref. (9484)

.-

9,00 €

9484 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

HERNAN MATESANZ, Manuela. LA LEY COSMICA. ALMA MADRE. Segunda Parte del Libro de la 
Humanidad

MJM Edita   1996   1ª ed Ref. (-18)

Educación cósmica de ciencia y de moral que mantiene la existencia de la vida del hombre  462 pp

.-

15,00 €

QU- V

184 p. (22 cm) Enc. tela con sobrec.   Col. ESADE Ciencias Empresariales.

HERNANDEZ PUERTOLAS, Juan. MAS SEGUROS QUE NUNCA. LOS EXITOS MAS RECIENTES DE 
UNA DE LAS PRIMERAS COMPAÑIAS DE SEGUROS DE ESPAÑA.

Hispano Europea. Barcelona.   1994    Ref. (26936)

.-

18,00 €

26936 L

6 vols. (falta vol. VII, prohibido por la censura. Muy raro) (22 cm) Enc. epoca plena pasta española con tejuelos. Cortes color.  Sello ant. 
prop.

HERVÁS Y PANDURO, Lorenzo. Historia de la vida del hombre. (o Idea del Universo, baxo de cuyo 
título se publicó en italiano). (6 VOLUMENES) Su autor el abate don ---, socio de la Real Academia 
de las Ciencias y AntigÜedades de Dublin y de la Etrusca de Cortona.  ( SIGLO XVIII )

Aznar /  Imp. Real / Villalpando / Admon. de la rifa del real. Madrid   1789 - 1794 - 1796 - 1798    Ref. (8859)

 RECOMENDADO

.-

500,00 €

8859 I

 2 vols. con 61 + 61 p.  (19 cm) Enc. rustica. Fotografias en bn y color

HERWIG, Rob. ASI SE CULTIVAN PLANTAS DE INTERIOR ( 2 VOLUMENES)
Instituto Parramon. Barcelona   1977    Ref. (41820)

.-

10,00 €

41820 Q

4 vols. con más de 300 p. cada uno. 4º mayor (27 cm) Enc. tela editorial con sobrec. Abundantes dibujos e ilustraciones. Firma ant. prop.

HERZOG, R.O. (Dir.). ENCICLOPEDIA DE LA INDUSTRIA TEXTIL (4 VOLUMENES).
Gustavo Gili. Barcelona.   1952    Ref. (29081)

Se compone de: TRATADO DE HILATURA - TECNICA Y TEORIA DEL TEJIDO - GENEROS DE PUNTO- TEJIDOS ESPECIALES.

.-

140,00 €

29081 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

HETHERINGTON, E. Mavis y PARKE, Ross D. PERSPECTIVAS ACTUALES DE LA PSICOLOGIA 
INFANTIL

Anaya/2   1982    Ref. (-2)

<p>Colección Ciencias de la Educación. Foto_Qu</p>  487 pp Colección Ciencias de la Educación Psicología infantil. Ensayo. Pedagogía. Educación. Pensamiento.

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

HIGH, Philip. CRIMINALES DE OTROS MUNDOS
Editorial Sirio   1977    Ref. (-5)

<p>Foto_Qu.</p>  115 pp Biblioteca de Ciencia-Ficción.  Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura.

.-

5,00 €

QU- N2
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36 p. (19 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

HOBERMAN, Gerald. FAUNA AFRICANA
Gerald hoberman publications. Ciudad del cabo.   1999    Ref. (31016)

Texto por Roelien Theron.

.-

9,00 €

31016 Q

97 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Fotogr. a color. Ilustr. bn.

HOGBEN, Lancelot.. EL MARAVILLOSO MUNDO DE LA ENERGIA.
Aguilar. Madrid.   1972    Ref. (20444)

Trad. de Maria Luisa Bravo Garcia.

.-

9,00 €

20444 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

HOGBEN, Lancelot. (Profesor Biología Social de la Universidad de Londr. ¿QUE ES LA MATERIA 
VIVA?

Espasa-Calpe   1935    Ref. (-522)

310 pp

.-

24,00 €

QU- Q

96 p. (20 cm) Rustica.  Tapa medio despegada.

HORNO ALCORTA, Ricardo.. HUMANIZACION Y CRISTIANIZACION DEL MATRIMONIO. 
ORIENTACIONES DE POLITICA FAMILIAR Y SANITARIA DE LA NUEVA ESPAÑA.

Fax. Madrid.   1939    Ref. (30017)

.-

12,00 €

30017 L

271 p. (23 cm) Enc. tela editorial con sobrec. Ilustraciones bn.

HOYE, John. TEJIDOS DE ALGODON. Nombres, descripciones y usos de los tejidos en crudo, 
blanqueados, tintados y acabados.

Gustavo Gili. Barcelona.   1952    Ref. (29300)

.-

30,00 €

29300 Q

 12 cm X 17,50 cm. Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

HOYLE, Fred.. EL NUEVO ROSTRO DE LA CIENCIA.
Monte Avila Editores.   1979   1ª edición. Ref. (-21192)

<p>Foto_Qu.</p>  153 pp. Colección Estudios. Ciencias. Astrofísica. Ensayo. Pensamiento.

.-

9,00 €

QU- V

176 p. (19 cm) Enc. rustica con solapas  Deslucido

HOYOS Y VINENT, Antonio de. EL SECRETO DE LA VIDA Y DE LA MUERTE. EXPLORACIONES
Biblioteca Hispana. Madrid   1930    Ref. (49818)

.-

26,00 €

49818 Z

441 p.  (21,5 cm) Enc. tela con sobrecubierta   Sello de anterior propietario Col. Biblioteca de Ciencias de la Educación

HUBERT, René. EL DESARROLLO MENTAL. Estudio de psicogenética por ---. Primera parte: la 
infancia

Kapelusz. Buenos Aires   1959    Ref. (40388)

Versión en castellano dirigida por el Dr. Alfredo D. Calcagno

.-

20,00 €

40388 L
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720 p. (20 cm) Enc. tela.

HUELIN Y ARSSU, Carlos. TECHNISCHES WORTERBUCH IN DEUTSCH, ENGLISCH, FRANZOSISCH
UND SPANISCH enthaltend die in Handel, Kunst Handwerk und Industrie sowohl als auch in Heer 
und Seewesen gebrauchlichen Worter und Ausdrucke zusammengestellt von ---.

Adrian Romo. Madrid.   1908    Ref. (32602)

Título español en la cubierta: DICCIONARIO TECNICO ALEMAN - INGLES - FRANCES - ESPAÑOL.

.-

50,00 €

32602 Q

174 p. (21 cm) Rustica.  Deslucido. Desperfectos en la union de la cubierta con el lomo.

HUESO MACIAS, Jose. QUIMICA ELEMENTAL
s.e.   0000   5ª ed. Ref. (31698)

.-

8,00 €

31698 Q

236 p. Cuadrado (27x27 cm) Enc. cartoné. Abudantes fotografías color y dibujos.

HUNNAM, Peter (et al.). TOUT L’AQUARIUM. EAU DOUCE. EAU DE MER.
Bordas.    1987    Ref. (25412)

.-

24,00 €

25412 Q

913 p. (22 cm) Enc. tela. Abundantes croquis, esquemas y tablas.

HUTTE. MANUAL DEL INGENIERO DE TALLER. TOMO II. INSTALACION DE FABRICAS. SERVICIOS
Y ABASTECIMIENTOS. ORGANIZACION INDUSTRIAL. CONOCIMIENTOS GENERALES. TABLAS.

Gustavo Gili. Barcelona   1959    Ref. (28323)

.-

30,00 €

28323 Q

139 p. (20 cm) Rustica  Subrayados de ant. prop.

HUXLEY, Aldous. LITERATURA Y CIENCIA
Sudamericana. Buenos Aires   1964    Ref. (38672)

Trad. de Ruben Masera.

.-

10,00 €

38672 C

368 p. (22 cm) Enc. cartone lomo piel en regular estado. Grabados Sello de anterior propietario. Deslucido.

HUXLEY, H.. DE LA PLACE DE L’HOMME DANS LA NATURE par Th. --- Trad. annote, precedé d’une 
introduction et suivi d’un compte rendu des travaux anthropologiques du Congres International 
d’Anthropologie et d’Archeologie Prehistoriques tenu a Paris (Session de 1867) PAR LE Dr. E. 
DALLY. Avec une preface de l’auteur pour l’Edition francaise.

Bailliere et fils. Paris   1868    Ref. (51117)

.-

60,00 €

51117 E

96 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Fotogr. a color. Ilustr. bn.

HUXLEY, Julian. . EL MARAVILLOSO MUNDO DE LA EVOLUCION.
Aguilar. Madrid.   1972    Ref. (20443)

Trad. de Luis Escolar Bareño.

.-

9,00 €

20443 Q

128 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné con sobrec. Abundantes ilustraciones y dibujos color.

HYAMS, Edward. THE STORY OF ENGLAND’S FLORA. ILLUSTRATED BY JOSEPHINE RANKEN.
Kestrel Books.   1979   Primera edicion . Ref. (25099)

.-

6,00 €

25099 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

HYDE, M. O. ANIMALES QUE SIRVEN A LA CIENCIA. Ilustrado por P. A. Hutchinson
Editorial Kapelusz   1971    Ref. (-2932)

Colección Club de Ciencias. Con ilustraciones en b/n  127 pp

.-

6,00 €

QU- V
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248 p. (17 cm) Enc. Tela y cartoné. Láminas bn Deslucido. Firma ant. prop. Restaurado.

IBARRA MÉNDEZ, Rafael y CABETAS LOSHUERTOS, Angel. Ciencias Físico-Naturales. Tercer curso
El Noticiero   1938   2ª ed. Ref. (1616)

.-

15,00 €

1616 Q

224 p. (21 cm) Enc. cartoné Dibujos Restaurado

IBARRA MÉNDEZ, Rafael y CABETAS LOSHUERTOS, Angel. Historia natural Cuarto curso. 
Anatomía y fisiología humanas. Con nociones de microbiología

Librería General. Zaragoza   1937    Ref. (2144)

.-

19,00 €

2144 Q

368 p. (23 cm) Rustica.

IGLESIA, Angel de la. SOCIOLOGIA Y METODOLOGIA Y SISTEMATICA DE LAS CIENCIAS 
SOCIALES. OBRA AJUSTADA AL PROGRAMA DE CATEDRA, CURSO 1968, 1969.

s.e. Bilbao.   1968    Ref. (21608)

Se adjunta programa de la asignatura.

.-

16,00 €

21608 L

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

IGNACIO PUIG S.J (Director de la Revista Ibérica). LA BOMBA ATOMICA y las colosales reservas de
energía de la materia. (Desintegración del Atomo)

Ediciones Betis   1945    Ref. (-33)

<p>Foto_Qu.</p> Español 178 pp  Física. Energía Nuclear. Bomba Atómica. Ciencias. Historia. Ensayo

.-

9,00 €

QU- Q

190 p. (17 cm) Enc. tela. Ilustraciones y dibujos bn. Sello ant prop. Deslucido. Biblioteca del electricista práctico. Tomo XXX.

ILLANA SANCHEZ, Federico. ELECTROTERAPIA Y RÖNTGENOLOGIA.
Gallach. Barcelona.    1910    Ref. (19114)

Biblioteca publicada bajo la dirección de D. Ricardo Caro y Anchía, Licenciado en ciencias físico-matemáticas, oficial de telégrafos y profesor de electrotenia y telegrafía en la escuela industrial de 
Tarrasa.   Fecha aprox.

.-

12,00 €

19114 O

400 p. (21 cm) Enc. cartoné. con sobrec. Tablas bn.  Col. Revista Enseñanza Media.

ILLUECA VALERO, Luis.. MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA. GUIAS DIDACTICAS. INFLUJO 
DEL AMBIENTE EN LA ENSEÑANZA MEDIA.

Mas. Madrid.   1967    Ref. (21115)

.-

15,00 €

21115 L

Pags: 151 a 253. 4º mayor (28 cm) Rustica.  En buen estado.

IMEDIO DIAZ, Joaquin (Dir.). Revista: TRANSPORTES. FERROCARRIL, CARRETERA, MAR Y AIRE.
NUMERO 65. EXTRAORDINARIO 1958 (Julio- octubre). ORGANO OFICIAL DEL INSTITUTO DEL 
TRANSPORTE.

Ins. del Transporte. Madrid.   1958    Ref. (25648)

Número extraordinario sobre el ferrocarril en España.

.-

24,00 €

25648 Q

367 p. (23 cm) Enc. tela con sobrec.

INSTITUTO BELGA DE CIENCIAS POLITICAS.. ESTRUCTURAS Y REGIMENES DE LA ENSEÑANZA 
EN DIVERSOS PAISES.

Magisterio Español. Madrid   1969    Ref. (28667)

Trad. y presentacion de Isabel G. Zuluaga.

.-

18,00 €

28667 L
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194 p. (24 cm) Rustica.  Deslucido: lomo despegado y rasgado.

Instituto de Ingenieros Civiles.. INSTITUTO DE INGENIEROS CIVILES DE ESPAÑA. TARIFAS DE 
HONORARIOS.

Instituto de Ingenieros Civiles. Burgos.   1946    Ref. (20555)

.-

6,00 €

20555 Q

399 p. (24 cm) Enc. cartoné.   Deslucido: subrayado a boli. Lomo rasgado. Firma autogr. ant. prop.

IPIENS LACASA, Antonio.. ELEMENTOS DE QUIMICA. TOMO II. QUIMICA ORGANICA.
s. e. Madrid.   1949   6ª ed. Ref. (20441)

.-

9,00 €

20441 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

IZAGUIRRE, Irina y MATALONI, Gabriela. ANTARTIDA. Descubriendo el continente blanco
Editorial del Nuevo Extremo/ Ediciones Caleuche   2000   1ª edición. Ref. (-3612)

<p>Geografía y clima. Expediciones. Flora y fauna. Tratado Antártico. Bases argentinas. Turismo Spanish-English. English abstracts. Con fotografías en color. Foto_Qu.</p>  198 pp  Antartida. Ecología.
Ensayo. naturaleza. Ciencia.

.-

10,00 €

QU- S

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

J. ANDRADE e SILVA G. LOCHAK.. LOS CUANTOS.
Ediciones Guadarrama.   1969    Ref. (-5182)

<p>Foto_Qu.</p>  246 pp. Biblioteca para el Hombre Actual. Física. Ciencias. Ensayo. Pensamiento. Técnica.

.-

9,00 €

QU- V

320 p. (27 cm) Enc. cartone.  Dibujos y graficos.

JAMOULLE, J.. NOTES SUR LA CONSTRUCTION D’ORGANES DES MACHINES par ---.
Institut Gramme. Ecole Speciale d’Ingenieurs Techniciens. Imp. Derouaux. Liege   1961    Ref. (40078)

Copia con tipografia de máquina de escribir.

.-

20,00 €

40078 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

JANTSCH, Erich/ KAHN, Herman y Otros. PRONOSTICOS DEL FUTURO
Alianza Editorial   1970    Ref. (-5320)

Colección El libro de Bolsillo, 255. Sección: Ciencia y Técnica. Este trabajo reúne once trabajos de eminentes especialistas acerca de los desarrollos más probables de la cincia, a técnica y la sociedad 
durante las próximas décadas  265 pp

.-

6,00 €

QU- V

4 vols.  (19 cm) Enc. tela.   Col. Conferencias de Nuestra Señora de Paris

JANVIER, Dominico. EXPOSICION DE LA MORAL CATOLICA. EL FUNDAMENTO DE LA MORAL (4 
VOLUMENES)

Lethielleux. Paris   1909    Ref. (46679)

I LA BIENAVENTURANZA - II LA LIBERTAD - III LAS PASIONES - V EL VICIO Y EL PECADO.

.-

50,00 €

46679 N1

  Holandesa tela con lomo en gualex (símil piel). Dorados lomo  Muy Buen Estado

JAUREGUI, Ana. VON BRAUN
Editorial Labor   1991   Edición conmemorativa del 75º Aniversario Ref. (-22)

<p>Foto_Qu.</p>  221 pp  Historia. Biografía. Nazismo. Física. Ciencias.

.-

9,00 €

QU- Q

221 p. (22 cm) Enc. holandesa. Piel-tela.   Col. Grandes personajes.

JAUREGUI, Ana. VON BRAUN.
Labor. Barcelona   1991    Ref. (14843)

.-

6,00 €

14843 Q

82 --



174 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

JAVET, Pierre. LA FORMA DEL UNIVERSO. COSMOGONIAS MODERNAS.
Espasa-Calpe. Buenos Aires   1948    Ref. (17103)

.-

9,00 €

17103 Q

521 p. (24,5 cm) Enc. tela. Fotografias y graficos bn.

JENKINS, Ivor, M. Sc. . LES ATMOSPHERES CONTROLEES DANS LE TRAITEMENT THERMIQUE 
DES METAUX par ---. Traduit par J. Bernot. Preface a l’edition francaise de Maurice Rey.

Dunod. Paris.   1953    Ref. (39116)

.-

20,00 €

39116 Q

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

JENSEN, William A. y KAVALJIAN, Leroy G.. LA BIOLOGIA VEGETAL EN NUESTROS DIAS: 
AVANCES Y PROBLEMAS.

Herrero Hermanos Sucesores.   1968   1ª edición. Ref. (-17)

<p>Foto_Qu.</p>  249 pp.  Biología. Botánica. Ciencias. Ensayo.

.-

10,00 €

QU- Q

96 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Fotogr. a color. Ilustr. bn.

JESSUP, Ronald.. EL MARAVILLOSO MUNDO DE LA ARQUEOLOGIA.
Aguilar. Madrid.   1968    Ref. (20445)

Trad. de Luis Escolar Bareño.

.-

12,00 €

20445 A

227 p.  (24 cm) Rustica.

JIMENEZ FERNANDEZ , Rafael. Secrecion Biliar en Conejos no Anestesiados: Influencia de la 
Circulacion Eterohepatica y la Respuesta a la comida.  vol.1.

Universidad de Granada; Fac. Ciencias.   1979    Ref. (7128)

.-

5,00 €

7128 O

237 p. (24 cm) Enc. rustica

JIMENO, Emilio. EL PROBLEMA DE LA CORROSION METALICA.
Ministerio de Marina. Instituo Español de Oceanografia. Madrid   1947    Ref. (39274)

.-

20,00 €

39274 Q

 22,50 cm X 30 cm Rústica editorial ilustrada  Buen estado

JODOROWSKY y ARNO. Las Aventuras de Alef-Thau VII. LA PUERTA DE LA VERDAD
Norma Editorial   1995   1ª ed Ref. (-6516)

Jodorowsky y Arno han ido desarrollando LAS AVENTURAS DE ALEF-THAU, una de las sagas que entremezclan la fantasía con la ciencia ficción de un modo original y cautivador a los jos del lector. 
Comic a todo color  48 pp

.-

10,00 €

QU- Z

 22,50 cm X 30 cm Rústica editorial ilustrada  Buen estado

JODOROWSKY y ARNO. Las Aventuras de Alef-Thau VII. LA PUERTA DE LA VERDAD
Norma Editorial   1995   1ª ed Ref. (-4838)

Jodorowsky y Arno han ido desarrollando LAS AVENTURAS DE ALEF-THAU, una de las sagas que entremezclan la fantasía con la ciencia ficción de un modo original y cautivador a los jos del lector. 
Comic a todo color  48 pp

.-

10,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

JOHNSTON, J. METODOS DE ECONOMETRIA
Editorial Vicens Vives   1992   2ª reimpresiión Ref. (-432)

<p>Foto_Qu</p>  686 pp  Econometría. Economía. Ciencias económicas.Matemáticas. Estadística

.-

18,00 €

QU- V
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158 p +  graficos.  (17,5 cm) Enc. Tela.  Graficas y figuras desplegables.

JONES, Joseph E.. INVESTIGACION DE SUELOS PARA CONSTRUCCION DE CARRETERAS
Reverte. Mexico   1960    Ref. (46799)

.-

30,00 €

46799 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

JONES, Raymond F. y REY, Lester del. LAS LAGRIMAS PUEDEN TARDAR
Edaf   1980    Ref. (-21262)

<p>Estos seres extraños estaban ansiosos por explorar alli donde el hombre había vivido una vez. Foto_Qu</p>  235 pp Colección Ciencia Ficción, 26 Narrativa fantástica. Ciencia-Ficción. Literatura

.-

5,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

JONES, Raymond F. y REY, Lester del. LAS LAGRIMAS PUEDEN TARDAR
Edaf   1980    Ref. (-4311)

<p>Estos seres extraños estaban ansiosos por explorar alli donde el hombre había vivido una vez. Foto_Qu</p>  235 pp Colección Ciencia Ficción, 26 Narrativa fantástica. Ciencia-Ficción. Literatura

.-

6,00 €

QU- N2

2 VOLS.  (22 cm) Enc. holandesa. Con nervios.  Con 148 grabados intercalados en el texto. sello de ant. prop.

JOULIN, M.. TRATADO COMPLETO DEL ARTE DE LOS PARTOS por ---, ... trad. por D. J. Saez y 
Velázquez y D. A. Rodriguez Rubi bajo la dirección de D. Francisco Ossorio y Bernaldo.

Moya y Plaza. Madrid   1874    Ref. (47064)

TOMOS PRIMERO Y SEGUNDO DE UN TOTAL DE TRES. Falta vol. tercero para completar la obra.

.-

85,00 €

47064 O

95 p. (22,5 cm) Enc. rustica. Ilustraciones bn. Algunos subrayados.

JUAREZ PALACIOS, Ricardo y PALOMO MARTINEZ, Gloria G.. ACUICULTURA. Bases Biologicas 
del Cultivo de Organismos Acuaticos.

Consejo Nacionial para la Enseñanza de la Biologia, A.C. Compañia Editorial Continental. Mexico   1985   Primera
edicion . Ref. (39655)

.-

19,00 €

39655 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

JUDD, Cyril. PISTOLERO CADE
Sagitario de Ediciones   1976   1ª edición Ref. (-426)

<p>Colección Sagitario-Ficción. No piense antes de matar. Foto_Qu</p>  191 pp  Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura.

.-

8,00 €

QU- N2

360 p. Apaisado 22x26 cm. Rustica. Muy ilustrado.

JUNCA UBIERNA, Jose Antonio. EL TUNEL. 1. HISTORIA Y MITO.
Colegio de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos. CEDEX. Ministerio de Obras Publicas y Transportes. Madrid.   1991
 Ref. (34994)

.-

20,00 €

34994 A

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

KALIKATRES. LOS ABORIGENES DE ANDROMEDA
Ediciones Albia   1978    Ref. (-37)

<p>Colección Albia Ficción. Foto_Qu</p>  287 pp Colección Albia Ficción Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura.

.-

8,00 €

QU- N2

950 p.  (27 cm) Rustica. Dibujos.

KARP, Gerald. BIOLOGIA CELULAR. segunda edicion (primera edicion en español)
McGraw Hill.    1984    Ref. (29583)

.-

50,00 €

29583 Q
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246 p. (19,5 cm.) Enc. rustica.  Deslucido

KÄSER, Engelbert. LOS SOCIALISTAS PINTADOS POR SI MISMOS. ¡EL DEMOCRATA SOCIALISTA
TIENE LA PALABRA!

Calleja. Madrid   1912    Ref. (53762)

Ciencia y Accion. Estudios Sociales. Segunda Serie. Version española de la cuarta edicion alemana por Domingo Miral

.-

8,00 €

53762 L

459 p. (23 cm) Enc. simil piel.

KEARNS, W.H. (Editor). WELDING HANDBOOK. Seventh Edition, Volume 3. RESISTANCE AND 
SOLID-STATE WELDING AND OTHER JOINING PROCESSES.

American Welding Society. Miami.   1980    Ref. (33015)

.-

24,00 €

33015 Q

516 p. (22 cm) Enc. tela. Ilustraciones y dibujos bn.

KEHL, George L.. FUNDAMENTOS DE LA PRACTICA METALOGRAFICA.
Aguilar. Madrid   1954    Ref. (38302)

Trad. y prologo de Dr. Francisco Muñoz del Corral

.-

24,00 €

38302 Q

  Rustica editorial ilustrada  Buen Estado

KEOSIAN, J. EL ORIGEN DE LA VIDA
Editorial Alhambra   1968   1ª edición española Ref. (-1221)

<p>Colección EXEDRA. Sección V. Biología, 11. Foto_Qu</p>  116 pp Colección EXEDRA. Sección V. Biología, 11 Biología. Ciencias. Ensayo

.-

5,00 €

QU- Q

  Tela editorial  Buen Estado

KESTING, N. y HEDRICH, O. TABLAS NUMERICAS PARA EL REPLANTEO DE CURVAS. (Con 30 
figuras)

Editorial Labor   1960    Ref. (-2938)

<p>Foto_Qu</p>  256 pp  Matemáticas. Ciencias. Ingeniería. Física. Arquitectura

.-

7,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

KEY, L. J. LOS ENGENDROS
Ediciones Martínez Roca   1989    Ref. (-352)

<p>La historia de una familia anormal contada magistralmente mediante la utilización de elementos de diversos géneros. Foto_Qu</p>  255 pp Colección GranSuperTerror Narrativa fantástica. Ciencia-
Ficción. Literatura. Fantasía. Terror. Miedo

.-

6,00 €

QU- N2

556 p. (23 cm) Enc. tela. Fotogr. y dibujos.

KIEFFER, R. y HOTOP, W.. SINTEREISEN UND SINTERSTAHL von Dr. --- und Dr. ---. UNTER 
MITARBEIT VON H.J. BARTELS UNHD DIPL.-ING. F. BENESOVSKY metallwerk plansee

Springer. Wien.   1948    Ref. (22584)

.-

9,00 €

22584 Q

2 vols. con 990+ 910 p. (27 cm) Enc. tela. Graficos y tablas.

KIRK-OTHMER. ENCYCLOPEDIA OF CHEMICAL TECHNOLOGY (2 VOLUMENES)
Board. New York   1963   2ª ed. Ref. (39255)

VOLUME 1 (A to Aluminum) VOLUME 2 (Aluminum Compounds to Azo Dyes). Consultar gastos de envío.

.-

30,00 €

39255 Q

208 p. (30 cm) Enc. cartoné Fotografías y dibujos color

KIRSCHNER, Ulrich. Técnica. Desarrollo, posibilidades y peligros.
Círculo de Lectores. Barcelona.   1974    Ref. (4526)

.-

9,00 €

4526 Q
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532 p. Apaisado 26x19 cm. Enc. guaflex editorial.

KLASS, Donald W. y DALY, David D. (Eds.). CURRENT PRACTICE OF CLINICAL 
ELECTROENCEPHALOGRAPHY.

Raven Press. New York   1980    Ref. (36228)

.-

30,00 €

36228 O

628 p. (25 cm) Enc. tela. Con 562 figuras intercaladas en el texto.

KLOCKMANN, F.. LEHRBUCH DER MINERALOGIE BEARBEITET VON Dr. ---, professor der 
Mineralogie und Petrographie an der Konigl, Technischen hochschule zu aachen.

Ferdinand Enke. Stuttgart.   1912    Ref. (22710)

.-

40,00 €

22710 Q

337 p. (29 cm) Enc. tela. Abundantes ilustraciones y fotografias bn y color.

KLOTS, Alexander B. y KLOTS, Elsie B.. LOS INSECTOS.
Seix Barral. Barcelona.   1966    Ref. (29528)

Col. El mundo de la naturaleza.

.-

18,00 €

29528 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

KNAAK, Richard A. Heroes de la Dragonlance. Segunda Trilogía 1. KAZ, EL MINOTAURO
Timun Mas   2003    Ref. (-17)

<p>Foto_Qu.</p>  317 pp Heroes de la Dragonlance. Narrativa fantástica. Literatura. Ciencia-Ficción. Fantasía.

.-

7,00 €

QU- N2

48 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con ilustraciones en bn y a color.

KNIGHT, Clayton. COMO Y POR QUE DE LOS COHETES Y MISILES
Molino. Barcelona   1970    Ref. (30350)

.-

12,00 €

30350 Q

236 p. (23 cm) Rustica.

KNOLL, Karl. DIDACTICA DE LA ENSEÑANZA DE LA FISICA. TEORIA Y PRACTICA DE LA 
ENSEÑANZA DE LA FISICA EN LA ESCUELA PRIMARIA Y MEDIA.

Kapelusz. Buenos Aires.   1974    Ref. (14126)

.-

5,00 €

14126 Q

  Rústica editorial ilustrada  Ejemplar casi nuevo

KOROLKOVAS, Andrejus y BURCKHALTER, Joseph H. COMPENDIO ESENCIAL DE QUIMICA 
FARMACEUTICA

Editorial Reverté   1979    Ref. (-5517)

Con figuras en b/n  871 pp

.-

20,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada  Ejemplar casi nuevo

KOROLKOVAS, Andrejus y BURCKHALTER, Joseph H. COMPENDIO ESENCIAL DE QUIMICA 
FARMACEUTICA

Editorial Reverté   1979    Ref. (-5516)

Con figuras en b/n  871 pp

.-

20,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada  Ejemplar casi nuevo

KOROLKOVAS, Andrejus y BURCKHALTER, Joseph H. COMPENDIO ESENCIAL DE QUIMICA 
FARMACEUTICA

Editorial Reverté   1979    Ref. (-5515)

Con figuras en b/n  871 pp

.-

20,00 €

QU- Q
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  Rústica editorial ilustrada  Ejemplar casi nuevo

KOROLKOVAS, Andrejus y BURCKHALTER, Joseph H. COMPENDIO ESENCIAL DE QUIMICA 
FARMACEUTICA

Editorial Reverté   1979    Ref. (-5511)

Con figuras en b/n  871 pp

.-

18,00 €

QU- Q

416 p.  (23,5 cm) Enc. tela.  Ilustraciones bn.

KOSTLER, Josef. SILVICULTURE
Oliver and Boyd. Edinburgh. London.   1956   Primera edicion . Ref. (52488)

.-

90,00 €

52488 Q

312 p. (23 cm) Enc. tela. Fotografias y esquemas bn.

KRETZMANN, R.. MANUEL DE L’ELECTRONIQUE INDUSTRIELLE par ---.
Bibliotheque technique Philips.    1957    Ref. (38180)

.-

30,00 €

38180 Q

298 p. (19 cm.) Enc. holandesa lomo en tela  Sello de anterior propietario

KRIEGE, Wilhem. LA ESCUELA NEUTRA A LA LUZ DE LA VERDAD por ---
Saturnino Calleja. Madrid   1900    Ref. (54255)

Ciencia y Accion. Estudios Sociales. Segunda Serie (popular) Año aprox.

.-

15,00 €

54255 L

69 p. (24 cm) Rustica. Con fotogr. en bn.

LAATSCH, W.. MONOGRAFIA DE CIENCIA MODERNA. MODERNOS CONCEPTOS SOBRE EL 
HUMUS

Instituto de edafologia y fisiologia vegetal.   1952    Ref. (31720)

.-

6,00 €

31720 Q

333 p.  (24 cm) Rustica.

LABURU, Jose A. de ---, s.j.. PSICOLOGIA MEDICA. Curso oficializado por la facultad de ciencias 
medicas de Buenos Aires.

Mosca Hnos. Montevideo.   1946   3ª ed. Ref. (29712)

.-

9,00 €

29712 O

389 p. (25 cm) Enc. tela con sobrec. Fotogr. bn. Subrayados.

LAIDLAW, John y RICHENS, Alan (Eds.). A TEXTBOOK OF EPILEPSY
Churchill Livingstone.   1976    Ref. (36241)

.-

18,00 €

36241 O

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

LAKEWOOD, John A. PARAPSICOLOGIA. Ciencia del Futuro
Ediciones Alonso   1984    Ref. (-3119)

<p>Con ilustraciones en b/n. Firma anterior poseedor. Foto_Qu</p>  190 pp  Parapsicología. Psicología. Ensayo. Pensamiento. Esoterismo. Ocultismo

.-

8,00 €

QU- V

3 vols. (21,5 cm) Enc. rustica. dibujos y esquemas.   Sello ant. prop.

LAMA ARENAL, Juan Antonio de la. EMISION Y RECEPCION DE RADIO-ONDAS por --- (3 
VOLUMENES)

Tip. Martinez. Santander   1942    Ref. (52748)

.-

60,00 €

52748 Q
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3 vols. (32 cm) Enc. tela.  Con abundantes ilustraciones, dibujos y fotografías.

LAMA GUTIERREZ, Gaspar de la. ATLAS DEL EUCALIPTO (3 VOLUMENES: II, III Y IV)
Ministerio de Agricultura. Instituto Nacional de Investigaciones Agrarias (INIA). Instituto Nacional para la Conservación de la
Naturaleza (ICONA). Sevilla   1976    Ref. (53924)

FALTA EL PRIMER VOLUMEN DE LA COLECCION.

.-

100,00 €

53924 Q

XLII+ 316 p. (19 cm) Enc. holandesa, lomo tela.  sello de anterior propietario.

LAMARCK. PHILOSOPHIE ZOOLOGIQUE OU EXPOSITION DES CONSIDERATIONS RELATIVES A 
L’HISTOIRE NATURELLE DES ANIMAUX

Reinwald. Schleicher freres. Paris   1907    Ref. (47477)

.-

100,00 €

47477 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LAMBERT, David y el Diagram Group. EL HOMBRE PREHISTORICO
Edaf   1988    Ref. (-36)

<p>Este libro es un conciso y actual panorama, profusamente ilustrado, de la evolución de la biología humana y su primitiva cultura. Guías Cambridge. Profusamente ilustrado a 2 tintas</p>  257 pp  
Ensayo. Pensamiento. Antropología. Biología. Ciencias. Historia

.-

12,00 €

QU- Q

2 vols. con 268 p. en total. (27 cm) Enc. rustica.  Dibujos y graficos.

LAMBERTS, P.. COURS DE MECANIQUE APPLIQUEE (2 VOLUMENES)
Institut Gramme. Ecole Speciale d’Ingenieurs Techniciens.   1964    Ref. (39181)

Copia con tipografia de máquina de escribir.

.-

20,00 €

39181 Q

619 p.  (24 cm) Enc. rustica solapas

LAMO DE ESPINOSA, E. (Coord.). EUROPA DESPUES DE EUROPA
Academia Europea de Ciencias y Artes.   2010    Ref. (38762)

.-

14,00 €

38762 K

8 h. + 284 p. + láminas. (22 cm) Rustica. 15 láminas desplegables fuera de texto.

LANDE de la . Arte de hacer el papel, segun se practica en Francia, y Holanda, en la China, y en el 
Japon. Por Mr. ---, De la Real Academia de las Ciencias de París.

Papelera española. Madrid   1968    Ref. (3545)

FACSÍMIL DE LA OBRA PUBLICADA EN MADRID EN 1778.

.-

30,00 €

3545 Z

624 P. (23 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. y dibujos en bn y a color.

LANDETE AGUIAR, Amparo. DIDACTICA DE LAS CIENCIAS DE LA NATURALEZA
Anaya. Madrid   1971    Ref. (32218)

.-

18,00 €

32218 Q

  Tapa dura editorial ilustrada con sobrecubierta plástica  Buen estado

LANE, Frank W. DESFILE DE LA NATURALEZA. Nuevas noticias del mundo animal
Círculo de Lectores   1969    Ref. (-6125)

<p>Con fotografías b/n. Foto_Qu</p>  256 pp  Biología. Animales. Zoología. Naturaleza. Ecología. Ciencias

.-

8,00 €

QU- Q

  Tapa dura editorial ilustrada con sobrecubierta plástica  Muy Buen estado

LANE, Frank W. DESFILE DE LA NATURALEZA. Nuevas noticias del mundo animal
Círculo de Lectores   1969    Ref. (-4)

<p>Con fotografías b/n. Foto_Qu</p>  256 pp  Zoología. Biología. Animales. Naturaleza. Ecología. Ciencias

.-

6,00 €

QU- Q
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96 p. (16 cm) Enc. cartoné. 69 Figuras bn. Fatigado. Segunda hoja rota. Lomo despegado.

LANG, Robert.. EXPERIMENTALPHYSIK II. WELLENLEHRE UND AKUSTIK.
Vereingung wissenschaftlicher. Berlin und Leipzig.   1920   2ª ed. Ref. (20557)

.-

6,00 €

20557 Q

208 p. (30 cm) Enc. cartoné Fotografías y dibujos color

LANGE, Herbert y TODT, Dietmar.. Plantas. Estructura, crecimiento, formas de vida.
Círculo de Lectores. Barcelona.   1975    Ref. (4527)

.-

9,00 €

4527 Q

670 p. (18 cm) Enc. cartoné. 680 Grabados. Desencuadernado. Sello ant. prop.

LANGLEBERT, J.. HISTORIA NATURAL. CURSO ELEMENTAL DE ESTUDIOS CIENTIFICOS.
Libreria de La Viudad de Gil Bouret. Mexico.   1899   10ª ed. Ref. (20411)

Trad. de A. De Linares.  Fecha aprox.

.-

12,00 €

20411 Q

3 tomos encuadernados en un vol.  17,5 cm Enc. cartoné lomo tela.  Sello de anterior propietario.

LAPPARENT, A. de. LE GLOBE TERRESTRE (3 TOMOS EN UN VOLUMEN). I. LA FORMATION DE 
L’ECORCE TERRESTRE. II. LA NATURE DES MOUVEMENTS DE L’ECORCE TERRESTRE. III. LA 
DESTINEE DE LA TERRE FERME ET LA DUREE DES TEMPS GEOLOGIQUES par ---.

Bloud et Barral. Paris   1901    Ref. (49636)

.-

40,00 €

49636 Q

379 p. (18 cm) Enc. tela. Obra ilustrada con 106 grabados y viñetas. Deslucido. Tela de encuadernación estropeada en lomo.

LARBALETRIER, Alberto. BIBLIOTECA DE UTILIDAD PRACTICA. LOS ANIMALES DE CORRAL. 
CRIA DE GALLINAS Y GALLOS, PAVOS, PINTADAS, GANSOS, PATOS, CISNES, PAVO REAL, 
PICHONES, LEPORIDES, CONEJOS Y CONEJOS DE INDIAS por --- Versión castellana de Luis 
Bravo.

Garnier. Paris   1903    Ref. (52343)

.-

35,00 €

52343 Q

183 p. (21 cm) Enc. rustica con solapas Abundantes dibujos bn

LARRAÑAGA, Guillermo. LANDARE JAKINTZA BOTANIKA
Juan Jose Garmendia. Librería Técnicas de Difusión. Tolosa   1975    Ref. (40123)

.-

18,00 €

40123 Q

  Rústica editorial  Buen Estado

LARRAZ, José. (De la Real Academia de Ciencias morales y Políticas). LA META DE DOS 
REVOLUCIONES

Blass   1946    Ref. (-326)

<p>Foto_Qu</p>  374 pp  Ensayo. Pensamiento. Sociología. Filosofía. Política

.-

5,00 €

QU- V

200 p. (20 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

LASALA Y MARTÍNEZ, Atanasio. ELEMENTOS DE MATEMÁTICAS. Tomo I: Aritmética. Por D. ---
Luis Dochao. Bilbao   1902    Ref. (41376)

.-

12,00 €

41376 Q

200 p. (20 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

LASALA Y MARTÍNEZ, Atanasio. ELEMENTOS DE MATEMÁTICAS. Tomo I: Aritmética. Por D. ---
Luis Dochao. Bilbao   1902    Ref. (41377)

.-

12,00 €

41377 Q
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  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

LASPLAZAS, J. L. y MALUQUER, A. ABC DE LOS DEPORTES
Círculo de Lectores   1969    Ref. (-65)

<p>Texto a doble columna. Profusamente ilustrado con fotografías en b/n. Foto_Qu</p>  363 pp  Deportes. Educación física. Ciencias del deporte

.-

5,00 €

QU- Q

1364 p. (23 cm) Enc. tela. Con sobrec.

LASSER, J. K. (Dir.). METODOS DE CONTABILIDAD INDUSTRIAL. TOMO II: METODOS ESPECIALES
PARA SETENTA Y UN TIPOS DE EMPRESAS.

Unión Tipográfica Editorial Hispano-Americana. México.   1947    Ref. (16851)

Falta vol. 1.

.-

9,00 €

16851 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado (casi nuevo)

LATIESA, Margarita/ NUÑEZ PEREZ, Juan/ MARTINEZ MARTIN, Rafael. POLITICAS Y SOCIOLOGIA:
AMBITOS ACADEMICO Y LABORAL

Universidad de Granada   2001    Ref. (-1331)

Facultad de ciencias Poíticas y Sociología. Colección Biblioteca de ciencias Políticas y Sociología. Monográfica  241 pp

.-

8,00 €

QU- V

312 p. 8º (18 cm) Rustica.

LAUNAY, L. de. L’Histoire de la Terre.
Ernest Flammarion. Paris.   1924
 Ref. (9816)

.-

12,00 €

9816 S

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

LAURIE, Peter. LAS DROGAS. Aspectos médicos, psicológicos y sociales
Alianza Editorial   1982   7ª reimpresión en El libro de bolsillo Ref. (-8611)

<p>Colección El libro de bolsillo. Sección: Ciencia y Técnica. Foto_Qu</p>  207 pp Colección El libro de bolsillo. Sección: Ciencia y Técnica Drogas. Historia. Ensayo. Drogodependencia. Psicología. 
Farmacia.

.-

6,00 €

QU- V

157 p.  (19,5 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario Col. Ciencia y educación

LAVISSE MONOD HUNDSALE ALTAMARIA Y COSSIO. LA ENSEÑANZA DE LA HISTORIA por ---
La Lectura. Madrid   1918   2ª ed. Ref. (41157)

.-

8,00 €

41157 A

155 p. (22 cm) rustica

LAZO GARCIA, S.. LA REACCION DE KAHN. ESTUDIO TECNICO Y CLINICO por ---.
Aldus. Santander   1946    Ref. (38783)

.-

6,00 €

38783 Q

277 p.  (18 cm) Enc. cartoné.  Fatigado. Sello ant. prop.

LE BON, Gustave.. LA VIE DES VÉRITES.
Ernest Flammarion. Paris.   1914    Ref. (19850)

.-

9,00 €

19850 L

553 p. (25 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LE DANTEC, Félix. Traité de Biologie.
Felix Alcan. Paris.   1906    Ref. (11182)

.-

24,00 €

11182 Q
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383 p. (22 cm) Enc. cartoné. con sobrec.  Sello ant. prop. Col. Ciencias Sociales. Num. 39.

LECRERCQ, Jacques.. LA FAMILIA.
Herder. Barcelona.   1962    Ref. (21348)

.-

16,00 €

21348 L

140 p. (25 cm) Enc. rustica

LEDERER, Edgar. CROMATOGRAFIA. RECIENTES PROGRESOS. PRIMERA PARTE: QUIMICA 
ORGANICA Y BIOLOGICA.

Nucleo. Barcelona   1951    Ref. (39273)

.-

20,00 €

39273 Q

447 p. (24 cm) Enc. cartone simil tela con sobrec.

LEE, H.A.. NUTRICION PARENTERAL EN LAS ENFERMEDADES AGUDAS METABOLICAS
Jims. Barcelona.   1977    Ref. (28746)

.-

24,00 €

28746 Q

707 p. (24 cm) Enc. rustica. Fotografias bn.

LEFEVRE, Jean. L’AIR COMPRIME. TOME II. UTILISATION par ---.
Bailliere. Paris   1973    Ref. (38179)

.-

30,00 €

38179 Q

543 p. (23,5 cm) Enc. tela. con sobrecubierta

LEFORT, G.. ÁLGEBRA Y ANÁLISIS. EJERCICIOS PARA EL CURSO DE MATEMÁTICAS 
GENERALES

Montaner y Simón. Barcelona   1967    Ref. (40184)

Traducción de J.M. Orts Aracil y J.M. Cascante Dávila

.-

35,00 €

40184 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LEGAY Piet. LOS PASAJEROS DEL TIEMPO
Editorial Nueva Situación   1979    Ref. (-43)

<p>Colección Anticipación. Foto_Qu</p>  197 pp Colección Anticipación Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LEGAY, Piet. DEMONIA, PLANETA MALDITO
Editorial Nueva Situación   1979    Ref. (-1)

<p>Colección Ciencia Ficción. Foto_Qu</p>  223 pp Colección Ciencia Ficción Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura

.-

5,00 €

QU- N2

  Sólida encuadernación en tapa dura simil piel con lomo en tela  Rótulos dorados en lomo. Muy buen estado.  Firmas anterior poseedor. 
Algunas anotaciones, y subrayados lápiz en primeras hojas

LEHNARTZ, Emilio. Prof. Dr. (Director Inst. Quimiofisiológico Univ.). FISIOLOGIA QUIMICA. (Con 86 
figuras)

Manuel Marín Editor   1942    Ref. (-4627)

<p>Traducción de la cuarta edición alemana por el Dr. J. GONZALEZ-CAMPO DE COS. Con fotografías e ilustraciones en b/n. Firmas anterior poseedor. Algunas anotaciones, y subrayados lápiz en 
primeras hojas. Foto_Qu</p>  494 pp  Ciencias. Química. Medicina. Farmacia. Bioquímica

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LEINSTER, Murray. PUNTO DE CONTROL LAMBDA
Editorial Antalbe   1988    Ref. (-42)

<p>Colección Infinitum. Tan pronto como llegó al lugar donde había sido destinado, Scott se percató de que algo extraño estaba ocurriendo en Punto de Control Lambda. Foto_Qu.</p>  192 pp Colección
Infinitum.  Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura.

.-

6,00 €

QU- N2
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235 p. (22 cm) Enc. holandesa. Piel-tela.   Col. Grandes personajes.

LEIROS, Waldo. RAMON Y CAJAL.
Labor. Barcelona   1991    Ref. (14840)

.-

6,00 €

14840 O

194 p. (21 cm) Enc. cartone con sobrec. Dibujos. Alguno desplegable.

LENSI, Mario. SOLDADURA Y CORTE OXIACETILENICOS
Rede. Barcelona   1965    Ref. (32622)

.-

18,00 €

32622 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Cubiertas algo sucias

LEON FERNANDEZ, Dr. José Luis. CURSO FUNDAMENTAL DE QUIMICA. (Escuelas Técnicas de 
Grado Medio)

Gráficas Canales   1966   5ª ed Ref. (-5812)

568 pp

.-

10,00 €

QU- Q

190 p. (20 cm) Rustica.

LEON, Bienvenido. EL DOCUMENTAL DE DIVULGACION CIENTIFICA.
PAIDOS. Barcelona.   1999    Ref. (32411)

.-

20,00 €

32411 Q

(48 p.) (21 cm.) Enc. rustica.  Sin cubiertas. Fatigado. Con pequeñas pérdidas de papel en esquinas portada.

LEON, Rafael. CAMPOS ELISEOS DE LOGROÑO. GRAN ESTABLECIMIENTO DE ARBORICULTURA
Y FLORICULTURA

Hijos de Merino. Logroño   1915    Ref. (53991)

.-

18,00 €

53991 Q

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

LEOURIER, Christian. EL ORIGEN DE LA VIDA
Ediciones Istmo   1971    Ref. (-68321)

<p>Libro de Bolsillo Istmo. Colección Fundamentos. Foto_Qu.</p>  167 pp Libro de Bolsillo Istmo. Colección Fundamentos Ensayo. Pensamiento. Ciencia. Biología.

.-

5,00 €

QU- Q

398 p. (21,5 cm) Enc. holandesa. Nervios.   Sello ant. prop.

LEVEN, M.. LA NEUROSIS ESTUDIO CLINICO Y TERAPEUTICO DISPEPSIA ANEMIA. - REUMA Y 
GOTA. - OBESIDAD ENFLAQUECIMIENTO por el DOCTOR ---... Trad. de C. Fernandez de Armenteros

Bailly-Bailliere. Madrid   1896    Ref. (49195)

.-

65,00 €

49195 O

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado.

LEWIN, Roger. HORMONAS: TRANSMISORES QUIMICOS
Salvat Editores   1982   Reimpresión Ref. (-6)

<p>Foto_Qu.</p>  138 pp Biblioteca Médica de Bolsillo. Bioquímica. Biología. Medicina. Ciencias. Farmacia.

.-

6,00 €

QU- O

408  p. (19 cm) Enc. cartoné.  Anotaciones lápiz de ant. prop. Puntos óxido.

LEYSSENNE, M.P.. La deuxiême année d'Arithmétique
Armand Colin   1885   35ª ed. Ref. (1406)

.-

9,00 €

1406 Q
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183 p. 21,5 cm. Enc. cartoné lomo tela. Algunos grabados y figuras astronomicos. Sello ant. prop.

LIGONDES, Lt - Colonel R. du. FORMATION MECANIQUE DU SYSTEME DU MONDE Avec un resume
de la nouvelle theorie par L’Abbe Th. Moreux.

Gauthier-Villars et fils. Paris   1897    Ref. (51598)

.-

200,00 €

51598 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LLAUGE, Felix. EL FETICHISMO. Amuletos, talismanes y filtros de amor
Editorial Bruguera   1975   1ª ed Ref. (-4711)

Colección Bruguera-Ciencias Ocultas, 22  189 pp

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LOBEZ URQUIA, José. MATEMATICAS CON NOCIONES DE CALCULO COMERCIAL
Gráficas Instar   1967    Ref. (-5)

<p>Foto_Qu</p> Español 363 pp  Matemáticas Financieras. Economía. Empresa

.-

6,00 €

QU- Q

80 p. (17 cm) Rustica. Fotogr. bn.  Bibliot. de Divulgación Política.

LÓPEZ GARRIDO, Diego. Qué son unas elecciones libres
La gaya ciencia.   1977    Ref. (5478)

.-

5,00 €

5478 K

  Símil piel editorial con dorados portada y lomo  Muy Buen Estado

LOPEZ GOMEZ, José Manuel. SALUD PUBLICA Y MEDICINA EN MERIDA (1700-1833)
Biblioteca Pública Juan Pablo Forner   1990    Ref. (-6)

Premio de Ciencias Sociales Diego Muñoz Torero 1989. Firma y fecha anterior poseedor  557 pp

.-

18,00 €

QU- O

237 p. (18 cm) Enc. holandesa. con tejuelo.  Marca de humedad en margen inferior, sin afectar a texto.

LOPEZ GOMEZ, Quintín. CIENCIA MAGNETICA por --- Director de la Revista de Estudios 
Psicologicos “Lumen”.

Maucci. Barcelona.    1907   2ª ed. Ref. (51926)

.-

60,00 €

51926 Z

152 p. 18 cm Enc. holandesa lomo tela.  Sello ant. prop.

LOPEZ PELAEZ, Antolin. EL ALCOHOLISMO ANTE LA RELIGION Y LA CIENCIA por el Excmo. Señor
Dr. D. --- obispo de Jaca.

Del Amo. Madrid   1913    Ref. (47692)

.-

20,00 €

47692 Z

586 p. (21,5 cm) Enc. holandesa lomo en tela.   Firma antigua de ant. prop.

LOPEZ TORAL, Fernando. TRATADO COMPLETO DE ARITMETICA MERCANTIL EXPLICADA SIN 
FORMULAS ALGEBRAICAS y puesta al alcance de todas las inteligencias por D. ---.

Agustin Allue. Zaragoza   1896    Ref. (48954)

.-

32,00 €

48954 Q

363 p. (23 cm) Rustica.

LOPEZ URQUIA, J.. MATEMATICAS COMERCIALES.
s.e.   1961    Ref. (17107)

.-

6,00 €

17107 Q
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LOPEZ URQUIA, José. MATEMATICAS COMERCIALES
Gráficas Instar   1967    Ref. (-17)

<p>Foto_Qu.</p>  364 PP  Matemáticas comerciales. Economía. Gestión. Empresa. Finanzas.

.-

8,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

LOPEZ-CUADRA EJARQUE, Gerardo. MANUAL DEL ENTRENADOR Y JUGADOR DE LOS 
DEPORTES DE EQUIPO

Editorial Hispano Europea   1977   4ª edición. Ref. (-37)

<p>Colección Herakles. Biblioteca Enciclopédica de los Deportes. Serie T. Técnicas Deportivas. Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu.</p>  313 pp Colección Herakles. Biblioteca Enciclopédica de los 
Deportes. Serie T. Técnicas Deportivas.  Deportes. Educación física. Manuales. Ciencias del deporte.

.-

7,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Sellos tampón Biblioteca Pública.

LOPEZ-FANJUL, Carlos y TORO, Miguel Angel.. POLEMICAS DEL EVOLUCIONISMO.
Eudema.   1987    Ref. (-10351)

<p>Foto_Qu.</p>  151 pp. Colección Eudema Actualidad. Ensayo. Pensamiento. Biología. Ciencias. Evolucionismo.

.-

6,00 €

QU- Q

98 p. (22 cm) Enc. cartoné. Ilustr. bn. Laminas a color fuera de texto.

LORENZEN; FITFCHEN; ELAFEN.. NATURFUNDE FUR MITTELFCHULEN. ERSTE ABTEILUNG: 
NATURGEFCHICHTE.

s.e.   1927   5ª ed. Ref. (20431)

.-

15,00 €

20431 Q

187 p. 4º mayor (28 cm) Enc. guaflex simil piel. Profusamente ilustrado color.

LOT, Fernand. DIME COMO FUNCIONA.
Argos.   1970    Ref. (28488)

Respuestas breves y razonadas a curiosidades infantiles sobre ciencia maquinas, etc.

.-

9,00 €

28488 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LOTINA BENGURIA, Roberto. LAS SETAS COMESTIBLES DE EUROPA
Gráficas Logroño   1972    Ref. (-21151)

<p>Foto_Qu</p> Español 112 pp + 53 láminas en color  Micología. Botánica. Senderismo. Biología. Setas. Gastronomía

.-

6,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

LOTINA BENGURIA, Roberto. LOS MARISCOS
Gráficas Logroño   1973    Ref. (-423)

<p>Foto_Qu</p> Español 112 pp + 38 láminas en color  Biología. Peces. Naturaleza. Mariscos. Cocina. Ciencias

.-

6,00 €

QU- Q

299 p. (19,5 cm) Enc. cartone.  Sello ant. prop.

LUCERNA, Hilarino de. LOS IDEALES DE S. FRANCISCO DE ASIS (2 VOLUMENES) por el R. P. ---, 
Capuchino trad. de la segunda edicion alemana por el R.P. Policarpo de Iraizoz.

PP. Capuchinos. Pamplona.   1926    Ref. (46532)

.-

50,00 €

46532 T1

299 p. (22 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LUCERNA, Hilarino de. LOS IDEALES DE S. FRANCISCO DE ASIS. Tomo 1.
PP. Capuchinos. Pamplona.   1926    Ref. (12342)

.-

15,00 €

12342 T1
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299 p. (22 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LUCERNA, Hilarino de. LOS IDEALES DE S. FRANCISCO DE ASIS. Tomo 1.
PP. Capuchinos. Pamplona.   1926    Ref. (35117)

.-

18,00 €

35117 T1

243 p. (22 cm) Enc. tela. 86 figuras, 7 tablas numéricas, 6 diagrámas entrópicos.

LUCINI, M.. Termodinámica aplicada
Labor   1940    Ref. (1353)

Prol. de Prof. A. Martínez de la Madrid. Ejercicios.

.-

12,00 €

1353 Q

  Tela editorial. Con sobrecubierta  Buen Estado. Sobrecubierta ajada y con faltas

LUCINI, M. (Ingeniero industrial). TERMODINAMICA APLICADA. (Con 86 figuras, 7 tablas numéricas,
6 diagramas entrópicos y numerosos ejercicios resueltos)

Editorial Labor   1940    Ref. (-6161)

<p>Firma anterior poseedor. Foto_Qu.</p> Español 243 pp  Ingeniería. Física. Ciencias. Termodinámica

.-

7,00 €

QU- Q

  Tela editorial  Buen estado. Cubiertas y lomo sucios. Algo ajado

LUCINI, Manuel. (Ingeniero Industrial). LECCIONES SOBRE TEORIA DE LA MECANICA Y SUS 
APLICACIONES. (Con 390 figuras 160 ejercicios resueltos)

Editorial Labor   1942    Ref. (-7432)

<p>Con sello tampón anterior poseedor. Foto_Qu</p> Español 662 pp  Mecánica. Ingeniería Industrial. Física. Ciencias

.-

10,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LUNA, H. de. SEGUNDA PARTE DE LA VIDA DE LAZARILLO DE TORMES, SACADA DE LAS 
CRONICAS ANTIGUAS DE TOLEDO

Editorial Ciencia Nueva   1967    Ref. (-313)

<p>Prólogo y Notas de María Inés Chamorro Fernández. Foto_Qu</p>  186 pp Colección Los Clásicos Literatura. Picaresca. Ensayo. Filología

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MAC AVOY, R. A. Los Libros de Nazhuret, 1. LA LENTE DEL MUNDO
Timun Mas   1993    Ref. (-6634)

<p>Foto_Qu</p>  325 pp  Narrativa fantástica. Ciencia-Ficción. Literatura. Fantasía

.-

5,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MAC AVOY, R. A. Los Libros de Nazhuret, 1. LA LENTE DEL MUNDO
Timun Mas   1993    Ref. (-3139)

<p>Foto_Qu</p>  325 pp Los Libros de Nazhuret, 1 Narrativa fantástica. Ciencia-Ficción. Literatura. Fantasía

.-

8,00 €

QU- N2

195 p. (16 cm) Enc. cartoné. Laminas y fotos bn.

MACPHERSON, Jose.. MANUALES SOLER. XIV. GEOLOGIA POR  DR. ---.
Soler. Barcelona.   1905    Ref. (20107)

Sello ant. prop.  Fecha aprox.

.-

9,00 €

20107 Q

283 p. (19 cm) Rustica.  Subrayados ant. prop.

MADDOX, John.. El sindrome del fin del mundo.
Seix Barral. Barcelona   1974   Primera edicion . Ref. (5193)

.-

12,00 €

5193 L
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 (22 cm) Rustica. Laminas a color y bn.

MADINAVEITIA, J. (Redactor Jefe). . Revista LOS PROGRESOS DE LA CLINICA. REVISTA MENSUAL
DE CIENCIAS MEDICAS. TOMO XXV. Enero - Junio 1923.

Plus Ultra. Madrid.   1923     Ref. (20087)

.-

40,00 €

20087 O

 (22 cm) Rustica. Laminas a color y bn.

MADINAVEITIA, J. (Redactor Jefe). . Revista LOS PROGRESOS DE LA CLINICA. REVISTA MENSUAL
DE CIENCIAS MEDICAS. TOMO XXVI. Julio - Diciembre 1923.

Plus Ultra. Madrid.   1923     Ref. (20084)

.-

40,00 €

20084 O

 (22 cm) Rustica. Laminas a color y bn.

MADINAVEITIA, J. (Redactor Jefe). . Revista LOS PROGRESOS DE LA CLINICA. REVISTA MENSUAL
DE CIENCIAS MEDICAS. TOMO XXVII. Enero - Marzo 1924.

Plus Ultra. Madrid.   1924     Ref. (20086)

.-

19,00 €

20086 O

 (22 cm) Rustica. Laminas a color y bn.

MADINAVEITIA, J. (Redactor Jefe). . Revista LOS PROGRESOS DE LA CLINICA. REVISTA MENSUAL
DE CIENCIAS MEDICAS. TOMO XXVIII. Julio - Diciembre 1924.

Plus Ultra. Madrid.   1924     Ref. (20083)

.-

40,00 €

20083 O

205 p. (16 cm) Enc. cartoné. Dibujos bn.

MADRID MORENO, J.. MANUALES SOLER. XLVII. HIGIENE DE LOS ALIMENTOS Y BEBIDAS. 
MEDIOS FACILES PARA RECONOCER SUS ADULTERACIONES Y FALSIFICACIONES POR ---, 
CATEDRATICO DE FACULTAD DE CIENCIAS EN LA UNIVERSIDAD CENTRAL.

Soler. Barcelona.   1905    Ref. (20094)

Sello ant. prop.  Fecha aprox.

.-

9,00 €

20094 Q

127 páginas. (22 cm) Rustica. Abundantes dibujos y esquemas.

MADUEÑO LEAL, Antonio y Jose. “TU” SEAT 127.
Autotecnica A.M.L. Manuales del motor. Madrid.   1976    Ref. (27368)

.-

35,00 €

27368 Q

113 p. (26,5 cm) Enc. rustica. Ilustraciones de los ejercicios prácticos

MALBRANT. M. E. . COURS D´ELEMENTS D´ELASTICITE ET DE RESISTANCE DES MATERIAUX 
PROFESSÉ PAR --- INGÉNIEUR CIVIL A. I. Lg.

Fernand Gothier. Liége   1962    Ref. (40193)

Institut Gramme. École spéciale D´ingénieurs techniciens

.-

20,00 €

40193 Q

200 p. aprox. (27,5 cm) Enc. holandesa puntas. lomo tela. Ilustraciones de los ejercicios prácticos Anotaciones y subrayados de anterior 
propietario.

MALBRANT. M. E. . NOTES DU COURS DE STABILITÉ DES CONSTRUCTIONS professe par ---.
Institut Gramme. École spéciale D´ingénieurs techniciens   1959    Ref. (40194)

Institut Gramme. École spéciale D´ingénieurs techniciens

.-

20,00 €

40194 Q
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 24 cm X 33,50 cm Rústica editorial ilustrada

MALLAFRE, Luis. DIBUJEMOS Y DESCRIBAMOS LAS PLANTAS Cuadernos pedagógicos. Cuaderno
6º

Editorial Roma   1940   Nueva edición Ref. (-221)

<p>Foto_Qu</p>   Cuadernos Pedagógicos, 6 Pedagogía. Preescolar. Escuela. Educación. Dibujo. Lectura. Ciencias naturales

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MALUQUER NICOLAU, S. y PARRAMON TUBAU, A. EL LIBRO DE LA NATURALEZA. Primer Grado
Paraninfo   1963   4ª edición Ref. (-3339)

<p>Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu</p>  127 pp  Naturaleza. Ecología. Ciencias naturales. Pedagogía. Educación

.-

5,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Ejemplar intonso

MARAÑON, Gregorio. ENSAYOS SOBRE LA VIDA SEXUAL
Espasa   1998   5ª edición. Edición Facsímil Ref. (-312)

<p>De la Generación del 98 a la Revolución del 98. Edición facsímil de la publicada en 1969.</p>   Curiosidades Literarias-Ciencia y Sociedad Facsímiles. Ensayo. Salud. Sexología. Psicología

.-

6,00 €

QU- V

504 p. (18 cm.) Enc. tela simil piel . Avec 286 figures intercalees dans le texte.  Sello de anterior propietario

MAREC, E.. LE MONTEUR ELECTRICIEN ... par ---
J.-B. Bailliere et fils. Paris   1909    Ref. (53446)

.-

20,00 €

53446 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Hojas sin desbarbar

MARTI ALPERA, Félix. NOCIONES DE CIENCIAS FISICAS, QUIMICAS Y NATURALES. Programas 
Escolares

Publicaciones de la Revista de Pedagogía   1933   4ª edición renovada Ref. (-9321)

<p>Foto_Qu</p>  182 pp Colección Programas Escolares Física. Químicas. Ciencias naturales. Pedagogía. Escuela. Educación

.-

8,00 €

QU- Q

  Tapa dura editorial ilustrada con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

MARTI, José. OBRAS COMPLETAS 19. Viajes/ Diarios/ Crónicas/ Juicios
Editorial de Ciencias Sociales   1975   2ª edición Ref. (-384)

<p>Foto_Qu</p>  461 pp  Ensayo. Pensamiento. Historia. Cuba

.-

14,00 €

QU- S

104 + 104+ láminas. (29 cm) Enc. holandesa. Ilustrado con 300 LÁMINAS BOTÁNICAS APROX.

MARTIN DE ARGENTA, Vicente. ALBUM DE LA FLORA MÉDICO-FARMACÉUTICA E INDUSTRIAL, 
INDÍGENA Y EXÓTICA, o sea colección de láminas iluminadas de las plantas de aplicación en 
medicina, farmacia, industria y artes, copiada en su mayor parte del natural o de los mejores 
dibujos que de ellas existen. Descripción de las mismas con expresión de su duración, localidad 
donde crecen y época en que florecen las de España; su sinonímia científica y vulgar, usos 
médicos, farmacéuticos e industriales, virtudes medicinales, etc. etc. ordenadas según el método 
natural de Mr. De-Candolle por D. ---

 Imp. de la Galería Literaria a cargo de F. del Castillo. (tomo III: Imp. Martinez y Bogo). Madrid   1862    Ref. (47095)

Faltan páginas 1 a 8.

.-

2.000,00 €

47095 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

MARTIN GARCIA, Lorenzo Javier. FUNDAMENTOS MATEMATICOS 3
E.T.S.I. Telecomunicación   1995    Ref. (-3)

Integración Impropia. Integración Paramétrica. Integración Múltiple. Cálculo Vectorial. Foto_Qu Español 258 pp

.-

14,00 €

QU- Q
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MARTIN MARZO, Pilar y MORATA CESPEDES, María José. LOCALIZACION, ESTUDIO Y 
CATALOGACION DE LOS YACIMIENTOS ARQUEOLÓGICOS DE LA COMARCA DE BAZA

Del. Educación y Ciencia/ Junta de Andalucía   1989    Ref. (-8618)

Biblioteca de Educación. Con fotografías e ilustraciones en b/n  110 pp

.-

12,00 €

QU- V

  Simil tela editorial con dorados en lomo. Sobrecubierta ilustrada  Buen estado

MARTIN ROMERO, J. ELECTRICIDAD
Edit. Ramón Sopena   1966   Edición Ilustrada Ref. (-5832)

<p>Colección Biblioteca Hispania Ilustrada. 436 figuras. Diversos esquemas a varias tintas. Profusión de tablas. Ejercicios prácticos</p>  962 pp Colección Biblioteca Hispania Ilustrada Electricidad. 
Electrónica. Ciencias. Física. Ingeniería

.-

12,00 €

QU- V

300 p. (14,5 cm) Enc. rustica. Grabados en bn Sello ant. prop. Deslucido

MARTÍN SOMOLINOS, Cesáreo. MANUAL DE HOMEOPATÍA PARA USO DE LAS FAMILIAS
Rivadeneira. Madrid   1870   3ª ed. Ref. (40688)

.-

34,00 €

40688 O

  Tapa dura editorial. Con cinta marcadora  Buen Estado

MARTIN, Charles-Noël. EL UNIVERSO AL DESCUBIERTO. De uno a otros infinitos
Editora Delos-Aymá   1963   1ª edición. Ref. (-19)

<p>Con fotografías e ilustraciones en b/n</p>  270 pp  Física. Ciencias. Astronomía. Ensayo. Pensamiento.

.-

6,00 €

QU- Q

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

MARTIN, Charles-Noël. EL UNIVERSO AL DESCUBIERTO. De uno a otros infinitos
Círculo de Lectores   1966    Ref. (-446)

<p>Con fotografías e ilustraciones en b/n</p>  270 pp  Ciencias. Física. Astronomía. Ensayo.

.-

7,00 €

QU- V

138 + 54 p. 4º menor (24 cm x 24) Enc. piel con sobrec. Dibujos color.

MARTIN, Juan. Fundamentos del color
Asoc. de Investigación de la Industria Gráfica. Bilbao   1974    Ref. (2218)

.-

24,00 €

2218 Z

2 vols 231; 240 pags. (31 cm) Rustica. Con dibujos en bn. Deslucido. Nombre, fecha, firma y anotaciones de ant. prop.

MARTINEZ DE ARAGON Y TABAR, Alberto. MANUAL DE OFICINA TECNICA
s.e.   1966    Ref. (31707)

.-

16,00 €

31707 Q

213 p. (22 cm) Enc. holandesa. Piel-tela.   Col. Grandes personajes.

MARTINEZ LAINEZ, Fernando. THOMAS A. EDISON
Labor. Barcelona   1991    Ref. (14803)

.-

6,00 €

14803 Q

146 p. (22 cm) Rustica.  Deslucido. Falta portada. / Sello ant. prop.

MARTÍNEZ NÚÑEZ, Zacarías. Conferencias científicas. Acerca de la evolución materialista y atea.
Imp. Helénica. Madrid.   1910    Ref. (11208)

.-

12,00 €

11208 D
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297 p. (23 cm) Rustica.

MARTINEZ PEREZ, Javier. ORCAD / SDT VERSION IV. ENTORNO GRAFICO ESP.
Mc Graw Hill.    1994    Ref. (26862)

.-

16,00 €

26862 Q

 129 p. (30 cm) Enc. rustica.  Subrayados

MARTINEZ, Jesús P.. HISTORIA UNIVERSAL Vol. I - Edad Antigua. En cuadros esquemáticos
EPESA. Madrid   0000    Ref. (40895)

Año aprox.

.-

20,00 €

40895 E

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado (casi nuevo)

MARTINEZ, Rodolfo. SONDELA. Un lugar que no debería existir en un sitio tectónicamente 
imposible.

Dolmen Editorial   2011   1ª edición. Ref. (-1)

<p>Foto_Qu.</p>  365 pp  Narrativa. Literatura. Ciencia-Ficción.

.-

15,00 €

QU- N2

128 p. (16 cm) Enc. cartoné. Dibujos bn.

MASCAREÑAS Y HERNANDEZ, Eugenio.. MANUALES SOLER. XXVII. EL AIRE ATMOSFERICO POR 
---, DOCTOR EN CIENCIAS FISICO - QUIMICAS.

Soler. Barcelona.   1905    Ref. (20129)

Sello ant. prop.  Fecha aprox.

.-

9,00 €

20129 Q

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado (casi nuevo)

MASCARO LAZCANO, Carmen.. LA EXTINCION DE LOS ANFIBIOS EN EL SIGLO XXI.
Editorial Universidad de Granada   2010    Ref. (-516)

<p>Formamos parte de un ecosistema complejo y extraordinarimente delicado en el que los anfibios son uno de los engranajes más sensibles. Foto_Qu.</p>  210 pp  Biología. Ecología. Zoología. Ensayo.
Pensamiento.

.-

7,00 €

QU- Q

110 p. (24 cm) Rustica. 74 figuras.

MASSUET GRAU, Vicente. LA LUCHA CONTRA EL POLVO EN LA INDUSTRIA.
Cedel. Viladrau-Barcelona.   1969    Ref. (17180)

.-

6,00 €

17180 Q

  Tapa dura editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado

MASTERTON, Willliam L y SLOWINSKI, Emil J. QUIMICA GENERAL SUPERIOR
Editorial Interamericana   1968   1ª edición Ref. (-31101)

<p>Foto_Qu</p>  640 pp  Química. Ciencias

.-

14,00 €

QU- Q

 22 x 15 cms Cartoné editorial ilustrado  En buen estado

MAUDUIT, Jacques A. EN LAS FRONTERAS DE LO IRRACIONAL
Ed. Plaza & Janés.   1969   3ª edición Ref. (-5191)

<p>Tradiciones milenarias han aportado el eco de ciertos poderes que la ciencia actual, más libre, empieza a considerar sin prevenciones. TELEPATIA, CLARIVIDENCIA, ASTROLOGIA, 
SONAMBULISO, QUIROMANCIA Y CARTOMANCIA, ALUCINACIONES, YOGA ... Foto_Qu</p> Español 296 pp  Esoterismo. Ocultismo. Psicología. Parapsicología. Ensayo

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MAUROIS, André. FLEMING. La vida de Sir Alexander Fleming. Prólogo del Dr. Marañón
Ediciones CID   1963   3ª edición Ref. (-44)

<p>Foto_Qu</p>  318 pp  Historia. Biografía. Ciencia. Medicina

.-

6,00 €

QU- V

99 --



196 p. (16 cm) Enc. cartoné.

MAYLIN, Antonio.. MANUALES SOLER. XX. LOS ABONOS INDUSTRIALES POR ---, INGENIERO 
AGRONOMO.

Soler. Barcelona.   1905    Ref. (20127)

Sello ant. prop.  Fecha aprox.

.-

9,00 €

20127 Q

  Rústica editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

McDONALD, Roger. LA ESCOPETA DE DARWIN
Muchnik Editores   2001   1ª edición Ref. (-332)

<p>El conflicto entre ciencia y religión en el apasionante relato de Syms Covington, el ayudante de Darwin. Foto_Qu</p>  373 pp Colección Modernos y Clásicos de Muchnik Editores Ciencia. Religión.
Historia. Ensayo. Evolucionismo. Biología

.-

12,00 €

QU- Q

355 p. (28 cm) Rustica.

McLEAN and NELSON. THEORY AND PROBLEMS. ENGINEERING MECHANICS STATICS AND 
DYNAMICS. By ---. INCLUDING 460 solved problems. Completely solved in detail.

Schaum Pub. New York.   1962   2ª ed. Ref. (29489)

.-

18,00 €

29489 Q

 23 cm X 28,50 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MEDINA CRESPO, Juan Ignacio (Edición). BIOLOGIA Y GEOLOGIA. 3º ESO. Serie Supernova
Santillana   2004    Ref. (-112)

Profusamente ilustrado en color  191 pp

.-

10,00 €

QU- Q

128 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.  Religión y ciencia.

MENDEZ GAITE, Ramón. EL TRABAJO. EL PERFECTO OBRERO.
Librería católica. Madrid.   0000    Ref. (14020)

.-

6,00 €

14020 L

327 p  (26 cm) Enc. rustica.  Fatigado. Desencuadernado

MENDIZÁBAL, Domingo. ESTUDIO DE UNA NUEVA CONSTRUCCIÓN PARA EL CÁLCULO DE 
TRAMOS METÁLICOS

Sucesores de Rivadeneyra. Madrid   1925    Ref. (40600)

Anexo con planos de modelos de tramos metálicos para carreteras

.-

30,00 €

40600 Q

XI+4 h.+548 p. + 87 p. 4º mayor (28 cm) Sólida enc. holandesa piel y tela, con tejuelo y nervios. Un grabado (de P.Ortigosa) retrado del 
autor antes de la portada. Ejemplar en muy buen estado, sin marcas, sellos, ni manchas.

MENDOZA Y RIOS, José de. COLECCION COMPLETA DE TABLAS PARA LOS USOS DE LA 
NAVEGACION Y ASTRONOMIA NAUTICA. POR EL CAPITAN DE NAVIO QUE FUE DE LA ARMADA, 
DON JOSE DE MENDOZA Y RIOS, de la Real Sociedad de Londres. EDICION ESTEREOTIPICA, 
CORREGIDA Y AUMENTADA, DISPUESTA POR EL GEFE DE LA ESCUADRA DON JUAN JOSE 
MARTINEZ DE ESPINOSA Y TACON, DE LA SOCIEDAD FILOSOFICA AMERICANA, COMANDANTE 
GENERAL DE ARTILLERIA Y DE INFANTERIA DE MARINA, ETC. TERCERA TIRADA.

Deposito Hidrográfico. Madrid.   1873    Ref. (18042)

Se incluye al final la obra: EXPLICACION DE LAS TABLAS DE NAVEGACION Y ASTRONOMIA NAUTICA DE DON JOSE DE MENDOZA por José Sánchez y Cerquero (Imprenta 
Nacional. Misma fecha). PALAU  Nº 163931.    CCPB000304563-3

.-

140,00 €

18042 Q

372 p. (22 cm) Rustica.  Intonso.

Menéndez Pelayo, Marcelino, 1856-1912. La ciencia española. Tercera parte. edición preparada por 
Enrique Sánchez Reyes

[Madrid] : Consejo Superior de Investigaciones Científicas,  (Santander : Aldus)   1954    Ref. (26156)

Ultimo de los tres vols.

.-

30,00 €

26156 A
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269 p. (24 cm) Enc. rustica con solapas.

MENENDEZ VILLANUEVA, Rosario y PERPIÑA TORDERA, Miguel (Eds.). NEUMONIA. Una 
enfermedad del siglo XXI

Abbott Lab. Madrid   1999    Ref. (52227)

.-

18,00 €

52227 O

476 p. (24 cm) Enc. holandesa con rotura en lomo.  Fatigado. Interior bien, aunque con algun pequeño taladro de insecto.

MENENDEZ Y PELAYO, Marcelino. LA CIENCIA ESPAÑOLA por el doctor Don --- edicion ordenada y
dirigida por Don Miguel Artigas. TOMO I.

Victoriano Suarez. Madrid.   1933    Ref. (37763)

Primero de conjunto de 3 volumenes.

.-

30,00 €

37763 A

272 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

MENZEL - TETTENBORN, Helga y THEODOR, Franz K.. ENIGMAS DE LA NATURALEZA
Círculo de Lectores. Barcelona.   1978    Ref. (31807)

.-

6,00 €

31807 Q

352 p. 8º (18 cm) Enc. holandesa nueva fotogr. bn.  Biblioteca de Filosofía científica

MEUNIER, Estanislao. Las convulsiones de la corteza terrestre
José Ruiz   1914    Ref. (1345)

Versión esp. de Eduardo Cazorla, Dr. en ciencias.

.-

24,00 €

1345 Q

294 p. (16 cm) Enc. cartoné.  Deslucido. Cubierta despegada. / Sello ant. prop.

MEYER, Rodolfo. EL HOMBRE TAL CUAL ES. PRIMERAS LECCIONES DE LA CIENCIA DE LOS 
SANTOS.

Herder. Friburgo de Brisgovia.   1909    Ref. (14641)

.-

6,00 €

14641 N1

356 p. (24 cm)  Algunos dibujos e ilustraciones varias. Rasgadura en cubierta.

MICHEL, Andre. ACIERS A OUTILS par ---.
Dunod. Paris   1950    Ref. (38589)

.-

20,00 €

38589 Q

302 p. (26,5 cm) Enc. cartone. Ilustraciones de los ejercicios prácticos Firma en portada

MINETTE, Marcel. COURS DE MECANIQUE RATIONNELLE
Rodestra. Liége   1961    Ref. (40192)

Institut Gramme. École spéciale D´ingénieurs techniciens

.-

18,00 €

40192 Q

160 p. 8º mayor (21 cm) Enc. cartoné. con sobrec. Ilustr. bn.  Ediciones de la Revista “Enseñanza Media”.  Num. 260.

Ministerio de Educacion Nacional.. ENSEÑANZA MODERNA DE LAS CIENCIAS EN EL GRADO 
MEDIO (2 VOLUMENES)

Direccion General de Enseñanza Media. Madrid.   1962    Ref. (51123)

Edicion española del Decondary Modern Science Teaching. Version de Candida Uriel (Catedratica del Instituto Juan Alcover).

.-

15,00 €

51123 Q

271 p. (24 cm) Rustica.  Deslucido. Col. Plan para la igualdad de Oportunidades para las mujeres.

Ministerio de Educacion y Ciencia.. GUIA PRACTICA PARA UNA ORIENTACION NO SEXISTA.
Ministerio de Educacion y Ciencia. Madrid.   1988    Ref. (20492)

.-

5,00 €

20492 L
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120 p aprox. (30 cm) Rustica. fotogrf Y dibujo bn.

MInisterio de Educación y Ciencia.. Mecanografía. Método. Formación Profesional. Primer Curso.
Ministerio Educación y Ciencia. Madrid.   1976    Ref. (10281)

.-

6,00 €

10281 Z

482 p. (18 cm) Enc. holandesa, lomo tela.   Sello ant. prop. Tela rasgada en lomo.

MIR, Michel. L’ACCORD DE LA SCIENCE ET DE LA FOI par le P. ---, s.j.
Soc. Gen. de Librairie Catholique. Paris   1900    Ref. (51381)

fecha aprox.

.-

45,00 €

51381 Q

479 p. (22 cm.) Enc. holandesa muda.  Sello de anterior propietario

MIR, Miguel. HARMONIA ENTRE LA CIENCIA Y LA FE
Saenz de Jubera. Madrid   1892    Ref. (53773)

.-

20,00 €

53773 Q

479 p. (22 cm) Enc. holandesa, con nervios.  Sello ant. prop.

MIR, Miguel. HARMONIA ENTRE LA CIENCIA Y LA FE. Ensayo escrito por Don ---.
Saenz de Jubera. Madrid   1892    Ref. (49208)

.-

20,00 €

49208 N1

479 p. (22 cm) Enc. rustica.  Sello ant. prop.

MIR, Miguel. HARMONIA ENTRE LA CIENCIA Y LA FE. Ensayo escrito por Don ---.
Saenz de Jubera. Madrid   1892    Ref. (52858)

.-

18,00 €

52858 N1

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  33.

MIRAVITLLES, Luis. Visado para el futuro
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1254)

.-

5,00 €

1254 a L

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  33.

MIRAVITLLES, Luis. Visado para el futuro
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1254)

.-

5,00 €

1254 b L

171 p. (24 cm) Rustica.

MIRO PLANS, Pedro. DETERMINACION DE ALTERACIONES QUIMICAS DE LA LANA.
Escuela Tecnica Superior de Ingenieros Industriales. Seccion Textil. Tarrasa.   1962    Ref. (29478)

.-

24,00 €

29478 Q

VIII+ 534 p. (25 cm) Rustica.  Deslucido. Exlibris.

MIRVILLE, Js. - Ex. de. PNEUMATOLOGIE. DES ESPRITS ET DE LEURS MANIFESTATIONS 
DIVERSES. Memoires adresses aux Academies PAR ---. TOME QUATRIEME. DEUXIEME MEMOIRE 
MANIFESTATIONS HISTORIQUES DANS L’ANTIQUITE PROFANE ET SACREE Rapprochees des 
faits de l’ere actuelle III.

H. Vrayet de Surcy. Paris.   1863    Ref. (33338)

.-

95,00 €

33338 Z
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235 p. (22 cm) Enc. holandesa. Piel-tela.   Col. Grandes personajes.

MOLINA, Natacha. MARIA CURIE.
Labor. Barcelona   1991    Ref. (14828)

.-

6,00 €

14828 Q

64 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop. / Intonso. Religión y ciencia.

MONTAGNE. TEORIA DEL CONTRATO SOCIAL.
Librería católica. Madrid.   0000    Ref. (14015)

.-

5,00 €

14015 L

 11 cm X 16 cm Tela editorial con plateados portada y lomo  Buen Estado

MONTALDO, Federico. (Médico higienista). LAS EPIDEMIAS. Defensa moderna, social e individual 
contra las principales

Manuel Soler Editor   1902    Ref. (-57)

<p>Manuales  Soler, XXX. Foto_Qu.</p>  182 pp Manuales Soler, XXX Medicina. Salud. Ciencias. Epidemiología.

.-

6,00 €

QU- V

408 p. (18 cm.) Enc. tela simil piel . Avec 190 figures intercalees dans le texte.  Sello de anterior propietario

MONTILLOT, L.. L’ECLAIRAGE ELECTRIQUE GUIDE PRATIQUE DES ELECTRICIENS ET DES 
AMATEURS

J.-B. Bailliere et fils. Paris   1894    Ref. (53447)

.-

24,00 €

53447 Q

344 p.  (19 cm) Enc.  cartoné lomo tela.  Avec 131 figures... sello ant. prop.

MONTILLOT, L.. LA TELEGRAPHIE ACTUELLE EN FRANCE ET A L’ETRANGER. LIGNES, RESEAUX,
APPAREILS, TELEPHONES par ---

J.-B. Bailliere. Paris   1889    Ref. (46937)

Uno de los primeros libros técnicos sobre telegrafía que incluye nociones de telefonía.

.-

170,00 €

46937 Q

116 p. (20 cm) Enc. nueva holandesa.

MONZÓN GONZÁLEZ, Julio. Estudio cíclico de FÍSICA por --- por ---, catedrático de Física y Química
en el instituto de Sevilla. Tomo III. Libro para el sexto curso del bachillerato.

Eulogio de las Heras. Sevilla.   1937    Ref. (3575)

.-

9,00 €

3575 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MOORE, Walter J. (Profesor Química Universidad Indiana). QUIMICA FISICA. (2 Volúmenes)
Urmo SA de Ediciones   1978    Ref. (-5523)

<p>Con figuras, ilustraciones y fotografías en b/n. El precio incluye los 2 volúmenes. Foto_Qu</p>  657 pp / 446 pp  Química. Ciencias. Ingeniería

.-

16,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MORALES, Juan José. CIENCIA, REALIDAD O IMAGINACION. Hallazgos e inventos que desafían a la
imaginación

Ediciones Dronte   1977    Ref. (-22)

Con fotografías e ilustraciones en b/n  157 pp

.-

6,00 €

QU- V

 13,50 cm X 19,50 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MORALES, Juan José. FANTASTICOS DESCUBRIMIENTOS DEL SIGLO XX
Ediciones Dronte   1977    Ref. (-3511)

<p>Foto_Qu</p>  158 pp  Historia. Ensayo. Ciencia. Técnica. Pensamiento

.-

6,00 €

QU- V
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212 p. (24 cm) rustica Ilustr. bn. Subrayados en lapiz rojo por ant. prop.

MOREAU, Bernard y ZUANG, Henri. L’ASPERGE realise par --- , --- avec la participation de...
Institut National de Vulgarisation Pour les Fruits, Legumes et Champignons INVUFLEC. Paris   1977    Ref. (38239)

.-

30,00 €

38239 Q

371 p. (22 cm) Rustica.

MORENO ALCAÑIZ, Emilio. FISICA.
Heraldo de Aragón. Zaragoza.   1944    Ref. (17149)

.-

6,00 €

17149 Q

355 p. (22 cm) Rustica.

MORENO ALCAÑIZ, Emilio. Química.
Heraldo de Aragón. Zaragoza.   1944    Ref. (10412)

.-

9,00 €

10412 Q

224 p. (22 cm) Rustica. Ilustr. bn. Deslucido: Cubierta desligada.

MORENO ALCAÑIZ, Emilio.. FISICA Y QUIMICA. CUARTO CURSO.
Heraldo de Aragon. Zaragoza.   1939   5ª ed. Ref. (20426)

Incluye programa de la asignatura.

.-

6,00 €

20426 Q

 21 cm X 29,50 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MORENO NAVARRO, Alberto y CARBALLIDO GARCIA,D.(Edición y supervisión). NUESTRA 
COCINA. Mención especial VII Concurso Joaquín Guichot

Consejería de Educación y Ciencia   1994    Ref. (-1210)

<p>Este libro pretende acercar a nuestros alumnos a la tarea de alimentarnos con personalidad y eficacia, iniciarlos en la elaboración de los platos más comunes de la cocina andaluza. Profusamente 
ilustrado en color. Foto_Qu.</p>  233 pp  Cocina andaluza. Recetarios. Gastronomía. Alimentación.

.-

11,00 €

QU- Z

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

MORENO QUEL, María del Carmen. (Coordinación). "INSTITUTO DE BACHILLERATO ""VIRGEN DEL
CARMEN"" DE JAEN. 1846-1996"

Conjejería de Educación y Ciencia   1996    Ref. (-41)

<p>Con fotografías en b/n. Foto_Qu</p>  306 pp  Historia. Jaén. Ensayo. Bachillerato

.-

15,00 €

QU- V

159 p. (20 cm) Enc. cartoné.   Biblioteca de Divulgación Científica. Muy Interesante Nº  8.

MORRIS, Desmond. El mono desnudo
ORBIS   1986    Ref. (1089)

Un estudio del animal humano

.-

9,00 €

1089 L

  Tela editorial  Buen Estado

MORRISON, Frank B. (Prof. Zootec. y Nutrición animal Univer. Cornell). ALIMENTOS Y 
ALIMENTACION DEL GANADO. Tomo I. Fundamentos de la Nutrición Animal. Productos 
Alimenticios

Unión Tipográfica Editorial Hispano Americana   1951    Ref. (-11)

<p>Foto_Qu.</p>  722 pp  Ingeniería agrónoma. Ganadería. Agronomía.

.-

14,00 €

QU- Q
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  Rústica editorial ilustrada  Ejemplar casi nuevo

MORRISON, John H. (Department Biological Sciences Kent State). ORGANULOS FUNCIONALES
Editorial Alhambra   1972   Reimpresión Ref. (-5234)

Colección Exedra, 22. Sección V Biología (2). Director: Dr. Eugenio Ortiz (Catedrático de genética). Basado en las modernas teorías biológicas acerca del comportamiento celular. Por contenido, sus 
magníficas ilustraciones y el gran número de referencias q  125 pp

.-

6,00 €

QU- Q

288 p. (21 cm) Enc. tela.  Muy fatigado. / Pasta trasera deteriorada.

MOYA, Ambrosio. Elementos de matemáticas. Tomo I. Aritmética y álgebra. ( SIGLO XIX )
Agustín Jubera. Madrid.   1885    Ref. (11178)

.-

12,00 €

11178 Q

XXIV+  408 p. (22,5 cm) Enc. holandesa.   Sello ant. prop.

MOYA, Ambrosio. LECCIONES DE ARITMETICA, por D. ---.
Segundo Martínez. Madrid   1867    Ref. (49327)

.-

70,00 €

49327 Q

200 p. 4º mayor (28 cm) Enc. guaflex editorial. Dibujos en color de Jose Mª THOMAS.

MUEDRA, Vicente. ZOOLOGIA. INVERTEBRADOS por ---, s.j.
Jover. Barcelona.   1970    Ref. (22868)

Incluye cuadernillo con 24 diapositivas color. (Tomo primero de La Naturaleza y el Hombre).

.-

30,00 €

22868 Q

200 p. 4º mayor (28 cm) Enc. guaflex acolchado. Dibujos de Jose Mª Thomas.

MUEDRA, Vicente. ZOOLOGIA. VERTEBRADOS. ---
Jover. Barcelona.   1970    Ref. (22953)

(TOMO SEGUNDO DE LA NATURALEZA) incluye cuadernillo con 24 diapositivas.

.-

30,00 €

22953 Q

  Rústica editorial ilustrada  Ejemplar casi nuevo

MUÑOZ VAZQUEZ/RODRIGUEZ AVI/LOZANO AGUILERA/RUIZ MOLINA. PROBLEMAS DE 
ESTADISTICA. ESTADISTICA DESCRIPTIVA

Imprenta Gutierrez   1990    Ref. (-5329)

<p>Foto_Qu</p>  360 pp  Estadística descriptiva. Ciencias. matemáticas. Economía. Sociología

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Ejemplar casi nuevo

MUÑOZ VAZQUEZ/RODRIGUEZ AVI/LOZANO AGUILERA/RUIZ MOLINA. PROBLEMAS DE 
ESTADISTICA. ESTADISTICA DESCRIPTIVA

Imprenta Gutierrez   1990    Ref. (-5328)

<p>Foto_Qu</p>  360 pp  Estadística descriptiva. Ciencias. matemáticas. Economía. Sociología

.-

7,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Ejemplar casi nuevo

MUÑOZ VAZQUEZ/RODRIGUEZ AVI/LOZANO AGUILERA/RUIZ MOLINA. PROBLEMAS DE 
ESTADISTICA. ESTADISTICA DESCRIPTIVA

Imprenta Gutierrez   1990    Ref. (-5212)

<p>Foto_Qu</p>  360 pp  Estadística descriptiva. Ciencias. matemáticas. Economía. Sociología

.-

7,00 €

QU- V

221 p.. (17 cm) Rustica.   Col. Ciencia y Arte.

MUÑOZ, Jesus. S. J.. ¿COMO NACIO LA VIDA? LA BIOLOGIA DE LOS ULTIMOS CIEN AÑOS Y LA 
FISICO - QUIMICA ACTUAL FRENTE A LA ABIOGENESIS MATERIALISTA.

Universidad Pontificia de Comillas. Santander.    1949    Ref. (20401)

.-

6,00 €

20401 Q
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  Tela editorial ilustrada con dorados lomo  Buen Estado

MURANI, Orestes. TRATADO DE FISICA. Tomo II. OPTICA-ELECTRICIDAD
Gustavo Gili Editor   1924    Ref. (-401)

<p>Para los cursos de las Escuelas Técnicas Superiores y para los de ampliación. Foto_Qu</p> Español 900 pp  Ciencias. Física. Electricidad. Optica. Ingeniería

.-

16,00 €

QU- Q

186 p. : il.   23 cm  Rustica. Fotogr. bn.

Museo de Mallorca. Museo de Mallorca : salas de arte medieval : [catálogo] / redactado por 
Guillermo Rossello-Bordoy

Madrid : Ministerio de Educación y Ciencia, Servicio de Publicaciones, 1976   0000    Ref. (8594)

 fecha aprox.

.-

12,00 €

8594 T

186 p. : il. ; 23 cm  Rustica. Fotogr. bn.

Museo de Mallorca. Museo de Mallorca : salas de arte medieval : [catálogo] / redactado por 
Guillermo Rossello-Bordoy

Madrid : Ministerio de Educación y Ciencia, Servicio de Publicaciones, 1976   0000    Ref. (9157)

 fecha aprox.

.-

12,00 €

9157 F

352 p. (22 cm) Enc. lomo tela. Con 77 dibujos y 48 laminas.

MUTHESIUS, Volkmar. TU Y EL ACERO. DESARROLLO Y PODERIO UNIVERSAL DE LA 
SIDERURGIA. Version española por Luis Orobon Fernandez.

Labor. Barcelona.   0000    Ref. (29901)

.-

15,00 €

29901 Q

3 tomos enc. en un vol. (18 cm.) Enc. cartoné lomo tela.  Sello ant. prop.

NADAILLAC. L’HOMME ET LE SINGE par Le Marquis de --- / UNITE DE L’ESPECE HUMAINE prouvee
par la Similarite des Conceptions et des Creations de l’homme par le Mis. de ---  (3 TOMOS EN UN 
VOLUMEN)

Bloud et Barral. Paris   1900    Ref. (52066)

Volumen facticio con dos obras del Marqués de Nadaillac. La primera en dos tomos y la segunda, de 1905, en uno.

.-

100,00 €

52066 Q

304 p. (20 cm) Enc. holandesa.  Algunos apuntes a lápiz.

NAGORE GOMEZ, Eduardo. FISICA Y QUIMICA. CUARTO CURSO.
E. López Mezquida. Valencia.   1966    Ref. (17166)

.-

6,00 €

17166 Q

488 p. (21 cm) Enc. cartoné.  Encuadernación muy deteriorada. Cubiertas desprendidas. Precisa restauración.

NAGORE NAGORE, Daniel. TRATADO ELEMENTAL DE AGRICULTURA.
Ministerio de Instrucción Pública  y Bellas Artes. Madrid.   1930    Ref. (46804)

Libros de texto para los Institutos de Segunda Enseñanza. Bachillerato universitario Año Común.

.-

10,00 €

46804 Q

183 p. (21 cm) Enc. cartone.

NAGORE, Daniel. EL SEGUNDO CATECISMO DE LA ESCUELA RURAL. LA AGRICULTURA AL 
ALCANCE DE TODOS. GRADO PRIMERO. ---

Aramburu. Pamplona.   1941    Ref. (29711)

.-

18,00 €

29711 Q

357 p. (21 cm) Rustica.  Algunas hojas dobladas.

NAGORE, Daniel. LUCES DEL AGRO
s.e.   1934   3ª ed. Ref. (31715)

.-

20,00 €

31715 Q
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357 p. (21 cm) Rustica.  Fatigado. Lomo despegado y restaurado con cinta adhesiva transparente.

NAGORE, Daniel. LUCES DEL AGRO
s.e.   1934   3ª ed. Ref. (39132)

.-

18,00 €

39132 Q

335 p. (21 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

NAREDO, José Manuel y PARRA, Fernando (Comps.). HACIA UNA CIENCIA DE LOS RECURSOS 
NATURALES.

Siglo Veintiuno   1993    Ref. (13439)

.-

12,00 €

13439 L

165 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartone. Fotogr. y dibujos bn.

NAVARRO RUBIO, Mariano. ARAGONESES EN LA REAL ACADEMIA DE CIENCIAS MORALES Y 
POLITICAS.

Diputación General de Aragón. Ibercaja.   1989    Ref. (22799)

.-

24,00 €

22799 T

63 p. (23 cm) Rustica.

NAVARRO RUBIO, Mariano. DEMOCRACIA CON PROBLEMAS, DEMOCRACIA CON SOLUCIONES. 
DISCURSO LEIDO EN LA JUNTA PUBLICA DEL MARTES 15 DE NOVIEMBRE DE 1977 PARA 
INAUGURAR EL CURSO ACADEMICO 1977 - 1978.

Academia de Ciencias Morales y Pol. Madrid.   1977    Ref. (22813)

.-

8,00 €

22813 L

399 p. (19 cm) Enc. rustica. Ilustrado con 166 grabados.

NAVARRO Y SOLER, Diego. CRIA LUCRATIVA DE LAS GALLINAS Y DEMAS AVES DE CORRAL. 
INCUBACION NATURAL Y ARTIFICIAL. CONTIENE: razas, cruzamiento y eleccion de castas, 
gallineros y parques: cebo y alimentacion, produccion y explotacion de la carne y de los huevos, 
incuvacion natural y artificial en toda su extension, enfermedades: gallos de combate: riñas de 
gallos, ansares, pavo, faisán, cisne y avestruz, nuevas especies de aves, etc., etc. por D. ---.

Libreria de Cuesta. Madrid   1890   2ª ed. Ref. (51858)

.-

65,00 €

51858 Q

399 p. (19 cm) Enc. rustica. Ilustrado con 130 grabados. sello ant. prop. Deslucido.

NAVARRO Y SOLER, Diego. CRIA LUCRATIVA DE LAS GALLINAS Y DEMAS AVES DE CORRAL. 
INCUBACION NATURAL Y ARTIFICIAL. OBRA LA MAS EXTENSA Y COMPLETA conteniendo: razas
de todas las aves de corral. Cruzamiento y eleccion de castas. Instalacion de gallineros y parques; 
cebo y alimentacion. Produccion y explotacion de los huevos. Incubacion natural y artificial en toda
su extension y con los ultimos adelantos; enfermedades, etc. por D. ---.

Libreria de Cuesta. Madrid   1883    Ref. (47479)

.-

58,00 €

47479 Q

856 p. (23 cm) Enc. rustica. Obra ilustrada con 650 figuras. Desencuadernado

NAVASA PEREZ, Enrique y RUIZ DE CLAVIJO Y ARAGON, Emilio. TRATADO DE FISICA GENERAL 
por --- y ---.

Ins. Ed. Reus. Madrid   1945    Ref. (38591)

.-

10,00 €

38591 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

NEUBAUER, Peter B. y NEUBAUER, Alexander. EL SELLO DE LA NATURALEZA. Las raíces 
genéticas de la naturaleza

Ediciones Apóstrofe   1992   1ª edición Ref. (-6)

<p>Foto_Qu</p>  192 pp  Ensayo. Salud. Psicología. Pensamiento. Genética. Ciencias

.-

6,00 €

QU- V
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430 p. 24x17  cm Enc. rústica    Col. EPE Nº 4

NICOLOSI, Joseph J.. VERGÜENZA Y PERDIDA DEL APEGO. Práxis en el acompañamiento de la 
homosexualidad no deseada

Campomanes Editores    2019    Ref. (48948)

Sobre el Autor www.josephnicolosi.com
Joseph Nicolosi (Nueva York 1947-California 2017) fue doctor en psicología y director de la Clínica Tomás de Aquino, en Encino (California). Es conocido (y criticado)
internacionalmente por defender y practicar la terapia madurativa dirigida a vencer o
reducir los sentimientos no deseados de atracción por el propio sexo y a desarrollar el
potencial heterosexual personal.
Fue uno de los tres fundadores y primer director de la National Association of Research and Therapy of Homosexuality (NARTH), hoy día Alliance for Therapeutic Choice and Scientific Integrity (ATCSI, 
www.therapeuticchoice.com), organización secular de apoyo a profesionales que tratan a pacientes con atracción hacia el mismo sexo que desean cambiar.
Ha descrito profusamente sus teorías en numerosas obras y artículos, algunos traducidos al español:
Confusión en la Identidad Sexual de la Infancia. Campomanes.- Coleeción EPE.- Sevilla 2019 Reparative Therapy of Male Homosexuality (1991). próxima edición en nuestra colección EPE con el título de
“Identidad sexual masculina”.
Healing Homosexuality (1993). Sanando la Homosexualidad: Historias de Casos de Terapia Reparativa (1994).

SINOPSIS:  Este libro es el trabajo de muchos años del Dr. Nicolosi tratando a personas con tendencias homosexuales no deseadas. Su experiencia y los testimonios que aparecen en el libro son de una 
extraordinaria potencia y corroboran la teoría científica de que se nace heterosexual, frente a las nuevas creencias políticas y mediáticas que nada tienen de ciencia y sí de ideología.
“Necesitábamos desde hace mucho tiempo un libro, como el que tiene entre sus manos, que respetara las decisiones humanas, que contuviese afirmaciones realistas, cuyos fundamentos teóricos fueran 
claros, que fuera consciente de las principales objeciones y que propusiese soluciones clínicas robustas... Deben tener este libro todos aquellos que buscan alternativa a la ideología sexual de nuestra 
cultura y, también, a las demandas propias de la honestidad común y de la virtud intelectual”

Janelle Hallman, M.A., L.P.C. Autora de The heart of  emale same-sex atracttion.
(El corazón de la atracción femenina al mismo sexo)

.-

14,00 €

48948 W

X+ 1h+ 940 p. (29 cm) Enc. cartone  Deslucido

NIEDERMEYER, Ernst y LOPES DA SILVA, Fernando. ELECTROENCEPHALOGRAPHY. Basic 
Principles, Clinical Applications and Related Fields.

Urban & Schwarzenberg.  Baltimore-Munich.   1987   2ª ed. Ref. (36226)

.-

50,00 €

36226 O

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustradaq  Buen Estado

NILSSON, Lennart y HAMBERGER, Lars. NACER. La Gran Aventura
Círculo de Lectores   1990    Ref. (-331)

<p>Este libro relata, en las magníficas fotografías de Lennart Nilsson, y el texto del especialista &gt;Lars Hamberger, la extraordinaria historia de la génesis humana. Foto_Qu</p>  213 pp  Pediatría. 
Biología. Ciencia. Puericultura. Pedagogía

.-

8,00 €

QU- Q

  Tela editorial ilustrada  Buen Estado

NONNAST, Robert. SOLDEO ELECTRICO MANUAL AL ARCO METALICO
Gráficas Summa   1966    Ref. (-21)

<p>Foto_Qu</p>  331 pp  Ingeniería industrial. Soldadura. Manuales. Mecánica. Construcción

.-

15,00 €

QU- Q

  Tela editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

NOVAK, Ivo. MARIPOSAS
Susaeta   1991   2ª edición Ref. (-35492)

Profusamente ilustrado con magníficos dibujos a todo color. Foto_Qu</p>  224 pp  Insectos. Ciencias. Biología. Entomología. Mariposas

.-

12,00 €

QU- Q

322 p. (24 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. en bn y a color. Nombre de ant. prop.

NOVIKOFF, Alex B. y HOLTZMAN, Eric. ESTRUCTURA Y DINAMICA CELULAR
Interamericana. Mexico.   1970    Ref. (32217)

.-

18,00 €

32217 Q

159 p. (22 cm) Enc. cartoné Dibujos e ilustr. bn.

NOVO DE MIGUEL, Luciano. El yeso en la construcción
CEAC. Barcelona   1966    Ref. (2566)

.-

15,00 €

2566 Q
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2 gruesos vols. (21,5 cm) Enc. tela. Retrato del autor color.  Sello de anterior propietario

NUEDA, Luis. MIL LIBROS (RECUERDOS BIBLIOGRAFICOS). (2 VOLUMENES) Reseñas claras y 
fieles del contenido de mas de un millar de volumenes de Ciencias, Filosofia, Religion, Literatura: 
ensayos, novelas, teatro, etc. ...

Sopena. Barcelona   1943   2ª ed. Ref. (52798)

.-

50,00 €

52798 C

73 p., [3] h. : il. ; 16 cm.  Rustica.

Nuñez Ladeverze, Luis. José Planes / Luis Nuñez Ladeverze ; Direccion General de Bellas Artes
Madrid : Servicio de Publicaciones del Ministerio de Educación y Ciencia, 1973   0000    Ref. (9261)

 fecha aprox.

.-

9,00 €

9261 B

575 p. (24 cm) Enc. holandesa.  Sellos ant. prop.

NYS, D.. COSMOLOGIE OU ETUDE PHILOSOPHIQUE DU MONDE INORGANIQUE par ---.
F. Alcan. Paris   1903    Ref. (39720)

Bibliotheque de l’Institut superieur de Philosophie. COURS DE PHILOSOPHIE. volume VII.

.-

20,00 €

39720 L

363 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Firma autogr. ant. prop. Col. Ciencia, desarrollo e ideologia.

O ’ CONNOR, James.. ESTADO Y CAPITALISMO EN LA SOCIEDAD NORTEAMERICANA.
Periferia. Buenos Aires.   1974    Ref. (20508)

Trad. de Rut Simcovich.

.-

15,00 €

20508 L

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

OLERON, Pierre. LA INTELIGENCIA
Oikos-tau Ediciones   1978   1ª edición Ref. (-4519)

<p>Colección Oikos-sup. Psicología-Psiquiatría. Foto_Qu</p>  108 pp Colección Oikos-sup. Psicología-Psiquiatría Ensayo. Psicología. Ciencia. Pensamiento. Psiquiatría

.-

8,00 €

QU- V

202 p.+ apendice medidas. (16 cm) Enc. cartone.   Anotacion manuscrita ant. prop. Fatigado, falta lomo. Algún cuadernillo desprendido.
Manchas de óxido.

OLIVAN, Alejandro. MANUAL DE AGRICULTURA, por Don ---... testo obligatorio en todas las 
escuelas publicas del Reino...

Vda. de Burgos. Madrid   1850   3ª ed. Ref. (53970)

.-

65,00 €

53970 Q

287 p. (23 cm) Encuadernación en cartone con sobrec. Graficos.

OLIVE BADOSA, Andres. TRATADO PRACTICO DE EPILEPSIA INFANTIL por el doctor ---.
JIMS. Barcelona.   1973    Ref. (36244)

.-

20,00 €

36244 O

317 p. Apaisado 25x34 cm. Encuadernación en cartone con sobrec. Graficos.

OLLER-DAURELLA, L. y OLLER FERRER-VIDAL, L.. ATLAS DE CRISIS EPILEPTICAS
Geigy Division Farmaceutica   1977    Ref. (37341)

.-

25,00 €

37341 O

152 p. (25 cm) Rustica. Ilustraciones color.

OLLER, Luis F.-V. y ORTIZ, T.. METODOLOGIA Y APLICACIONES CLINICAS DE LOS MAPAS DE 
ACTIVIDAD ELECTRICA CEREBRAL (MAEC)

Garsi. Madrid.   1988    Ref. (36243)

.-

18,00 €

36243 O
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89+ 107 p. (20,5 cm) Enc. cartoné, lomo tela.  Sello de anterior propietario LXVI PONENCIA DE LA SOCIEDAD ESPAÑOLA DE 
OFTALMOLOGIA.

OÑATE GUILLEN, Jose / MENENDEZ, Esteban. GEOMETRIA (NOCIONES Y EJERCICIOS) por --- / 
DIBUJO GEOMETRICO ELEMENDAL.

Imp. Lib. Moderna. Logroñon / BLASS. Tip. Madrid.   1930    Ref. (52996)

 VOLUMEN FACTICIO CON DOS OBRAS JUNTAS.

.-

30,00 €

52996 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ORANICH, Magda. QUE ES EL FEMINISMO
Editorial La Gaya Ciencia   1976    Ref. (-4717)

Biblioteca de Divulgación Política. Con fotografías en b/n. Sello tampón anterior poseedor  80 pp

.-

5,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada Con fotografías en b/n Buen Estado

ORANICH, Magda. QUE ES EL FEMINISMO
Editorial La Gaya Ciencia   1976    Ref. (-2049)

Foto_Qu Español 80 pp

.-

5,00 €

QU- V

319 p. (19 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

OROZCO, Alonso de Fr.. La verdadera ciencia española. Obras del venerable padre ---. Tomo II. 
( SIGLO XIX )

Imp. de la Viuda e hijos de J.Subirana. Barcelona.   1882
 Ref. (10038)

.-

16,00 €

10038 N1

65 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné. Colección completa de 48 cromos.

ORSAT, J.-F.. Los misterios de las profundidades submarinas.
Nestlé, A.E.P.A. Barcelona   1959     Ref. (5964)

(Sobre el Com. Cousteau)

.-

24,00 €

5964 Q

525 p. (25 cm) Enc. cartoné. Dibujos. Deslucido

ORTEGA Y SALA, Miguel. Geometría. Por ---. Tomo I. Parte elemental.
Hernando. Madrid.   1942    Ref. (5528)

Texto para el ingreso en las academias militares y naval.

.-

19,00 €

5528 Q

268 p. (22 cm) Rustica.  Desperfectos en la cubierta. Anotaciones de ant. prop.

ORTIN BELLIDO, Jose. QUIMICA. CURSO PREUNIVERSITARIO
Tibidabo. Barcelona.   1964    Ref. (31546)

.-

10,00 €

31546 Q

2 vols. (22,5 cm) Enc. holandesa lomo en tela.   Sello de anterior propietario. Pequeña rotura del papel en portada del tomo primero.

ORTIS Y JOVE, José. EL CATOLICISMO Y EL KRAUSSISMO (2 VOLUMENES) o sea EL 
CATOLICISMO Y LA CIENCIA ACATOLICA CONTEMPORANEA  por Don --- Presbitero y director del
Primer colegio católico de España.

Alvarez Hnos. Madrid   1876    Ref. (50952)

.-

60,00 €

50952 L
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388 p. (19, 5 cm) Enc. rustica.  Bien

OSTY, Eugene. LAS UTILIZACIONES PRACTICAS. DE LAS PERSONAS DOTADAS DE 
CONOCIMIENTO SUPRANORMAL

Aguilar. Madrid   1930    Ref. (49817)

.-

26,00 €

49817 Z

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

OSUNA, Montse. EL MANUAL DE LA BRUJA MODERNA. Magia cotidiana para mejorar tu vida. 100 
Hechizos Infalibles

Ediciones Martínez Roca   2002   10ª edición. Ref. (-31)

<p>Tú puedes ser una auténtica bruja moderna utilizando la energía cósmica y la sabiduría ancestral. Foto_Qu.</p>  236 pp Colección La otra ciencia mr. Esoterismo. Ocultismo. Brujería. Hechicería. 
Magia.

.-

9,00 €

QU- V

202 p. (20,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido con manchas de oxidacion

OTERO PEDRAYO, Ramon. VIDA DEL DOCTOR DON MARCELO MACIAS Y GARCIA. PRESBITERO 
PRINCIPE DE LA ORATORIA Y DEL DIALOGO DE LA CATEDRA Y DE LA CIENCIA HISTORICA (1843
-1941)

Moret. La Coruña   1943    Ref. (49867)

.-

30,00 €

49867 J

367 p. (20,5 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Parcialmente intonso.

P.V.. CASOS DE CONCIENCIA ACERCA DEL LIBERALISMO sacados de la obra escrita en latin por 
P.V. trad. y adicionados con algunas notas por D. Jeronimo Seisdedos y Sanz y precedidos de un 
prologo de don J.M. Orti y Lara.

Biblioteca Ciencia Cristiana. Madrid   1886    Ref. (39900)

.-

18,00 €

39900 N1

367 p. (21,5 cm) Enc. cartoné casera.   Sello ant. prop. Deslucido.

P.V.. CASOS DE CONCIENCIA ACERCA DEL LIBERALISMO sacados de la obra escrita en latin por 
P.V. trad. y adicionados con algunas notas por D. Jeronimo Seisdedos y Sanz y precedidos de un 
prologo de don J.M. Orti y Lara.

Biblioteca Ciencia Cristiana. Madrid   1886    Ref. (46006)

.-

18,00 €

46006 N1

463 p. 4º mayor (29 cm) Enc. tela-cartone. Abundantes ilustraciones técnicas. Sello ant. prop.

PAGNON Y CHAZAL, Enrique y FERNANDEZ Y GONZALEZ, Antonio. CATALOGO - TECNICO 1942
-43. MAQUINARIA - HERRAMIENTAS - TRANSMISIONES - COJINETES - ELEMENTOS LIMPIEZA - 
ACEROS. Especificacion técnica de los mismos, sus aplicaciones y condiciones normales de 
trabajo. - Recepción dde estos materiales.

Importaciones Industriales. Madrid.   1943    Ref. (22881)

.-

60,00 €

22881 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PALAO PONS, Pedro. CASAS ENCANTADAS. Descubra el poder de las energías benéficas y 
maléficas que se crean en cada zona de nuestras casas y cómo controlarlas

Hermética/Ediciones Robinbook   2001    Ref. (-21221)

<p>Colección Ciencia Oculta-Guía Fácil. Aprende a detectar las energías ocultas de tu casa para ponerlas a tu favor y beneficiarte de ellas. Foto_Qu</p>  154 pp Colección Ciencia Oculta-Guía Fácil 
Esoterismo. Ocultismo. Ensayo. Pensamiento. Psicología. Autoayuda. Magia. Fantasmas

.-

7,00 €

QU- V

68 p. (23 cm) Rustica. Ilustr. bn.

PALTRINIERI, Gaetano. (Dir.) Proyecto de Cooperacion Tecnica Internacional de la DGETA, del SEP,
de la FAO, y del PNUD y gobiernos de EEUU Mexicanos, Suiza y Paises Bajos.. MANUALES PARA 
LA EDUCACION AGROPECUARIA. SUBPRODUCTOS ANIMALES. AREA: INDUSTRIAS RURALES.

Trillas. Mexico.   1981   Primera edicion . Ref. (20716)

.-

6,00 €

20716 Q
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3 vols. (31,5 cm) Bonita encuadernación en tela, con lomo en piel. Con relieves y dorados.  Contiene 33 bonitas láminas color fuera de 
texto.  Sello ant. prop.

PANADES Y POBLET, Jose. LA EDUCACION DE LA MUJER (3 VOLUMENES) SEGUN LOS MAS 
ILUSTRES MORALISTAS E HIGIENISTAS DE AMBOS SEXOS: educacion que abraza desde la 
infancia hasta la senectud de la mujer; señala su misión compleja como hija, madre de familia y 
entidad social; la considera en todas sus esferas, desde la elevada categoría de reina hasta el 
humilde oficio de costurera, e indica los cuidados que reclama su educacion fisica, intelectual, 
moral, religiosa y social, dentro de la armonia de la razón y de la fe, segun la severidad del  deber, el
espiritu de Jesucristo y la ciencia del siglo XIX. MONUMENTO ERIGIDO A LA REGENERACION DE 
LA MUJER por el doctor D. ---.

Jaime Seix. Barcelona   1873    Ref. (46894)

Fechas de los tres volúmenes: 1873, 1878 y 1890.

.-

140,00 €

46894 Z

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

PANGBORN, Edgar.. EL PLANETA LUCIFER.
Organización Editorial Novaro.   1969   1ª edición. Ref. (-47641)

<p>Eran conquistadores Intergalácticos ... Cuatro hombre y dos mujeres en un peligroso y desconocido planeta rojiverde.</p>   Colección Nova Dell. Ciencia-Ficción. Narrativa. Literatura fantástica.

.-

8,00 €

QU- V

416 p. (22 cm) Rustica. Con ilustraciones en bn.

PANIAGUA NAVARRO, Antonio. MANUAL IMPRESCINDIBLE DE FLASH 5
Anaya. Madrid   2001    Ref. (31831)

.-

14,00 €

31831 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Firma anterior poseedor

PAPY con la colaboración de Frédérique Papy. MATEMATICA MODERNA. Tomo II
Editorial Universitaria de Buenos Aires   1970    Ref. (-60171)

<p>Este segundo tomo se ocupa de los siguientes temas: rectas punteadas, graduaciones de la recta, el axioma de Arquímedes, subgraduaciones de la recta, el teorema de Thales, homotecias, 
multiplicación de números reales y multiplicación escalar, números racionales e irracionales, vectoriales, ecuaciones de rectas, semiplanos, inecuaciones y cambios de referencia sobre una recta. 
Foto_Qu</p> Español 441 pp  Matemáticas. Ciencias. Pedagogía. Enseñanza. Educación.

.-

12,00 €

QU- Q

320 p. (27 cm) Enc. cartone.  Dibujos y graficos.

PAQUAY, M.H.. COURS DE THERMODYNAMIQUE professe par ---.
Institut Gramme. Ecole Speciale d’Ingenieurs Techniciens. Imp. Derouaux. Liege   1958    Ref. (40079)

Copia con tipografia de máquina de escribir. Incluye: “NOTES SUR LES CHAUDIERES A VAPEUR” (29 p.) y COURS DE CHAUFFAGE INDUSTRIEL, del mismo autor (79 p.)

.-

20,00 €

40079 Q

 27,50 cm X 35,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado. Dedicatoria anterior poseedor

PARKER, Steve. (Texto). FORNARI, Giuliano. (Ilustraciones). ATLAS VISUAL DEL CUERPO 
HUMANO

Editorial Bruño   1993    Ref. (-4991)

<p>Nuevo y excitante atlas visual del cuerpo humano, que estudia gráficamente la totalidad del organismo interior y exteriormente. Foto_Qu</p> Español 64 pp  Pedagogía. Ciencias. Biología. 
Educación. Infantil y juvenil. Anatomía. Atlas

.-

14,00 €

QU- Q

63 fichas con una muestra de tejido cada una. Apaisado (16x21 cm) Fichas en un bloc de dos anillas.  Contiene 63 muestras de tejidos, 
cada uno de ellos con su correspondiente croquis. Notas manuscritas, firma del alumno y sello de la escuela.

Particular. PRACTICAS DE TEORIA DE TEJIDOS
Escuela Tecnica de Ingenieros Industriales. Tarrasa   1966    Ref. (34629)

.-

60,00 €

34629 Q
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594 p. (25,5 cm) Enc. tela negra. Corte sup. en rojo. Graficos y fotogr. bn.

PASCAL, Paul (dir.). TRAITE DE CHIMIE MINERALE. TOME II. SOUFRE - SELENIUM - TELLURE. 
INDUSTRIE DE L’ACIDE SULFURIQUE ET DE L’OLEUM.

Masson. Paris   1932    Ref. (39261)

.-

40,00 €

39261 Q

476 p. (24 cm) Rustica.  Falta disquete.

PASCUAL GONZALEZ, Francisco. DOMINE TURBO PASCAL 6.
Ra- ma.    1992    Ref. (26864)

.-

10,00 €

26864 Q

624 p. (20 cm) Enc. cartoné.  Ilustr. bn. Deslucido. Manchas y Marcas a boli.

PATTON, David; YOUNG, William.. IROQUOIS NEW STANDARD ARITHMETICS. GRADE EIGHT.
Iroquois. New York.   1947    Ref. (21367)

.-

5,00 €

21367 Q

280 p. (18 cm) Enc. cartoné.  Deslucido. Algunas marcas a lápiz.

PAVETTE, O.. NOTIONS ELEMENTAIRES DE SCIENCES AVEC LEURS APPLICATIONS A 
L’AGRICULTURE ET A L’HYGIENE A L’USAGE DES ECOLES PRIMAIRES DE GARÇONS ET DE 
FILLES PAR ---. AVEC UNE INTRODUCTION DE M.G. COMPAYRE, RECTEUR DE L’ACADEMIE DE 
LYON. OUVRAGE ORNE DE 101 FIGURES INSEREES DANS LE TEXTE. COURS MOYEN ET 
SUPERIEUR. COURONNE PAR LA SOCIETE POUR L’INSTRUCTION ELEMENTAIRE. TRENTE ET 
UNIEME EDITION.

Belin. Paris.   1902    Ref. (25344)

.-

9,00 €

25344 Q

434 p. (23,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido. Cubierta algo mareada.

PAVLOV, I.P.. LOS REFLEJOS CONDICIONADOS. LECCIONES SOBRE LA FUNCION DE LOS 
GRANDES HEMISFERIOS. Prologo del Prof. G. Marañon.

Javier Morata. Madrid   1929   1ª ed. española. Ref. (52360)

Contiene un prólogo del autor para la edición española.

.-

70,00 €

52360 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

PAVLOV, Iván. FISIOLOGIA Y PSICOLOGIA. Prólogo y notas de Antonio Colodrón
Alianza Editorial   1968    Ref. (-455)

<p>Colección El libro de bolsillo, 151. Sección: Ciencia y Técnica. Foto_Qu</p>  192 pp Colección El libro de bolsillo, 151. Sección:

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

PEARL, Carleton.. LA DECIMA MARAVILLA: ENERGIA ATOMICA.
Editorial Agora.   1957   1ª edición. Ref. (-23162)

<p>Foto_Qu.</p>  124 pp. Colección Temas Actuales, 18. Energía atómica. Nuclear. Física. Historia. Ciencias. Pedagogía.

.-

6,00 €

QU- Q

 21,50 cm X 29,50 cm Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PEDRINACI, Emilio/ GIL, Concha/ CARRION, Francisco/ JIMENEZ,Juan Dios. CIENCIAS DE LA 
NATURALEZA 2º ESO. SM Entorno. Proyecto Secundaria

Ediciones SM   2009    Ref. (-29)

Profusamente ilustrado en color  253 pp

.-

15,00 €

QU- V
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2 vols. (21 cm) Enc. guaflex con sobrec. Dibujos y esquemas. Algunos subrayados lapiz color Col. Monografias CEAC sobre 
Construccion y Arquitectura.

PELLICER DAVIÑA, Domingo. EL HORMIGON ARMADO EN LA CONSTRUCCION ARQUITECTONICA
(2 VOLUMENES)

Bellisco. Maddid   1989   Primera edicion . Ref. (53923)

.-

50,00 €

53923 Q

1059 p. (24 cm) Enc. cartone. 478 dibujos en bn. Fatigado con sello de anterior propietario

PELOUZE, J y FREMY, E.. TRAITE DE CHIMIE GENERALE, ANALYTIQUE INDUSTRIALE ET 
AGRICOLE. TOMO PREMIER CHEMIE INORGANIQUE

Masson et fils. Paris   1860    Ref. (49856)

.-

24,00 €

49856 Q

10 novelas enc. en un vol.  (27 cm) Enc. holandesa. Abundantes ilustraciones en bn intercaladas en el texto. Algunas firmadas por Eugenio
Alvarez Dumont.  sello de ant. prop.

PEMBERTON, Max / DARCY, Jean / BOOTHBY, Guy / Q/ . LA CASA BAJO EL MAR / LA CIUDAD 
INEXPUGNABLE / RELATO DE COSAS EXTRAÑAS SUCEDIDAS EN EL MAR. EL PIRATA DE HIERRO
/ EL HOMBRE DE LOS OJOS VERDES. NOVELA ITALIANA DE AUTOR ANONIMO ARREGLADA POR
Mme. --- / LAS GRADAS DE UN TRONO / EL DOCTOR NIKOLA / EL EXPERIMENTO DEL DOCTOR 
NIKOLA / LA VENGANZA DEL DOCTOR NIKOLA / LA ESPIA DEL FUERTE. UNA MUJER EN 
CRONSTADT / LA PEÑA DEL MUERTO.

Biblioteca de “Alrededor del Mundo”. Madrid   1910    Ref. (47132)

fecha aprox. Conjunto de 10 novelas de aventuras, viajes, misterio y ciencia ficcion encuadernadas en un volumen.

.-

200,00 €

47132 N2

  Tela editorial  Buen Estado. Firma anterior poseedor. Con algunas anotaciones a lápiz

PENROSE, H. E. y BOULDING, R. S. H. FUNDAMENTOS Y PRACTICA DEL RADAR
Aguilar   1957    Ref. (-131)

<p>Foto_Qu</p>  773 pp  Ingeniería de telecomunicaciones. Electrónica. Ciencia y Técnica. Radar. Radio

.-

20,00 €

QU- V

253 p. (24 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

PEÑA CASTIÑEIRA, Francisco Jose. MEDIO AMBIENTE Y SALUD
El correo gallego. Santiago de Compostela.   1998    Ref. (31160)

.-

12,00 €

31160 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Muy Buen Estado.

PEPIN, Raynald.. SOL, ARENA Y CIENCIA. Descubre, aprende y haz tus propios experimentos de 
verano.

Editorial Oéano.   2009    Ref. (-5261)

<p>El conocido divulgador científico Raynald Pepin analiza la vida de una ajetreada familia durante su primer día de vacaciones de verano. Sus numerosas aventuras en el campo, de paseo por la costa, 
en la playa, en casa, en el coche. son valiosos pretextos para descubrir los procesos científicos que a menudo se esconden en nuestro entorno.&nbsp;Foto_Qu.</p>  221 pp.  Pedagogía. Ciencias. Física. 
Experimentos. Educación.

.-

14,00 €

QU- Q

234 p. (30 cm) Enc. guaflex.

PEPIO VINYALS, Montserrat. COMPATIBILIDAD DE COLORANTES ACIDOS SOBRE FIBRAS DE 
POLIAMIDA. TESIS PARA LA OBTENCION DEL GRADO DE DOCTOR INGENIERO POR DÑA. ---

Terrassa.   1980    Ref. (38773)

Copia autoedicion.

.-

25,00 €

38773 Q

Sin paginar. (30 cm) Enc. tela.

PEPIO VINYALS, Montserrat. PROYECTO DE UNA INDUSTRIA DE ACABADOS DE LANA
s.e. / s.l.   1970    Ref. (38772)

Trabajo academico tipo tesis o tesina. Copia autoedicion. Fecha aproximada.

.-

25,00 €

38772 Q
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256 p. (23 cm) Enc. tela.  Firmado por el autor los autores. Fatigado, enc. desprendida.

PEREZ - HERRERA DELGADO, Angel Luis y BARRADO RUIZ, Jose. CONTABILIDAD DE COSTOS.
Madrid. s.f.   0000    Ref. (22780)

.-

20,00 €

22780 Q

207 p. ; 19 cm.  Rustica.

Pérez de la Dehesa, Rafael. Política y sociedad en el primer Unamuno 1894-1904 / Rafael Perez de la
Dehesa

Madrid : Ciencia Nueva, 1966   0000    Ref. (35637)

.-

5,00 €

35637 C

 22 cm X 28,50 cm Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado (casi nuevo)

PEREZ MATEO, Silvia y LOBO GARCIA, B./URIONDO GONZALEZ (Coordinador). MATEMATICAS 3º
SECUNDARIA. Serie Trama. Proyecto Anfora

Oxford Educación   2010    Ref. (-1239)

<p>Profusamente ilustrado en color. Foto_Qu.</p>  262 pp  Matemáticas. Ciencias. Pedagogía. Enseñanza. Educación.

.-

11,00 €

QU- Q

347 p. (20 cm) Rustica con sobrec. Ilustr. bn.

PETTERSSEN, Sverre. INTRODUCCION A LA METEOROLOGIA. Version castellana de Otto 
Schneider

Espasa-Calpe. Buenos Aires   1951   2ª ed. Ref. (39293)

.-

18,00 €

39293 Q

432 p. (18 cm.) Enc. cartoné lomo tela.  Sello ant. prop.  Papel algo oxidado.

PEZZANI, Andre. LA PLURALITE DES EXISTENCES DE L’AME CONFORME A LA DOCTRINE DE LA
PLURALITE DES MONDES opinions des philosophes anciens et modernes sacres et profanes, 
depuis les origines de la philosophie jusqu’a nos jours par ---

Academique. Didier. Paris   1865    Ref. (52064)

.-

60,00 €

52064 L

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

PFEIL, Donald J. VIAJE A UN SOL OLVIDADO
Editorial Edaf   1976    Ref. (-32)

<p>Colección Ciencia Ficción, 1. ¿Me está pidiendo que recorra la mitad de la galaxia en una nave que tiene mil doscientos años?. Foto_Qu</p>  270 pp Colección Ciencia Ficción, 1 Ciencia-Ficción. 
Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PI, Ramón. QUE ES LA ULTRADERECHA
Editorial La Gaya Ciencia   1976    Ref. (-6445)

Biblioteca de Divulgación Política. Con fotografías en b/n. Sello tampón anterior poseedor  77 pp

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PI, Ramón. QUE ES LA ULTRADERECHA
Editorial La Gaya Ciencia   1976    Ref. (-12)

Biblioteca de Divulgación Política. Con fotografías en b/n  77 pp

.-

6,00 €

QU- V

653 p. (30,5 cm) Enc. guaflex editorial.  Algunos subrayados en rojo de anterior propietario.

PILLAY, T.V.R. and DILL, Wm. A. (ed.). ADVANCES IN AQUACULTURE. Papers presented at the FAO
Technical Conference on Aquaculture Kyoto, Japan, 26 May- 2 June 1976.

Fishing News Books Ltd. Farnham. Surrey. England.   1979    Ref. (38067)

.-

30,00 €

38067 Q
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157 p. (18 cm) Rustica. Dibujos. Anotacion manuscrita ant. prop.

PIÑERO, Virgilio. EL TORNO Y SUS ACCESORIOS. Version castellana de la ultima edicion inglesa 
por el ingeniero ---, B. Sc.

Klug, Marchino y Cia. Pan Americana. Buenos Aires.   1944    Ref. (22887)

.-

18,00 €

22887 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PIÑUEL RAIGADA, José Luis. PRODUCCION, PUBLICIDAD Y CONSUMO. Teoría y Práctica de la 
Comunicación en Publicidad. Volumen I

Editorial Fundamentos   1983    Ref. (-735)

Colección Ciencia, 137. Nombre anterior poseedor  151 pp

.-

8,00 €

QU- V

64 p. (31 cm) Enc. cartone. Profusamente ilustrado color.

PLATT, Richard. INVENTOS. HISTORIA VISUAL
Ediciones B.    1995    Ref. (36080)

.-

20,00 €

36080 A

208 p. (30 cm) Enc. cartoné Fotografías color

PLESSNER, Markus. El hombre Su cuerpo y su espíritu
Círculo de Lectores. Barcelona.   1972    Ref. (3111)

.-

6,00 €

3111 O

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Algo mareado

POE, Edgar Allan. LA CIENCIA-FICCION DE EDGAR ALLAN POE
Ed. Luis de Caralt   1978   1ª edición Ref. (-4223)

<p>Colección Ciencia-Ficción, 21. Foto_Qu</p>  215 pp Colección Ciencia-Ficción, 21 Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

POHL, Frederik. TRILOGIA DEL REVERENDO HAKE
PulpEdiciones   2003    Ref. (-341)

<p>Pohl es el máximo representante de la &nbsp;ciencia-ficción sociológica contemporánea. Foto_Qu</p>  283 pp Colección Aelita Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura

.-

7,00 €

QU- V

X+ 641 p. (24,5 cm) Enc. holandesa. Nervios.  sello ant. prop.

POINCARE, H.. COURS DE PHYSIQUE MATHEMATIQUE. ELECTRICITE ET OPTIQUE. LA LUMIERE 
ET LES THEORIES ELECTRODYNAMIQUES. LEÇONS PROFESSES A LA SORBONNE EN 1888, 1890
ET 1899 par --- membre de l’Institut. Duxieme edition, revue et completee par Jules Blondin et 
Eugene Neculcea.

G. Carre et C. Naud. Paris   1901    Ref. (46934)

Importante obra en la historia de la ciencia. Incluye una formulación temprana del Principio de la relatividad teorizado por Einstein años más tarde.

.-

900,00 €

46934 Q

541 p.+ indice. (22 cm) Enc. plastico con sobrec. Ilustraciones y dibujos bn.

POLUSHKIN, E.P.. DEFECTOS Y FALLOS DE LOS METALES SU ORIGEN Y ELIMINACION
Paraninfo. Madrid   1960    Ref. (38282)

.-

80,00 €

38282 Q

302 p. (24 cm) Enc. cartone con sobrec.

PONTI, Franc y FERRAS, Xavier. PASION POR INNOVAR. DE LA IDEA AL RESULTADO
Granica.   2006    Ref. (36628)

.-

19,00 €

36628 L
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48 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con ilustraciones a color. Subrayado de ant. prop.

PORTOLA PEÑAS, Isabel y CABELLO PEREZ, Lourdes. NATURALEZA AMIGA / ANIMALES. 
ANFIBIOS

Montena. Madrid.   1985    Ref. (31024)

.-

7,00 €

31024 Q

164  p. (17 cm) Enc. cartoné.  Sello ant. prop. Garabatos portada.

POSADA, Adolfo. CIencia Política.
Sucesores de Manuel Soler. Barcelona.   1900    Ref. (10523)

fecha aprox.

.-

12,00 €

10523 L

152 p. (24 cm) Enc. tela con sobrec. Abundantes fotogr. color.

PRATT, Robert M.. Insectos, enfermedades y desórdenes nutritivos de los agrios.
Sindicato Nac. de Frutos y Productos Hortícolas. Madrid   1963    Ref. (7951)

.-

15,00 €

7951 Q

  Rústica editorial ilustrada  MuyBuen Estado. Forrado con plástico protector transparente

PRELLEZO, José Manuel. MANJON EDUCADOR. Selección de sus escritos pedagógicos
Editorial Magisterio Español   1975    Ref. (-5218)

Biblioteca de Ciencias de la Educación  549 pp

.-

22,00 €

QU- V

523 p. (21 cm.) Enc. rustica. Ilustrado con fotografias y dibujos. Desencuadernado. Precisa restauracion. Falta cubierta anterior.

PRIEGO, J. Manuel. ARBORICULTURA ESPECIAL por --- ingeniero agronomo prof. .... del Instituto 
Agricola de Alfonso XII.

Graficas Mateu. Madrid   1920    Ref. (52414)

Fecha aprox.

.-

40,00 €

52414 Q

176 p.  (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

PRUDHOMME, Sully y RICHET, Charles.. LE PROBLÈME DES CAUSES FINALES.
Félix Alcan. Paris.   1907    Ref. (19863)

.-

15,00 €

19863 L

211 p. 4º mayor (28 cm) Enc. guaflex editorial. Dibujos en color de Jose Mª THOMAS.

PUIG, Ignacio. BOTANICA por ---, s.j.
Jover. Barcelona.   1970    Ref. (22869)

Incluye cuadernillo con 24 diapositivas color. (Tomo tercero de La Naturaleza y el Hombre).

.-

60,00 €

22869 Q

210 p. 4º mayor (28 cm) Enc. guaflex acolchado. Dibujos de Jose Mª Thomas.

PUIG, Ignacio. GEOLOGIA por ---. ASTRONOMIA por ---.
Jover. Barcelona.   1970    Ref. (22952)

(TOMO CUARTO DE LA NATURALEZA) incluye cuadernillo con diapositivas.

.-

32,00 €

22952 Q

221 p. (18 cm) Rustica.   Colección Austral. Nº 456.

PUIG, Ignacio. ¿QUE ES LA FISICA COSMICA?
Espasa-Calpe. Buenos Aires   1944    Ref. (17378)

.-

6,00 €

17378 Q
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237 p. (15 cm) Enc. cartoné.  Deslucido. Sello de ant. prop.

PUIG, Ignacio. VADEMECUM DEL QUIMICO
Barcelona.   1932   2ª ed. Ref. (31620)

.-

10,00 €

31620 Q

225 p.  (18 cm) Encuadernación en rústica  Deslucido

PUIG, Ignacio s.i.. ¿COMO Y CUANDO ACABARA EL MUNDO? por ---, s.i.
Betis. Barcelona.   1958    Ref. (37513)

.-

5,00 €

37513 Z

582 p. (25 cm) Enc. tela editorial. Grabados.

PUJIULA, Jaime. CITOLOGIA. PARTE PRACTICA por el R. P. --- S.J.
Casals. Barcelona.   1931   2ª ed. Ref. (28069)

.-

20,00 €

28069 O

56 p.  (22 cm) Rustica.   Temes d´actualitat 4.

PUJOL, Jordi.. LA COMPETITIVITAT, REPTE GLOBAL.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1991    Ref. (19767)

.-

5,00 €

19767 L

328 p. (21,5 cm) Enc. plena piel pasta española. Guardas al agua.   sello de ant. prop.

PULTE, J. H.. GUIA MEDICA DE LA MUGER; conteniendo algunos ensayos sobre el DESARROLLO 
FISICO, MORAL E INTELECTUAL DE LAS MUGERES Y EL TRATAMIENTO HOMEOPATICO DE SUS
ENFERMEDADES EN TODOS LOS PERIODOS DE LA VIDA, e instrucciones para el empleo del agua
y de la gimnastica como remedios, POR ---, DOCTOR EN MEDICINA... Trad. de la 2ª ed. revisada, de
1859, por D. Antonio BERGNES DE LAS CASAS.

Andres Graupera. Habana   1860    Ref. (47069)

.-

200,00 €

47069 O

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

PUNSET, Eduardo. CARA A CARA CON LA VIDA, LA MENTE Y EL UNIVERSO. Conversaciones con 
los grandes científicos de nuestro tiempo

Destino   2009    Ref. (-581)

<p>Foto_Qu</p>  492 pp Colección Booket Ensayo. Pensamiento. Ciencias. Técnica. Filosofía

.-

5,00 €

QU- V

333 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop. La Verdadera Ciencia Española. Biblioteca Económica bajo el patrocinio del Beato José Oirol. 
Vol 58.

QUEVEDO VILLEGAS, Francisco De. Política de Dios y gobierno de Cristo Nuestro Señor.
Barcelonesa. Barcelona.   1885    Ref. (11885)

.-

24,00 €

11885 I

249 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop. La Verdadera Ciencia Española. Biblioteca Económica bajo el patrocinio del Beato 
José Oirol. Vol 18.

QUEVEDO VILLEGAS, Francisco de. Providencia de Dios. Obra Póstuma de --- Dividida en tres 
partes; Hermosos y utilísimos tratados, que como medios prueban la Providencia divina.

J. Subirana. Barcelona.   1882    Ref. (11888)

.-

30,00 €

11888 I
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224 p. (26 cm) Rustica. Con dibujos y fotogr. a color. Subrayado de ant. prop.

QUIJADA GOMEZ, Antonio. NOSOTROS Y LAS CIENCIAS (8 EGB)
Edelvives. Zaragoza   1974    Ref. (31949)

.-

12,00 €

31949 Q

  Rústica editorial  Buen Estado. Con pequeño trozo de fixo en portada

QUIJANO, Alejandro. EN LA TRIBUNA. Cervantes. La Gaya Ciencia. La Raza. La Universidad. 
Cisneros. Juárez

Andrés Botas e Hijo Editores   1919    Ref. (-3513)

<p>Foto_Qu</p>  162 pp  Literatura. Ensayo. Pensamiento. Filología. Historia

.-

10,00 €

QU- C

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado. Firma anterior poseedor.

QUINTANA CABANAS, José María.. SOCIOLOGIA DE LA EDUCACION. La enseñanza como sistema
social.

Editorial Hispano Europea.   1980   2ª edición. Ref. (-32411)

<p>Foto_Qu.</p>  502 pp. Biblioteca hispano europea de ciencias sociales. Sociología de la educación. Pedagogía. Ensayo. Pensamiento. Enseñanza.

.-

9,00 €

QU- V

237 p. (25 cm) Enc. rustica.

QUINTANA MARTINEZ, Jose Victoriano. ESTUDIOS PSICOLOGICOS. CONTRIBUCION AL ESTUDIO
EXPERIMENTAL DE LA ASOCIACION EN NIÑAS DE 7 A 20 AÑOS. Tesis presentada para la 
obtencion del Grado de Doctor en Ciencias Naturales por ---

Madrid   1935    Ref. (49475)

.-

40,00 €

49475 L

LXXVI+ 340 p. (22 cm) Desencuadernado. Lámina I desplegable completa. Lámina II partida. Lámina III falta. Incompleto y sin 
encuadernar. Precisa restauración.  Faltan tres hojas iniciales anteportada, portada y primera parte del índice.

QUINTO, Agustin de. CURSO DE AGRICULTURA PRÁCTICA CONFORME Á LOS ÚLTIMOS 
ADELANTAMIENTOS HECHOS EN ESTA CIENCIA Y Á LAS MEJORES PRÁCTICAS AGRARIAS DE 
LAS DEMÁS NACIONES DE EUROPA POR DON ---

Collado. Madrid   1818    Ref. (48798)

VOLUMEN PRIMERO DE LA OBRA. FALTA VOLUMEN II.

.-

80,00 €

48798 Q

337 p. (25 cm) Rustica.  Con ex-libris.

RADL, EM. HISTORIA DE LAS TEORIAS BIOLOGICAS. TOMO PRIMERO HASTA EL SIGLO XIX
Revista de Occidente. Madrid   1931    Ref. (36148)

Trad. del aleman de Felix Diez Mateo.

.-

20,00 €

36148 Q

570 p. (22 cm) Guaflex. Con sobrec.

RAFAEL RODRIGUEZ, Carlos. LETRA CON FILO TOMO 2.
Ciencias Sociales. La Habana.   1983    Ref. (16651)

.-

9,00 €

16651 L

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado. Cubiertas algo mareadas. Firmas anterior poseedor. Con algunos subrayados (escasos).

RAMOS FERNANDEZ, Francisco.. AGRICULTURA E INDUSTRIAS RURALES. Tercer Curso.
Ediciones Ruiz.   1961    Ref. (-41631)

<p>Foto_Qu.</p>  294 pp.  Agricultura. Pedagogía. Ingeniería agrónoma. Agronomía. Educación.

.-

8,00 €

QU- Q
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466 p. (19,5 cm) Enc. holandesa. Abundantes pequeños grabados intercalados.

RAMOS Y LAFUENTE, M. . ELEMENTOS DE FISICA. por D. --- Obra escrita para el estudio de esta 
ciencia en los Institutos... Ilustrada con gran numero de grabados intercalados en el texto y de una 
lamina cromo-litografiada.

Viuda e hijo de Aguado. Madrid.   1885   8ª ed. Ref. (38367)

.-

30,00 €

38367 Q

2 vols.  (32 cm) Enc. holandesa Profusamente ilustrado con grabados de tipos etnográficos, armas, utensilios, trajes, etc, de todos los 
países.  sellos ant. prop.

RATZEL, Federico. LAS RAZAS HUMANAS (2 VOLUMENES) Obra escrita en aleman por ---
Montaner y Simón. Barcelona   1889    Ref. (49170)

Fatigado. Falto de portada en volumen primero.

.-

35,00 €

49170 Q

2 vols. de 159 + 152 p. (20 cm) Enc. cartoné. Ilustr. todo color  Biblioteca de Divulgación Científica. Muy Interesante Nº  19 y 23.

RAYNER, C.. El cuerpo humano (DOS VOLUMENES)
ORBIS   1986    Ref. (1105)

.-

19,00 €

1105 O

237 p. (25 cm) Enc. tela. Fotografias y grabados bn.

READ, W.T. Jr.. LES DISLOCATIONS DANS LES CRISTAUX par --- traduit par P. Coulomb. Preface 
de P. Lacombe.

Dunod. Paris.   1957    Ref. (38228)

.-

30,00 €

38228 Q

271 p. (19 cm) Enc. tela editorial. Tablas. Tres láminas del eclipse de sol. Grabadito en portada. Deslucido

REAL OBSERVATORIO DE MADRID. ANUARIO DEL ---. SEGUNDO AÑO 1861. (SIGLO XIX)
Imprenta Nacional. Madrid.   1860    Ref. (18191)

.-

40,00 €

18191 Q

2 vols. de 407+ 466 p. (18 cm) Enc. holandesa. Con bonitos grabados y algún desplegable.  Sello ant. prop.

REGNAULT, V.. CURSO ELEMENTAL DE QUIMICA para el uso de las universidades, colegios y 
escuelas especiales escrito en frances por Mr. ---, traducido... aumentado... por... DON GREGORIO 
VERDU. (2 VOLUMENES: TOMOS II Y III)

Crapelet. Paris   1850    Ref. (37723)

FALTAN VOLS. I Y IV.

.-

80,00 €

37723 Q

187 p. (22 cm) Enc. tela.

REINER, M.. RHEOLOGIE THEORIQUE.
Dunod. Paris.   1955    Ref. (16972)

.-

9,00 €

16972 Q

709 p. (27 cm) Enc. tela. Abundantes ilustraciones y grabados. Algunas laminas en color.  Fatigado

REINHARD, Felix. CONSEJERO MEDICO DEL HOGAR por --- Version del aleman por Emilio M. 
Martinez Amador

Gustavo Gili. Barcelona   1932    Ref. (52883)

.-

50,00 €

52883 O
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4 vols. (31 cm) Enc. pergamino a la romana. Con tejuelos. Ilustrada con unas 7.000 a 8.000 figuras de maquinaria comprendidas en mas 
de 800 laminas grabadas primososamnte en la piedra... sellos ant.prop.

REULEAUX, F.. TRATADO GENERAL DE MECANICA (4 VOLUMENES) para uso de ingenieros (...) 
comprende las obras CINEMATICA Y CONSTRUCTOR de v. ---. ... aumentada con la MECANICA 
PRACTICA Y APLICADA (...) bajo la direccion de D. Francisco Nacente y Soler.

J. Nacente. Barcelona   1886    Ref. (46873)

.-

250,00 €

46873 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

REVERTE, Isidoro. (Profesor de Geografía). LA GEOGRAFIA Y SU ENSEÑANZA. Primera Parte. El 
Conocimiento de la Tierra y la Ciencia Geográfica

Planeta   1966   3ª ed Ref. (-633)

Con ilustraciones y mapas en b/n  84 pp

.-

6,00 €

QU- S

124 p. (21 cm) Rustica. Fotogr. bn.

Revista.. Revista: ABACO. REVISTA DE CULTURA Y CIENCIAS SOCIALES. LA GUERRA 
(monográfico).

La prod. de Ed. Oviedo.   1994    Ref. (12765)

.-

9,00 €

12765 P

2 vols. (20 cm.) Enc. tela con sobrec.

RIAZA MORALES, Jose M.. EL COMIENZO DEL MUNDO (2 VOLUMENES) EL HOMBRE, LA VIDA Y 
LA TIERRA. EL UNIVERSO.

BAC. Madrid   1986    Ref. (48096)

.-

20,00 €

48096 L

  Tela editorial con sobrecubierta estropeada  Marcas de humedad

RIAZA, José Mª. S. I. EL COMIENZO DEL MUNDO. Exposición a la luz de los avances científicos 
actuales

BAC. Biblioteca de Autores Cristianos   1959    Ref. (-27)

<p>Impreso en papel biblia. Foto_Qu.</p>  703 pp B.A.C. Sección VI. Filosofía Historia. Física. Ensayo. Pensamiento. Filosofía. Teología. Ciencia.

.-

8,00 €

QU- D

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

RIDLEY, Prof H. LA CIENCIA DEL AMOR. Ensayo histórico crítico sobre LA MAGIA RELACIONADA
CON EL AMOR

Ediciones 29   2002   2ª edición Ref. (-34413)

<p>Filtos, amuletos, talismanes, mentalismo, fascinación, magnetismo, sexualidad. Foto_Qu</p>  142 pp Colección Inicio Autoayuda. Ensayo. Pensamiento. Psicología. Filosofía. Amor. Sexología

.-

5,00 €

QU- V

244 p. (19,5 cm) Enc. cartone lomo tela Grabados en bn Sello de anterior propietario

RIMBACH, A.. HISTORIA NATURAL DESTINADA A LAS ESCUELAS Y COLEGIOS por el Doctor ---
B. Herder. Friburgo   1908    Ref. (41367)

.-

20,00 €

41367 Q

485 p. (21 cm) Enc. cartoné.

RIPOLLES, Manuel. CURSO COMPLETO DE CONTABILIDAD
Ripolles. Madrid.   1973    Ref. (31962)

31º edicion.

.-

7,00 €

31962 Q
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IX+ 507 p. (20 cm) Enc. tela editorial con sobrec. Ilustrada con 159 figuras. Firma ant. prop.

RIQUELME SANCHEZ, Manuel y MANICH OLIVA, Alberto. BLANQUEO DE FIBRAS TEXTILES por el
Dr. --- 3ª ed. ampliada y puesta al dia por ---.

Manuel Marin. Barcelona   1950    Ref. (29517)

FECHA APROX. Es el volumen segundo de la colección “Quimica aplicada a la industria textil”.

.-

20,00 €

29517 Q

2 vols. con 533+ 705 p. (22 cm) Enc. tela.

RIU I PUJOL, Joan Bta. . FILATURA DEL COTO. Aplec de notes, calculs i taules agrupades durant 
molt anys de continuades practiques junt amb observances propies i deduccions. (2 VOLUMENES)

Barcelona.   1928    Ref. (29527)

.-

25,00 €

29527 Q

499 p. + indice. (24 cm) Enc. tela.

RIUS MIRO, Antonio. INTRODUCCION A LA INGENIERIA QUIMICA por el Dr. D. ---.
Alfa. Madrid   1944    Ref. (39286)

.-

18,00 €

39286 Q

Fecha aprox. 11 cm X 16 cm Tela editorial con plateados portada y lomo  Buen Estado

RIVAS MATEOS, Marcelo. (Catedrático Farmacia Universidad Barcelona). GUSANOS PARASITOS 
EN EL HOMBRE

Manuel Soler Editor   1915    Ref. (-55)

<p>Manuales  Soler, XXV. Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu</p>  182 pp Manuales Soler, XXV Medicina. Salud. Parasitología. Ciencias. Biología.

.-

8,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

RIVERAIN, Jean. NUESTROS PODERES OCULTOS
Ediciones Martínez Roca   1973    Ref. (-3615)

<p>Un libro excepcional sobre los últimos avances de la parapsicología. Foto_Qu</p>  143 pp Colección La Otra Ciencia. Esoterismo. Ocultismo. Parapsicología. Psicología. Ensayo.

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

RIVERAIN, Jean. NUESTROS PODERES OCULTOS
Ediciones Martínez Roca   1973    Ref. (-52)

<p>Colección La Otra Ciencia. Con ilustraciones y fotografías en b/n. Foto_Qu</p>  143 pp Colección La Otra Ciencia Esoterismo. Ocultismo. Parapsicología. Psicología. Ensayo

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado.

RIVERAIN, Jean. NUESTROS PODERES OCULTOS
Ediciones Martínez Roca   1986    Ref. (-35272)

<p>Un libro excepcional sobre los últimos avances de la parapsicología. Foto_Qu.</p>  143 pp Colección La Otra Ciencia.  Esoterismo. Ocultismo. Parapsicología. Psicología. Ensayo.

.-

5,00 €

QU- V

723 p. (23 cm) Rustica.  Deslucido: Mancha en la cubierta. Col. Biblioteca de Ciencias Empresariales.

RIVERO ROMERO, Jose.. SUPUESTOS DE CONTABILIDAD FINANCIERA.
ICE. Madrid.   1980   4ª ed. Ref. (21033)

.-

6,00 €

21033 L

171 p. (19 cm) Enc. rustica. 74 ilustraciones de figuras explicativas Sello de anterior propietario

ROBERT, Gaston. LES GAIS ET CURIEUX TOURS D´ESCAMOTAGE ANCIENS ET MODERNES. 
PRESTIDIGITATION

Chez Tours Les Marchands de Nouveautés. Paris   1901    Ref. (41190)

Año aprox.

.-

25,00 €

41190 Z
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171 p. (19 cm) Enc. rustica. 50 ilustraciones de figuras explicativas Sello de anterior propietario

ROBERT, Gaston. LES TOURS DE PHYSIQUE AMUSANTE DES PLUS CÉLÉBRES PROFESSEURS, 
anciens et modernes

Librairie Garnier. Paris   1901    Ref. (41189)

Año aprox.

.-

24,00 €

41189 Q

744 p. (23 cm) Rustica.  Fatigado. Algunas hojas sueltas.

ROBERTS, STEWART, CASERIO.. QUIMICA ORGANICA De metano a macromoleculas
Fondo Educativo Interamericano. Bogota.   1971    Ref. (33606)

.-

18,00 €

33606 Q

364 p. (24 cm) Rustica.  Deslucido

ROBINSON, James W.. PRINCIPIOS DE ANALISIS INSTRUMENTAL
Acribia. Zaragoza   1974    Ref. (39280)

.-

25,00 €

39280 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

RODEJA, Eduardo G. ESPACIO. Curso de Matemáticas.  Segundo Curso de Iniciación Profesional
Editorial Vicens-Vives   1969   11ª edición. Ref. (-1)

<p>Foto_Qu.</p>  133 pp Formación Profesional Industrial. Ciclos de Matemáticas Pedagogía. Matemáticas. Ciencias. Educación. Formación profesional.

.-

8,00 €

QU- Q

277 p. (24 cm) Rustica.

RODRIGUEZ DE ABAJO, F. Javier.. GEOMETRIA DESCRIPTIVA. TOMO IV. SISTEMA DE 
PERSPECTIVA CABALLERA.

Eva. Bilbao.   1964    Ref. (21870)

.-

12,00 €

21870 Q

88 p. (30 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr.y dibujos  a color En buen estado.

RODRIGUEZ DE LA FUENTE, Felix. ENCICLOPEDIA SALVAT DE LA FAUNA. EURASIA / 
NORTEAMERICA

Salvat. Barcelona   1998    Ref. (31709)

.-

6,00 €

31709 Q

16 videos en 8 volumenes. (30 cm) En 8 estuches plástico con formato de libro.

RODRIGUEZ DE LA FUENTE, Felix. FAUNA MUNDIAL (16 VIDEOS VHS EN 8 ESTUCHES)
Salvat. Barcelona   1995    Ref. (38588)

.-

30,00 €

38588 Q

540 p. (24 cm) Rustica.

RODRIGUEZ DIEGUEZ, Jose Luis y SAENZ BARRIO, Oscar (Direccion). TECNOLOGIA EDUCATIVA.
NUEVAS TECNOLOGIAS APLICADAS A LA EDUCACION.

Marfil. Alcoy.   1995    Ref. (26766)

.-

18,00 €

26766 L

299 p. (22 cm) Rustica.

RODRIGUEZ MORENO, Maria Luisa. ORIENTACION ESCOLAR Y PROFESIONAL por Dra. Da. ---.
Fac. Ciencias Educación Universidad de Barcelona.   1970   Primera edicion Ref. (22374)

  Fecha aprox.

.-

6,00 €

22374 L
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286 p. (22 cm) Enc. rustica.  Muy fatigado

RODRIGUEZ SOLIS, E.. LA MUJER DEFENDIDA POR LA HISTORIA, LA CIENCIA Y LA MORAL. 
ESTUDIO CRITICO.

Imp. Fernando Cao. Madrid   1878   3ª ed. Ref. (46815)

Falta última página.

.-

25,00 €

46815 L

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado.Pequeñas faltas en lomo. Algo mareado

RODRIGUEZ VIDAL, R. (Doctor en Ciencias Matemáticas). CIFRAS Y FORMAS. Nociones de 
Aritmética y Geometría. (Primer Curso de Matemáticas)

Editorial Teide   1955   2ª ed Ref. (-6232)

Colección Pitágoras  162 pp

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

RODRIGUEZ-AGUILERA, C. RAFAEL ZABALETA. Artistas Españoles Contemporáneos
Servicio Publicaciones Ministerio Educación y Ciencia   1971    Ref. (-3643)

<p>Con bellas ilustraciones en color y b/n de sus cuadros. Colección Artistas Españoles Contemporáneos. Serie Pintores. Foto_Qu.</p>  125 pp Colección Artistas Españoles Contemporáneos. Serie 
Pintores Pintura. Bellas Artes. Jaén. Cubismo. Biografía. Ensayo. Historia del arte.

.-

6,00 €

QU- B

 24,50 cm X 30 cm Símil piel editorial con plateados lomo. Con sobrecubierta ilustrada Profusamente ilustrado con fotografías en color 
Buen Estado

RODRIGUEZ-PANTOJA MARQUEZ, Miguel. (Editor). HISTORIA DE LA UNIVERSIDAD EN 
ANDALUCIA

Consejería de Educación y Ciencia/ Junta de Andalucía/ Universidades Andaluzas   1996    Ref. (-66401)

Foto_Qu Español 293 pp

.-

19,00 €

QU- V

366 p. (22 cm.) Enc. cartone. pequeños grabados intercalados en el texto Fatigado. taladros de insectos sin afectar al texto, puntos de oxido

RODRIGUEZ, Teodoro. ELEMENTOS DE FISICA Y QUIMICA MODERNAS
L.Aguado. Madrid   1892    Ref. (53295)

.-

15,00 €

53295 Q

194 p. (16 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

RODRIGUEZ, Teodoro. PROBLEMAS CIENTIFICO-RELIGIOSOS.
Imp. y Enc. de L. Muñoz e hijos. Madrid.   1892    Ref. (15316)

.-

16,00 €

15316 Q

136 p. (19 cm) Rustica. 50 figuras. Sello ant. prop.

RODRÍGUEZ, Teodoro. Elementos de Química moderna por ---.  Obra declarada de texto en la mayor
parte de los seminarios y en varios institutos de España.

Herder. Friburgo de Brisgovia.   1912    Ref. (9472)

.-

12,00 €

9472 Q

568 p. (22 cm) Enc. holandesa.

ROGINA, José. TRATADO DE CALCULOS MERCANTILES.
Ferrer. La Coruña.   1903    Ref. (17505)

.-

16,00 €

17505 Z

99 p. (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido

ROLDAN CORTES, Manuel. INFLUENCIA DE LA LITERATURA MODERNA EN LAS ENFERMEDADES
MENTALES

Grafica Española. Madrid   1915    Ref. (49811)

.-

20,00 €

49811 L
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 8º (18 cm) Rustica. Algunas láminas color  Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  18.

ROMAN, Colin A.. Secretos del cosmos
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1250)

.-

6,00 €

1250 a Q

 8º (18 cm) Rustica. Algunas láminas color  Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  18.

ROMAN, Colin A.. Secretos del cosmos
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1250)

.-

6,00 €

1250 b Q

180 p. (19 cm) Rustica. Fotogr. color.  Col. Biblioteca basica Salvat de libros RTVE. Nº 18

ROMAN, Colin A.. SECRETOS DEL COSMOS.
Salvat. Alianza. Madrid.   1969    Ref. (17824)

.-

6,00 €

17824 Q

170 p. (16 cm) Enc. nueva guaflex.

ROMAÑA, Antonio, S.J.. Los atrayentes problemas de la moderna Astronomía.
Redención. Madrid.   1940    Ref. (4318)

El autor fue director del observatorio del Ebro.

.-

15,00 €

4318 Q

121 p. (21,5  cm) Enc. rustica Fotografias y graficos bn.

ROOS, A. . TECHNIQUE METALLOGRAPHIQUE. Preparation des surfaces metalliques pour 
micrographie et macrographie par ---.

Dunod.Paris   1960    Ref. (39142)

.-

20,00 €

39142 Q

454 p. (26 cm) Rustica.

ROSADO BARBERO, Luis. DIDACTICA DE LA FISICA.
Luis Vives. Zaragoza.   1979    Ref. (14129)

.-

9,00 €

14129 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ROSTAND, Jean. EL HOMBRE
Alianza Editorial   1966    Ref. (-6942)

Colección El Libro de Bolsillo, 30. Sección: Ciencia y Técnica  212 pp

.-

5,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ROSTAND, Jean. EL HOMBRE
Alianza Editorial   1968   2ª edición en El libro de bolsillo Ref. (-2043)

<p>Colección El Libro de Bolsillo, 30. Sección: Ciencia y Técnica. Foto_Qu</p> Español 213 pp

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

ROSTAND, Jean. EL HOMBRE
Alianza Editorial   1981   "ª edición en ""El libro de bolsillo" Ref. (-437)

Colección El libro de bolsillo. Sección: Ciencia y Técnica  213 pp

.-

6,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

ROSTAND, Jean. EL HOMBRE
Alianza Editorial   1985   "8ª edición en ""El libro de bolsillo" Ref. (-2948)

Colección El libro de bolsillo. Sección: Ciencia y Técnica  213 pp

.-

5,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

ROTH, Günther D. GUIA DE LAS ESTRELLAS Y DE LOS PLANETAS. Su Conocimiento e 
Identificación. Con 90 fotografías y 160 ilustraciones

Omega   1979    Ref. (-39)

<p>Los mapas celestes están impresos sobre un papel especial, amarillo, que facilita la adaptación del ojo a una fuente de luz débil. Foto_Qu</p>  232 pp  Astronomía. Física. Ciencias. Cosmos

.-

15,00 €

QU- Q

308 p. (19,5 cm) Enc. rustica. Graficos, ilustraciones bn, fotografias, desplegables Sello de anterior propietario

ROUSSEL, Joseph. L`AMATEUR DE T.S.F. par ---
Vuibert. Paris   1929    Ref. (51807)

.-

24,00 €

51807 Q

380 p. (19 cm) Rustica.

ROWAN - ROBINSON, Michael. EL INVIERNO NUCLEAR.
Ariel. Barcelona   1986   1ª ed. española. Ref. (26890)

.-

18,00 €

26890 Q

  Tela editorial. Con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta algo ajada.

RUBIO SANJUAN, I.. ELEMENTOS DE HIDRAULICA GENERAL Y APLICADA CON MOTORES 
HIDRAULICOS.

Editorial Labor   1964   5ª edición. Ref. (-49272)

<p>Foto_Qu</p> Español 631 pp Publicaciones Técnicas Labor. Hidráulica. Ingeniería, Construcción.Arquitectura. Física. Motores. Mecánica.

.-

18,00 €

QU- Q

238 p. (16 cm) Enc. cartoné. Dibujos y fotogr. bn.

RUEDA, Diego de.. MANUALES SOLER. LXI. CULTIVO DEL ALGODONERO.
Soler. Barcelona.   1905    Ref. (20122)

Sello ant. prop.  Fecha aprox.

.-

6,00 €

20122 Q

327 p. (24 cm) Enc. holandesa cartoné con lomo en guaflex.  Puntas cortadas en algunos capítulos para facilitar búsquedas.

RUIZ DE GOPEGUI BERMEJO, Jesus. MATEMATICAS COMERCIALES
Arbez. Logroño   1976    Ref. (39119)

.-

18,00 €

39119 Q

174 p. (23 cm) Rustica.  Firmado por el autor

RUIZ SAAVEDRA, María Guadalupe. LA SEGUNDA GUERRA MUNDIAL COMO CONSECUENCIA DE
LA PRIMERA (1914 - 1939)

Autoedicion. Mexico.   1970    Ref. (27123)

 TESIS PRESENTADA EN LA UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA DE MEXICO PARA OBTENER EL TITULO DE LICENCIADO EN CIENCIAS DIPLOMATICAS.

.-

18,00 €

27123 K

236 p. (22 cm) Enc. holandesa. tela y cartoné. dibujos. tablas. Muy fatigado

RUIZ TAPIADOR, Adoración. Nociones y ejercicios de Aritmética y Geometría por ---.  Doctor en 
Ciencias y Catedrático de  Matemáticas en el Instituto General y Técnico de Zaragoza.

Tipografía de G. Casañal. Zaragoza.   1922    Ref. (4655)

.-

9,00 €

4655 Q

12
6

--



274 p. (21 cm) Enc. cartoné.  Desencuadernado. Firma ant. prop. Mancha negra de tinta.

RUIZ TAPIADOR, Adoracion.. ELEMENTOS DE ARITMETICA.
Tapiador. Zaragoza.   1917   3ª ed. Ref. (20562)

.-

6,00 €

20562 Q

18 h. + 72 p. (25 cm) Enc. guaflex.   Biblioteca de Clásicos de la Farmacia Española.

RUIZ, Hipólito. Disertaciones sobre la raíz de la ratánhia de la calaguala y de la china y acerca de la
yerba llamada canchalagua.

Fund. de Ciencias de la Salud; Soc. Estatal Quinto Centenario y Real Jardín Botánico.   1992    Ref. (9519)

FACSÍMIL de la edición de 1796.

.-

9,00 €

9519 O

273 p. (24 cm) Enc. rustica. Ilustraciones bn. Algunos subrayados.

RUSSELL-HUNTER, W.D.. PRODUCTIVIDAD ACUATICA. Introduccion y algunos aspectos basicos 
de la oceanografia biologica y de la limnologia

Acribia. Zaragoza   1973    Ref. (39657)

.-

20,00 €

39657 Q

274 p. (18,5 cm.) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

RYAN, John A.. EL SALARIO VITAL. SUS ASPECTOS ETICOS Y ECONOMICOS por ---
Saturnino Calleja. Madrid   1906    Ref. (54060)

Ciencia y Accion. Estudios Sociales. Segunda Serie

.-

12,00 €

54060 L

274 p. (19 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

s.a. AMPLIACIÓN DEL ALGEBRA Y GEOMETRÍA. Correspondiente al 4º Curso de Bachillerato
Bruño. Madrid   1949    Ref. (41022)

.-

15,00 €

41022 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Cubiertas algo mareadas

s.a.. 51 PRACTICAS DE QUIMICA
Editorial Bruño   1974    Ref. (-26)

<p>Nombre anterior poseedor. Foto_Qu.</p>  128 pp

.-

9,00 €

QU- Q

303 p. 8º (18 cm) Enc. tela plastificada.

s.a.. Aide-Mèmoire formulaire des utilisateurs de meules. Offert par NORTON, S.A.
NORTON. Paris.   0000    Ref. (7774)

 fecha aprox.

.-

6,00 €

7774 Q

2 vols. con 257+ 242 p. (23 cm) Rustica.

s.a.. CALCULO MERCANTIL F.P.A. 1er GRADO. 1er y 2º CURSO. (2 VOLUMENES)
EDITEX. Madrid.   1981    Ref. (26976)

.-

12,00 €

26976 Q

104 a 176 p. (16 cm) Rustica.

s.a.. Calendario 1970 - 1973
Caja de Ahorros Municipal de Pamplona   1970 - 1973    Ref. (2911)

Fiestas religiosas, ayunos y abstinencias, tablas de fiestas movibles, santoral, astronomía, calendario agrícola, distancias por carretera, horarios internacionales, unidades de medida, medidas navarras, 
ferias fiestas y mercados locales, sanfermines, artículos diversos (alcaldes de Pamplona, Concilios Ecuménicos, curiosidades e historia de Pamplona y Navarra...), alturas de edificios, organizaciones 
internacionales, datos cosmográficos, curiosidades de la ciencia, farmacias, médicos, abogados, procuradores, notarios, arquitectos, etc. teléfonos de interés. (1.000 pts/u.)

.-

6,00 €

2911 T1
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309 p. (19 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con dibujos en bn. Sin cubiertas.

s.a.. CATALOGO GENERAL N.º 64. ALMACENES BARANDIARAN
San Sebastian.   0000    Ref. (32249)

.-

20,00 €

32249 Q

  Rústica editorial con solapas  Muy Buen Estado

s.a.. CIENCIA DEL FORO O REGLAS PARA FORMAR UN ABOGADO. (Edición facsímil)
Editorial maxtor   2002    Ref. (-7112)

Edición facsímil de la ublicada en Madrid en 1794. Por los mejores Autores de Jurisprudencia, as antiguos como modernos; y acomodadas al uso e instrucción de los Jóvenes Españoles, que se dedican a la
Abogacía  276 pp

.-

8,00 €

QU- V

288 p. (25 cm) Enc. holandesa editorial. Profusamente ilustrado. Bn.

s.a.. CIENCIA E INDUSTRIA (TOMO DECIMO DE EL MUNDO DE LOS NIÑOS)
Salvat. Barcelona.   1966    Ref. (18777)

.-

6,00 €

18777 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

s.a.. CIENCIA FICCION. Selección-14
Editorial Bruguera   1975   2ª ed Ref. (-8615)

Colección Libro Amigo Bruguera  189 pp

.-

6,00 €

QU- V

130 p. (21 cm) Enc. cartoné nueva. Dibujos. Restaurado.

s.a.. Ciencias Físico-Naturales (Tercer grado). Segunda parte. Historia natural (Geología, biología, 
zoología y botánica)

Montepio diocesano. Vitoria   0000    Ref. (3679)

 fecha aprox.

.-

12,00 €

3679 Q

32 p. (24 cm) Rustica.

s.a.. Concierto entre el Instituto Nacional de Previsión y el Consejo General de Colegios Oficiales de
Farmaceúticos.

Consejo General de Colegios Oficiales de Farmaceúticos. Madrid   1972    Ref. (4763)

.-

5,00 €

4763 Q

56 p. 4º mayor (27 cm) Enc. cartone. Abundantes fotogr. color.

s.a.. CRIAS DE ANIMALES.
Club Internacional del Libro. Madrid   1985    Ref. (22437)

.-

6,00 €

22437 Q

461 p. (18 cm) Enc. tela orlados.  Anotacion manuscrita ant. prop.

s.a.. EL BAREMO UNIVERSAL O CUENTAS HECHAS DE LOS PRECIOS POR PIEZAS, MEDIDAS, 
NUMEROS, PESOS, ETC. Cuadro de los dias transcurridos y por transcurrir desde el 1º de enero 
hasta el 31 de diciember. Cuadros de los hierros cuadrados, malplanos y redondos. Peso del cinc y
del cobre en hojas. Dimensiones de los tubos de plomo y de metal. MADERAS EN BRUTO. CUBO 
DE LAS MADERAS. Pesos absolutos y pesantez especifica de varias sustancias empleadas 
usualmente en el comercio y en la industria. Cuentas de salarios, etc. Edicion aumentada y 
corregida con el mayor esmero.

Garnier. Paris.   1920    Ref. (22885)

fecha aprox.

.-

25,00 €

22885 Q
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9 vols. 4º mayor (28 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Bn y algo en color. Deslucido

s.a.. EL MARAVILLOSO REINO ANIMAL. GRAN ENCICLOPEDIA SARPE. (9 VOLUMENES)
SARPE   1979    Ref. (25173)

--- OFERTA ---

.-

40,00 €

25173 Q

347 p. (25 cm) Enc. cartoné. Fotografias color y b/n

s.a.. EL MUNDO DE LOS NIÑOS. VOLUMEN CUARTO. LA TIERRA Y EL ESPACIO.
Salvat. Barcelona   1973    Ref. (33854)

.-

6,00 €

33854 S

2 vols. sin paginar. (26 cm) Enc. guaflex. Bonitas ilustraciones color de Gb. Bertelli y Cozzaglio.

s.a.. ENCICLOPEDIA DE LOS ANIMALES (2 VOLUMENES)
s.e. / s.l. s.f.   0000    Ref. (22205)

.-

24,00 €

22205 Q

100 p. (30 cm) Enc. cartoné con sobrec. Abundantes fotog. color

s.a.. Ferrovial
Ferrovial. Madrid   1978    Ref. (3180)

Obras realizadas por la empresa: edificación, plantas industriales, silos, urbanizaciones, ferrocarriles, carreteras y autopistas, obras hidráulicas, pipelines, obras marítimas.

.-

15,00 €

3180 Q

 (Tamaño desplegado: 60x42 cm)

s.a.. FORMAS DE FRUTALES CULTIVADAS EN EL ESTABLECIMIENTO (Grabado para enmarcar)
s.e. / s.l.   1900    Ref. (38764)

FECHA APROX. Gran desplegable representando 13 figuras con formas utilizadas en el cultivo de frutales (manzanos, perales, cerezos, ciruelos, albaricoqueros). (Plegado: 22x13 cm)

.-

15,00 €

38764 Q

238 p. (21 cm) Rustica.

s.a.. GUIA DEL UNIVERSITARIO. CURSO 1975 - 1976. SINTESIS DE LEGISLACION BASICA PARA EL
ALUMNADO.

Ministerio de Educacion y Ciencia. Dir. Gral. de Universidades e Investigación.    1975    Ref. (22586)

.-

6,00 €

22586 U

223 p.  (18 cm) Enc. cartoné lomo tela con tejuelo.

s.a.. HOJAS DIVULGADORAS. AÑO 1949. Numeros 1-49 H a 24 49 H (diciembre)
Ministerio de Agricultura. Servicio de Capacitación y Propaganda.    1907    Ref. (23040)

.-

30,00 €

23040 Q

Sin paginar. (22 cm) Enc. cartoné lomo tela.

s.a.. HOJAS DIVULGADORAS. AÑO 1949. Numeros 1-49 H a 24 49 H (diciembre)
Ministerio de Agricultura. Servicio de Capacitación y Propaganda.    1907    Ref. (23041)

.-

30,00 €

23041 Q

999 p. (19 cm) Enc. tela. Dibujos. Deslucido

s.a.. HUTTE. DES INGENIEUS TASCHENBUCH II.
Berlin. Verlag von Wilhelm Ernst & Sohn. s.f.   0000    Ref. (21842)

Faltan la portada y primeras seis hojas.

.-

6,00 €

21842 Q
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299 p. (24 cm) Rustica. Fotogr. publicidad.

s.a.. IV SALON INTERNACIONAL DE LA PIEDRA NATURAL, MAQUINARIA Y AFINES. EXPOPIEDRA 
‘92. CATALOGO OFICIAL. OFFICIAL CATALOGUE.

FIBES. Sevilla.   1992    Ref. (25776)

Catálogo de la feria organizada en el Palacio de Exposiciones y Congresos de Sevilla por la  Federación Nacional de Asociaciones para el Desarrollo de la Piedra Natural y Afines (FIBES).

.-

6,00 €

25776 Q

 24 cm X 29,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado. Nombre anterior poseedor

s.a.. JUGUEMOS CON LA CIENCIA. Ilustraciones de Anna Curti
Círculo de Lectores   2001    Ref. (-73)

<p>Profusamente ilustrado en color. Nombre anterior poseedor. Foto_Qu</p>  28 pp  Pedagogía. Juegos. Ciencia. Educación

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

s.a.. KRONO. DRAMATICO Y DESLUMBRANTE VIAJE POR EL TIEMPO
Editorial Edaf   1990    Ref. (-5454)

Colección Icaro/ Ciencia Ficción  254 pp

.-

7,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

s.a.. LA FORMACION RELIGIOSA EN LA EDUCACION PREESCOLAR Y CICLO PREPARATORIO (1º y
2º de E.G.B.)

Ministerio Educación y Ciencia. Direc. Gral de Educación Básica   1980    Ref. (-56)

Colección Estudios y Experiencias Educativas. Serie Preescolar, nº 8  151 pp

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

s.a.. LA MATEMATICA EN LA EDUCACION PREESCOLAR Y 1º Y 2º DE E.G.B
Ministerio Educación y Ciencia. Direc. Gral de Educación Básica   1977    Ref. (-9)

<p>Colección Estudios y Experiencias Educativas. Serie Preescolar, nº 1. Foto_Qu</p>  63 pp  Educación. Pedagogía. Matemáticas. Ciencias. Preescolar. Escuela

.-

6,00 €

QU- Q

77 p. (25,5 cm) Enc. cartoné, lomo tela. ALBUM INCOMPLETO, FALTAN CROMOS.  Deslucido

s.a.. LAS MARAVILLAS DEL UNIVERSO (Album de cromos)
Nestlé. Barcelona   1955    Ref. (49607)

.-

10,00 €

49607 S

113 p. (28 cm) Enc. cartoné. Abundantes ilustraciones color.

s.a.. LOS ENVASES EN LA GESTION INTEGRAL DE LOS RESIDUOS
Mancomunidad de la Comarca de Pamplona.   1997    Ref. (35233)

.-

18,00 €

35233 Q

194 p.
 (19 cm) Sobrecubiertas. Láminas y dibujos en color.

s.a.. Maravillas del mundo animal.
Reader´s Digest. Madrid.   1961    Ref. (8378)

.-

6,00 €

8378 Q

5 Vols. (coleccion completa) (28 cm) Enc. tela con relieves y con lomo en piel.  Profusamente ilustrado con fotografias, mapas en bn y 
color, etc.

s.a.. NOVISIMA GEOGRAFIA ILUSTRADA. EL CIELO Y LA TIERRA (5 VOLUMENES) Estudio general
por D. ---. Descripcion de los diversos países por D. --- y D. ---.

Seguí. Barcelona   1920    Ref. (49410)

Fecha aprox.

.-

130,00 €

49410 Q
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157 p. (16 cm) Rustica. Dibujos.

s.a.. Pequeña guía del agricultor
Servicios Agronómicos del Nitrato de Chile. Madrid   1951    Ref. (5557)

.-

9,00 €

5557 Q

195 p. (16 cm) Rustica.

s.a.. PESAS, MEDIDAS Y MONEDAS. RESUMEN DE LAS UNIDADES USADAS EN DISTINTAS 
PROVINCIAS DE ESPAÑA. Y OTRAS DEL EXTRANJERO Y SUS EQUIVALENCIAS CON LAS DEL 
SISTEMA METRICO DECIMAL Y PARIDADES DE DIVERSAS MONEDAS CON LA PESETAS.

Servicio de Publicaciones Agricolas. Madrid.    1931    Ref. (17913)

.-

9,00 €

17913 Q

561 p. 4º mayor (27 cm) Rustica. Mapas.

s.a.. PLANIFICACION DE LA EDUCACION. CADIZ.
Ministerio de Educación y Ciencia. Madrid.   1971    Ref. (21831)

Estudio de planificación de la educación en la provincia de Cádiz.

.-

9,00 €

21831 T

71 p. (23 cm) Rustica. Fotografias bn. Algunos subrayados en rojo de anterior propietario.

s.a.. PLANNING OF AQUACULTURE DEVELOPMENT. an introductory guide.
Food and Agriculture Organization of the U.N. by Fishing News Books Ltd.   1974    Ref. (39144)

.-

20,00 €

39144 Q

287 p. (21,5 cm.) Enc. tela. dibujos, tablas, graficos Deslucido

s.a.. PRONTUARIO PARA EL EMPLEO DEL ACERO LAMINADO. Datos, tablas de resistencia, 
disposiciones constructivas, metodos de calculo, etc.

ALTOS HORNOS DE VIZCAYA. Bilbao   1944   Primera edicion . Ref. (53293)

.-

8,00 €

53293 Q

76 p. (22 cm) Rustica.  Subrayado de ant. prop.

s.a.. PSICOLOGIA. FUNCIONALISMO Y CIENCIAS SOCIALES
s.e.   0000    Ref. (31934)

.-

5,00 €

31934 L

559 p. (30 cm) Enc. cartoné. Ilustr.

s.a.. RESULTADOS DE LA CAMPAÑA “ANTARTIDA 8611”.
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación. Madrid.   1989    Ref. (14972)

.-

40,00 €

14972 S

 (30 cm) Algunos años completos.

s.a.. Revista “MUY INTERESANTE”
s.e.   1982-2004    Ref. (1122)

(Números sueltos entre 1982 y 2004. Varios años completos.) Descuentos por compra de varios números.

.-

5,00 €

1122 Q

 4º mayor (28 cm) Rustica. Fotogr. color.

s.a.. Revista: ALGO NUEVO.
s.e.   1984-1986    Ref. (10555)

Números sueltos: MAY84, JUN84, NOV84, ENE85, DIC85, FEB86, MAR86, ABR86, AGO87. (3 euros cada una). (CR31)

.-

5,00 €

10555 Q

13
1

--



Números 81 a 109 (Faltan 87 y 88) (22 cm) Rustica.

s.a.. Revista: BOLETIN DE ESTUDIOS ECONÓMICOS. (1970-1980). Asociación de Licenciados en 
Ciencias Económicas por la Univ. Comercial de Deusto

Universidad de Deusto. Bilbao   0000    Ref. (2379)

(CR22) Boletines desde diciembre de 1970 hasta abril de 1980. Además números 113 y 117. (faltan numeros 87 y 88) fecha aprox.

.-

30,00 €

2379 R

4 revistas de 100 p. cada una aprox. 4º mayor (28 cm) Rustica. Fotogr. mapas. Bn y color.

s.a.. Revista: CIUDAD Y TERRITORIO. REVISTA DE CIENCIA URBANA (AÑO 1980 COMPLETO: 4 
NUMEROS)

Inst. de Estudios de Administracion Local. Madrid.   1980    Ref. (26901)

.-

20,00 €

26901 B

404 p. (32 cm) Rustica. Ilustr. Fatigado. Por humedad.

s.a.. Revista: METALURGIA Y ELECTRICIDAD. REVISTA TECNICA NACIONAL. NUMERO 
ESPECIALMENTE DEDICADO A VIZCAYA. AÑO XXII. NUM. 244. ENERO. 1958.

s.e.   1958    Ref. (15215)

.-

15,00 €

15215 T

XII+ 224 p. (17 cm) Enc. plena piel Un grabado en portada.

s.a.. SECRETOS RAROS DE ARTE Y OFICIOS. TOMO VI.
Villalpando. Madrid.   1807    Ref. (28976)

Contenidos: viajes, armas, libros de memorias, relojes, carruages y albergues, caballos, destilacion de licores, vinos, aguardientes, infusiones, bebidas, ponches, ron, natacion, buceo, ahogamientos, 
socorrismo, cria de canarios, fecundacion de las vacas, doma de toros, carne y leche, fabricacion de cola, conservacion del caldo, manteca, fabricacion de mantecas y mantequillas, ostras, bellotas, objetos
de historia natural, preparacion de animales para un gabinete de historia natural, y muchos otros asuntos de lo más variopinto.

.-

80,00 €

28976 Z

58 p. (21 cm) Rustica.  Deslucido. Desperfectos en la union con el lomo. Nombre y direccion de ant. prop.

s.a.. SOLUCIONARIO DE LOS PROBLEMAS DE FISICA. CORRESPONDIENTES AL SEXTO CURSO 
DEL PLAN 1957

Bruño. Madrid.   1959    Ref. (31568)

.-

6,00 €

31568 Q

500 p. (aprox) (27 cm) Enc. muda holandesa puntas. Lomo en tela.  Firma anterior propietario

s.a.. TECHNOLOGIE DU SOUDAGE / SOUDAGE A LA FLAMME OXI-ACETYLENIQUE / SOUDAGE A 
L’ARC ELECTRIQUE / SOUDAGE PAR RESISTANCE / TECHNIQUES CONNEXES / PHYSIQUE ET 
METALLURGIE DU SOUDAGE / PROPIETES ET CONTROLE DES SOUDURES / DILATATION ET 
RETRAIT / CALCUL DES SOUDURES / REGLEMENTATION BELGE / MODIFICATIONS AUX 
PRESCRIPTIONS LEGALES CONCERNANT LE MARQUAGE DES BONBONNES DE GAZ.

s.e   1959    Ref. (40205)

Nº páginas aproximado.Volumen facticio con varios apuntes mecanografiados de asignaturas relaccionadas con la soldadura.

.-

20,00 €

40205 Q

  Rústica editorial  Buen Estado

s.a.. TECNOLOGIA DE LA EDUCACION
Santillana   1991    Ref. (-4910)

LEXICOS. Ciencias de la Educación. Texto a doble columna. Nombre anterior poseedor  541 pp

.-

18,00 €

QU- V

  Rustica.

s.a.. VIDEOTECA. ZOOLOGIA.
Biblos. Madrid.   1974    Ref. (17093)

81 DIAPOSITIVAS.libro descatalogado

.-

40,00 €

17093 Q
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12 folletos con 600 p (aprox.)  (23,5 cm) Enc. rustica.

s.a. . CURSO DE TÉCNICO DE PLÁSTICOS. (12 FASCICULOS)
Instituto Americano. Madrid   1995    Ref. (40601)

Autorizado por el Ministerio de Educación y Ciencia.

.-

80,00 €

40601 Q

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Muy Buen Estado

SAGE, Angie. SEPTIMUS Y EL HECHIZO IMPOSIBLE
Montena   2007   2ª edición Ref. (-17)

<p>Foto_Qu</p>  445 pp Serie Infinita Narrativa fantástica. Ciencia-Ficción. Literatura. Fantasía

.-

9,00 €

QU- V

251 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Desperfectos en la union con el lomo.

SAGERET, Jules. LA REVOLUTION PHILOSOPHIQUE ET LA SCIENCE. BERGSON, EINSTEIN, LE 
DANTEC, J. - H. ROSNY AINE

Librairie Felix Alcan. Paris.   1924    Ref. (31967)

.-

10,00 €

31967 Q

494 p. (22 cm) Enc. tela.

SAINZ DE LOS TERREROS, Dr. C.. HIGIENE ESCOLAR. BIOLOGIA DEL ALUMNO DENTRO Y FUERA
DE LA ESCUELA. GUIA PRACTICA PARA MEDICOS Y EDUCADORES. Prologo del Dr. Luis de Hoyos
Sainz. Con grabados y figuras. Primera edicion.

Beltran. Madrid.   1933    Ref. (29150)

.-

20,00 €

29150 Q

199 p. (21 cm) Enc. tela coloreada con relieves. Dibujos

SAINZ, Pedro. El conejar moderno. Cría lucrativa de conejos y gazapos
Ossó. Barcelona   1939   2ª ed. Ref. (2599)

.-

24,00 €

2599 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SALA, Harold J. DIOS Y LA CIENCIA ACTUAL
Editorial Vida   1983   Primera reimpresión Ref. (-371)

<p>Foto_Qu</p>  114 pp  Ensayo. Pensamiento. Ciencia. Filosofía. Teología

.-

6,00 €

QU- V

212 p. (19 cm) Enc. tela.   Col. Biblioteca agricola española.

SALAZAR MOULIAA, Zacarias.. VALORACION AGRICOLA Y CATASTRO.
Calpe. Madrid.   1922    Ref. (17905)

.-

9,00 €

17905 Q

  Tela editorial ilustrada  Buen Estado. papel oscurecido

SALINAS Y ANGULO, D. Ignacio y BENITEZ Y PARODI, D. Manuel. ALGEBRA
Librería y Casa Editorial Victoriano Suárez   1942    Ref. (-7031)

<p>Con láminas plegadas. Foto_Qu</p> Español 772 pp  Algebra. Pedagogía. Matemáticas. Ciencias

.-

9,00 €

QU- V

141 p.  (24 cm) Rustica. Ilustraciones bn.

SALLA I TARRAGÓ, Josep M.. EL SECTOR PETROLI AL MÓN, A ESPANYA I A CATALUNYA.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1984    Ref. (19669)

.-

6,00 €

19669 Q
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XXVIII+ 663 p. +  láminas desplegables.  (21,5 cm) Enc. holandesa. Con 24 láminas desplegables al final.

SALNEUVE, J.-F.. COURS DE TOPOGRAPHIE ET DE GEODESIE par ---.
Librairie Militaire. Dumaine. Paris   1857    Ref. (49339)

.-

30,00 €

49339 Q

668 p. (18 cm) Enc. piel. Ilustr. Fatigado

SALVADOR, Lévy. HYDRAULIQUE AGRICOLE. TROISIEME PARTIE. DES IRRIGATIONS.
P. Vicq-Dunod et Cie. Paris.   1898    Ref. (16512)

.-

6,00 €

16512 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SALVAT, Henri. LA INTELIGENCIA. Mitos y Realidades
Ediciones Península   1972    Ref. (-22)

<p>Foto_Qu.</p>  263 pp Colección Ediciones de Bolsillo, 201. Ciencias Humanas. Psicología Ensayo. Pensamiento. Psicología. Filosofía.

.-

8,00 €

QU- V

  Tela editorial  Buen Estado

SANBORN, Frank B. PROBLEMAS DE MECANICA. Dedicados a los estudiantes para ingenieros y 
mecánicos en general

Librería de Feliu y Susanna   1914    Ref. (-8527)

Con figuras y fotografías en b/n  272 pp

.-

20,00 €

QU- Q

308 p. (22,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido con sello de anterior propietario. Precisa encuadernacion

SANCHEZ CALVO, Estanislao. FILOSOFIA DE LO MARAVILLOSO POSITIVO
Fernando Fe. Madrid   1889    Ref. (49732)

.-

25,00 €

49732 L

818 p. (25 cm) Enc. rustica. Con una figura, 8 heliografias y 10 fotograbados. Desencuadernado. Precisa restauracion.

SANCHEZ HERRERO, Abdon. EL HIPNOTISMO Y LA SUGESTION. ESTUDIOS DE FISIO-
PSICOLOGIA Y DE PSICO-TERAPIA SEGUIDOS DE DOS APENDICES, A SABER: Apendice 1.º 
Aplicaciones de la Sugestion hipnotica a la Pedagogia. Apendice 2.º La Hipnoscopia judicial y la 
Sugestion hipnotico-inquisitiva en el Derecho Penal y civil.  ... Por el Dr. ---.

A. Marzo. Madrid   1905    Ref. (52359)

.-

100,00 €

52359 O

239 p. 23 rustica.  Fatigado. Cubierta desprendida.

SANCHEZ RAMOS, Eusebio. TABLAS DE LOS LOGARITMOS TRIGONOMETRICAS Y DE CALCULO
DE INTERESES por ---.

Hernando. Madrid   1965    Ref. (38511)

.-

5,00 €

38511 Q

147 p. (19 cm) Enc. tela con sobrec. Tablas de datos.  Biblioteca de Ciencias Sociales

SÁNCHEZ RAMOS, Francisco. La economía de la Commonwealth británica.
Aguilar. Madrid   1955    Ref. (8296)

.-

9,00 €

8296 S

112 p. (19 cm) Rustica. Dibujos.

SANCHEZ ROJAS, Juan. EL CERDO. CRIA, ENGORDE, ENFERMEDADES Y APROVECHAMIENTO. 
POR --- (Profesor veterinario).

Molino. Barcelona.   1953   3ª ed. Ref. (21740)

.-

6,00 €

21740 Q
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SANCHEZ-ALBORNOZ, Nicolás. JALONES EN LA MODERNIZACION DE ESPAÑA
Editorial Ariel   1975    Ref. (-3431)

<p>Foto_Qu</p>  180 pp Ariel Quincenal Historia. Ensayo. Pensamiento. Ciencias sociales. Sociología

.-

5,00 €

QU- V

190 p. (18,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido

SANCHEZ, Francisco. QUE NADA SE SABE
Gil-Blas. Madrid   1920    Ref. (49797)

.-

26,00 €

49797 L

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

SANCHO GOMEZ, Juan. (Catedrático Univ. Autónoma de Madrid). QUIMICA GENERAL
Librería Internacional de Romo   1976   5ª ed Ref. (-604)

Nombre anterior poseedor  782 pp

.-

18,00 €

QU- Q

595 p. (21 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con dibujos en bn. 3 laminas intercaladas en el texto. Muy fatigado. Falta portada. 
Desperfectos en la union con el lomo. Hojas sueltas.

SANJURJO, Rodrigo. PRINCIPIOS FUNDAMENTALES DE FISICA PURA (TOMO I)
La guirnalda. Madrid.   1883    Ref. (31470)

.-

20,00 €

31470 Q

482 p. (22 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con dibujos en bn. Deslucido. Desperfectos en la tapa. Dibujos de ant. prop. Rotura 
en la portada.

SANJURJO, Rodrigo. PRINCIPIOS FUNDAMENTALES DE FISICA PURA (TOMO II)
La guirnalda. Madrid.   1884    Ref. (31469)

.-

80,00 €

31469 Q

51 p.  (26 cm) Rustica.

SANTIAGO CALVO, Esteban.. MOLECULAS, CELULAS, SALUD Y ENFERMEDAD. LECCION 
INAUGURAL DEL CURSO ACADEMICO 1998 - 1999 EN LA UNIVERSIDAD DE NAVARRA POR EL DR.
D. ---, PROFESOR ORDINARIO DE LA FACULTAD DE MEDICINA.

Universidad de Navarra. Pamplona.   1998    Ref. (21251)

.-

6,00 €

21251 Q

127 p. (24 cm) Rustica. Fotogr. Deslucido

SANZ IBAÑEZ, Julián. POLIOMIELITIS EXPERIMENTAL. PREMIO “FRANCISCO FRANCO” DE 
CIENCIAS, DE 1943 DEL CONSEJO SUPERIOR DE INVEST. CIENTIFICAS.

CSIC. Madrid.   1944    Ref. (16375)

.-

6,00 €

16375 O

113 p. (21 cm) Rustica. Ilustr. bn. y Fotogr. a color. Deslucido. Sello ant. prop.

SANZ SA, J. M.. EL RUIDO.
Ministerio de Obras Publicas. Madrid.   1987    Ref. (21460)

.-

9,00 €

21460 Q

  Rústica editorial  Buen Estado

SANZ, Carlos. CONCEPTO HISTORICO-GEOGRAFICO DE LA CREACION. MUNDO, OTRO MUNDO, 
NUEVO MUNDO Y PLUS ULTRA. (Con Ilustraciones Documentadas)

Librería Gral. Victoriano Suarez   1960    Ref. (-8531)

<p>Con láminas en b/n. Foto_Qu</p>  88 pp + 8 láminas  Historia. Ciencias. Ensayo. Pensamiento. Geografía

.-

7,00 €

QU- V
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

SARRAMONA, Jaime (Coordinación). BIOLOGIA, PSICOLOGIA Y SOCIOLOGIA DEL NIÑO EN EDAD
PREESCOLAR

Ediciones CEAC   1978   1ª ed Ref. (-516)

Colección Eucación y Enseñanza. Sereie Preescolar  187 pp

.-

9,00 €

QU- Q

166 p. (21 cm) Enc. cartoné.

SARRO, Gloria. MADAME CURIE
AFHA. Barcelona.   1977    Ref. (31388)

.-

5,00 €

31388 Q

80 p. (17 cm) Rustica. Fotogr. bn.  Bibliot. de Divulgación Política.

SATRÚSTEGUI, Joaquín. Qué es la monarquía.
La gaya ciencia.   1976    Ref. (5473)

.-

5,00 €

5473 K

718 p. (19 cm) Rustica. 89 ilustraciones bn. y 148 tablas. Deslucido

SAVINI, Elia.. CASEIFICIO IL LATTE E LA SUA PRODUZIONE.
Urico Hoepli.   1946   2ª ed. Ref. (17841)

En italiano.

.-

30,00 €

17841 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SCHELER, Lucien. ANTOINE-LAURENT DE LAVOISIER, y el principio químico
Ediciones Cid   1964    Ref. (-3538)

<p>Colección Sabios del Mundo Entero, 15. Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu.</p>  279 pp Colección Sabios del Mundo Entero, 15.  Historia. Ensayo. Biografía. Química. Ciencias.

.-

5,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SCHELL, Jonathan. EL DESTINO DE LA TIERRA
Editorial Argos-Vergara   1982   1ª edición. Ref. (-4310)

<p>¿Una esfera, ahora silenciosa, república de insectos y de hierba girando en la infinita inmensidad del espacio?. Foto_Qu.</p>  236 pp  Narrativa fantástica. Ciencia-Ficción. Literatura. Fantasía.

.-

8,00 €

QU- V

  Símil piel editorial. Con dorados portada y lomo  Buen Estado. Con cinta marcadora

SCHENK, Gustav. LA TIERRA Y EL HOMBRE
Círculo de Amigos de la Historia   1964    Ref. (-3334)

<p>Colección Nueva Historia Universal. Profusamente ilustrado con ilustraciones y fotografías en color y b/n. Edición reservada a Los Amigos de la Historia en ejemplares numerados y fuera de comercio.
Ejemplar Nº: 449. Foto_Qu</p>  256 pp Colección Nueva Historia Universal Historia. Ciencias. Ensayo

.-

7,00 €

QU- V

208 p. (30 cm) Enc. cartoné Fotografías y dibujos color

SCHIPPKE, Ulrich. Futuro. Imagen del mundo de mañana.
Círculo de Lectores. Barcelona.   1975    Ref. (4525)

.-

9,00 €

4525 Q

134 p. (18 cm) Rustica.  Lomo algo deteriorado

SCHLEINIGER, R. P. Nicolas. ACCION CIVILIZADORA DE LA IGLESIA
Difusion. Buenos Aires.   1945    Ref. (33892)

Traduccion  de S. D. de Ancud

.-

10,00 €

33892 L
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654 p. (25 cm) Enc. tela editorial. 373 figures dans le texte.

SCHNABEL, C.. TRAITE THEORIQUE ET PRATIQUE DE METALLURGIE. Zinc - Cadmium - Mercure -
Bismuth - Etain - Antimoine - Arsenic - Nickel - Cobalt - Platine - Aluminium. par ---. Traduit de 
l’allemand par le Dr. L. Gautier.

Polytechnique Baudry et C. Paris.   1898    Ref. (29463)

.-

30,00 €

29463 Q

388 p. (22 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

SCHOKEL, Luis Alonso. LA PALABRA INSPIRADA. La Biblia a la luz de la ciencia del lenguaje.
Herder. Barcelona   1966    Ref. (34854)

.-

22,00 €

34854 C

389 p. (22 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

SCHOKEL, Luis Alonso. LA PALABRA INSPIRADA. La Biblia a la luz de la ciencia del lenguaje.
Herder. Barcelona   1969    Ref. (34832)

.-

22,00 €

34832 C

  Tela editorial  Buen Estado. Con algunas anotaciones y subrayados

SCHOTT, Prof. Sigmund. ESTADISTICA
Editorial Labor   1928    Ref. (-15)

<p>Colección Labor. Sección X. Economía, 186. Biblioteca de Iniciación Cultural. Con 25 figuras en el texto y 2 láminas en color. Con algunas anotaciones y subrayados. Foto_Qu.</p>  206 pp Colección
Labor. Sección X. Economía, 186. Biblioteca de Iniciación Cultural. Con 25 figuras en el texto y 2 láminas en color.  Estadística. Matemáticas. Ciencias sociales.

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen estado

SCIENTIFIC AMERICAN. LA ENERGIA
Alianza Editorial   1979   "2ª edición en ""el libro de bolsillo" Ref. (-2925)

Colección El libro de bolsillo, 561. Sección: Ciencia y Técnica  292 pp

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas.  Buen Estado.

SCOTT CARD, Orson y KIDD, Kathryn H.. LOVELOCK.
Alamut.   2010   1ª edición. Ref. (-24181)

<p>El Arca se prepara para colonizar nuevos mundos ... pero uno de los pasajeros tiene sus propios planes. Foto_Qu.</p>  249 pp. Serie Fantástica. Narrativa fantástica. Fantasía. Ciencia-Ficción.

.-

10,00 €

QU- V

896 p. (22 cm) Enc. tela.

SEARS, Francis W. y ZEMANSKY, Mark W.. FISICA GENERAL. Version española de Albino Yusta 
Almarza.

Aguilar. Madrid   1955    Ref. (34866)

.-

18,00 €

34866 Q

2 Vols. Atlas y  VIII+ 484 p. (24 cm) Enc. holandesa con nervios.  Ilustrado con abundantes grabados en el texto e impresionantes láminas
a color fuera de texto.  Sello de ant. prop. En buen estado.

SECCHI, A.. LE SOLEIL par Le P. --- S.J. Directeur de l’Observatoire du College Romain... PREMIERE
PARTIE ATLAS - SECONDE PARTIE. (2 VOLUMENES)

Gauthier -Villars.  Paris   1877    Ref. (46913)

El vol. primero (Atlas) contiene seis láminas con espectrografías del sol.

.-

320,00 €

46913 Q

 2 vols. con 223 + 311 p. (25 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario Col. Clásicos Hispánicos

SEGOVIA, Guillén de. LA GAYA CIENCIA DE --- (2 VOLUMENES)
CSIC. Madrid   1962    Ref. (40512)

Ejemplar numerado.

.-

34,00 €

40512 G
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  Rústica editorial  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

SEMINARIO DE FISICA Y QUIMICA DE LA SEDE CENTRAL DEL INBAD. FISICA Y QUIMICA. Guía 
Práctica de Formulación (Química Orgánica). 3º B.U.P. y C.O.U

Ministerio de Educación y Ciencia   1990    Ref. (-40)

Instituto Nacional de Bachillerato a Distancia. Con fotografías en color  358 pp

.-

10,00 €

QU- Q

531 p. (21 cm) Enc. rustica.  Deslucido. Intonso

SERGI, G.. LAS EMOCIONES
Jorro. Madrid   1906    Ref. (49807)

.-

40,00 €

49807 L

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

SERPELL, Robert. INFLUENCIA DE LA CULTURA EN EL COMPORTAMIENTO
Ediciones CEAC   1981   1ª ed Ref. (-6435)

"Colección Biblioteca de Ciencias de la Conducta. Firma anterior poseedor. Contiene de Apéndice: ""PSICOLOGIA TRANSCULTURAL  176 pp"

.-

7,00 €

QU- V

  Tapa dura  Buen Estado

SERRANO CASARES, Francisco y TRABALON ARROYO, Lucía. COMPENDIO DE TERMODINAMICA
Y TERMOTECNIA

Cátedra de Física. E. U. Politécnica/ Universidad Málaga   1985    Ref. (-3210)

<p>Foto_Qu</p>  219 pp  Física. Termodinámica. Termotécnica. Ciencias

.-

8,00 €

QU- Q

184 p. (22 cm) Enc. cartoné. Ilustr. bn. Sello ant. prop.

SERRANO DE HARO, Agustín. TERMINOLOGIA CIENTIFICA, INDUSTRIAL Y ARTISTICA. LIBROS DE
TEXTO PARA LOS INSTITUTOS DE SEGUNDA ENSEÑANZA. BACHILLERATO ELEMENTAL.

Ministerio de Instrucción pública y Bellas Artes.   1929    Ref. (17096)

.-

12,00 €

17096 Q

93 p. (22 cm) Enc. tela.  Firma ant. prop. / Algunos dibujos a lápiz. / Sello ant. prop.

SERRANO FATIGATI, Enrique. ELEMENTOS DE QUIMICA DESIGNADOS PARA SERVIR DE TEXTO 
EN LA ACADEMIA GENERAL MILITAR EN EL CERTAMEN CELEBRADO CON ESTE OBJETO POR ---.

Imp. Menor Hermanos. Toledo.   1891    Ref. (16213)

.-

19,00 €

16213 Q

12 volúmenes de diferentes grosores. (32 cm) Enc.holandesa lomo piel. Texto a tres columnas.

SERRANO, Nicolas Maria (Dir.). DICCIONARIO UNIVERSAL DE LA LENGUA CASTELLANA, 
CIENCIAS Y ARTES ENCICLOPEDIA DE LOS CONOCIMIENTOS HUMANOS (12 VOLUMENES) ... 
escrito bajo la direccion de Don ---.

Astort Hermanos. Biblioteca Universal Ilustrada. Madrid.   1875    Ref. (35678)

.-

200,00 €

35678 Z

  Tela editorial  Buen Estado. Con firma y nombre anterior poseedor

SERRAT Y BONASTRE, D. José. TECNOLOGIA MECANICA. Resumen de las conferencias dadas a 
los obreros pensionados al extranjero. Manuales Técnicos Labor

Edit. Labor   1960   8ª edición. Ref. (-5)

<p>Foto_Qu.</p>  447 pp Colección Manuales Técnicos Labor.  Mecánica. Ingeniería industrial. Física. Tecnica.

.-

8,00 €

QU- Q
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334 p. (22 cm) Enc. tela.  Deslucido. Firma autogr. ant. prop.

SERRAT, J.A.. TRATADO DE ARITMETICA POR ---.
Libreria de Hernando y C. Madrid.   1898   5ª ed. Ref. (21308)

.-

24,00 €

21308 Q

199 p. (28 cm) Rustica.

SETO, William W.. THEORY AND PROBLEMS. OF MECHANICAL VIBRATIONS. By ---. INCLUDING 
225 solved problems. Completely Solved in Detail.

Schaum Pub. New York.   1964    Ref. (29470)

.-

18,00 €

29470 Q

162 p. (21 cm) Rustica.

SEUFERT, Franz. ANLEITUNG ZUR DURCHFUHRUNG VON VERSUCHEN AN DAMPFMASCHINEN, 
DAMPFKESSELN, DAMPFTURBINEN UND VERBRENNUNGSKRAFTMASCHINEN. Zugleich 
Hisfsbuch fur den Unterricht in Maschinenlaboratorien technischer Lehranstalten. Von ---.

Julius Springer. Berlin.   1921    Ref. (21936)

.-

16,00 €

21936 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

SIERRA, Nacho. EL MONO ENMASCARADO. El animal se vistió de hombre
Ediciones Martínez Roca   2002   1ª edición Ref. (-9191)

<p>Una obra que nos compara con los animales para sorprendernos y demostrarnos que el humano es un er desviado de su naturaleza y transformado por la cultura. Colección Manuales Prácticos. Con 
ilustraciones en b/n. Foto_Qu</p>  165 pp Colección manuales prácticos Zoología. Antropología. Etología. Ensayo. Pensamiento. Biología. Ciencia. Psicología

.-

7,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada.  Buen Estado.

SILLERO, A/ GANCEDO, C/ GANCEDO, J. M/ SILLERO, M. A. G.. BIOLOGIA.
Editorial Luis Vives.   1985    Ref. (-42391)

<p>Texto a doble columna. Foto_Qu.</p>  334 pp. Colección Edelvives. Biología. Ciencias. Pedagogía. Educación. Bachillerato.

.-

8,00 €

QU- Q

  Rústica editorial con solapas  Buen Estado

SILVA, Feliciano de. (Edición, prólogo y notas de Mª Inés Chamorro). SEGUNDA COMEDIA DE 
CELESTINA

Editorial Ciencia Nueva   1968    Ref. (-37)

<p>Colección Los Clásicos, 13/14. Feliciano de Silva descubre, a veces esperpénticamente, el panorama social del Siglo XVI. Foto_Qu</p>  527 pp Colección Los Clásicos, 13/14 Literatura. Ensayo. 
Pensamiento. Filología. Historia

.-

5,00 €

QU- V

225 p. (20 cm) Rustica.

SILVERBERG, Robert. LA TORRE DE CRISTAL
Martínez Roca   1990    Ref. (35948)

.-

18,00 €

35948 N2

384 p. 4º mayor (28 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con imagenes a color y en bn.

SIMONS, David y WITHINGTON, Thomas. HISTORIA DE LA AVIACION
Equipo de edicion. Barcelona   2007    Ref. (30227)

.-

40,00 €

30227 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SINGER, Kurt. OMNIBUS
A.T.E   1978    Ref. (-1350)

Una antología de Ciencia Ficción  239 pp

.-

7,00 €

QU- V

13
9

--



  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SKINNER, Brian J. y TUREKIAN, Karl K. EL HOMBRE Y EL OCEANO
Ediciones Omega   1976    Ref. (-18)

Fundamentos de las Ciencias de la Tierra. Con fotografías e ilustraciones en b/n  150 pp

.-

15,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

SLATER, Philip. LA SOLEDAD EN LA SOCIEDAD NORTEAMERICANA
Ediciones Península   1976   1ª edición Ref. (-3230)

<p>Colección Ediciones de Bolsillo. Ciencias Humanas. Ensayo. Foto_Qu</p>  234 pp Colección Ediciones de Bolsillo. Ciencias Humanas. Ensayo Esayo. Pensamiento. Sociología. Norteamérica

.-

6,00 €

QU- V

494 p. (25  cm) Enc. tela

SMET, Gerard de. LA PRATIQUE DES TRAITEMENTS THERMIQUES DES METAUX INDUSTRIELS par
---. Preface de G. Bouteiller.

Dunod.Paris   1963    Ref. (39121)

.-

20,00 €

39121 Q

405 p. (18 cm) Enc. tela.  Dedicatoria de ant. prop. de 1905.

SMILES, Samuel. INVENTORES E INDUSTRIALES. Version española de Luis Ruiz y Contreras.
Garnier hermanos. Paris   1884    Ref. (29240)

.-

16,00 €

29240 Q

2 vols. con 472 p. en total. (18 cm) Rustica.

SMITH, Anthony. LA MENTE (2 VOLUMENES)
Salvat. Barcelona.   1986    Ref. (25293)

.-

6,00 €

25293 Q

2 vols. con 472 p. en total. (18 cm) Rustica.  Firma ant. prop. Subrayados a lápiz.

SMITH, Anthony. LA MENTE (2 VOLUMENES)
Salvat. Barcelona.   1986    Ref. (35248)

.-

8,00 €

35248 Q

166 p. (18,5 cm) Enc. cartone lomo tela Ilustraciones en bn Deslucido. Paginas despegadas del lomo Col. “Lecturas estimulantes”

SOLANA, Ezequiel. INVENCIONES E INVENTORES
Magisterio Español. Madrid   1925    Ref. (41192)

.-

6,00 €

41192 Q

754 p. (22 cm) Enc. plena piel, con tejuelo. 2 láminas desplegables.

SONNET, H. y FRONTERA, G.. ELEMENTS DE GEOMETRIE ANALYTIQUE rediges conformement au
programma d’admission a L’Ecole Polytechnique ... par --- et ---.

Hachette. Paris   1889    Ref. (50974)

Sello ant. prop.

.-

18,00 €

50974 Q

228 p. (22 cm) Rustica. Dibujos. Falta tapa anterior.

SOROA Y PINEDA, José Mª de. Riegos. Manual de aplicación del agua al cultivo.
Ruiz Hnos. Madrid.   1921    Ref. (5556)

Pról. del Excmo. Sr. Marqués de Alonso Martínez.

.-

15,00 €

5556 Q

14
0

--



671 p. (22 cm) Rustica. Fotografias y dibujos bn.

SOROA Y PINEDA, Jose Maria de. JARDINERIA Y DECORACION VEGETAL
Dossat. Madrid.   1969    Ref. (36005)

.-

20,00 €

36005 Q

687 p. 4º mayor (28 cm) Enc. tela. con sobrec. fotogr. dibujos bn.

SOROA Y PINEDA, Jose María de. Construcciones Agrícolas. Ingeniería, Sanidad y Arquitectura.
Dossat. Madrid.   1948   5ª ed. Ref. (4668)

.-

24,00 €

4668 Q

154 p.+ láminas. (18 cm.) Enc. cartoné lomo tela. Con 22 figuras al final del texto, en bn. Sello ant. prop.

SPALDAK, Adolf. LE PROBLEME DE L’EVOLUTION. Essai d’un systeme explicatif des formes 
naturelles par ---

Gabriel Beauchesne. Paris   1919    Ref. (52065)

.-

25,00 €

52065 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Papel amarillento

SPENCER JONES, H. LA VIDA EN OTROS MUNDOS
Espasa-Calpe   1949   2ª ed Ref. (-586)

Colección Nueva Ciencia-Nueva Técnica. Con fotografías en b/n  193 pp

.-

12,00 €

QU- V

2 vols. (22 cm) Enc. holandesa lomo tela.   Sello de anterior propietario

SPENCER, Herbert. PRINCIPES DE PSYCHOLOGIE (2 VOLUMENES) par ---
Germer Bailliere. Paris   1875    Ref. (53880)

.-

85,00 €

53880 L

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

STABLEFORD, Brian. LA SOMBRA ERRANTE
Edhasa   1990   1ª edición Ref. (-18)

<p>Foto_Qu.</p>  298 pp Colección Clásicos Nebulae Narrativa. Ciencia-Ficción. Literatura fantástica

.-

7,00 €

QU- N2

  Tela editorial  Buen estado

STANEK, V. J. GRAN ENCICLOPEDIA ILUSTRADA DEL REINO ANIMAL
Círculo de Lectores   1972    Ref. (-411)

<p>Profúsamente ilustrada en papel satinado de excelente calidad, con fotografías en b/n y color. Foto_Qu</p>  608 pp  Ciencias. Biología. Zoología. Animales

.-

9,00 €

QU- V

608 p. (23 cm) Enc. tela. Profusamente ilustrado con fotogr. en bn y a color. Desperfectos en la union de la cubierta con el lomo.

STANEK, V. J.. GRAN ENCICLOPEDIA ILUSTRADA DEL REINO ANIMAL
Círculo de Lectores. Barcelona.   1972    Ref. (32247)

.-

7,00 €

32247 Q

608 p. (22 cm) Enc. tela. Profusamente ilustrado.

STANEK, V. J.. GRAN ENCICLOPEDIA ILUSTRADA DEL REINO ANIMAL.
Círculo de Lectores.   1971    Ref. (17098)

.-

9,00 €

17098 Q
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 23,50 cm X 28,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

STAPLE, Michele y GAMLIN, Linda. EL LIBRO DE 1001 PREGUNTAS Y RESPUESTAS SOBRE LOS 
ANIMALES

Susaeta Ediciones   1993    Ref. (-59)

<p>Profusamente ilustrado en color. Foto_Qu</p>  159 pp  Animales. Educación. Pedagogía. Ciencias naturales. Infantil y juvenil

.-

8,00 €

QU- V

831 p. (28 cm) Enc. cartone con sobrec.

STOCKLEY, Ivan H. (Dir.). STOCKLEY INTERACCIONES FARMACOLOGICAS. Fuente bibliografica 
sobre interacciones, sus mecanismos, importancia clínica y orientacion terapeutica.

Pharma. Madrid.   2004   Primera edicion . Ref. (29598)

.-

70,00 €

29598 Q

  Tapa dura editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado

STONE, Gene (Recopilado por). HISTORIA DEL TIEMPO DE STEPHEN HAWKING. Una guia del lector
Ed. Plaza & Janés/ Círculo de Lectores   1993    Ref. (-9)

<p>Colección Saber Más. Con fotografías en b/n</p>  219 pp Colección Saber Más Astrofísica. Física. Ciencias. Ensayo. Pensamiento. Historia

.-

6,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

STURGEON, Theodore. CAVIAR. Lo mejor y más osado de un clásico de la ciencia ficción universal
Ultramar Editores   1988   1ª edición Ref. (-21)

<p>Colección Grandes Exitos Bolsillo. Ciencia-Ficción. Foto_Qu</p>  221 pp Colección Grandes Exitos Bolsillo. Ciencia-Ficción Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura

.-

8,00 €

QU- N2

2 vols. (19,5 cm.) Enc. tela   Sello de anterior propietario

STURM, M.. REFLEXIONES SOBRE LA NATURALEZA (2 VOLUMENES) escritas en aleman por ---, 
aumentadas y metodizadas por M. LUIS COUSIN DESPREAUX; y anotadas y puestas a la altura 
actual de las ciencias naturales por el D.D. TOMAS CUCHI.

Lib. Religiosa. Barcelona   1901    Ref. (53448)

.-

30,00 €

53448 Q

6 vols. de 408 + 432 + 360 + 424 + 315 + 360 p. (14 cm) Enc. pasta española época. Lomeras ornadas. Cortes tintados naranja.  Sello 
caucho ant. prop. Buen estado general.

STURM, M.. REFLEXIONES SOBRE LA NATURALEZA (6 VOLUMENES) escritas en alemán por--- 
Aumentadas y metodizadas por M. Luis Cousin Despréaux y anotadas y puestas a la altura actual de
las ciencias naturales por el D. D. Tomás Guchí (OBRA COMPLETA)

Librería Religiosa. Barcelona.   1851    Ref. (8906)

Anuario. Meditaciones sobre las ciencias naturales para cada día del año.

.-

140,00 €

8906 Z

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy buen Estado

Su Divina Gracia A. C. Bhaktivedanta Swami Prabhupada. LA CIENCIA DE LA AUTORREALIZACION
Bhaktivedanta Book Trust International   1996   5ª ed Ref. (-6635)

Esta obra recoge el pensamiento del maestro en lo referente a la ciencia de la autorrealización. Con bellas ilustraciones en color  197 pp

.-

8,00 €

QU- V

4 vols. (26 cm) Enc. rustica. dibujos y esquemas.   Sello ant. prop.

SUSMANSCKY, Jose. 48 LECCIONES DE RADIO (4 VOLUMENES) Un nuevo sistema de enseñanza 
PARA LOS QUE DESEEN APRENDER RADIO DESDE LO MAS ELEMENTAL. Por el profesor ---.

Hobby. Buenos Aires   1955    Ref. (52739)

.-

100,00 €

52739 Q
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245 p. (22 cm) Enc. cartone. Ilustr. bn.

SUTTON, O.G.. LA CIENCIA DE LA METEOROLOGIA. Trad. del ingles por Diego Hidalgo. Revisada 
por Francisco Elias.

Revista de Occidente. Madrid   1966    Ref. (39294)

.-

18,00 €

39294 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

SUYIN, Han. AYUTHIA
Plaza & Janés   1987   1ª edición Ref. (-2436)

En el siglo XVIII, cuando la distinción entre magia y ciencia era mucho menos clara que ahora. Foto_Qu Español 333 pp

.-

5,00 €

QU- V

79 p. (17 cm) Rustica. Fotogr. bn.  Bibliot. de Divulgación Política.

TAMAMES, Ramón. Qué es la planificación democrática.
La gaya ciencia.   1976    Ref. (5472)

.-

5,00 €

5472 K

3 vols. (15 cm) Enc. plena piel.  Sellos ant. prop.

TAPIA, Eugenio de (Trad.). CARTAS A SOFIA EN PROSA Y VERSO, SOBRE LA FISICA, QUIMICA E 
HISTORIA NATURAL, traducidas del frances por Don --- (3 VOLUMENES)

Imprenta Real. Madrid   1819    Ref. (47121)

FALTA VOL. IV PARA COMPLETAR LA OBRA.

.-

280,00 €

47121 Q

160 p. (20 cm) Rustica. Fotogr. bn. y color.

TARAGANO, R.. EL DALMATA.
Albatros. Buenos Aires.   1975    Ref. (17097)

.-

5,00 €

17097 Q

246 p. (24 cm) Rustica. Dibujos y esquemas.

TARRIDEC, R.. Précis de Télévision. Tome I.
Dunod. Paris   1958    Ref. (2569)

.-

12,00 €

2569 Q

294 p. (23 cm) Rustica.

TAYLOR, Gordon Rattray. LE JUGEMENT DERNIER.
Calmann - Levy. Paris.   1970    Ref. (21596)

.-

12,00 €

21596 Q

  Rústica editorial  Buen Estado

TEILHARD DE CHARDIN, Pierre. NUEVAS CARTAS DE VIAJE (1939-1955)
Taurus Ediciones   1965    Ref. (-530)

Español 191 pp

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

TEMPLE, William. LOS TRES SOLES DE AMARA
Ediciones Mayler   1977    Ref. (-3514)

<p>Colección Ciencia Ficción. Una fascinante historia de ciencia-ficción, y un libro delicioso para los espíritus sensibles y para los amantes de la gama cromática. Foto_Qu</p>  132 pp Colección 
Ciencia Ficción Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura

.-

6,00 €

QU- C
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  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

TEMPLETON, W. QUIMICA ORGANICA
Paraninfo   1983    Ref. (-8548)

Con ilustraciones en b/n  403 pp

.-

8,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

TENDRIAKOV, Vladimir. VIAJE DE UN SIGLO
Ediciones Albia   1979    Ref. (-3541)

<p>Colección Albia Ficción, 8. Pasaron muchos años antes de poder llegar a un entendimiento con las inteligencias de la Flecha. Por fín se decició la visita. Foto_Qu</p>  154 pp  Ciencia-Ficción. 
Narrativa. Literatura

.-

5,00 €

QU- V

304 p. (30 cm) Enc. cartoné Abundantes fotog. color

THEWS, Klaus. Etología. La conducta animal, un modelo para el hombre
Círculo de Lectores. Barcelona.   1976    Ref. (3214)

.-

9,00 €

3214 Q

  Rústica editorial con sobrecubierta ilustrada  Buen Estado. Sobrecubierta algo ajada

THIBAUD, Juan. VIDA Y TRANSMUTACIONES DE LOS ATOMOS
Espasa-Calpe   1939    Ref. (-39)

<p>Foto_Qu</p> Español 259 pp  Física atómica. Ciencias. Energía nuclear

.-

6,00 €

QU- Q

XXXII+ 640 p. + 23 láminas, algunas desplegables.  (21,5 cm) Enc. holandesa lomo tela.  Abundantes grabados agrupados en láminas al 
final, algunas desplegables.  Sello y firma de ant. prop.

THIROUX, M.. INSTRUCTION THEORIQUE ET PRATIQUE D’ARTILLERIE A L’USAGE DES ELEVES 
DE L’ECOLE MILITAIRE DE SAINT-CYR; PAR M. ---, Lieutenant-Colonel d’Artillerie.

Lib. Militaire J. Dumaine. Paris   1860    Ref. (49316)

.-

80,00 €

49316 Q

  Rústica editorial  Buen Estado

THOMAS, Jean. LOS GRANDES PROBLEMAS DE LA EDUCACION EN EL MUNDO
Editorial Anaya   1976    Ref. (-3150)

"<p>Colección ""Ciencias de la Educación"". Anaya/2. Foto_Qu</p>  160 pp Colección ""Ciencias de la Educación"". Anaya/2 Educación. Pedagogía. Ensayo. Pensamiento"

.-

5,00 €

QU- V

126 p. (18 cm) Rustica. Illustrated. Fotogr. bn.

THORNLEY, G.C.. POWER AND PROGRESS by ---, Ph.D., M.A.
Longmans, Green, and. Co. London.   1955    Ref. (25433)

.-

5,00 €

25433 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

THUILLEAUX, Michel. CONOCIMIENTO DE LA LOCURA
Ediciones Península   1980    Ref. (-2831)

Ediciones de Bolsillo. Ciencias Humanas. Psiquiatría  156 pp

.-

6,00 €

QU- V

318 p. (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido con manchas de oxidacion

TISSIE, Felipe. LOS SUEÑOS (FISIOLOGIA Y PATOLOGIA)
Daniel Jorro. Madrid   1905    Ref. (49762)

.-

20,00 €

49762 Z
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274 (21 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. y dibujos en bn. Deslucido

TODD, Victor H.. PROTECTIVE RELAYS. THEIR THEORY, DESIGN, AND PRACTICAL OPERATION
McGraw - Hill. New York.   1922    Ref. (31185)

.-

12,00 €

31185 Q

208 p. (30 cm) Enc. cartoné Abundantes fotog. color

TODT, Dietmar. Animales
Círculo de Lectores. Barcelona.   1974    Ref. (3215)

Formas y ámbitos de vida

.-

6,00 €

3215 Q

208 p. (30 cm) Enc. cartoné Fotografías y dibujos color

TODT, Dietmar. La vida Entre el nacimiento y la muerte
Círculo de Lectores. Barcelona.   1973    Ref. (3110)

.-

6,00 €

3110 Q

208 p. (30 cm) Enc. cartoné Fotografías y dibujos color

TODT, Dietmar. La vida Entre el nacimiento y la muerte
Círculo de Lectores. Barcelona.   1973    Ref. (4146)

.-

6,00 €

4146 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Forrado con plástico protector transparente

TOFFOLI, Angela. COMO TRIUNFAR EN EL AMOR GRACIAS A LOS SUEÑOS
Editorial de Vecchi   1990    Ref. (-3692)

<p>Buen Estado. Foto_Qu</p>  126 pp Colección Ciencias ocultas y Misterios Autoayuda. Psicología. Ensayo. Esoterismo. Ocultismo

.-

7,00 €

QU- V

382 p. (23 cm) Rustica. Dibujos. Esquemas.

TOKHEIM, Roger L.. PRINCIPIOS DIGITALES
McGraw Hill. Madrid.   1991   2ª ed. Ref. (26803)

.-

30,00 €

26803 Q

  Rústica editorial.  Buen Estado.

TOMEO, Dr. Mariano. (Químico del Instituto Forestal).. LAS RESINAS.
Salvat Editores.   1939   1ª edición. Ref. (-46121)

<p>Foto_Qu.</p>  527 pp. Colección Agrícola Salvat. Química. Ingeniería Agrónoma. Industria. Agronomía.

.-

18,00 €

QU- Q

84 fichas.  (26 cm) Bloc de anillas con fichas. Abundantes ilustr. color.

TORAN, Ana y C. ROY, Pura.. INVENTOS DEL MILENIO.
El Pais - Aguilar. Madrid.   1999    Ref. (25672)

Falta útima ficha (número 85: vidrio transparente).

.-

9,00 €

25672 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

TORAN, L. Enrique. LA INFORMACION EN TV
Editorial Mitre   1982   1ª edición Ref. (-29221)

<p>Foto_Qu</p>  141 pp Colección Textos de Periodismo Periodismo. Ciencias de la información. Comunicación. Televisión. Ensayo

.-

6,00 €

QU- V
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  Tela editorial con dorados lomo  Buen Estado

TORANZOS, Fausto I. FORMACION MATEMATICA DEL ECONOMISTA
Fondo de Cultura Económica   1966   2ª ed Ref. (-54)

562 pp

.-

10,00 €

QU- Q

999 p. (21 cm) Enc. piel-tela orlados.  Anotacion manuscrita ant. prop. Mancha de humedad en cubierta.

TORRENTS Y MONNER, Antonio. EL CALCULADOR GENERAL DE INTERESES Y DESCUENTOS. 
TABLAS PARA HALLAR LOS INTERESES Y DESCUENTOS (...) OBRA INDISPENSABLE PARA LOS
BOLSISTAS, CORREDORES, ABOGADOS, COMERCIANTES, BANQUEROS, CAJAS DE AHORROS,
SOCIEDADES DE CREDITO Y DEPENDENCIAS DEL ESTADO, DE LA PROVINCIA Y DEL MUNICIPIO
ESCRITA POR D. ---. EDICION ESMERADAMENTE CORREGIDA.

Mariano Sola - Sagales. Barcelona.   1887    Ref. (22886)

.-

55,00 €

22886 Q

12 tomos encuadernados en 6 vols. (22,5 cm) Bonita encuadernación plena piel. con tejuelos y hierros. Con guardas al agua.  Sello ant. 
prop.

TORRES AMAT, Felix y SCIO DE SAN MIGUEL, Felipe. LA SANTA BIBLIA VULGATA LATINA (6 
VOLUMENES) y su traducción al español por el Ilmo. Dr. D. --- con notas de este y del Ilmo. P. ---. 
CRONOLOGIAS del Rdo. P. Fidel Fita, S.J.. Comentarios y Vindicias.

La Verdadera Ciencia Española. Barcelona   1880    Ref. (52681)

Texto bilingüe latin/español. A dos columnas. FECHA APROX.

.-

200,00 €

52681 N1

12 tomos encuadernados en 6 vols. (22,5 cm) Bonita encuadernación plena piel. con tejuelos y hierros. Con guardas al agua.  Sello ant. 
prop. Obra fatigada por el uso. Cubiertas en estado aceptable pero hay varios cuadernillos sueltos o semidesprendidos.

TORRES AMAT, Felix y SCIO DE SAN MIGUEL, Felipe. LA SANTA BIBLIA VULGATA LATINA (6 
VOLUMENES) y su traducción al español por el Ilmo. Dr. D. --- con notas de este y del Ilmo. P. ---. 
CRONOLOGIAS del Rdo. P. Fidel Fita, S.J.. Comentarios y Vindicias.

La Verdadera Ciencia Española. Barcelona   1885    Ref. (54235)

Texto bilingüe latin/español. A dos columnas.

.-

150,00 €

54235 N1

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado.

TORRES QUESADA, Angel. LAS ISLAS DE LA GUERRA. Trilogía de las Islas del Infierno III
Ultramar Editores   1987   1ª edición Ref. (-34341)

<p>El sorprendente final de la aventura de los exiliados de la Tierra, donde todos los misterios son desvelados. Foto_Qu.</p> Español 214 pp  Narrativa fantástica. Fantasía. Ciencia-Ficción. Literatura.

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen estado

TORRES QUESADA, Angel. LAS ISLAS DE LA GUERRA. Trilogía de las Islas del Infierno III
Ultramar Editores   1987   1ª edición Ref. (-354)

<p>El sorprendente final de la aventura de los exiliados de la Tierra, donde todos los misterios son desvelados. Foto_Qu</p> Español 214 pp  Narrativa fantástica. Fantasía. Ciencia-Ficción. Literatura.

.-

6,00 €

QU- N2

383 p. (16 cm) Enc. cartoné. 3 Laminas a color fuera de texto. Laminas bn. Dibujos bn. Deslucido. Lomo despegado. Col. Manuales 
Gallach.

TORRES, Carlos de.. LIX. GALLINERO PRACTICO. ESTUDIO INDUSTRIAL DE UN 
ESTABLECIMIENTO MODELO PARA LA EXPLOTACION GALLINERA EN GRANDE ESCALA. POR ---,
ANTIGUO AVICULTOR.

Sucesores de M. Soler. Barcelona.   0000    Ref. (20306)

Añade un vocabulario específico al final del libro.

.-

6,00 €

20306 Q

14
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37 p. + ilustraciones (25 cm) Rustica. Anexo con abundantes fotografías bn y planos desplegables. Restaurado

TORROJA, José María. Topografía moderna. La estereofotogrametría en 1915
Ramona Velasco, Vda. de Prudencio Pérez   1916    Ref. (1338)

Conferencia dada por el Doctor en ciencias, ingeniero de caminos, canales y puertos e ingeniero geógrafo Don ---  en el Instituto de Ingenieros Civiles de Madrid, el 21 de mayo de 1915.

.-

19,00 €

1338 S

280 p. (18 cm) Enc. Tela. Modernista. Dibujos y esquemas

TORTOSA Y PICON, Mariano. NOCIONES DE GEOGRAFIA ASTRONOMICA Y FISICA por D. ---.
Avrial. Madrid   1900    Ref. (47702)

.-

30,00 €

47702 Q

198 p. (18 cm.) Enc. plena piel con tejuelo  sello ant. prop

TORTOSA, Diego. LA RELIGION Y LA HISTORIA O CIENCIA DE LAS RELIGIONES. Conferencias 
cientifico-religiosas dadas en la iglesia de San Gines de Madrid, durante la cuaresma del año 1915

Clasica Española. Madrid   1915    Ref. (53298)

.-

22,00 €

53298 N1

155 p. (19 cm) Rustica.

TRIGO, J.. DESIERTO DE NIEBLA Y CENIZAS.
Martinez Roca. Barcelona.   1978    Ref. (25184)

.-

6,00 €

25184 N2

160 p. (21 cm) Enc. holandesa. Abundantes dibujos. Sello ant. prop.

TRONCET, L.-J. et TAINTURIER, E.. LA BASSE-COUR Par --- et ---. La Poule, Le Dindon, La Pintade,
Le Pigeon, Le Canard, L’oie, Le Cygne, Le Paon,  Le Faisan, Le Lapin, Le Leporide, Le Cobaye, 
Races, Alimentation, Hygiene, Accidents et maladies...

Larousse. Paris   1900    Ref. (37942)

.-

22,00 €

37942 Q

282 p. (21,5 cm) Enc. tela. Dibujos que acompañan las explicaciones teóricas

TUÑÓN DE LARA, Mateo. LECCIONES DE GEOMETRÍA por ---
F. Berrano. Toledo   1906   Primera edicion . Ref. (40282)

Autor: Inspector general del Cuerpo Nacional de Ingenieros Agrónomos y Catedrático numerario del Instituto del Cardenal Cisneros

.-

18,00 €

40282 Q

  Tela editorial ilustrada  Buen Estado

TURPAIN, Alberto. (Profesor Facultad Ciencias de Poitiers). TRATADO TEORICO-PRACTICO DE 
FISICA. (2 Volúmenes)

Casa Editorial Araluce   1931    Ref. (-411)

<p>Volumen I: Conocimientos Preliminares. Gravedad. Estática de los Fluídos. Calor. Trabajo y Energía. Optica Geométrica. Vibraciones. Volumen II: Acústica. Optica Física. Electricidad. 
Meteorología. El precio incluye los 2 volúmenes. Foto_Qu</p>  737 pp/ 751 pp  Física. Ciencias. Ingeniería

.-

28,00 €

QU- V

  Cartoné con lomo simil piel  Buen Estado. Con dorados lomo. Sello tampón anterior poseedor

ULMANN, Gisela. CREATIVIDAD. Una visión nueva y más amplia del concepto de inteligencia en la 
psicología americana

Ediciones Rialp   1972    Ref. (-30)

<p>Biblioteca de Educación y Ciencias Sociales. Sello tampón anterior poseedor. Foto_Qu</p>  270 pp Biblioteca de Educación y Ciencias Sociales Psicología. Ensayo. Pensamiento. Autoayuda.

.-

9,00 €

QU- V

416 p. (21 cm) Rustica. Dibujos. Desplegable. Deslucido. Algunos subrayados lápiz.

URANGA GALDIANO, Francisco. Fitotecnia. Normas generales de cultivo.
Gómez. Pamplona   1948    Ref. (7960)

.-

15,00 €

7960 Q
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7

--



542 p. (21 cm) Enc. tela. Profusamente ilustrado con dibujos y láminas bn y color. Deslucido. Sello ant. prop.

URRUTIA, Luis. ENFERMEDADES DE LOS INTESTINOS.
Calpe. Madrid.   1921    Ref. (19056)

Manuales Calpe de Ciencias Médicas publicados bajo la dirección de D. Santiago Ramón y Cajal, D. Juan Madinaveitia, D. José Goyanes, D. Gustavo Pittaluga, D. Gonzalo R. Laforda.

.-

30,00 €

19056 O

671 p. (21 cm) Enc. tela. Profusamente ilustrado con dibujos y láminas bn color. Sello ant. prop.

URRUTIA, Luis. ENFERMEDADES DEL ESTÓMAGO.
Calpe. Madrid.   1920    Ref. (19055)

Manuales Calpe de Ciencias Médicas publicados bajo la dirección de D. Santiago Ramón y Cajal, D. Juan Madinaveitia, D. José Goyanes, D. Gustavo Pittaluga, D. Gonzalo R. Laforda.

.-

30,00 €

19055 O

  Tela editorial ilustrada  Buen Estado

VACCARI, Profesor Lino. EL HOMBRE, LOS ANIMALES Y LAS PLANTAS. Nociones de Morfología y
Biología. Ilustrada con 501 grabados

Casa Editorial Araluce   1930   1ª edición española Ref. (-2129)

Con fotografías e ilustraciones en b/n. Biblioteca de Ciencias Naturales  283 pp

.-

16,00 €

QU- Q

5 vols. (18 cm) Enc. holandesa excepto el ultimo que va en rústica. Con algunas ilustraciones bn.  Sello de anterior propietario. Volumen
V deslucido y parcialmente intonso

VALENCINA, Ambrosio de. RESEÑA HISTORICA DE LA PROVINCIA CAPUCHINA DE ANDALUCIA (5
VOLUMENES) Y VARONES ILUSTRES EN CIENCIA Y VIRTUD QUE HA FLORECIDO EN ELLA DESDE
SU FUNDACION HASTA EL PRESENTE.

Divina Pastora. Sevilla   1906    Ref. (49850)

.-

50,00 €

49850 D

392 p. (19 cm) Enc. rustica.  Muy fatigado. Requiere encuadernacion. Manchas de oxidacion

VALENCINA, Ambrosio de. RESEÑA HISTORICA DE LA PROVINCIA CAPUCHINA DE ANDALUCIA Y
VARONES ILUSTRES EN CIENCIA Y VIRTUD QUE HA FLORECIDO EN ELLA DESDE SU FUNDACION
HASTA EL PRESENTE. TOMO III

Divina Pastora. Sevilla   1907    Ref. (49849)

.-

9,00 €

49849 D

565 p. + indice. (22 cm) Enc. cartoné. Lomo tela.  Algunas fotografias bn. Enc. desprendida.

VALLE COLLANTES, Francisco. LIBRO DE ORO DEL MECANICO MODERNO POR ---.  TECNOLOGIA
MECANICA.

Grafico Galaico. La Coruña.   1954    Ref. (26618)

.-

35,00 €

26618 Q

62 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop. Religión y Ciencia. Estudios para los tiempos presentes. Nº XII.

VALLET, Pedro.. DIOS PRINCIPIO DE LA LEY MORAL.
Centro Publicaciones Católicas. Madrid.   1909    Ref. (19882)

Traducido de la cuarta edición francesa por Juan de Hinojosa.

.-

6,00 €

19882 N1

77 p. (15,5 cm.) Enc. holandesa lomo piel. Grabados desplegables al final

VALLIN y BUSTILLO, Acisclo F.. PRINCIPIOS Y EJERCICIOS DE GEOMETRIA por D. ---
Santiago Aguado. Madrid   1863    Ref. (53538)

.-

25,00 €

53538 Q

14
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2 vols. con  204 + 205 p. (24 cm) Enc. cartone. Profusamente ilustrado con fotografias y dibujos color  Col. “M.S.” de ciencias naturales

VALLIN, J. . BIOLOGIA. Zoología y botánica. (2 VOLUMENES)
Montaner y Simon. Barcelona   1965    Ref. (40449)

.-

18,00 €

40449 Q

542 p. (22 cm) Rustica.

VANCE, Jack. ALASTOR. Trilogia del cumulo estelar.
Martinez Roca. Barcelona.   1990    Ref. (35982)

.-

30,00 €

35982 N2

65 p. (21 cm) Rustica. Abundantes fotogr. color y bn.

VARA THORBECK, C.. ENTEROANASTOMOSIS CON TECNICAS ANINOTICAS MEDIANTE EL 
ADHESIVO HISTOACRYL.

Departamento de Cirugia Experimental del C.S.I.C.   1971    Ref. (22291)

.-

6,00 €

22291 Q

143 p. (24 cm) Rustica. Con ilustraciones en bn.

VARELA MARTINEZ, Francisco Javier, GOMEZ GARCIA, Jose Manuel y CASTRO GIL, Manuel. 
PROGRAMA MICRO. APRENDIZAJE DE MICROPROCESADORES CON PC

Marcombo. Barcelona.   1994    Ref. (30558)

.-

6,00 €

30558 Q

  Rústica editorial ilustrada

VARLEY, John.. Y MAÑANA SERAN CLONES.
Editorial Pomaire.   1979    Ref. (-2303)

<p>Foto_Qu</p> Español 287 pp Colección Quantum de Ciencia-Ficción. Ciencia-Ficción. Narrativa. Literatura

.-

6,00 €

QU- N2

150 p. aporx. (19 cm) Rustica. Abundantes tablas numéricas. Deslucido.

VAZQUEZ QUEIPO, Vicente.. TABLAS DE LOS LOGARITMOS VULGARES DE LOS NUMEROS 1 
HASTA 20.000 Y DE LAS LINEAS TRIGONOMETRICAS.

Hernando. Madrid.   1947    Ref. (19886)

Tablas de uso frecuente en ciencias, artes y comercio con un apéndice para determinar casi automaticamente y con suma rapidez el logaritmo de un número (y viceversa) con 7, 8 y hasta 20 decimales 
exactas.

.-

5,00 €

19886 Q

80 p. + Tablas. (19 cm) Rustica.  Fatigado. Marcas a boli.

VAZQUEZ QUEIPO, Vicente.. TABLAS DE LOS LOGARITMOS VULGARES DE LOS NUMEROS 
DESDE 1 HASTA 20000 Y DE LAS LINEAS TRIGONOMETRICAS.

Libreria Hernando. Madrid.   1964   15ª ed. Ref. (20558)

.-

6,00 €

20558 Q

93 p. (16 cm) Enc. tela.  Bien. Sello anterior propietario

VAZQUEZ QUIEPO, Vicente. TABLAS DE LOS LOGARITMOS VULGARES CON SEIS DECIMALES 
DISPUESTAS A DOBLE ENTRADA POR UN NUEVO METODO: SEGUIDO DE LAS 
CORRESPONDIENTES A LAS LINEAS TRIGONOMETRICAS Y DE OTRAS VARIAS TABLAS DE UN 
USO FRECUENTE EN LAS CIENCIAS, LAS ARTE Y EL COMERCIO.

Martín Alegria. Madrid   1863    Ref. (49854)

.-

18,00 €

49854 Q

14
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183 p. (21 cm) Enc. holandesa piel. Profusamente ilustrado con láminas y dibujos bn. Sello ant prop.

VENTOU-DUCLAUX, L.. L´AVIATION EXPLIQUEE.
Louis Vivien. Paris.   1909    Ref. (19147)

Ouvrage de Vulgarisation. Renfemant. Un Dictionnaire des Termes. Couramment employés en aviation.

.-

90,00 €

19147 Q

238 p. (30 cm) Encuadernación en rústica Abundantes ilustraciones bn y alguna en color.

VERA KIRCHNER, Jose. LA CARTILLA DEL MARCULTOR.
Secretaria Gral. de Pesca Maritima. Dir. Gral. de Ordenacion Pesquera.    1983    Ref. (39082)

.-

19,00 €

39082 Q

2 vols. (22 cm) Enc. rustica.  sello ant. prop.

VERA Y LOPEZ, Vicente. MONOGRAFIAS INDUSTRIALES. LA GALVANOPLASTIA. LA ELECTRO-
QUIMICA Y EL FOTOGRABADO. MOLDEADO DE METALES POR LA ELECTRICIDAD. Reproduccion
de medallas, monedas, bajos relieves, estatuas y toda clase de objetos artisticos. Dorado, plateado,
niquelado, cobreado y bronceado galvanicos. Depositos con toda clase de metales... por el doctor 
Don ---

Hijos de J. Cuesta. Madrid   1901    Ref. (47685)

.-

30,00 €

47685 Q

99 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné. Fotogr. bn y color.

VERBEEK, Yves. Los enigmas de los orígenes de la vida. Presentados por Albert Demazière. Texto
por ---

Ferni /Los amigos de la Historia. Madrid   1973    Ref. (6984)

.-

9,00 €

6984 Q

99 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné. Fotogr. bn y color.

VERBEEK, Yves. Los grandes enigmas del mundo animal. Los animales domésticos (2) El gato. El 
caballo y los equinos domésticos. El camello y los camélidos.

Ferni /Los amigos de la Historia. Madrid   1974    Ref. (6985)

.-

9,00 €

6985 Q

232 p.+ 7 h con tablas y desplegables.  (15,5 cm) Enc. plena piel con tejuelo y guardas al agua.  Encuadernación muy estropeada con 
rozaduras, marcas de insecto y otras faltas.

VERDEJO PAEZ, Francisco. GUIA PRACTICO DE AGRIMENSORES Y LABRADORES, O TRATADO 
COMPLETO DE AGRIMENSURA Y AFORAGE...  POR DON ---.

Mateo Repulles. Madrid   1822    Ref. (49042)

.-

80,00 €

49042 Q

89 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con dibujos a color. Sello y nombre de ant. prop.

VERITE, Marcela. LA VUELTA AL MUNDO DE LOS ANIMALES
Desclee de Brouwer. Bilbao   1962    Ref. (32085)

Ilustraciones de Isabel Ivanovski.

.-

18,00 €

32085 Q

 12,50 cm X 18,50 cm Tela editorial  Buen Estado

VERNEAU, Prof. René. LOS ORIGENES DE LA HUMANIDAD
Editorial Labor   1931    Ref. (-46291)

<p>Foto_Qu</p>  159 pp Colección Labor. Biblioteca de Iniciación Cultural Historia. Antropología. Ciencias. Prehistoria. Ensayo

.-

9,00 €

QU- V

15
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IX +192 p. (20 cm) Enc. rustica.  Fatigado

VIARDOT, Luis. APOLOGIA DE UN INCREDULO (LIBRE EXAMEN). LA CREACION. LA 
PROVIDENCIA. EL ALMA Y LA VIDA FUTURA. LA CIENCIA Y LA CONCIENCIA.

F. Granada y C.ª Editores. Barcelona   1905    Ref. (49722)

.-

20,00 €

49722 L

151 p. (17 cm) Rustica. Ilustr.

VIAUT, André. La meteorología.
Salvat. Barcelona.   1954
 Ref. (9815)

.-

12,00 €

9815 S

  Simil tela editorial con dorados en lomo. Sobrecubierta ilustrada  Buen estado. Sobrecubierta algo ajada.

VICENTA ARNAL, J. y GARCIA ESCALERA, Inés. EL MUNDO DEL SABER. Ciencias y Letras. 
(Unidades Didácticas)

Edit. Ramón Sopena   1978   Nueva edición revisada y ampliada Ref. (-813)

710 pp Colección Biblioteca Hispania Ilustrada Ciencias. Pedagogía. Educación. Didáctica.

.-

8,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial con dorados portada y lomo  Buen Estado. Nombre y fecha anterior poseedor.

VICO, Chambattista. (Edición de J. M. Bermudo). PRINCIPIOS DE CIENCIA NUEVA. En torno a la 
naturaleza común de las naciones, en esta 3ª edición corregida. (1744). Volumen I

Ediciones Orbis   1985    Ref. (-327)

<p>Colección Biblioteca de Política, Economía y Sociología, 47. Nombre y fecha anterior poseedor. Foto_Qu</p>  223 pp Colección Biblioteca de Política, Economía y Sociología, 47 Política. Ensayo. 
Pensamiento. Sociología

.-

6,00 €

QU- V

277 p. (24 cm) Rustica Fotografias bn.

VIGNERON, H.. L’INDUSTRIE CHIMIQUE DES ENGRAIS
Masson. Paris   1940    Ref. (39291)

.-

8,00 €

39291 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

VIGUERA, Enrique/ GRANDE, Ana/ LOZANO, José. (Coordinan). ENCUENTROS CON LA CIENCIA. 
Del macrocosmos al microcosmos

Eduardo Gutiérrez Marí, S.R.L.U   2007    Ref. (-9)

<p>Este libro trata de fomentar la cultura científica y presentar algunos de los avances científicos más actuales. Las contribuciones de los conferenciantes de las tres primeras ediciones se recogen ahora 
en este libro. Foto_Qu.</p>  302 pp  Ciencia. Ensayo. Pensamiento.

.-

12,00 €

QU- V

397 p. (23 cm) Rustica.

VILLALBA VILA, Daniel y JEREZ MENDEZ, Miguel. SISTEMAS DE OPTIMIZACION PARA LA 
PLANIFICACION Y TOMA DE DECISIONES

Piramide. Madrid.   1990    Ref. (31743)

.-

16,00 €

31743 Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

VILLAR, Arturo del. CELIS. Artistas Españoles Contemporáneos
Servicio Publicaciones Ministerio Educación y Ciencia   1976    Ref. (-45)

<p>Con bellas ilustraciones en color y b/n de sus cuadros. Colección Artistas Españoles Contemporáneos. Serie Pintores. Foto_Qu.</p>  135 pp Colección Artistas Españoles Contemporáneos. Serie 
Pintores

.-

5,00 €

QU- V
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212 p. (16 cm) Enc. tela.

VILLASANTE, Agustín. CIENCIA NECESARIA (LA MORAL CATOLICA).
Paulinas.   1955    Ref. (15689)

.-

12,00 €

15689 N1

159 p. (18 cm) Enc. cartone lomo tela. Con abundantes ilustraciones y dibujos bn. Sello ant. prop.

VILLASEÑOR, Manuel E. . LECCIONES DE FISICA arregladas al programa vigente. Quinto año de 
instruccion primaria por ---.

Vda. de Bouret. Paris   1907    Ref. (38322)

.-

28,00 €

38322 Q

142 p. (17 cm) Enc. tela. Ilustraciones y dibujos bn. Sello ant prop.  Biblioteca del electricista práctico. Tomo XI.

VILLAVERDE, Francisco. ACUMULADORES.
Gallach. Barcelona.    1910    Ref. (19125)

Biblioteca publicada bajo la dirección de D. Ricardo Caro y Anchía, Licenciado en ciencias físico-matemáticas, oficial de telégrafos y profesor de electrotenia y telegrafía en la escuela industrial de 
Tarrasa.   Fecha aprox.

.-

9,00 €

19125 Q

171 p. (17 cm) Enc. tela. Ilustraciones y dibujos bn. Sello ant prop.  Biblioteca del electricista práctico. Tomo VI.

VILLAVERDE, Francisco. ALTERNADORES.
Gallach. Barcelona.    1910    Ref. (19124)

Biblioteca publicada bajo la dirección de D. Ricardo Caro y Anchía, Licenciado en ciencias físico-matemáticas, oficial de telégrafos y profesor de electrotenia y telegrafía en la escuela industrial de 
Tarrasa.   Fecha aprox.

.-

9,00 €

19124 Q

173 p. (17 cm) Enc. tela. Ilustraciones y dibujos bn. Sello ant prop.  Biblioteca del electricista práctico. Tomo IV.

VILLAVERDE, Francisco. MAQUINAS DINAMOELECTRICAS.
Gallach. Barcelona.    1910    Ref. (19126)

Biblioteca publicada bajo la dirección de D. Ricardo Caro y Anchía, Licenciado en ciencias físico-matemáticas, oficial de telégrafos y profesor de electrotenia y telegrafía en la escuela industrial de 
Tarrasa.   Fecha aprox.

.-

9,00 €

19126 Q

139 p. (17 cm) Enc. tela. Ilustraciones y dibujos bn. Sello ant prop. Fatigado. Biblioteca del electricista práctico. Tomo VII.

VILLAVERDE, Francisco. MOTORES DE CORRIENTE ALTERNATIVA.
Gallach. Barcelona.    1910    Ref. (19123)

Biblioteca publicada bajo la dirección de D. Ricardo Caro y Anchía, Licenciado en ciencias físico-matemáticas, oficial de telégrafos y profesor de electrotenia y telegrafía en la escuela industrial de 
Tarrasa.   Fecha aprox.

.-

9,00 €

19123 Q

149 p. (17 cm) Enc. tela. Ilustraciones y dibujos bn. Sello ant prop.  Biblioteca del electricista práctico. Tomo V.

VILLAVERDE, Francisco. MOTORES DE CORRIENTE CONTINUA.
Gallach. Barcelona.    1910    Ref. (19118)

Biblioteca publicada bajo la dirección de D. Ricardo Caro y Anchía, Licenciado en ciencias físico-matemáticas, oficial de telégrafos y profesor de electrotenia y telegrafía en la escuela industrial de 
Tarrasa.   Fecha aprox.

.-

12,00 €

19118 Q

148 p. (17 cm) Enc. tela. Ilustraciones y dibujos bn. Sello ant prop.  Biblioteca del electricista práctico. Tomo III.

VILLAVERDE, Francisco. PILAS ELECTRICAS.
Gallach. Barcelona.    1910    Ref. (19127)

Biblioteca publicada bajo la dirección de D. Ricardo Caro y Anchía, Licenciado en ciencias físico-matemáticas, oficial de telégrafos y profesor de electrotenia y telegrafía en la escuela industrial de 
Tarrasa.   Fecha aprox.

.-

12,00 €

19127 Q
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(338 p.) (22 cm.) Enc. rustica. Ilustrs. bn Desencuadernado, Sin encuadernar ni coser.

VILLEGAS ARANGO, E.. AVICULTURA INDUSTRIAL. PONEDORAS-REPRODUCTORES-AVES DE 
CEBO. EL HUEVO Y LAS AVES, PRODUCTO COMERCIAL

Graficas Informaciones. Madrid   1930   2ª ed. Ref. (53831)

Fecha aprox.

.-

10,00 €

53831 Q

88 p. (25 cm) Enc. holandesa. Lomo tela. Ilustr. Gráficos despl.

VIÑAS GEIS, F.. La tierra, estrella fija.
S.A.D.A.G. Barcelona.   1944
 Ref. (9822)

.-

19,00 €

9822 Q

231 p. (22 cm) Enc. holandesa. Piel-tela.   Col. Grandes personajes.

VIÑAS, David. LOUIS PASTEUR.
Labor. Barcelona   1991    Ref. (14848)

.-

6,00 €

14848 Q

573 p. (23 cm) Enc. cartoné lomo tela. Ilustrado con 904 figuras.

VOLANTE, Juan del. EL AUTOMOVIL. COMO FUNCIONA. COMO SE MANEJA. COMO SE CUIDA. 
EXPLICADO ELEMENTALMENTE POR --- INGENIERO. Automovilista desde el año 1905.

Kinos. Madrid.   1932    Ref. (27367)

.-

45,00 €

27367 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

VOZMEDIANO, Jesús. DOÑANA. Manual Práctico
Penthalon Ediciones   1983    Ref. (-24261)

<p>Prólogo de Javier Castroviejo. Foto_Qu</p> Español 146 pp Colección El Buho Viajero Naturaleza. Doñana. Ecología. Biología. Fauna y Flora

.-

5,00 €

QU- Q

377 p. (20 cm) Enc. rustica con solapas   Col. Historia, ciencia y sociedad

WACKENHEIM, Charles. LA QUIEBRA DE LA RELIGIÓN SEGÚN KARL MARX
Ediciones Península. Barcelona   1966    Ref. (41027)

.-

8,00 €

41027 L

312 p. 4º mayor (28 cm) Enc. simil piel con sobrec. Profusamente ilustrado. Abundantes ilustraciones color.

WAGENSBERG, Jorge ( Dir ).  AA.VV.. ANIMALES EXTRAORDINARIOS. DINOSAURIOS Y ANIMALES
PREHISTORICOS.

Plaza & Janés. Tusquets. Barcelona.   1992    Ref. (12453)

.-

19,00 €

12453 Q

240 p. (32 cm) Enc. simil piel con sobrec. Profusamente ilustrado. Abundantes ilustraciones color.

WAGENSBERG, Jorge ( Dir ).  AA.VV.. ANIMALES EXTRAORDINARIOS. ELEFANTES.
Plaza & Janés. Tusquets. Barcelona.   1992    Ref. (29376)

.-

25,00 €

29376 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

WAGNER, Josef. LO QUE VERDADERAMENTE DIJO EINSTEIN
Aguilar   1974   1ª edición en español Ref. (-11)

<p>Con ilustraciones en b/n. Foto_Qu</p>  237 pp  Historia. Física. Biografía. Ensayo. Pensamiento. Ciencia

.-

9,00 €

QU- Q

15
3

--



481 p. (21 cm) Rustica. Dibujos y esquemas.

WAINWRIGHT, S.A.; BIGGS, W.D.; CURREY, J.D. y GOSLINE, J.M.. DISEÑO MECANICO EN 
ORGANISMOS

H. Blume. Madrid   1980    Ref. (34130)

.-

30,00 €

34130 Q

379 p. (21 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con graficas e imagenes en bn.

WAITE, Mitchell y PARDEE, Michael. LOS MICROCOMPUTADORES
Urmo. Bilbao   1980    Ref. (30214)

.-

12,00 €

30214 Q

432 p. (22 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con graficas y fotos en bn.

WAITE, Mitchell, MARTIN, Donald, PRATA, Stephen. INTRODUCCION AL UNIX SISTEMA V
Anaya multimedia. Madrid.   1986    Ref. (30564)

.-

10,00 €

30564 Q

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

WALLACE, Irving y WALLECHINSKY, David. ALMANAQUE POPULAR. Volumen 2
Grijalbo   1983   1ª edición Ref. (-3)

<p>Vol.2: Por el amor del cielo: el universo, la buena tierra y la naturaleza. Ciencia y tecnología. Foto_Qu</p>  231 pp  Narrativa. Literatura. Ensayo. Ciencia. Historia

.-

6,00 €

QU- V

206 p. (21,5 cm) Rustica. Ilustraciones color. Abundantes subrayados de ant. prop.

WALNE, P.R.. CULTIVO DE MOLUSCOS BIVALVOS. 50 años de experiencia en Conwy.
Acribia. Zaragoza   1980    Ref. (39193)

.-

20,00 €

39193 Q

680 p. (20 cm.) Enc. tela. Ilustrs. bn Cubiertas desprendidas.

WALTON SWOOPE, C.. CURSO COMPLETO DE ELECTRICIDAD PRACTICA. PRINCIPIOS, 
EXPERIMENTOS Y PROBLEMAS

Susanna. Barcelona   1941    Ref. (53764)

.-

8,00 €

53764 Q

224 p. (25 cm) Enc. cartone Dibujos. Deslucido. Rotura en parte superior del lomo. Mancha de humedad en margen inferior que no afecta
al texto.

WARBURTON-BROWN, Dr.. PRATIQUE DU CHAUFFAGE PAR INDUCTION par D. --- traduit par 
Joseph Blond.

Eyrolles. Paris   1959    Ref. (38215)

.-

30,00 €

38215 Q

487 p. (22 cm) Rustica.   Libros de Comunicación social.

WARREN, Carl N.. GENEROS PERIODISTICOS INFORMATIVOS. NUEVA ENCICLOPEDIA DE LA 
NOTICIA.

Harper and Row Publishers.    1975    Ref. (16345)

.-

16,00 €

16345 L

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

WEIZSACKER, Carl F. Von. LA IMAGEN FISICA DEL MUNDO por ---.
BAC. Madrid   1974    Ref. (48037)

.-

30,00 €

48037 Q

15
4

--



  Tela editorial con dorados portada y lomo. Con sobrecubierta ilustrada.  Buen Estado.Firma anterior poseedor. Sobrecubierta rasgada y 
con faltas

WELTERS, O. y DARDER, M. LOS PECES TROPICALES (CHARACIDAE)
Ediciones Corona   1964    Ref. (-5751)

<p>Foto_Qu</p>  179 pp Colección Aquarium Acuarios. Peces tropicales. Biología. Zoología marina. Ciencias

.-

9,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado. Algo mareado

WEST, J. M. EL LIBRO DE LAS CIENCIAS OCULTAS
Producciones Editoriales   1980    Ref. (-6027)

269 pp

.-

12,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

WHITE, George H. La Saga de los Aznar. LA TIERRA DESPUES
Editora Valenciana   1977    Ref. (-1314)

Colección Luchadores del Espacio  125 pp. ciencia ficcion

.-

10,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

WILKIE, D. Ph. D. (Department of Botany University College, London). HERENCIA CITOPLASMATICA
Editorial Alhambra   1970   1ª edición española Ref. (-5233)

Colección Exedra, 67. Sección V Biología (18). Director: Dr. Eugenio Ortiz (Catedrático de genética). Perfectamente ilustrado con láminas, figuras y diagramas, este trabajo es de gran utilidad para el 
estudiante avanzado y el graduado en Ciencias Naturale  125 pp

.-

7,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

WILLIAMSON, Jack. LA ISLA DEL DRAGON
Editorial Martínez Roca   1985    Ref. (-338)

<p>Colección Super Ficción, 95. Foto_Qu</p>  189 pp Colección Super Ficción, 95 Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura

.-

6,00 €

QU- N2

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

WILLIAMSON, Jack. LA ISLA DEL DRAGON
Editorial Martínez Roca   1985    Ref. (41332)

<p>Colección Super Ficción, 95. Foto_Qu</p>  189 pp Colección Super Ficción, 95 Ciencia-Ficción. Narrativa fantástica. Fantasía. Literatura

.-

6,00 €

41332b N2

  Rústica editorial ilustrada  Muy buen estado

WILSON, G. B. (Michigan State university East Lansing, Michigan). DIVISION CELULAR Y CICLO 
MITOTICO

Editorial Alhambra   1969   1ª edición española Ref. (-5236)

Colección Exedra, 59. Sección V Biología (16). Director: Dr. Eugenio Ortiz (Catedrático de genética)  115 pp

.-

7,00 €

QU- Q

  Tela editorial (o simil tela) con sobrecubierta ilustrada  Muy buen estado. Sobrecubierta algo mareada

WINNACKER, Karl y WEINGAERTNER, Ernst. TECNOLOGIA QUIMICA. Tomo VI. METALURGIA.- 
GENERALIDADES

Editorial Gustavo Gili   1957    Ref. (-12)

Con numerosas figuras. Impreso en papel satinado de excelente calidad  794 pp

.-

30,00 €

QU- Q
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2 vols. con  774 p. en total. (28 cm) Enc. tela. Abundantes fotogr. bn y color.  Col. El Mundo de la Naturaleza.

WIT, H.C.D. de . PLANTAS SUPERIORES (2 VOLUMENES)
Seix Barral. Barcelona   1965- 1966    Ref. (22208)

Trad. de Felipe Lorda Alaiz.

.-

30,00 €

22208 Q

  Rústica editorial  Buen Estado

WITZ, Aimé. (Ingenieur des Arts et Manufactures). THERMODYNAMIQUE A L´USAGE DES 
INGENIEURS

Gauthier-Villars et c. Editeurs   1924   Quqtrieme Edition revue et corrigee Ref. (-19)

<p>Foto_Qu</p>  333 pp  Idiomas. Física. Ciencias. Ingeniería. Idiomas

.-

12,00 €

QU- Q

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy buen estado

WOLF, Dr. Leonard. QUIROMANCIA
Dipel   2004    Ref. (-3623)

<p>Colección Ciencias Ocultas. Foto_Qu.</p>  191 pp Colección Ciencias Ocultas Quiromancia. Esoterismo. Ocultismo. Adivinación. Psicología.

.-

8,00 €

QU- V

554 p. (32 cm) Enc. tela con orla y dorados.  Abundantes grabados e ilustraciones.  Sello ant. prop.

WOOD, J. G. . LOS PRECURSORES DEL ARTE Y DE LA INDUSTRIA. REVELACIONES DE LA 
NATURALEZA. Obra escrita en ingles por --- Trad. por Enrique Leopoldo de Verneuil.

Montaner y Simon. Barcelona   1886    Ref. (52223)

Curioso ensayo ilustrado con las similitudes entre los diseños naturales y los humanos.

.-

100,00 €

52223 Q

32 p. (20 cm) Rustica.   Col. Catecismos del Agricultor y del Ganadero

XIMENEZ DE EMBUN, Joaquin. COMO SE DEFIENDE UN BOSQUE.
Espasa-Calpe. Madrid   1932    Ref. (32551)

.-

14,00 €

32551 Q

128 p. (22 cm) Enc. tela. Ilustr.

YARNELL, J.. RESISTANCE STRAIN GAUGES.
Electronic Engineering. London.   1951    Ref. (16980)

.-

9,00 €

16980 Q

200 p. (16 cm) Rustica. Fotogrs. bn. fuera de texto.

YBARRA MENDEZ, Rafael; CABETAS LOSHUERTOS, Angel.. ELEMENTOS DE CIENCIAS DE LA 
NATURALEZA. SEGUNDO CURSO.

s. e. Madrid.   1949    Ref. (20404)

Incluye programa del libro.

.-

6,00 €

20404 Q

238 p. (16 cm) Enc. cartoné. Dibujos bn.

YESARES BLANCO, Ricardo.. MANUALES SOLER. LI. MOTORES DE GAS, PETROLEO Y AIRE POR 
---, INGENIERO ELECTRICISTA.

Soler. Barcelona.   1905    Ref. (20116)

Sello ant. prop.  Fecha aprox.

.-

12,00 €

20116 Q

174 p. (16 cm) Enc. cartoné. Dibujos bn. Deslucido. Lomo despegado. Col. Manuales Gallach.

YESARES, Ricardo.. XCII. ASCENSORES HIDRAULICOS Y ELECTRICOS.
Sucesores de M. Soler. Barcelona.   0000    Ref. (20305)

Añade un vocabulario específico al final del libro. Bloque de hojas publicitarias al final del libro.

.-

6,00 €

20305 Q
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156 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.  Col. saber

ZAPPINO, Antonio. SABER OBSERVAR
Paulinas. Madrid.   1981    Ref. (31769)

.-

9,00 €

31769 Q

2 vols. con 120 + 90 p. (18 cm) Enc. cartone lomo tela

ZENIL, Baldomero. ARITMETICA INTUITIVA. Primer y segundo año escolar (2 VOLUMENES)
Libreria de la Viuda de C. Bouret. Paris   1906    Ref. (41385)

Obra inspirada en el sistema Duncker

.-

24,00 €

41385 Q

282 (19 cm) Enc. tela editorial Dibujos.

ZINMERMANN, K.. MINERALOGIA. HISTORIA NATURAL segun los estudios, datos y notas del 
profesor ---.

Gasso. Barcelona.   0000    Ref. (29108)

.-

18,00 €

29108 Q

318 p. (19 cm) Enc. tela editorial con sobrec. Fotografias bn. Sello ant. prop.

ZISCHKA, Anton. ENERGIA LIBERADA. FUERZA SUFICIENTE PARA UNA VIDA MEJOR.
Destino. Barcelona.   1956   Primera edicion Ref. (23051)

.-

20,00 €

23051 L

442 p. (25 cm) Enc. cartone lomo tela.  Sello ant. prop. Marca taladro de insecto en margen inferior.

ZUBELDIA Y DE INDA, Nestor de. EL APOLOGETICO.  LAS CUESTIONES FUNDAMENTALES Y LAS
VERDADES BASICAS DE LA CIENCIA Y DE LA RELIGION EN DIEZ TRATADOS por ---, canonigo 
archivero de la Catedral de Pamplona. TRATADO PRIMERO: CRITICA. Estudios analiticos sobre la 
certeza, la objetividad, las posibilidades y los limites de nuestros conocimientos y las relaciones de
la sensibilidad y la razon, precedidos de un compendio de dialectica.

Lib. de Ricardo de Leizaola. San Sebastián.    1935    Ref. (37789)

.-

18,00 €

37789 N1

442 p. (25 cm) Enc. holandesa.

ZUBELDIA Y DE INDA, Nestor de. El apologético. Las cuestiones fundamentales y las verdades 
básicas de la ciencia y de la religión, en diez tratados, por ---.

Lib. de Ricardo de Leizaola. San Sebastián.    1935    Ref. (10078)

Firma autógrafa del autor.

.-

16,00 €

10078 N1

442 p. (24 cm) Enc. cartone lomo tela.  Sello ant. prop.

ZUBELDIA Y DE INDA, Nestor de. POR LA VERDAD, POR EL DERECHO Y POR LA LIBERTAD. EL 
APOLOGETICO. Las cuestiones fundamentales y las verdades basicas de la ciencia y de la religion
en diez tratados por ---. TRATADO PRIMERO. CRITICA. Estudios analiticos sobre la certeza, la 
objetividad, las posibilidades  y los limites de nuestros conocimientos y las relaciones de la 
sensibilidad y la razon, precedidos de un compendio de dialectica.

Leizaola. San Sebastian.   1935    Ref. (34360)

.-

35,00 €

34360 T1
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